
36. Nagyaukció
filatélia

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2021 október 25. - november 4.&nbsp; között. Az árverés
napján  NINCS  MEGTEKINTÉS!&nbsp;  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2021  november  6..  18:00&nbsp;  -
KIVÉVE  a  KIemelt  tételek!.  VÁLTOZÁS:  A  magyar  filatélia  tételek  közül  csak  a  kiemelt  tételek  lesznek
virtuális árverésen kikiáltva, mely 9:30-kor kezdődik, minden más területre 18:00 ig lehet online ajánlatot
tenni.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154
számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon
(darabanth.com), ahol on-line ajánlatot tehet. ÍRÁSBELI (fax, email) AJÁNLATOKAT 9:00-IG VÁRUNK. A
megvásárolt  tételek  átvehetők  2021  november  9-én  10  órától.  Irodánk november  8-án  egész  nap zárva
tart.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből).  Az  árverés  MAGYAR
FILATÉLIA,  KÉPESLAP,  NUMIZMATIKA  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

A KIKIÁLTÁS ÉS AZ OLNINE ÁRVERÉS
1. Magyar filatélia csak a kiemelt tételek: 9:30 tól virtuális teremárverés keretében. Nem lesz

élő árverés!
Az aukció menetét honlapunkon lehet követni 9:30-tól.

Ajánlatot tenni elsősorban online lehet, élőben, ahogy a tételek jönnek kikiáltási sorrendben,
de előzetes bejelentkezés alapján telefonos ajánlattételre is van rá mód.&nbsp;

Ha szeretne telefonos ajánlatot tenni, akkor péntekig adja meg az első katalógusszámot amire
licitálni akar, és kollégáink felhívják az aukció alatt és így tud telefonon licitálni.

Írásban, emailben reggel 9-ig tud a magyar filatéliára ajánlatot tenni.

2. Magyar filatélia nem kiemelt tételek, külföldi filetélia és minden más terület: Csak online
aukció, szokás szerint, zárás 18:00-kor.

Megtekintés: október 25 - november 4.. között. (6-án szombaton NINCS MEGTEKINTÉS)
Tételek átvétele november 9-én 10 órától!

Irodánk november 8-án egész nap zárva tart!

Jelmagyarázat:

 postatiszta  gumi nélkül  falcos  bélyegzett
 levél  levélkivágás  vágott  légiposta
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Magyar gyűjtemények és tételek
1. 1871-1899 Magyar klasszikus összeállítás másodpéldányokkal, több mint 800 db bélyeg

Vizír berakóban / 1871-1899 Hungarian classic lot, more than 800 stamps in stockbook ........5 000
2. 1874-1899 Szép lebélyegzések 619 db Krajcáros bélyegen, közte sok ritka / Collection of

619 nice cancellations on Krajcár stamps, with a lot of rare ones ...........................................50 000
3. 7 db krajcáros bélyeg kézi érvénytelenítéssel / 7 stamps with handwritten cancellation ...........4 000
4. 10 db Színes és Feketeszámú krajcáros bündli kis dobozban / 10 bundles of 100: Krajcár

and Turul stamps .....................................................................................................................28 000
5. 90 db magyar küldemény a krajcáros időszaktól dobozban, érdekességekkel / 90 Hungarian

covers / postcards from the Krajcár period, in a box .................................................................4 000
6. ~100 db küldemény 1874-től, jobbakkal / ~100 covers, postcards from 1874 with better

ones .........................................................................................................................................15 000
7. 1896 32 darabos Millenniumi 2kr díjjegyes sorozat, használatlan / 32 piece of Millennium of

Hungary 2kr PS-cards, unused ................................................................................................48 000
8. 1896 32 db különféle Millenniumi 2kr díjjegyes futott levelezőlap (komplett) / Millenium of

Hungary 32 different 2kr PS-card, complete issue, used ........................................................40 000
9. 1896 23 db különféle Millenniumi 5kr díjjegyes levelezőlap (7 db hiány) / Millenium of

Hungary 23 different 5kr PS-card ............................................................................................30 000
10. 1900-1913 Szép lebélyegzések 462 db Turul bélyegen, közte sok ritka / Collection of 462

nice cancellations on Turul stamps, with a lot of rare ones .....................................................15 000
11. Turul összeállítás 24 lapos A4-es berakóban. Szépen válogatott anyag, benne kevés egyéb

bélyeg. / Turul stock in A4 stockbook. .......................................................................................7 500
12. 1900-1913 Turul 7 klf bélyeg és egy levél látványos lemezhibákkal / 7 stamps and 1 cover

with plate varieties ...................................................................................................................14 000
13. 1900-1913 Turul 6 klf bélyeg és egy levél látványos lemezhibákkal / 6 stamps and 1 cover

with plate varieties .....................................................................................................................6 000
14. 1900-1913 Turul 7 klf bélyeg és egy levél látványos lemezhibákkal / 7 stamps and 1 cover

with plate varieties .....................................................................................................................7 000
15. Kb 71 db Turul bündli dobozban / 71 Turul bundles of 100, in a box ......................................20 000
16. 43 db vegyes Turul bündli dobozban / 43 Turul bundles of 100 in a box ................................14 000
17. 1900-1918 21 db magyar küldemény illetve levél előlap / 1900-1918 21 covers / cover fronts

....................................................................................................................................................3 000
18. 1901-1944 5 db magyar küldemény, közte Visszatért bélyegzés, portó stb. / 1901-1944 5

Hungarian covers .......................................................................................................................3 000
19. 1903-1915 5 db levelezőlap és levél külföldre küldve, közte ajánlott és nyomtatvány / 5

cover and PS-cover including registered and printed matter .....................................................3 000
20. 1917-1944 8 db Kárpát-Ukrajna küldemény, benne 4 db levelezőlap és 4 db szállítólevél,

közte 4 db kétnyelvű, magyar-rutén bélyegzéssel / 4 postcards and 4 parcel cards ...............15 000
21. Magyar postatiszta teljes sorok 1918-1959 12 lapos A4-es berakóban (177.960) /

Collection of Hungarian sets in stockbook ...............................................................................20 000
22. 1919-1921 3 db távbeszélő jegy / 3 telephone tickets "SUHOPOLJE", "UJFEHÉRTÓ",

"NYIRBÁTOR" ...........................................................................................................................4 000
23. 20 db hajtott Arató, Károly, Parlament, Köztársaság teljes ív ..................................................20 000
24. Kb 88 db Arató, Parlament, Károly stb. bündli dobozban / 88 bundles of 100: Harvester,

Parliament, Charles, etc. .........................................................................................................17 000
25. 18 db különféle Postaügynökségi bélyegzés stecklapon / 18 postal agency postmarks on

stockcard ...................................................................................................................................3 000
26. 1914-1917 23 db tábori posta küldemény különféle érdekes alakulatbélyegzésekkel, benne

2 db korai még bélyegző nélküli küldemény és egy ajánlott levél is / 23 interesting field
postcards / covers ......................................................................................................................4 000

27. 1914-1917 12 db tábori posta küldemény különféle automobil és gépkocsizó alakulatok
bélyegzéseivel / 12 field postcards ............................................................................................4 000

28. 1914-1917 11 db tábori posta küldemény különféle tábori kórház és hadikórház
bélyegzésekkel / 11 field postcards from hospitals ....................................................................3 000

29. I. és II. világháborús tábori posta gyűjtemény, több mint 650 db küldemény, közte
hajóposták, jobb alakulatok, Bosznia Hercegovina, hadifogoly küldemények. Érdemes
átnézni! / More than 650 1. and 2. World War field postcards, covers, with navy mail, better
postmarks, military units, P.O.W. cards, Bosnia Herzegovina etc. ..........................................80 000

30. Perfin gyűjtemény / tétel, benne 679 db céglyukasztásos bélyeg és 6 db küldemény perfin
bélyegekkel bérmentesítve, 8 lapos A4-es berakóban / Hungarian perfin collection / lot, 679
stamps and 6 covers ................................................................................................................28 000
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31. 1920-1926 8 db küldemény külföldre küldve, benne levelezőlap, levél, zárt levelezőlap,
ajánlott / 8 covers, postcards, PS-cover ....................................................................................5 000

32. Néhány ezer darab Portó és Hivatalos bélyeg ömlesztve dobozban A few thousand Official
and Postage due stamps in a box. ............................................................................................5 000

33. 1930-1942 2 db szállítójegyzék 1,70P és 27,60P készpénz bérmentesítéssel / 2 Parcel lists
with cash franking ......................................................................................................................3 000

34. 1945 előtti tétel, benne 30 klf komplett sor, blokk, emlékívek stb. berakólapokon / Pre-1945
lot: sets, blocks, souvenir sheets etc. ......................................................................................10 000

35. 1940-1944 Levelezőlapok különféle tábori postai bélyegzésekkel illetve katonai levelezés
polgári postával + hozzá csomagküldésre jogosító szelvények, összesen 23 db levelezőlap
/ 1940-1944 23 field postcards, soldier's correspondence, parcel coupons ............................11 000

36. 1941 7 db bekeretezett Délvidék visszatért alkalmi bélyegzésű lap kis képkeretekben / 7
framed cards with DÉLVIDÉK VISSZATÉRT special cancellations ..........................................3 000

37. 1941-1950 Kb 243 darabos alkalmi bélyegzés gyűjtemény maradvány kivágásokon gyűrűs
albumban, Mihályfi katalógus szerint rendszerezve / Special cancellation collection
remainder, 243 cuttings ...........................................................................................................30 000

38. Kb 45 db II. inflációs hajtott teljes ív ........................................................................................20 000
39. Kb 285 db változatos magyar bündli dobozban / 285 bundles of 100 in a box ........................14 000
40. 1951-1955 Kb 355 darabos alkalmi bélyegzés gyűjtemény főleg kivágásokon gyűrűs

berakóban, Mihályfi katalógus szerint rendszerezve / Collection of 355 special
cancellations on cuttings ..........................................................................................................40 000

41. Magyar postatiszta és bélyegzett párhuzamos gyűjtemény 4 db előnyomott albumban
1959-1990 (260.000 + 95.000) / Hungarian MNH and used collection in 4 albums
1959-1990 ................................................................................................................................20 000

42. 1960-1968 Postatiszta teljes sorok 12 lapos A4-es berakóban (39.650) / Collection of
Hungarian sets in stockbook ......................................................................................................5 000

43. 1966-2001 70 klf blokk a hozzá tartozó bélyegsorral + 12 klf ív (Feszty, Hajó stb.) 16 lapos
berakóban, javarészt postatiszta anyag / 1966-2001 70 different blocks with sets + 12
different mini sheets in stockbook, mostly mint never hinged lot .............................................12 000

44. 1968-1978 Postatiszta teljes sorok és kiadások 12 lapos A4-es berakóban (37.120) /
Collection of sets and single stamps in stockbook ....................................................................5 000

45. 100 klf komplett sor és 50 klf önálló érték 3 berakólapon / 100 different set and 50 different
stamp .........................................................................................................................................5 000

46. 7 klf teljes ív az 1960-1970-es évekből (12.100) / 7 different sheets from the 1960-1970th .....3 000
47. 1973-1981 5 db FDC bélyegtervezők aláírásával / 5 piece of FDC's with signatures of stamp

designers ...................................................................................................................................3 000
48. Európa gyűjtemény 1973-2012 az összes blokk, CEPT teljes ív, 4 db kisív és sok díjjegyes

levelezőlap emlékbélyegzésekkel stb. 4 berakólapon / Collection of Europe thematic and
CEPT issues 1972-2012 ..........................................................................................................18 000

49. 1975-1986 11 klf vágott Európa blokk (88.200) / 11 different imperforate Europe thematic
blocks .......................................................................................................................................16 000

50. Kis magyar Európa gyűjtemény berakólapon, benne komplett sorok, önálló értékek, blokkok,
FDC-k, díjjegyesek stb. / Small European collection from Hungarian stamps on stockcard .....4 000

51. 1985-1996 Magyar sorok és önálló értékek gyűjteménye 10 lapos Abria rugós berakóban /
Collection of sets and single values in large Abria stockbook ...................................................5 000

52. Magyar Népművészet bélyegek kb 96 db futott küldeményen 2 db Lindner albumban ..........15 000
53. 12 klf teljes ív (31.100) (Névérték: 3.435) / 12 different sheet ...................................................5 500
54. 11 klf teljes ív az 1990-es évekből (28.600) (Névérték: 3.077) / 11 different sheet from the

1990th ........................................................................................................................................4 800
55. 2002-2004 Europa CEPT 4 klf kisív / 4 different CEPT mini sheet ..........................................16 000
56. A magyar asztalitenisz története 45 klf emlékív 1926-2019 / The history of Hungarian table

tennis 45 different souvenir sheets ..........................................................................................26 000
57. A magyar asztalitenisz története 1924-2019 92 db emlékív / souvenir sheets, 92 pieces ......50 000

Magyar filatélia és postatörténet

Bélyeg előtti levelek
58. 1778 Franco "NYIR-HAZ" - Ungvár .........................................................................................32 000
59. 1782 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "Tolna" - Szigeth ...............................................36 000
60. ~1783 Portós levél / Unpaid cover "v EPERIES" .....................................................................24 000
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61. 1785 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "(TYRNAU)" ......................................................24 000
62. 1791 Portós levél / Unpaid cover "V . NYIREGYHAZA" - Ungvarini ........................................20 000
63. 1819 Levél / cover, piros / red "TYRNAU" - Pest .....................................................................17 000
64. 1828 Portós levél / Unpaid cover "P:S:Johan in U" .................................................................20 000
65. ~1830 Ex offo "F.OFEN / Recomandirt" ..................................................................................20 000
66. 1831 Portós levél / Unpaid cover "WASVÁR" - Zomba ...........................................................18 000
67. 1835 Portós levél / Unpaid cover, negatív / negative "SZOLNOK" ..........................................40 000
68. ~1836 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "SZ. KERESZT." - Istvándi .............................15 000
69. ~1840 Levél / Cover, lila / purple "HORKA" (Gudlin ezt a színt nem említi / not listed in this

colour) ......................................................................................................................................46 000
70. 1840 Portós levél / Unpaid cover "SOMLYO" - Nagykároly .....................................................14 000
71. 1841 Ex offo "CASCHAU / Recomandirt " - Polena .................................................................18 000
72. 1843 Levél / Cover "BÁTTASZÉK" - Oedenburg .....................................................................15 000
73. 1845 Portós levél / Unpaid cover "BAYMOK" - Baja ................................................................15 000
74. 1848 Portós levél / Unpaid cover "LÉVA" - Vienna - Mailand (Italy) ........................................24 000

Az 1850-es kiadás
75. 1850 1kr barnás narancs / brownish orange "(HERRMAN)NSTADT" .....................................22 000
76. 1850 1kr HP III. élénk narancs, szép szélekkel / bright orange. "PESTH" Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................19 000
77. 1850 1kr ívszínátnyomattal / sheet offset "(SZE)GEDIN" ........................................................20 000
78. 1850 3kr pár MP IIIb rózsa / pair, rose "AGRAM" Certificate: Strakosch .................................18 000
79. 1850 3kr HP Ia sötét téglavörös / dark brick red "NAG(Y) BÁNYA" Certificate: Steiner ..........15 000
80. 1850 3kr MP III. halvány piros / pale red "IRSA" Certificate: Babor .........................................16 000
81. 1850 6kr MP III. barna, kivágáson / brown, on cutting "KALOCSA" Certificate: Strakosch

(ex Provera) .............................................................................................................................19 000
82. 1850 6kr HP III. lemezhibával / with plate flaw "BAJA" Certificate: Babor ...............................17 000
83. 1850 6kr HP III. barna, lemezhibával / brown with plate flaw "ROSNYÓ" Certificate:

Ferchenbauer ..........................................................................................................................15 000
84. 1850 9kr HP IIIb sötétkék kartonpapíron, vízjellel, szép nagy szélekkel / dark blue on

cardboard with watermark and large margins "MECZENZÉF" Certificate: Steiner ..................20 000
85. 1850 9kr HP IIb. szürkéskék, 0,07 mm-es selyem papíron, vízjellel / greyish blue on 0,07

mm silk paper with watermark. "KOMÁROM" Signed: Ferchenbaur. Certificate: Babor .........18 000
86. 1850 9kr HP IIb. 8. lemez, mélysötétkék, papírránc / Plate 8, deep dark blue, paper crease

"TOKAY" Certificate: Strakosch ...............................................................................................17 000
87. 1851 Merkúr sötétkék / Newspaper stamp dark blue "TEMESVÁR" Certificate: Strakosch ....17 000
88. 1850 9kr I. tipus (regiszterhajtás / folded) + 6kr I. tipus tértivevényes ajánlott levélen / on

registered cover with recorded delivery "OEDENBURG" - "SÁRBOGÁRD" - Alsó Péél .........10 000
89. ~1851 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper

"CSIKMARTONFALVA" - Sárhegy ..........................................................................................40 000
90. ~1852 9kr HP II ívszéli darab (13,5 mm-es ívszél) távolsági levélen / margin piece on

domestic cover "NESZMÉLY" - piros / red "WIEN" Signed: Ferchenbauer (Ferchenbauer ca
EUR 750,-) ...............................................................................................................................80 000

91. ~1852 4 x 3kr ajánlott levélen / on registered cover "GROSSWARDEIN" - Clausenburg .......20 000
92. 1852 Levél Nagyváradról Londonba egy menekült szabadságharcosnak 21kr hátoldali

bérmentesítéssel / Cover from Nagyvárad to London for a refugee, 21kr on the backside .....10 000
93. 1852 6kr HP I szép szélekkel, élénk színben távolsági levélen teljes tartalommal / with nice

margins, in fresh colour on domestic cover with full content "WARASDIN" - Gratz .................17 000
94. 1852 3kr HP III óriási szélekkel helyi levélen, 2kr helyett 3kr bélyeget ragasztottak a

levélre, túlbérmentesítve. Rendkívül ritka, érdekes darab! / 3kr HP III with large margins on
local cover. Used 3kr stamp instead of 2kr, overfranking. "ROSNYÓ" ....................................85 000

95. ~1852 6kr MP III ívszéli nyomat (13-13,5 mm) távolsági levélen. A bélyeget vizsgálati
célból leáztatták, falccal visszaragasztva. / 6kr MP III margin piece on domestic cover. The
stamp was soaked for testing, strengthened by hinge. "KOMÁROM" - Wien ..........................70 000

96. ~1852 6kr HP I. lemezhibával levélen / with plate flaw on cover "ÉRSEK=UJVÁR" (Gudlin
400 p) .......................................................................................................................................30 000

97. 1852 1kr narancs / orange nyomtatványon / on printed matter "PESTH" - Szabadka .............24 000
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98. 1852 9kr HP III szép szélekkel távolsági levélen teljes tartaommal / on domestic cover with
full content. "MECZENZEF" - Herrmanstadt ............................................................................19 000

99. 1852 3kr + 6kr HP I jó szélekkel távolsági levélen teljes tartalommal / on domestic cover
with full content. "HERRMANNSTADT" - Temesvár ................................................................28 000

100. 1852 9kr HP III szép szélekkel, lemezhiba a bal alsó sarokban, távolsági levélen / with nice
margins, plate flaw, on domestic cover "LUGOS" - Hermannstadt ..........................................17 000

101. 1853 3kr + 6kr HP III szép szélekkel, festékfolt a 3kr keretvonalán, távolsági levélen teljes
tartalommal. Látványos, szép darab! / 3kr + 6kr HP III with nice margins on domestic cover
with full content, paint spot on the 3kr +SISSEK" - Weiskirchen .............................................26 000

102. 1853 2 x 3kr HP III liliputi vágással, látványosan eltérő színárnyalatban, a bal oldali
bélyegen ívszélnyomat, vízjel, papírránc, a jobb oldali bélyegen lemezhiba, távolsági
levélen / 2 x 3kr HP III in colour variations, stamp on the left side with watermark, paper
crease, stamp on the right side with plate flaw, on domestic cover. "TÁÉÉYA" - Debrecen ...65 000

103. 1854 3kr levélen / on cover "BARANYAVÁR" ..........................................................................15 000
104. 1855 9kr MP III teljes szép szélekkel távolsági levélen teljes tartalommal / with nice

margins on domestic cover with full content "BAJA" - Oedenburg ..........................................17 000
105. 1855 3kr MP III teljes szép szélekkel, lemezhiba a keretvonalon, távolsági levélen teljes

tartalommal / with nice margins and plate flaw on domestic cover with full content
"FOGARAS" - Herrmanstadt ....................................................................................................18 000

106. 1855 2kr fekete MP III teljes óriási szélekkel, bal oldalon kézzel tépve nem ollóval, kisebb
lemezhibák, Bécsben írt levélen teljes tartalommal, de Pesten postára adva helyi levélként
(belül Rismondo meghatározás és szignó) / 2kr black MP III with large margins, plate flaws,
on the left side torn by hand with no scissors, on local domestic cover what written in
Vienna but sent from "PESTH" (Identification and signed: Rismondo) ....................................65 000

107. 1855 6kr + 9kr MP III óriási szélekkel, távolsági ajánlott levélen teljes tartalommal (dátum
31/12) / 6kr + 9kr MP III with large margins on domestic registered cover with full content
"KRONSTADT" - Wien (date 31/12) Signed: Ferchenbauer ....................................................32 000

108. 1855 Kék Hírlapbélyeg címszalagon / Newspaper stamp on wrapper "OEDENBURG" ..........15 000
109. 1855 3kr HP III szép szélekkel, élénk színben, távolsági levélen teljes tartalommal,

lemezhiba a 3-as felett / 3kr HP III with nice margins and plate flaw on domestic cover
"SZÁSZVÁROS" - Hermannstadt ............................................................................................18 000

110. 1855 2 x 9kr (az egyik óriási ívszéllel) + 6kr ajánlott, 2. súlyfokozatú levélen / 2 x 9kr (1 with
large margin) + 6kr on registered 2nd weight class cover "PANCSOVA" - Gros Waradein ....50 000

111. 1856 6kr ajánlott tértivevényes levél előoldalán + 6kr hátoldalon + 6kr ívszéli része a
hátoldalon, MP III (dátum 24/12) (kiállítási célból kinyitva) / 6kr on registered recorded
delivery cover front + 6kr on the backside + piece of 6kr on the backside, MP III (date
24/12) "ABRUDBÁNYA" - Mocs ...............................................................................................42 000

112. 1856 3kr + 6kr MP III szép szélekkel, lemezhiba a 6kr bal oldali keretvonalán, távolsági
levélen teljes tartalommal. Érdekes Ladurner a levélpapíron, teljes hosszában! / with nice
margins, 6kr with plate flaw, on domestic cover with ful content. "NYERGES-UJFALU" -
Prag. Signed: Karl Hubert ........................................................................................................46 000

113. 1857.márc.22 Franciaországba menő ajánlott levél "GÜNS" (Ryan no.520) +
"Recomando Güns" (Ryan No 521; 500 p) feladási bélyegzésekkel, előoldalon piros
"CHARGÉ" és kék "25 MARS 57" francia nyelvű bélyegzésekkel, hátoldalt "Wien 23
Mar" átmenő és "Paris-Lyon" + "Lyon-Marseille" francia vasúti, valamint "Voreppe"
érkezési bélyegzéssel. A levél bérmentesítése egy rendkívül ritka kék sárga kombináció
az előoldalon és egyedülálló 4x6kr ajánlási díjjal a hátoldalon. A boríték kiállítási célból
kinyitva, liliputi vágású MP hármas csík 9kr és MP 1kr vízszintes pár bérmentesítéssel
az előoldalon, hátoldalon 4*6kr. Az előoldali bélyegeket részben nagy valószínűséggel
leszedték tisztítási vagy vizsgálati céllal, a szélső 9kr bélyeg sarkánál képre vágott. A
boríték hátoldalt celluxnyomokkal, kissé szakadozott, több helyen megerősített ill. egy
hajtókarész pótolt. 1857 december 31-ig érvényes díjszabás alapján a 29kr előoldalt 1
lat=17,5gr-ig 9kr belföldi díjból és 10gr-ig 12kr Francia és 8kr porosz tranzitdíjból állna,
miközben a 18g előoldali jelzés alapján helyes díja 18kr belföldi + 36kr francia és 24kr
porosz tranzit lett volna. Hátoldalán csak a 24kr francia ajánlási díj van leróva. A levelet
meg kellett volna portózni, de ennek nyoma nincs a borítékon. Az egy hátsó
viszpecsétnyom alapján lehetséges hogy tértivevény is volt hozzá rögzítve, ahol is a
többi bélyeg vagy a portózás díja le lehetett róva. Ferchenbauer katalógus által nem
jegyzett kombináció, eddig nem ismert egyedi postatörténeti ritkaság, ilyen
kombinációban ajánlott levél külföldre nem ismert! ............................................................2 000 000

114. 1857 1kr MP III krómsárga teljes, szép szélekkel, nagyon élénk színben nyomtatványon
teljes tartalommal (felragasztás előtti minimális hajtásnyom a jobb oldalon) / 1kr MP III
chrome yellow with nice margins on printed matter with full content (small fold on the right
side) "ÖDENBURG" - Burgrstädt (Ferchenbauer EUR 410,-) .................................................50 000

115. 1858 február 11-én Liszkán feladott távolsági levél (Sátoralja) Újhelyre címezve. A levél
díja az I. távolsági zónában (10 mérfölddíj) és 1 lat (17,5 gramm) súlyig 3kr.
Bérmentesítve 1850. évi gépi papírú, III. típusú, átlósan felezett 6kr bélyeggel.
Érvénytelenítve "LISZKA / 11/2" kétkörös hely-, keletbélyegzővel, a hátoldalon
"S.A.ÚJHELY / 11/2" érkezési bélyegzés. A Liszka bélyegzés a filatéliai irodalomban és
a gyűjtői körökben felezett bélyegen ismeretlen. Rendkívüli postatörténeti dokumentum!
/ bisected 6kr MP III on domestic cover. "LISZKA" - Ujhely. The Liszka postmark is
unknown on bisected stamps in philatelic literature and collecting circles. An
extraordinary postal history document! Common AIEP certificate: Glatz + Ferchenbauer
(Ferchenbauer 25.000,- EUR) ............................................................................................2 500 000
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116. 1858 3kr + 6kr MP III óriási szélekkel, "fehér folt a pajzsban" lemezhiba a 3kr bélyegen,
távolsági levélen teljes tartalommal, a bélyegeken kézírásos "Franco" / 3kr + 6kr MP III with
large margins on domestic cover with full content, the 3kr with plate flaw. Handwritten
franco on the stamps. "TEMESVÁR" - Hermannstadt .............................................................32 000

117. 1858 9kr MP IIIb szép szélekkel távolsági levélen teljes tartalommal / on domestic cover
with full content. "POPRAD" - Pressburg .................................................................................18 000

118. 1858 6kr MP III, a felső ívszél 6,5-7 mm széles, távolsági levélen, teljes tartalommal / 6kr
MP III with 6,5-7 mm margin on domestic cover with full content "GROSSWARDEIN" -
Szathmár .................................................................................................................................42 000

119. 1859 Retour Recepisse eltépett piros andráskereszttel (kettészakadt, amikor a levelet
leválasztották) Zalathnáról Klausenburgba, fél év múlva visszatért Zalathnára / Retour
Recepisse with part of a St. Andrews cross, from Zalathna to Klausenburg, returned half a
year later ..................................................................................................................................85 000

120. 1859 3kr + 6kr MP III, a 6kr 4,5-5,5 mm-es ívszéllel, a 3kr érdekes festékfolttal a jobb
szélen, távolsági levélen teljes tartalommal / 3kr + 6kr MP III, 6kr with 4,5-5,5 mm margin,
3kr with paint spot on the right side, on domestic cover with full content "NAGY-KANISA" -
Wien .........................................................................................................................................40 000

Az 1858-as kiadás 
121. 1858 2kr narancs, szép színárnyalat / orange "(BAN.)WEISKIRCH(EN)" ...............................32 000
122. 1858 2kr IIf. kénsárga / sulfur yellow "SISSE(K)" Certificate: Strakosch .................................20 000
123. 1858 2kr IIa. szépen centrált / well centered. "PESTH" Certificate: Strakosch ........................18 000
124. 1858 3kr II. mélyfekete, centrált, lemezhiba a 3-as előtt / deep black, centered, with plate

flaw. Certificate: Strakosch ......................................................................................................28 000
125. 1858 Hírlapbélyeg szürkésibolya színben / Newspaper stamp greyish purple. "(P)APA"

Identification: Strakosch ...........................................................................................................70 000
126. 1858 Lila Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "PESTH" Signed: Ferchenbauer .........................40 000
127. 1859 15kr II. típus levélen / type II. on cover, piros / red "GOSPIC" - Neumarktl Certificate:

J.P. Bach, M. Eichele (BPB) ..................................................................................................200 000
128. ~1859 Fekete / black 3kr levélen / on cover "PESTH" .............................................................46 000
129. 1859 5kr + 10kr I + II típus levélen / on cover "KARSTADT" - Pesth .......................................14 000
130. 1859 10kr + 15kr tértivevényes ajánlott levélen, a hátoldalon piros Andráskereszt részlettel

/ on registered cover with recorded delivery, St. Andrews cross part on the backside
"BATTONYA" ...........................................................................................................................10 000

131. 1859 2 x 5kr I. látványosan eltérő nyomatok távolsági levélen teljes tartalommal / 2 x 5kr I.
on domestic cover "VESZPRIM" - Wien ..................................................................................34 000

132. 1859-1861 3kr zöld / green helyi levélen / on local cover "WARASDIN" .................................38 000
133. 1860 2kr sárga/sötétsárga II. helyi nyomtatványon. Látványos, szép darab! / 2kr

yellow/dark yellow on local printed matter "PESTH" - Pest .....................................................32 000
134. 1860 2kr sárga II. nagyon szép nyomat, nyomtatványon teljes tartalommal, a bélyeg kék

cégbélyegzővel előérvénytelenítve / 2kr II. yellow on printed matter with full content
"OEDENBURG" + "PRESSBURG" - Neusohl .........................................................................38 000

135. 1860 15kr II. a bélyeg alsó részén korábbi borítékról származó papírdarab! (kétszer
felhasználva, esetleg a posta kárára?) távolsági levélen teljes tartalommal. Látványos,
érdekes darab. / 15kr II. on domestic cover with full content. A piece of paper from an
earlier envelope at the bottom of the stamp - reused, possibly to the detriment of the post
office? "G:BECSKEREK" - Wien ..............................................................................................18 000

136. 1861 Helyi levél (zöld / green) 3kr + hátoldalán 5kr (szakadt / torn) bérmentesítéssel / Local
cover "TEMESVÁR" .................................................................................................................50 000

Az 1861-es kiadás
137. 1861 1kr gépszínátnyomattal (foghiba) / machine offset (missing perf) ..................................15 000
138. ~1861 4 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "VESZPRIM" - Pest ................................20 000
139. ~1861 5kr + 10kr (bontásnál kettétépve / torn in two) levélen / on cover "ÉRSEMJÉN" -

Debreczen ...............................................................................................................................20 000
140. 1861 15kr díjjegyes boríték, hátoldalon levélzáróval. Szép, ritka darab! / 15kr PS-cover

"NAGY-KÁROLY" - Pest ..........................................................................................................28 000
141. 1861 10kr díjjegyes boríték, látványos, ritka darab! / 10kr PS-cover "SZEGEDIN" - Gr.

Becskerek. Signed: Rismondo .................................................................................................28 000
142. 1861 5kr centrált, szép élénk színben távolsági levélen teljes tartalommal / centered, in

nice colour on domestic cover with full content "TOTIS" - Esztergom .....................................15 000
143. 1861 2kr centrált, szép élénk sárga színben nyomtatványon teljes tartalommal / 2kr

centered in nice bright yellow color on printed matter with full content "OFEN" - Ung.
Altenburg .................................................................................................................................28 000
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144. 1861 3kr helyi levélen / on local cover "PESTH" .....................................................................18 000
145. 1861 Hírlapbélyeg címszalagon "(MU)NKÁCS" / Newspaper stamp on address label ...........20 000
146. ~1861 10kr + 15kr ajánlott levélen / on registered cover "LIPTÓ ST. MIKLÓS" - Pest ...........24 000
147. 1861 2 x 5kr levélen / on domestic cover "DEBRECZIN" - "KASCHAU" .................................14 000
148. ~1861 2 x 10kr levélen / on cover "VÉSZTO" + Raab - Martinsburg .......................................10 000
149. 1862 2kr nyomtatványon / on printed matter "TRENCHIN" - Pozsony ....................................24 000
150. 1863 3kr helyi levélen / on local cover "DEBRECZIN" Signed: Kessler ..................................18 000

1861 / 1863 vegyes bérmentesítés
151. 1863 1861 10kr + 1863 5kr vegyes bérmentesítésű levél / Mixed franking on cover

"(MI)SKOLCZ" - "HERMANNSTADT / Abends" .......................................................................28 000

Az 1863-as kiadás
152. 1863 Hírlapbélyeg pár / Newspaper stamp pair. Certificate: Ferchenbauer ............................48 000
153. ~1863 3kr levélen / on cover "PESTH" ....................................................................................50 000
154. 1864 2kr gyászjelentésen / on obituary notice "OEDENBURG" - "SZOMBATHELY" .............28 000

Az 1864-es kiadás
155. 1864 2 x 10kr ajánlott levélen / on registered cover piros / red "PEST / RECOMANDIRT"

többszöri utánküldéssel / several times redirected ..................................................................18 000
156. ~1864 5kr díjjegyes helyi ajánlott levél 3kr díjkiegészítéssel (nyitási szakadás

visszaragasztva) / Local registered 5kr PS-cover with 3kr additional franking (torn at
opening, fixed) "PESTH" ..........................................................................................................32 000

157. ~1864 5kr (vízjeles? / with watermark?) + 10kr levélen / on cover "KARLSBURG" - Wien .....14 000
158. 1865 15kr + 2 x 5kr ajánlott tértivevényes levélen / on registered cover with recorded

delivery "LUGOS" - Pest ..........................................................................................................40 000
159. 1865 3kr helyi levélen / on local cover "HERMANNSTADT" ...................................................16 000
160. 1866 2kr + 3kr levélen / on cover "SZAMOBOR" - "AGRAM" - "WÖLLAN" .............................18 000
161. 1866 5kr távolsági levél előoldalán + 10kr hátoldalán (levélbontáskor eltépve, kis hiány) /

5kr + 10kr (torn) on domestic cover "FIUME" + kék / blue "RECOMANDIRT" - Triest ............22 000
162. ~1866 2kr + 3kr levélen / on cover "OEDENBURG" - Kassa. Certificate:

Briefmarkenprüfstelle Basel .....................................................................................................32 000
163. 1867 5kr Komáromban írt távolsági levélen teljes tartalommal / on domestic cover with full

content written in Komárom "UJ-SZÖNY" - Vöslau .................................................................18 000

1864 / 1867 vegyes bérmentesítés 
164. 1868 1867 5kr + 1864 10kr hátoldalon (felbontáskor elvágva és visszaragasztva) ajánlott

levélen / 1867 5kr + 1864 10kr (on the backside, teared and repaired) on registered cover
"JASKA" - "AGRAM" - Zagreb .................................................................................................55 000

A Magyar Posta provizórikus bélyegei
165. 1867. május 12 5kr levélen / on cover "PÁPA" - Totis ...............................................................3 000

Az 1867-es kiadás
166. 1867 3kr sárgászöld eredeti gumival, jelentősen elfogazva / yellowish green, with original

gum, shifted perforation. Signed and identification: Seitz ........................................................36 000
167. 1867 5kr kivágáson / on cutting "BRÁD" (Gudlin 400 p) Certificate: Goller .............................18 000
168. 1867 5kr extrém elfogazással kivágáson / with shifted perforation "ALBA" (Ryan 500 p)

Certificate: Babor .....................................................................................................................14 000
169. 1867 5kr "OHEGY" (Gudlin 600 p) Certificate: Goller ..............................................................13 000
170. 1867 5kr "CSÉHTELEK" (Gudlin 350 p) Certificate: Goller .....................................................12 000
171. 1867 10kr eredeti gumival, felül pici világos rész / with original gum, above tiny bright part.

Signed and identification: Ferchenbauer .................................................................................36 000
172. 1867 10kr látványos festékhiány a medálban / dry ink "(A)RAD / (AJÁNLOTT)" Certificate:

Goller .......................................................................................................................................14 000
173. 1867 25kr barnásibolya / Mi 40 brown-violet "(PE)ST" (60.000) ..............................................46 000
174. 1867 25kr szürkésibolya / Mi 40 gray-violet "(P)EST" (55.000) ...............................................40 000
175. 1867 25kr "LIPO(TVÁROS PEST)" ..........................................................................................30 000
176. 1867 50kr (150.000) / Mi 41 "PÉNZ(UT)ALVÁNY NAGY-(VÁRAD)" Signed: Ferchenbauer ..60 000
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177. 1867 50kr "(PÉNZ)UTALVÁNY (NAGY)VÁRAD" (150.000) ....................................................60 000
178. 1867 10 db bélyeg, a 25 krajcárosok vízjelesek (apró hibák, javítások,

papírelvékonyodás) (**451.000) / 10 stamps (small faults, repairs, thin paper) ....................180 000
179. 1867 60 db bélyeg különböző olvasható / szép bélyegzésekkel / 60 stamps with nice /

readable cancellations (Gudlin 11.370 p) ................................................................................30 000
180. 1867 5kr levélen / on cover "ALCSUTH" - Szombathely .........................................................16 000
181. 1867 3kr helyi levélen / on local cover "PEST" ........................................................................22 000
182. 1867 2kr + 3kr levélen / on cover "PEST VASP." - Teschen ...................................................15 000
183. ~1867 2 x 5kr + 15kr ajánlott tértivevényes levélen, a tértivevény letépése miatt a hátoldali

bélyegek sérültek / 2 x 5kr + 15kr on registered cover with recorded delivery, the 2 stamps
on the backside are damaged "NAGY-KÁROLY" - Pest ..........................................................24 000

184. 1868 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper
"KLANJEC" ..............................................................................................................................15 000

185. 1868 5 x 5kr ajánlott levélen Németországba, a hátoldalon lévő 2 x 5kr bontásnál
kettétépve / 5 x 5kr on registered cover to Germany, the stamps on the backside are torned
"PEST / LIPÓTVÁROS" ...........................................................................................................20 000

186. 1869 5kr díjjegyes ajánlott levél 10kr díjkiegészítéssel / Registered PS-cover with 10kr
additional franking "SZEGED" - Temesvár ..............................................................................24 000

187. 1870 15kr ajánlott levélen / on registered cover "DEBRECZEN / AJÁNLOTT SZ." - Pest ......20 000
188. 1870 15kr vonalkázott fejképalap, ajánlott levélen / lined medallion, on registered cover

"MOOR" - Laibach ...................................................................................................................24 000
189. 1871 Ajánlott 5kr díjjegyes boríték, a hátoldalán 2 x 2kr és 2 x 3kr díjkiegészítéssel (az

egyik 3kr sérült, de hiánytalan) Nagyon ritka kombináció! / Registered 5kr PS-cover with 2
x 2kr + 2 x 3kr additional franking on the backside (one of the 3kr damaged, but
complete). Very rare combination! "TEMESVÁR AJÁNLOTT" ..............................................460 000

190. 1971 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "TEMESVÁR / GYÁRKÜLVÁROS" - Bremen ..............15 000
191. 1871 5kr levélen, utólag megportózva / 5kr on cover, with postage due "GYŐR / RAAB" -

Pápa ........................................................................................................................................24 000
192. 1871 5kr díjjegyes ajánlott levél 2 x 5kr díjkiegészítéssel, a díjjegy lemezhibás / Registered

PS-cover with 2 x 5kr additional franking "TEMESVÁR JÓZSEFVÁROS" - Wien ...................22 000
193. 1871 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover, kék / blue "SZILAS-BALHÁS" ............14 000
194. 1871 2 x 5kr 2. súlyfokozatú nyomtatványon (80.000) / on 2nd weight class printed matter

"KOLOZSVÁR" ..........................................................................................................................3 000
195. 1871 5kr díjjegyes boríték 10kr díjkiegészítéssel Trevisoba küldve / 5kr PS-cover with 10kr

additional franking "GYŐR SZT.MÁRTON" - Treviso ..............................................................32 000
196. 1871 Postautalvány 5kr bélyeggel / Money order "KÖLCSE" ..................................................70 000

Magyar Posta Romániában
197. 1867 3sld (66.000) (javított bal felső sarok) / 3sld "(BUCA)REST" (repaired left corner

above) ......................................................................................................................................15 000
198. 1867 2 x 5sld + 2 x 15sld kivágáson / on cutting "BUCAREST" (bélyegérték 220.000) ........120 000
199. 1867 15sld pár / pair "JBRAILA" (88.000+++) (sarokhiba / missing corner) ............................38 000
200. 1867 15sld pár / pair "BUCAREST" (88.000) ...........................................................................30 000

Hírlapilleték bélyegek
201. 1898 Hírlapilleték bélyeg 1kr 35-ös tömb / Newspaper duty stamp 1kr block of 35 ................85 000

1867 / 1871 vegyes bérmentesítés
202. 1871 1867-es 10kr és Kőnyomat 15kr vegyes bérmentesítés kivágáson. Ryan könyv 116.

oldalán az egyetlen ismert darabnak említi! Értéke: 10 000 CHF! (ex Madarász, Kostyál) /
1867 10kr + Lithograph 15kr mixed franking on cutting "PEST" The only known piece
(Ryan)! Value: 10 000 CHF! ..................................................................................................900 000

203. 1871 2 x 1867 10kr + Kőnyomat 5kr vegyes bérmentesítés kivágáson / 2 x 1867 10kr + Mi
3 mixed franking on cutting "SZEMPCZ" (Ryan könyvben ismeretlen) (ex Kostyál) .............440 000

204. 1871 5kr díjjegyes postautalvány kivágás 1867 5kr kiegészítő bérmentesítéssel / 1867 5kr
on 5kr PS-money order cutting "SOPRON / OEDENBURG" Certificate: Ferchenbauer .........50 000

205. 1871 1867-es 2kr és Kőnyomat 3kr vegyes bérmentesítés távolsági levélen (2
oldalhajtóka hiány) (ex Wyler, Kostyál) / 1867 2kr + Litho 3kr mixed franking on
domestic cover (incomplete envelope) Ryan kék könyv 53. sorszáma alatt! Certificate:
Orbán ..................................................................................................................................1 500 000

206. 1871 1867-es 5kr díjjegyes boríték Kőnyomat 10kr díjkiegészítéssel, ajánlott levélként.
Mindössze még 1 ilyen darab ismert, a The Rarest Mixed Frankings in Hungary című
Ryan könyv ismerteti mindkettőt. Rendkívüli ritkaságú filatéliai objektum, kiállítási
darab!! / 1867 5kr PS-cover with 1871 10kr Mi 4 additional franking as registered cover
"SZENTPÉTER" - Szent István. Only 1 similar cover is known. An extremely rare
exhibition piece!! Certificate: Visnyovszki ...........................................................................1 400 000
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207. 1871 Kőnyomat 5kr díjjegyes boríték 1867-es 10kr kiegészítéssel ajánlott levélként
(kiállítási lapon, a hátoldalon a levél hajtott éle megerősítve) / Litho 5kr PS-cover with
1867 10kr additional franking used as registered cover "NAGYVÁRAD / AJÁNLOTT" -
Boicza (the cover strengthened on the backside) ..................................................................900 000

208. 1871 1869-es magyar nyelvű díjjegyes levelezőlap az érvényességi időn kívül
felhasználva, emiatt egy Kőnyomat 2kr bélyeggel kiegészítve (magyar nyelvű levelezőlap
Kőnyomat 2kr bélyeggel kiegészítve csupán 2 db létezik!) / 1869 PS-card with Litho 2kr
"ERZSÉBETVÁROS" - Wien (only 2 such pieces exist) ........................................................550 000

209. 1871 Díjjegyes postautalvány 1867-es 5kr díjkiegészítéssel. Rendkívül ritka darab! /
PS-money order with 1867 5kr additional franking. Extremely rare piece! "BIZOVAC" -
Valpó. Signed: Ferchenbauer ................................................................................................340 000

Kőnyomat
210. 1871 Kőnyomat fogazatlan próbanyomat sor, 4 érték eredeti gumival az 5kr és 15kr

gumi nélkül. RENDKÍVÜL RITKA! / Mi 1-6 imperforated litho proof set, 4 values with
original gum, the 5kr and 15kr without gum, EXTREMELI RARE! Certificate: Visnyovszki
.............................................................................................................................................1 100 000

211. 1871 Kőnyomat 3kr csaknem postatiszta bélyeg eredeti gumival, enyhén képbe fogazott,
friss színű darab, jelentéktelen hibákkal, átlag feletti minőségben (**480.000) / Mi 2
almost MNH with original gum, shifted perforation,very fresh colour. Certificate: Alberto
Diena, Glatz ...........................................................................................................................240 000

212. 1871 Kőnyomat 25kr négyescsík kivágáson (típusok: X-IX-VIII-VII) / Mi 6 stripe of 4 on
cutting (types: X-IX-VIII-VII) "BROOD u SLAVON(IJI) / BROOD-(SLAV.)" Certificate:
Orbán .....................................................................................................................................280 000

213. 1871 Kőnyomat 25kr típustanulmány, 10 db bélyeg / Mi 6 type study, 10 stamps Ex Ryan .120 000
214. 1871 3kr könyvnyomású díjjegyes boríték, ahol a bélyegkép a jobb felső sarok helyett a bal

alsóban van és fordított képállású. Rendkívül ritka!! / Unused PS-cover, inverted imprint in
the corner left below. Very rare!! Certificate: Glatz ..................................................................20 000

215. 1871 5kr könyvnyomású díjjegyes boríték, ahol a bélyegkép a jobb felső sarok helyett a bal
alsóban van és fordított képállású. Rendkívül ritka!! / Unused 5kr PS- cover, inverted
imprint left below. Very rare piece!! Certificate: Glatz ..............................................................20 000

216. 1871 15kr könyvnyomású díjjegyes boríték, ahol a bélyegkép a jobb felső sarok helyett a
bal alsóban van és fordított képállású. Eddig ismeretlen változat!! / Unused 15kr PS-cover,
inverted imprint left below. Unknown variety. Certificate: Glatz ...............................................28 000

217. 1871 Kőnyomat 3kr (IV. típus) és 10kr (II. típus) levélen Angliába (összesen 3 db
Kőnyomat 13kr levél ismert) / Mi 2 (type IV.) + 4 (type II.) on cover to London "PEST /
LIPÓTVÁROS" (only 3 such covers are known with 13kr litho franking) Certificate:
Visnyovszki ............................................................................................................................900 000

218. 1871 Ajánlott levél előoldalán 2kr + 4 x 3kr, a hátoldalon egy sérült 2kr / Registered cover
with 2kr + 4 x 3kr (+ damaged 2kr on the backside) "MEZŐ-TÚR" - Szolnok. Certificate:
Nussbaum ..............................................................................................................................600 000

219. 1871 Kőnyomat 2kr + 3kr távolsági levélen / on domestic cover "RUS / ERDÉLY" -
Petrosény (hátoldali érkeztetéssel) (ex Ryan, Tomka, Kostyál) ............................................280 000

220. 1871 Kőnyomat 5kr + 10kr ajánlott levélen / Mi 3 + 4 on registered cover "ALLIBUNÁR" ....110 000
221. 1871 5kr díjjegyes boríték Kőnyomat 10kr díjkiegészítéssel ajánlott levélként / 5kr PS-cover

with Mi 4 additional franking as registered cover "PEST / LIPOTVÁROS" - Wien ...................85 000
222. 1871 Kőnyomat 5kr + 10kr ajánlott levélen / Mi 3 + 4 on registered cover "KALOCSA" -

D.Vecse ...................................................................................................................................85 000
223. 1871 Kőnyomat 15kr levélen / Mi 5 on cover "PE(S)T" - Vetés ...............................................48 000
224. 1871 Kőnyomat 2kr + 3kr levélen / Mi 1 + 2 on cover "(GÖRG)ÉNY SZENT IMRE" -

Szélkut ...................................................................................................................................320 000
225. 1871 Kőnyomat 3kr helyi levélen, a levél belsejében 15kr illetékbélyeg / Mi 2 on local

cover (15kr fiscal stamp inside) "BAJA" .................................................................................100 000
226. 1871 Kőnyomat 2kr levélen / Mi 1 on cover "PÁPA" - Wien ....................................................30 000
227. 1871 Kőnyomat 2kr levélen / Mi 1 on cover "MOZGÓPOSTA BUDA-PRAGERHOF 7" -

Vágh ........................................................................................................................................36 000
228. 1871 Kőnyomat 15kr ajánlott levélen, többszöri utánküldéssel, 15kr okmánybélyeggel / Mi

5 on registered cover, redirected and returned, with 15kr fiscal stamp "PEST" - Josefstadt ...46 000
229. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / on cover "VÁNCSOD" (Gudlin 600 p) .......................................18 000
230. 1871 Kőnyomat 2kr levélen / Mi 2 on cover "PÁPA" - Wien ....................................................28 000

Kőnyomat - Réznyomat vegyes bérmentesítés
231. 1871 Kőnyomat 2kr és Réznyomat 3kr illetve 10kr vegyes bérmentesítés ajánlott levélen

(kiállítás lapon) / Mi 1 + 9 + 11 mixed franking on registered cover "BETHLEN" -
Kolozsvár. Certificate: Orbán .................................................................................................900 000
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232. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap Kőnyomat 10kr kiegészítéssel ajánlott küldeményként
feladva (restaurált) / Registered 2kr PS-card with Mi 4 additional franking "ZOMBOR" -
Wien (restored) Certificate: Visnyovszki (ex Vámos, Tóth B., Ore Tonnes, Kostyál) ............800 000

233. 1872 Kőnyomat 3kr és Réznyomat 2kr vegyes bérmentesítés levélen Prágába / Mi 2 + 8,
mixed franking on cover "PANCSOVA" - Prague ..................................................................220 000

Réznyomat
234. 1871 Réznyomat sor: 2kr, 5kr festék csíkokkal (2kr, 12kr foghibák, 15kr bal oldalon vágva,

25kr gumi nélkül) (*330.000) / Mi 8-13, 2kr + 5kr with paint stripes (2kr, 12kr perforation
faults, 15kr cut on the left side, 25kr without gum) ..................................................................50 000

235. 1871 Réznyomat sor függőleges párokban (MBK 2700 p) / Mi 8-13 vertical pairs, RR! ..........85 000
236. 1871 5kr négyestömb, tömbfogak / block of 4 "GYŐR / RAAB" ..............................................40 000
237. 1871 Réznyomat 25kr párból származó 2 bélyeg, bélyegragasztóval rögzítve / Mi 13, 2

stamps from a pair, strenghtened with hinge "(ESZÉK.-UTALV.) / OSIEK GORNJI GRAD."
(Gudlin 800 p) ..........................................................................................................................34 000

238. 1871 Könyvnyomású Hírlapbélyeg pair / Newspaper stamp pair ............................................22 000
239. 1871 54 db Réznyomat bélyeg különböző olvasható / szép bélyegzésekkel / 54 stamps

with nice / readable cancellations (Gudlin 8.845 p) .................................................................20 000
240. 1871 Tértivevény 2 x Réznyomat 5kr bérmentesítéssel (ritkább, mint 1 x 10kr) (1 bélyeg

sérült) / 2 x 5kr on return receipt "S.A.UJHELY" (1 stamp damaged) ......................................44 000
241. 1871 5kr levélen / on cover "BÜKRÖS" ...................................................................................15 000
242. 1872 3kr díjjegyes boríték helyi levélként / PS-cover as local cover "PEST" ..........................18 000
243. 1872 2 db Réznyomat 10kr ajánlott levélen "DEBRECZEN P.U." + "NYÍREGYHÁZA /

AJÁNLOTT" .............................................................................................................................20 000
244. 1872 3kr díjjegyes boríték Réznyomat 5kr díjkiegészítéssel helyi ajánlott levélként / 3kr

PS-cover with Mi 10 additional franking as registered local cover "BUDA/VASP" .................190 000
245. 1872 3kr díjjegyes levelezőlap Réznyomat 2kr díjkiegészítéssel / 3kr PS-cover with 2kr

additional franking ....................................................................................................................30 000
246. 1872 3kr durván elfogazva, felül vágott, levélen / 3kr with perforation error on cover

"NAGYSZEBEN" ......................................................................................................................16 000
247. 1873 Levél Boszniából török 20para és 1piaster majd Magyarországon Réznyomat 5kr

bérmentesítéssel "(ZAV)ALJE" bélyegzéssel Triesztbe / Cover from Bosnia Herzegovina
with Turkish franking, in Hungary 5kr franking "(ZAV)ALJE" to Triest (ex Lefton, Yan,
Wittenberg, Kostyál) ..............................................................................................................900 000

248. 1873 Réznyomat 3kr + 5kr helyi ajánlott levélen (75.000++) / on registered local cover
"PEST-AJÁNLOTT" .................................................................................................................20 000

249. ~1873 15kr erősen képbe fogazott vörösesbarna bélyeg ajánlott levélen / 15kr reddish
brown with shifted perforation on registered cover "OROSHÁZA" ..........................................15 000

250. 1873 Réznyomat 2kr és 3kr, utóbbi látványosan elfogazva levélen Sachsenbe / Mi 8-9, 9
with strongly shifted perforation, on cover "GYŐR / RAAB" - to Germany ..............................20 000

251. 1874 5kr díjjegyes postautalvány Réznyomat 5kr díjkiegészítéssel / PS-money order with
additioanal franking "KRALOVÁN ÁRVA M." ...........................................................................16 000

252. 1874 Díjjegyes levelezőlap Németországba / PS-card to Germany "ZOMBOR" - Leipzig ......40 000
253. 1874 Réznyomat 3kr helyi levélen (a Kubini felezésről híressé vált ügyvédtől) / on local

cover "KUBIN" ..........................................................................................................................18 000
254. 1875 Réznyomat 15kr ajánlott levélen / on registered cover "SZÁSZVÁROS" - Vienne .........15 000
255. 1875 Későn felhasznált 2 x Réznyomat 10kr ajánlott túlsúlyos levélen / Late usage of 2 x

10kr on overweight registered cover "BRASSÓ" - Grosschenk ...............................................20 000
256. 1875 Réznyomat 25kr vörösesibolya színben, levél előlapon Pestről Franciaországba

küldve, kék érkezési bélyegzéssel / 25kr reddish violet, on cover front from Pest fo France ..60 000

1871 / 1874 vegyes bérmentesítés
257. 1871 Kőnyomat 2kr és 1874 Színesszámú 3kr vegyes bérmentesítés 5kr díjjegyes

postautalvány darabon 1876-ból. Csak ez az pénzutalvány létezik ezzel a kombinációval,
és ez a legkésőbbi ismert felhasználása a kőnyomatos 2kr bélyegnek! / Mi 1 + 16 mixed
franking on money order piece. The only known money order with this combination, and
the last known use of a 2kr lithographed stamp. ...................................................................440 000

258. 1874.dec.3. Vegyes bérmentesítésű levél Réznyomat 2kr, 3kr + Színesszámú 5kr
bélyegekkel. Rendkívül ritka kombináció! / Cover with Mi 8 + 9 + 17 mixed franking,
RRRR! "DEBRECZEN" - Snakowce. Certificate: Visnyovszki ...............................................150 000

259. 1874 Réznyomat 3kr és Színesszámú 2kr vegyes bérmentesítés levélen "BUDAPEST /
FŐPOSTA" - Olmütz, hátoldali érkezési bélyegzéssel / Mi 9 + 15 mixed franking on cover .120 000
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260. 1975 Magyar-olasz nyelvű postautalvány 2 db Réznyomat 25kr és 1874-es 5kr vegyes
kiegészítéssel / Hungarian-Italian money order with Mi 2 x 13 + 17 mixed franking
"FIUME" - Ragusa ..................................................................................................................360 000

261. 1875 Postautalvány Réznyomat 10kr és Színesszámú 5kr vegyes bérmentesítéssel /
Money order with Mi 10 + 17 mixed franking "POSTA-UTALVÁNY / SZABADKA" ...............120 000

262. 1875 Vegyes bérmentesítésű levél Réznyomat 3kr és Színesszámú 2kr bélyeggel / Mi 9 +
15 on cover "MEZŐ-EÖRS" - Budapest ..................................................................................70 000

263. 1875 Réznyomat 10kr (hátoldalon) és hiányos Színesszámú 5kr vegyes bérmentesítés
ajánlott levélen / Mi 11 + 17 (demaged), mixed franking on registered cover .........................10 000

Távírda
264. 1873-1874 Kőnyomat és Réznyomat távírda bélyeg összeállítás, közte luxus bélyegzésű

darabok, ritka ajánlat! Összesen 18 db bélyeg / 18 Telegraph stamps ...................................80 000
265. 1874 Távirda sor párokban, az eredeti nyomólemezről készült fogazatlan nyomatok

kartonpapíron / Telegraph stamps Mi 11-18, 8 different pairs, prints from the original
printing plate on cardboard paper ............................................................................................20 000

266. 1874 4 db Réznyomat távírda sor, javarészt négyestömbökben (**40.000) / 4 x Mi T 9-16 ....24 000
267. ~1875 Távirat rajta feladóvevény, rendkívül ritka postatörténeti dokumentum! / Telegram

with receipt, RR! "BUDAPEST" - Selmeczbánya .....................................................................75 000

Az 1874-1899 közötti (krajcáros) kiadások
268. 1874 Színes számú krajcáros + Hírlapbélyeg, az eredeti nyomólemezről készült fogazatlan

nyomatok kartonpapíron, 6 klf ívsarki érték, rendkívül ritka! / Mi 15-20, 6 imperforate corner
prints on cardboard paper, printed from the original plates. Extremely rare! ...........................10 000

269. 1874 10kr vastag papírránccal / paper crease ........................................................................20 000
270. 1881 2kr bal felül látványos vésésjavítás / retouche ...............................................................20 000
271. 1881 20kr 13-as fogazással, eredeti részben utángumizott, felül néhány fog javított,

egyébként friss, jó minőségben (150.000) / Mi 25 with perforation 13, original and
regummed Certificate: Glatz ..................................................................................................120 000

272. 1881 20kr pár végigfutó karcokkal (ex Lovász) / scratches .....................................................16 000
273. 1881 Színesszámú 20kr 13-as fogazással gumi nélkül (*75.000) / perforation 13 ..................38 000
274. 1881 20kr hatostömb 11 1/2 fogazással "ZIMONY / ZEMUN" .................................................20 000
275. 1881 20kr festék elkenődéssel ................................................................................................20 000
276. 1889 15kr négyestömb összefüggő típusokkal, lemezhibával / block of 4 with plate flaw .......17 000
277. 1899 50kr számvízjellel / VI in watermark ...............................................................................32 000
278. 1876 Helyi ajánlott levél 5kr és 3kr bérmentesítéssel / Local registered cover with 3kr + 5kr

franking "BUDAPEST / VIZIVÁROS" - Ofen ............................................................................20 000
279. 1881 5kr távirat nyugta (40.000) / 5kr telegram receipt ...........................................................26 000
280. 1887 2kr díjjegyes Budapest helyi ajánlott levelezőlap 5kr kiegészítéssel / Local registered

PS-card with 5kr additional franking "BUDAPEST / IX. ÜLLŐI ÚT" .........................................20 000
281. 1890.nov.3. 2kr címszalag teljes ív nyomtatványként feladva Németországba, egyedi

ritkaság! / 2kr PS-wrapper complete sheet used as printed matter "BUDAPEST /
FŐPOSTA" - Halle (Germany) RRRR! ..................................................................................150 000

282. 1891 Teljes postai szállítólevél 1kr, 12kr és 50kr bérmentesítéssel Budapestről
Olaszországba (középen hajtott, szakadások) / Complete parcel card with 1kr, 12kr and
50kr franking "BUDAPEST / ANDRÁSSY ÚT" - Italy (folded, torn) .........................................80 000

283. 1895 Pénzes levél Színes- és Feketeszámú krajcáros vegyes bérmentesítéssel
"HÉDERVÁR" - Wien / Insured cover ......................................................................................18 000

284. 1896 32 darabos Millenniumi 2kr díjjegyes futott sorozat / 32 different Millennium of
Hungary 2kr PS-cards, used ....................................................................................................55 000

285. 1896 áprilisában Münchenbe küldött ex offo levél előlapja 1897 márciusban visszaküldve
és 2 x 2kr + 15kr bélyegekkel utólag portózva (mivel külföldre nem volt küldhető ex offo
küldemény). / Front of an ex offo stampless cover mailed to Munich in 1886 and returned in
1897, with Krajcár stamps as postage due, as official covers were not free to abroad.
"BUDAPEST / LIPÓTVÁROS" - München ...............................................................................20 000

286. 1897.juli.29. Szállítólevél 3 csomagról 19 bélyeges Színes- és Feketeszámú krajcáros
bérmentesítéssel (2x1kr + 7x2kr + 2x3kr + 4x5kr + 4x12kr). Kiállítási ritkaság! / Parcel card
with 19 stamps franking, RRRR! "BUDAPEST / Ferencváros" - Augsburg .............................70 000

287. 1899.ápr.28. Peterdi hajóposta levél függőleges 2kr ötöscsík bérmentesítéssel / Peterdy
sea mail cover with 2kr stripe of 5 "MARSEILLE" + "Tengeren" vonal bélyegzéssel + kék /
blue "Paquebot." - Pola. RRR! .................................................................................................80 000
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288. 1911 1896-os 2kr díjjegyes levelezőlap késői ausztriai felhasználása céglyukasztásos 3h
bérmentesítéssel a Kotányi levelezésből / 1911 Hungarian 1896 2kr PS-card late used in
Austria ......................................................................................................................................15 000

Krajcár-Turul vegyes bérmentesítés
289. 1900 Ajánlott levél (kicsit lerövidített boríték) Feketeszámú 15kr és Turul 5f vegyes

bérmentesítéssel Budapestről Körmöczbányára / Registered cover (shortened) with 15kr
and 5f mixed franking from Budapest to Körmöczbánya .........................................................40 000

290. 1912 Millenniumi 2kr díjjegyes levelezőlap késői felhasználása 5 db Turul 1f
bérmentesítéssel, Budapestről az Egyesült Államokba / Millenium of Hungary 2kr PS-card
late use with 5 x 1f Turul franking from Budapest to the USA .................................................15 000

1900-1919 közötti kiadások
291. 1900 Turul 5f látványos kettős nyomat / double print ..............................................................50 000
292. 1900 Turul 10f értékszám nélkül, rendkívül ritka, a katalógus által 20 éve nem módosított,

rendkívül alacsony áron kezelt ritkaság, kb 30-40 db ismert a postai belkezelési
bélyegzéssel! / Mi 60, value omitted. Extremely rare piece! Certificate: Glatz ......................400 000

293. 1900 Nagyon jó állapotú teljes bélyegfüzet, 24 db 25f Turul bélyeget tartalmaz. Ritka
ajánlat!! / 24 x Mi 62 in complete stamp booklet. Very rare!! .................................................180 000

294. 1903 Zöldportó I. sor 11 1/2 fogazással (567.000) (10f, 12f, 20f foltos) / Mi P 1-8 11 1/2
perforation (10f, 12f, 20f spots) ..............................................................................................140 000

295. 1904 Turul 1K 2-es vízjelállással (58.000) ...............................................................................28 000
296. 1904 Turul 2K 11 1/2 fogazással (40.000) / Mi 88 11 1/2 perforation ......................................28 000
297. 1906 Turul 10f bélyeg AUT lyukasztással, 1906. aug. 29-i "BUDAPEST / 4" bélyegzéssel /

Mi 79 with AUT perfin, RR! Certificate: Voloncs ....................................................................120 000
298. 1913 Turul teljes sor Hírlapbélyeggel négyestömbökben álló vízjellel, szinte teljesen

postatiszta (**120.000) / Mi 109-126 + 181-182 + Newspaper stamp blocks of 4, watermark
VII ............................................................................................................................................70 000

299. 1913 Turul sorból 11 klf érték + Hírlapbélyeg fekvő vízjellel négyestömbökben (5f, 60f
hatostömbben) (ca. 125.000) / 11 different stamps + Newspaper stamp on blocks of 4 or 6
with watermark VIIa .................................................................................................................75 000

300. 1913 Turul 10f 10-es csík W.B.V. perfinnel / Mi 114 stripe of 10 with W.B.V. perfin ...............40 000
301. 1913 Turul 16f pár alul fogazatlan / Mi 116 pair, imperforated below ......................................20 000
302. 1913 Turul 25f ívszéli vágott bélyeg fekvő vízjellel (ebben a formában nem adták ki) az

értékszám jelentős elcsúszásával, nagyon ritka! / Mi 118Y imperforated margin piece with
shifted number, not listed in the Hungarian catalog .................................................................32 000

303. 1913 Turul 2K ívszéli bélyeg fekvő vízjellel (**60.000) (apró gumihibák) / Mi 125 Y margin
piece ( gum disturbances) .......................................................................................................26 000

304. 1913 Turul 2K sávos papíron, nagyon nagy különlegesség! ...................................................24 000
305. 1914 Hadisegély I. vágott ívszéli próbanyomat sor (100.000) (szokásos apró ráncok) / Mi

145-161 imperforate margin proof set (usual small creases) ..................................................30 000
306. 1915 Hadisegély II. ívszéli vágott sor összegző számokkal / Mi 162-178 imperforate margin

set ............................................................................................................................................30 000
307. 1915 Hadisegély II. sor négyestömbökben, sok érték ívszéllel és azokon összegző

számok, javarészt postatiszta tétel / Mi 162-178 blocks of 4 ...................................................30 000
308. 1915 Hadisegély II. ívszéli 60f extrém elfogazással / Mi 158 shifted perforation ....................20 000
309. 1915 Kisegítő portó ívsarki négyestömb IV-es vízjellel, illetve számvízjellel (48.000) / Mi

Postage due 35 block of 4, number in the watermark .............................................................26 000
310. 1916 Arató-parlament vágott sor (30.000) (75f foltos) / Mi 190-207 + 212 imperforate set (75f

spot) ...........................................................................................................................................9 000
311. 1916 Hadisegély vágott sor párokban (24.000) / Mi 183-185 imperforate set in pairs ..............7 000
312. 1918 Repülő posta vágott sor (60.000) / Mi 210-211 imperforate set .....................................18 000
313. 1918 Károly-Zita vágott sor (10.000) / Mi 213-218 imperforate set ...........................................3 000
314. 1919 Köztársaság portó ívszéli vágott sor (10.000) / Mi Postage due 46-51 imperforate

margin set ..................................................................................................................................3 000
315. 1919 Köztársaság portó hajtott teljes ívsor Feketeszámú 50f nélkül (60.000) (foltosak az

ívek) / Mi Postage due 46-51 folded sheets (spots, stain) .......................................................20 000
316. 1900 Utánvételes szállítólevél Turul 24 x 3f bérmentesítéssel / COD PS-parcel card with 24

x 3f franking "SZILL / SOMOGY VM." (900 p) .........................................................................20 000
317. 1903 TCV képeslap Turul 5f bérmentesítéssel nyomtatványként feladva Martinique

szigetére párizsi átmenő bélyegzéssel, báró Sennyey Irma levelezéséből. Ritka
desztináció! / TCV postcard used as printed matter with 5f franking to Martinique, via Paris .18 000
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318. 1905.nov.6. Szállító levél Turul 2K hármascsík (1904) + 60f bérmentesítéssel (6,60K
tarifa) az Egyesült Államokba. Az 1904-es 2K rendkívül ritka! Kiállítási minőség! / Mi 88
stripe of 3 on parcel card, RRRR! "JÁSZÁROKSZÁLLÁS" - Ohio (USA) ..............................180 000

319. 1907 TCV képeslap Turul 5f bérmentesítéssel Budapestről Japánba, Osakai érkeztetéssel
/ TCV postcard from Budapest to Osaka .................................................................................22 000

320. 1911 Ajánlott levél Bécsből Berlinbe, továbbküldve Rudnára, itt újrabérmentesítve és
feladva Gardone-Rivierára. Rendkívül dekoratív, érdekes darab! / Registered cover from
Vienna to Berlin with 35h franking, redirected to Hungary, and with new franking to Italy.
Very interesting and decorative piece! .....................................................................................20 000

321. 1916 2f Siemens S3 expressz távirat 12,39K kiegészítéssel, cenzúrázva Berlinbe.
Rendkívül ritka postatörténeti dokumentum, különösen a külföldre küldöttek! Mindössze
néhány darab létezhet! / Siemens 2f PS-Telegram (S3) with 12,39K additional franking to
Berlin, with censorship mark. RR! ..........................................................................................480 000

322. 1917 2f díjjegyes távirat 1K bérmentesítéssel, Siemens S7 lyukasztással, teljes, hibátlan
állapotban, RRR! / Siemens 2f PS-Telegram (S7) with 1K additional franking .....................120 000

323. 1917 20 szavas SIMENS-Távirat S8 perfinnel / Simens telegramm with S8 perforation to
Wiener-Neustadt. Certificate: Glatz .........................................................................................50 000

324. 1917 Sommás 3 x 3 darabos távbeszélő előfizetési díjnyugta 9 x 20 koronáról, "JÁSZÓ"
(Felvidék) bélyegzéssel / 3 x 3 telephone fee receipts ............................................................20 000

Erdélyi hotelposta
325. Bistra 1906 2h eredeti gumival, falcos (30.000) / with original gum, hinged ............................10 000
326. 1904 Hohe Rinne 2h bélyeg Michelsbergbe küldött képeslapon / 2h stamp on Hohe Rinne

postcard to Michelsberg ...........................................................................................................10 000
327. 1913 Hohe Rinne képeslap 3f bélyeggel Budapestre. Nagyon ritka!! / Hohe Rinne postcard

with 3f stamp to Budapest. Very rare!! .....................................................................................40 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Hadifogoly küldemények
328. 1915 Karácsonyi képeslap a máltai hadifogoly táborból Csepelre. Ezidáig ismeretlen,

különleges darab!! / Christmas greeting postcard from P. O. W. camp in Malta to Csepel.
So far unknown!! ......................................................................................................................60 000

329. 1917 Nyírfakéregre írt, festett levelezőlap borítékkal Irkutszkból Mezőtúrra, orosz és
vöröskeresztes cenzúrákkal / Field postcard made of birchbark from Irkutsz to Mezőtúr,
with Russian and Red Cross censorship .................................................................................15 000

Magyar Tanácsköztársaság
330. 1919 Magyar Tanácsköztársaság ívszéli vágott sor (25.000) / Mi 266-281 + 284-285

imperforate set ...........................................................................................................................7 500
331. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek 80f bal oldali üres mezővel, VII (álló) vízjellel

(60.000) / Mi 265 X with blank field on the left side, watermark VII ...........................................6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Baranya
332. Baranya I. 1919 Turul 60f próbanyomat vörös, elcsúszott felülnyomással (80.000) / Mi II

proof with shifted red overprint. Signed: Bodor ........................................................................28 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Debrecen I.-II.
333. Debrecen I. 1919 Arató 25f és 40f hatostömb (33.000) / Mi 21 + 24 blocks of 6. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................15 000
334. Debrecen II. 1920 Teljes sor / Complete set. Signed: Bodor ...................................................30 000
335. Debrecen II. 1920 10f ívbehajlás miatt szétcsúszott felülnyomással / Mi 81x overprint

variety. Signed: Bodor .............................................................................................................28 000
336. 1919 Cenzúrás levélen Debrecen 40f bélyeg Zápolyára / Censored cover. Signed: Bodor ....18 000
337. 1919 Debrecen helyi levél Arató 2f négyestömb bérmentesítéssel, elcsúszott fordított

felülnyomással / Local cover with 2f block of 4 with inverted, shifted overprint. Signed:
Bodor .......................................................................................................................................50 000

338. 1919 Debrecen ajánlott helyi zárt levelezőlap 3 bélyeges kiegészítéssel / Local registered
PS-cover card. Signed: Bodor .................................................................................................22 000

339. 1919 Debrecen helyi levél Arató/Köztársaság 4f hármascsík bérmentesítéssel, látványosan
elcsúszott felülnyomással / 4f stripe of 3 with shifted overprint on local cover. Signed:
Bodor .......................................................................................................................................42 000

340. 1919 Ajánlott levelezőlap Orosházáról 6 db Debrecen I. Magyar Posta 10f
bérmentesítéssel (hajtott) / Registered cover with 6 x Mi 67 Signed: Bodor (folded) ..............28 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Temesvár
341. Temesvár 1919 Hadisegély 45f/10f hatoscsík látványos papírránccal / Mi 2 stripe of 6 with

paper crease. Signed: Bodor ...................................................................................................20 000
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342. 1919 Helyi levél vegyes bérmentesítéssel / Local coer with mixed franking. Signed: Bodor ...24 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nyugat-Magyarország
343. Nyugat-Magyarország I. 1921 Arató 2f próbanyomat / proof. Signed: Bodor ..........................22 000
344. Nyugat-Magyarország I. 1921 Arató 5f próbanyomat / proof. Signed: Bodor ..........................22 000
345. Nyugat-Magyarország I. 1921 Portó 2f próbanyomat / proof. Signed: Bodor ..........................22 000
346. Nyugat-Magyarország II. 1921 Parlament 2K próbanyomat + 1 db ívszél rajta a halálfej

próbanyomata / 2K proof + margin with overprint. Signed: Bodor (ex Király) ..........................80 000
347. Nyugat-Magyarország II. 1921 Halálfejes Arató 60f hármas lyukasztással (28.000) / Mi 17

Signed: Bodor ..........................................................................................................................20 000
348. Nyugat-Magyarország II. 1921 5 db bélyeg térképen bemutatva / 5 stamp. Signed: Bodor

(ex Király) .................................................................................................................................40 000
349. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 25f próbanyomat / proof. Signed: Bodor ......................22 000
350. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 20f fordított felülnyomással / Mi 22 with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................24 000
351. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 60f fordított felülnyomással / Mi 25 with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................24 000
352. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 1K fordított felülnyomással / Mi 26 with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................24 000
353. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 2K kettős felülnyomással / Mi 27 with double

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................18 000
354. Nyugat-Magyarország V. 1921 12 klf bélyeg. Signed: Bodor (ex Király) (5f, 2K javított

sarok / repaired corner, 2,50K rozsda / stain) ........................................................................110 000
355. Nyugat-Magyarország VII. 1921 12 db fekete vágott próbanyomat / 12 piece of imperforate

black proof. Signed: Bodor ......................................................................................................15 000
356. 1921 Expressz, ajánlott levél 5 db Nyugat-Magyarország III. bélyeggel bérmentesítve

Németújvárról Egyházasrádóczra / Express registered cover with 5 stamps franking.
Signed: Bodor (ex Király) .........................................................................................................40 000

357. 1921 Nyugat-Magyarország I. és III. bélyegekkel vegyes bérmentesítésű irredenta
képeslap Brüsszelbe / Irredenta postcard with mixed franking. Signed: Bodor (ex Király) ......40 000

358. 1921 Levél Nagymartonról Sopronba 6 db Nyugat-Magyarország VI. bélyeggel
bérmentesítve (az 50f és 3K hármaslyukasztással), a hátoldalán a felkelő parancsnokság
bélyegzésével. A bélyegek csak 1-2 napig voltak forgalomban! / 6 stamps on cover from
Nagymarton to Sopron. Signed: Bodor (ex Király) ...................................................................22 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Fiume
359. Fiume 1918 Arató 2f M II fordított felülnyomással / Mi 8 with inverted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................20 000
360. Fiume 1918 Arató 10f H IV. (60.000) / Mi 12 H IV. Signed: Bodor ..........................................24 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 SHS
361. SHS 1918 Hírlapbélyeg pár fordított felülnyomással (foltos) / Mi 57 pair with inverted

overprint. Signed: Bodor (spots) ..............................................................................................32 000
362. SHS 1918 Sürgős fordított felülnyomással / Mi 58 with inverted overprint. Signed: Bodor .....30 000
363. SHS 1918 Arató 6f fordított felülnyomással / Mi 69 with inverted overprint. Signed: Bodor ....30 000
364. SHS 1918 Arató 15f pár elcsúszott felülnyomással / Mi 71 pair with shifted overprint.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................15 000
365. SHS 1918 Arató 40f fordított felülnyomással / Mi 75 with inverted overprint. Signed: Bodor ..30 000
366. SHS 1918 Koronázás 10f, 15f (**54.000) / Mi 64-65 Signed: Bodor .......................................32 000
367. SHS 1918 Portó 1f fordított felülnyomással / Mi P27 with inverted overprint. Signed: Bodor ..32 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Kolozsvár
368. Kolozsvár 1919 Parlament 5K négyestömb LFI lemezhibával / Mi 43 I. block of 4 with LFI

plate variety. Signed: Bodor .....................................................................................................15 000
369. 1919 Ajánlott cenzúrázott levél Medgyesről 3 db kolozsvári bélyeggel Szászsebesre küldve

(hajtott, hiányzó hajtóka) / Registered censored cover with 3 stamps. Signed: Bodor
(damaged envelope) ................................................................................................................40 000

370. 1921 Ajánlott levél Kismartonról 3 db Nyugat-Magyarország VI. bélyeggel bérmentesítve,
Németországba küldve / Registered cover with 3 stamps to Germany. Signed: Bodor ..........32 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyvárad
371. Nagyvárad 1919 Sürgős négyestömb kettős felülnyomással / Mi 20 II. block of 4 with

double overprint. Signed: Bodor ..............................................................................................40 000
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372. Nagyvárad 1919 Hadisegély 40f kettős felülnyomással / Mi 25 II. with double overprint.
Signed: Bodor ..........................................................................................................................20 000

373. Nagyvárad 1919 Arató 3f fordított felülnyomással (gumihiba) / Mi 27 II. with inverted
overprint. Signed: Bodor (gum disturbance) ............................................................................50 000

374. Nagyvárad 1919 Arató 15f tripla felülnyomással / Mi 32 II with triple overprint. Signed:
Bodor .......................................................................................................................................38 000

375. Nagyvárad 1919 Arató 25f "n" típus, kettős felülnyomással / Mi 34 II. with double overprint.
Signed: Bodor ..........................................................................................................................46 000

376. Nagyvárad 1919 Arató 35f kettős felülnyomással / Mi 35 II. with double overprint. Signed:
Bodor .......................................................................................................................................50 000

377. Nagyvárad 1919 Parlament 80f kettős felülnyomással (rozsda) / Mi 39 II. with double
overprint. Signed: Bodor (stain) ...............................................................................................40 000

378. Nagyvárad 1919 Parlament 2K kettős felülnyomással / Mi 41 II. with double overprint.
Signed: Bodor ..........................................................................................................................50 000

379. Nagyvárad 1919 Portó 2f négyestömb összeragasztott ívből, a kiadás nagy ritkasága!
(gumihiba) / Mi 3 II. block of 4 from glued sheet, R! Signed: Bodor (gum disturbance) ..........24 000

380. Nagyvárad 1919 Portó 6f fordított felülnyomással (rozsda) / Mi 5 II. with inverted overprint.
Signed: Bodor (stain) ...............................................................................................................50 000

381. Nagyvárad 1919 Portó 10f tripla felülnyomással (gumihiba) / Mi 6 II. with triple overprint.
Signed: Bodor (gum disturbance) ............................................................................................55 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Muraszerdahely
382. Muraszerdahely 1918 Károly 20f (a katalógus postatisztán nem ismeri, nagy ritkaság)

Signed: Bodor (EUR 1.200,-) .................................................................................................150 000

A Korona infláció időszaka
383. 1920 Hadifogoly ívszéli vágott sor (30.000) / Mi 312-314 imperforate margin set .....................9 000
384. 1920 Arató 60f ívsarki pár, részleges gépszínátnyomattal / Mi 331 corner pair with machine

offset ........................................................................................................................................15 000
385. 1921 Parlament vágott sor (12.000) / imperforate set ...............................................................3 000
386. 1921 Koronás Madonna ívszéli vágott sor (50.000) / Mi 374-379 + 401-402 imperforate

margin set ................................................................................................................................15 000
387. 1923 Petőfi ívszéli vágott sor / Mi 369-373 imperforate margin set .........................................13 000
388. 1923 Petőfi Sándor ívszéli vágott sor (20.000) / Mi 369-373 imperforate margin set ................6 000
389. 1924 Ikarusz ívszéli vágott sor, néhol összegző számokkal / Mi 383-3388 imperforate

margin set ................................................................................................................................13 000
390. 1924 Ikarusz vágott sor (20.000) / Mi 383-388 imperforate set .................................................6 000
391. 1924 Jótékonyság ívszéli vágott sor / Mi 380-382 imperforate margin set ..............................13 000
392. 1924 Arató ívszéli vágott sor összegző számokkal / Mi 389-397 imperforate margin set .........5 000
393. 1924 Arató 600K hajtott teljes ívben, a 12. ívhelyen 600/800 tévnyomat, nagyon szép

állapotban (200.000) / Mi 394 folded complete sheet with plate variety (gumiér /
gumcrease) ..............................................................................................................................90 000

394. 1925 Jókai Mór ívszéli vágott sor (20.000) / Mi 398-400 imperforate margin set ......................6 000
395. 1925 Sport (I.) vágott sor párokban (160.000) / Mi 403-410 imperforate pairs ........................70 000
396. 1925 Sport (I.) vágott sor (80.000) / Mi 403-410 imperforate set (ráncok / creases) ...............32 000
397. 1922 Ajánlott levél Koronás Madonna 2 x 50K bérmentesítéssel Chilébe küldve, ritka

desztináció / Registered cover with 2 x Mi 322 franking to Chile .............................................26 000
398. 1925-1941 Meghatalmazás nyomtatvány készpénzes és bélyeges díjlerovással, nagyon

ritka postai dokumentum, 16 éven át felhasználva / Authorisation form franked with cash
and 28 stamps, used during 16 years ......................................................................................26 000

Korona-fillér vegyes bérmentesítés
399. 1925 Visszajelentési nyomtatvány vegyes bérmentesítéssel / Printed matter with mixed

franking ....................................................................................................................................26 000

Pengő időszak 1926-1944
400. 1926 Pengő-fillér B 16f feketésibolya színben, 14 : 14 1/4 fogazással / Mi 418b blackish

violet ........................................................................................................................................20 000
401. 1927 Repülő (I.) ívszéli vágott sor (75.000) / Mi 467-470 imperforate margin set (1P, 2P

gumiér / Mi 468-469 gumcreases) ...........................................................................................30 000
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402. 1927 Repülő vágott sor, a legtöbb bélyeg ívszéli (75.000) / Mi 430-437 + 467-470
imperforate set .........................................................................................................................22 000

403. 1928 Szent István I. vágott sor (40.000) / Mi 438-440 imperforate set ....................................12 000
404. 1929 Szent István II. vágott sor (40.000) / Mi 455-457 imperforate set ...................................12 000
405. 1929 Pengő-fillér portó 3 klf ívszéli vágott bélyeg vékony papíron / Mi 113-115 imperforate

margin Postage due stamps on thin paper ................................................................................8 000
406. 1929 Pengő-fillér portó 4 klf ívszéli vágott bélyeg vastag papíron / 4 different imperforate

margin Postage due stamps on thick paper ............................................................................12 000
407. 1930 Szent Imre ívszéli vágott sor (30.000) / Mi 463-466 imperforate margin set ....................9 000
408. 1931 Zeppelin vágott sor (100.000) / Mi 478-479 imperforate set ...........................................30 000
409. 1932 Szent Erzsébet vágott sor (20.000) / Mi 480-483 imperforate set ....................................6 000
410. 1932 Nagy Madonna vágott sor (200.000) / Mi 484-487 imperforate set ................................60 000
411. 1932 Arcképek ívszéli vágott sor (25.000) / imperforate margin set ..........................................7 500
412. 1934 Kékportó ívszéli vágott sor (15.000) / Mi Postage due 125-134 imperforate margin set ..4 000
413. 1936 Repülő III. vágott sor (100.000) / Mi 528-537 imperforate set ........................................30 000
414. 1936 Budavár vágott sor (80.000) / Mi 538-542 imperforate set .............................................24 000
415. 1937 Vásár vágott sor (80.000) / Mi 543-548 imperforate set .................................................24 000
416. 1938 Soproni tábori küldöncjárat 4 klf színű vágott próbanyomat / Sopron curier post stamp

4 different imperforated proofs .................................................................................................20 000
417. 1938 Szent István vágott sor, sok ívszéli értékkel (100.000) / Mi 551-564 imperforate set .....30 000
418. 1938 Szent István vágott pár (50.000) / Mi 583-584 imperforate set .......................................15 000
419. 1938 Debrecen vágott sor (80.000) / Mi 585-590 imperforate set ...........................................24 000
420. 1939 Magyar a magyarért vágott sor, a 40f érték "-40" lemezhibával (9 db vágott példány

létezhet!) / Mi 593-597 imperforate set, 40f plate variety (imperforate issue 9 pcs!) ...............20 000
421. 1939 Pax-Ting vágott sor (75.000) / Mi 612-615 imperforate set ............................................22 000
422. 1939 Protestáns vágott sor (80.000) / Mi 616-620 imperforate set .........................................24 000
423. 1940 Kormányzói 20 éves évforduló vágott sor (50.000) / Mi 626-628 imperforate set ..........15 000
424. 1940 Árvíz vágott sor (50.000) / Mi 629-631 imperforate set ..................................................15 000
425. 1940 Kelet visszatér lemezhibás (40.000) / Mi 638 with plate variety .....................................20 000
426. 1941 Barnaportó II. vágott sor ívszéli négyestömbökben / Mi Postage due 144-159

imperforate set in margin blocks of 4 .......................................................................................24 000
427. 1929 Ajánlott levél Budapestről 90f bérmentesítéssel Malajziába, majd Szudánon át

visszaküldve hajóval. Ritka postatörténeti dokumentum, a hátoldalon 8 db átmenő
bélyegzéssel! / Registered cover from Budapest to Malaysia, then returned via Sudan by
ship. Rare postal history document with 8 through stamps on the backside! ..........................30 000

428. 1932 Ajánlott levél 13 db bélyeggel Moszkvába, levélzáróval / Registered cover to Moscow .15 000
429. 1933 Ajánlott légi Zeppelin levelezőlap 6,6P bérmentesítéssel / Registered Zeppelin

postcard with 6,6P franking ...................................................................................................160 000
430. 1933 Vakok írásával küldött nyomtatvány Arcképek 1f bérmentesítéssel Izsáról

Budapestre, érkeztetve / Blind people's writing with 1f franking ..............................................70 000
431. 1934 LEHE blokk és Repülő 1P légi levelezőlapon "KÍSÉRLETI LÉGIPOSTAJÁRAT

BUDAPEST-DEBRECEN" bélyegzéssel Holland Indiába, Nyugat-Borneóba küldve,
érkeztetve. Nagyon ritka desztináció! / Airmail postcard with 1,20P franking (Mi 535 +
block 1) from Budapest to West Borneo, RRR! .....................................................................140 000

432. 1935 10f díjjegyes levelezőlap Arcképek 10f díjkiegészítéssel Dél-Afrikába küldve, ritka
desztináció / PS-card with 10f additional franking to South Africa ...........................................26 000

433. 1935 Ajánlott levél Arcképek 20f + 70f bérmentesítéssel Peruba küldve, ritka desztináció /
Registered cover with 90f franking to Peru ..............................................................................26 000

434. 1935 Céges nyomtatvány Arcképek 2f + 4f bérmentesítéssel Panama csatorna zónába
küldve, ritka desztináció / Printed matter with 6f franking to Canal zone .................................26 000

435. 1935 Katapult levél 2,60P bérmentesítéssel "MÁTYÁSFÖLD" - Rio de Janeiro (a katapult 8
napon belül odaér) / Catapult cover to Rio de Janeiro with 2,60P franking .............................34 000

436. 1936 Légi 10f díjjegyes levelezőlap Arcképek 2 x 2f + 30f díjkiegészítéssel Palesztinába
küldve, ritka desztináció / Airmail 10f PS-Card with 34 additional franking to Palestine ..........20 000

437. 1936 Légi levél 1,30P bérmentesítéssel Francia Egyenlítői Afrikába / Airmail cover with
1,30P franking to French Equatorial Africa ..............................................................................24 000

438. 1937 Ajánlott levél Arcképek 40f + 50f bérmentesítéssel Algériába küldve, többször
utánküldve, ritka! / Registered cover with 90f franking to Algeria several times redirected .....15 000
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439. 1939 Légi levél 1,30P bérmentesítéssel Budapestről Francia Egyenlítői Guineába (Albert
Schweizer kórház) / Airmail cover with 1,30P franking from Budapest to French Equatorial
Guinea .....................................................................................................................................34 000

440. ~1939 Ajánlott levél szükségragjeggyel és "MAGYAR KIR. POSTA 232"
szükségbélyegzéssel / Registered cover with auxiliary label and postmark ............................15 000

441. 1944 Expressz légi levél Svédországba, cenzúrázva / Experss censored airmail cover to
Sweden ....................................................................................................................................20 000

Helyi kiadások 1944-1945 (garanciával)
442. Abony 1945 Hadvezérek 60f/10f (120.000) Signed: Bodor .....................................................24 000
443. Abony 1945 Hadvezérek 60f/12f (40.000) Signed: Voloncs (+ egy igazolás másolatával /

with a photocopy of an certificate) ...........................................................................................18 000
444. Abony 1945 Nagyasszonyok 2P/50f (50.000) Signed: Bodor ..................................................30 000
445. Abony 1945 2P/80f Signed: Bodor ..........................................................................................20 000
446. Abony 1945 Hadvezérek portó 20f/12f négyestömb (120.000) Signed: Voloncs, Bodor (+

egy igazolás másolatával / with a photocopy of an certificate) ................................................55 000
447. Abony 1945 25 db bélyeg kiállítás lapon (76.000) / 25 stamps. Signed: Bodor (6

bélyeghez / for 6 stamps Visnyovszki certificate) ..................................................................260 000
448. Abony 1945 Levéldarab 2 bélyeggel / Cover piece with 2 stamps. Signed: Bodor .................36 000
449. Abony 1945 Díjjegyes levelezőlap darab 60f/12f kiegészítéssel / PS-card piece with

60f/12f. Signed: Bodor .............................................................................................................36 000
450. Abony 1945 18f Díjjegyes levelezőlap 3 bélyeges díjkiegészítéssel Abonyba. / PS-card

with additional franking to Abony. Signed: Bodor. Certificate: Visnyovszki ...........................100 000
451. Abony 1945 Ajánlott levél 2 db 1P/80f bérmentesítéssel Abonyból Ceglédre, provizórikus

ragjeggyel / Registered cover with 2 stamps. Signed: Bodor ................................................100 000
452. Székelyudvarhely 1944 1P/6f Signed: Bodor ..........................................................................20 000
453. Székelyudvarhely 1944 2P/1P Signed: Bodor .........................................................................40 000
454. 1944 Levél Szent Margit bélyeggel / Cover "Északerdély / SZÉKELYUDVARHELY /

Románia" - Bögöz. Signed: Bodor ...........................................................................................19 000
455. 1944 Marosvásárhely helyi levél 6 klf bélyeggel ajánlott küldeményként feladva /

Registered local cover with 6 stamps. Signed: Bodor .............................................................75 000
456. Nagyvárad I. 1945 Szent Margint 3P/30f 9-es tömb, benne mindhárom típusú felülnyomás,

minden bélyeg Bodor vizsgálójellel (280.500) / block of 9, type I+II+III. Each stamp signed:
Bodor .......................................................................................................................................80 000

457. Nagyvárad I. 1945 Szent Margint 3P/30f 4-es tömb, benne I+III típusú felülnyomás, minden
bélyeg Bodor vizsgálójellel (79.200) / block of 4, type I+III. Each stamp signed: Bodor ..........22 000

458. Nagyvárad I. 1945 Portó 4P/6f pár I. és II. típusú felülnyomással. Signed: Bodor ................120 000
459. 1945 Expressz levél 5 db Nagyvárad II. vágott bélyeggel bérmentesítve / Express cover

with imperforate stamps. "NAGYVÁRAD" - Debrecen. Signed: Bodor ....................................70 000
460. Rimaszombat 1945 18f hajtott teljes ív / folded complete sheet (100.000) Signed: Bodor

(elvált fogak / aparted perfs.) ...................................................................................................36 000
461. Rimaszombat 1945 20f ívsarki 36-os tömbben / corner block of 32 (82.800) Signed: Bodor ..28 000
462. Rimaszombat 1945 50f ívsarki 40-oes tömbben / block of 40 (80.000) Signed: Bodor ...........28 000
463. Rimaszombat 1945 25 db bélyeg kiállítási lapon, közte összefüggések (46.100) Signed:

Bodor .......................................................................................................................................18 000
464. Rimaszombat I. 1945 33 db bélyeg javarészt összefüggésekben berakólapon (68.600) / 33

stamps. Signed: Bodor ............................................................................................................19 000
465. Rimaszombat 1945 35 db bélyeg kiállítási lapon (58.000) Signed: Bodor ..............................20 000
466. Rimaszombat I. 1945 52 db bélyeg összefüggésekben berakólapon (73.400) / 52 stamps in

units. Signed: Bodor ................................................................................................................19 000
467. 1945 Levél Rimaszombatról Komáromba 5 db bélyeggel / Cover from Rimaszombat to

Komárom with 5 stamps. Signed: Bodor .................................................................................36 000
468. 1945 Levél 30f bélyeggel Rimaszombatról Feledre / Cover with 30f stamp. Signed: Bodor ...36 000
469. 1945 12f díjjegyes levelezőlap 3 x 6f rimaszombati díjkiegészítéssel Budapestre / PS-card

with additional franking "Feledince" Signed: Bodor .................................................................50 000
470. Rimaszombat 1945 18f felülnyomott díjjegyes levelezőlap 7 bélyeggel kiegészítve

Romániába / PS-card with 7 stamps additional franking to Romania "Feledince" Signed:
Bodor .......................................................................................................................................60 000

471. Rozsnyó 1945 16 db bélyeg, közte fordított felülnyomás kiállítási lapon (52.600) / 16
stamps. Signed: Bodor ............................................................................................................18 000
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472. Rozsnyó 1945 5 db bélyeg és 1 levél Krasznahorkára kiállítási lapon / 5 stamps and 1
cover. Signed: Bodor ...............................................................................................................42 000

473. Rozsnyó 1945 Levél 5 db bélyeggel Tornaljára / Cover with 5 stamps to Tornalja. Signed:
Bodor .......................................................................................................................................50 000

474. Rozsnyó 1945 Levél 6f + 24f bérmentesítéssel Dernőre / Cover with 6f + 24f to Dernő.
Signed: Bodor ..........................................................................................................................40 000

475. Rozsnyó 1945 Levél 20f + 80f bérmentesítéssel Jolsvára / Cover with 20f + 80f to Jolsva.
Signed: Bodor ..........................................................................................................................40 000

476. Rozsnyó 1945 Levél 1P bérmentesítéssel Rimaszombatra / Cover with 1P to
Rimaszombat. Signed: Bodor ..................................................................................................36 000

477. 1945 Futott levelezőlap Rozsnyóról Újpestre, családi háborús beszámolóval kiállítási lapon
/ Postcard from Rožňava to Újpest, with a family war report. Signed: Bodor ..........................50 000

478. Ungvár II. 1945 60/24f Signed: Bodor .....................................................................................20 000
479. Ungvár II. 1945 Nagyasszonyok 2.00/80f fordított felülnyomással / inverted overprint (12 db

ismert) Signed: Bodor, Voloncs ...............................................................................................60 000
480. Ungvár II. 1945 Barnaportó 10/2f Signed: Bodor .....................................................................30 000
481. Ungvár II. 1945 3 klf bélyeg. Signed: Bodor (**78.000) ...........................................................24 000
482. Ungvár II. 1945 48 bélyegből álló összeállítás (2.248.000) / 48 stamps. Signed,

Certificate: Bodor (1 bélyeg nem egyezik a tanúsítványon / 1 stamp doesn't match on the
certificate) ..............................................................................................................................700 000

483. Zenta 1944 24f (40.000) / Mi VI. Signed: Bodor ......................................................................22 000
484. Kárpát-Ukrajna 1945 Mi 80 négyes tömbben széles ívszéllel / on block of 4 with large

margin, a piros szín eltolódásával / shifted red colour print (Mi EUR 200,-) ............................18 000
485. Csergő 1945 22 db bélyeg és egy levél kiállítási lapon CSP csergői privát felülnyomással /

Private issue Csergő 22 stamps + 1 cover. Certificate: Bodor ................................................50 000
486. Kuntapolca 1945 19 db bélyeg és egy levél kiállítási lapon CSP kuntapolcai privát

felülnyomással / Private issue Kuntapolca 19 stamps + 1 cover. Certificate: Bodor ...............50 000
487. 1945 Levelezőlap 18f bérmentesítéssel Jolsváról Budapestre, CSP kézírásos jelöléssel /

Postcard with 18f stamp with handwritten CSP from Jolsva to Budapest. Certificate: Bodor ..36 000
488. 1945 Levelezőlap 30f bérmentesítéssel Jolsváról Budapestre, CSP kézírásos jelöléssel /

Postcard with 30f stamp with handwritten CSP from Jolsva to Budapest. Certificate: Bodor ..36 000

Átmeneti időszak 1945. január 1. - április 30.
489. 1944 Levélzárlat a szentesi postahivataltól külföldre küldve, korai gépelt utasítás (MBK

2000 p) .....................................................................................................................................30 000
490. 1944 Útőri futárpostával kezelt tértivevény Gyulára / Recorded delivery with road guard

courier ......................................................................................................................................28 000

A II. infláció időszaka 1945-1946
491. 1945 Felszabadulás teljes sor ívszéli 24-es tömbökben, sok nyomási rendellenességgel

(kettős fogazás, álkettősnyomatok, szögfej nyomatok, eltolódott felülnyomat stb.) (156.000) /
Mi 760-772 x + y blocks of 24 with varieties ..............................................................................3 000

492. 1945 Kisegítő I. kiadás teljes sor hajtott 100-as ívekben, sok nyomási rendellenességgel
(gépszínátnyomat, eltolódott felülnyomás, ívszéli dátum stb.) Néhol elvált az ívszél
(200.000) / Mi 778-794 + 796 + 798-801 + 804-805 + 809 + 814 complete folded sheets ........3 000

493. 1945 Vértanúk sor hajtott teljes ívekben (160.000) / Mi 836-843 folded complete sheets ........3 000
494. 1945 Kisegítő portó 1P/40f ívszéli hármascsík fordított felülnyomással (108.000) / Mi P 175

stripe of 3 with inverted overprint ...............................................................................................3 000
495. 1946 Betűs nyomtatv. 20 gr./60f/8f ívszéli párban a piros felülnyomás nélkül de annak

gépszínátnyomatával + támpéldány (~200.000) / Pair without red overprint ...........................10 000
496. 1946 Betűs Távolsági lev.-lap/4f négyestömb fordított felülnyomással (80.000) / Mi 873

block of 4 with inverted overprint ...............................................................................................3 000
497. 1946 Bélyegjubileum sor hajtott teljes ívekben (120.000) / Mi 893-896 folded complete

sheets ........................................................................................................................................3 000
498. 1946 Billiós ívszéli vágott sor / Mi 919-932 imperforate margin set .........................................20 000
499. 1946 Vasútjubileum 40.000 ap értékszám nélkül, luxus minőségben! + támpéldány

(800.000) / Mi 946 40.000 ap omitted. Mint never hinged original stamp, luxury piece!
Very rare error! Certificate: Glatz AIEP ..................................................................................120 000

500. 1945 (2. díjszabás) Ajánlott gyulai futárposta levél Szeghalomról Gyulára / Registered
cover with road guard courier from Szeghalom to Gyula .........................................................48 000

501. 1945 (4. díjszabás) Budapest helyi levél 80P portóval / Local cover with 80P postage due ...15 000
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502. 1946 (7. díjszabás) Távolsági ajánlott levél a későn és kis példányszámban kiadott és
felhasznált Újjáépítés 12P, 24P és 2 x 140P bélyegekkel valamint 8.684P készpénzes
bérmentesítéssel, nagyon ritka! / Domestic registered cover with 316P stamps and 8.684P
handwritten franking "NAGYRÉCSE" - Kecskemét. Certificate: Glatz .....................................50 000

503. 1946 (7. díjszabás) Levél 13 db bélyeggel Ausztriába / Cover with 13 stamps to Austria ......15 000
504. 1946 (7. díjszabás) Ajánlott levélen Újjáépítés fordított párok alkalmi bélyegzéssel /

Registered cover with special cancellation ..............................................................................15 000
505. 1946 (18. díjszabás) Budapest helyi ajánlott levél 12 db gépi bérmentesítésű lenyomattal /

Local registered cover with 12 Francotyp machine postmarks. Certificate: Glatz .................100 000
506. 1946 (21. díjszabás) Ajánlott levél Veszprémből Ausztriába 637 db bélyeggel, amelyek

eredetileg a levélhez voltak erősítve, és utólag 7 db kartonlapon lettek feldolgozva (néhány
eltünt) / Registered cover from Veszprém to Austria with 637 stamps originally tied to the
cover, now on 7 cardboard sheets (a few stamps missing) .....................................................26 000

507. 1946 (21. díjszabás) 2. súlyfokozatú levél 23 bélyeggel bérmentesítve / 2nd weight class
cover with 23 stamps ...............................................................................................................20 000

508. 1946 (22. díjszabás) Billiós 2 x 2 billió P + 2 x 10 billió P Budapest helyi ajánlott levélen /
2 x Mi 920 + 922 on Budapest local cover. Certificate: Glatz ................................................280 000

509. 1946 (26. díjszabás) 20 db 5 ezer AP bélyeg levélen / 20 x Mi 933 on cover "VÁC" ..............20 000
510. 1946 (26. díjszabás) 2 db Távolsági levél Adópengő bélyegekkel bérmentesítve, az egyik 20

g távolsági levél 20ezer + 80 ezer adópengő "BUDAPEST" - Baja, a másik 250 g 3 x 50 ezer
adópengő "ÁCS" - Budapest, mind kettő tarifahelyes / 2 domestic covers ................................3 000

511. 1946 (27. díjszabás) Levelezőlap 500 ezer AP párral bérmentesítve Ausztriába,
cenzúrázva / Censored postcard with Mi 940 pair to Austria ...................................................15 000

512. 1946 (27. díjszabás) Levél 10 x 10 ezer AP bérmentesítéssel / 10 x Mi 934 on cover ...........15 000

1946-1956 közötti kiadások
513. 1946 Forint-filléres portó értékjelzés nélkül + támpéldány / Postage due stamp without

number .....................................................................................................................................50 000
514. 1946 Forint-fillér portó 2Ft az értékszám dupla nyomatával / Mi P 187 X double number ......24 000
515. 1947 Repülő (IV.) vágott sor (60.000) / Mi 963-970 imperforate set (10f gumiér / Mi 963

gum crease) .............................................................................................................................26 000
516. 1947 Repülő 5Ft "fehér vonalka" lemezhibával (25.000) / Mi 970 with plate variety ...............18 000
517. 1949 Puskin bélyeg és blokkpár ajánlott FDC-n / Mi 1039 + block pair 14 A+B on registered

FDC .........................................................................................................................................20 000
518. 1949 Petőfi Sándor II. 1 Ft ragasztott papíron / Mi 1047 .........................................................18 000
519. 1949 Alkotmány 20f ívsarki négyestömb elfogazva, mind a 4 bélyeg makkos vízjellel,

gyönyörű! / Mi 1054 corner block of 4 with shifted perforation, factory watermark oak leaves
..................................................................................................................................................32 000

520. 1949 Lánchíd hajtott teljes ívsor (100.000) (elvált fogak) / Mi 1059-1063 complete folded
sheets (aparted perfs) ..............................................................................................................18 000

521. 1949 Bélyegnap vágott kisív (100.000) (apró ráncok) / Mi 1065 imperforate mini sheet
(small creases) ........................................................................................................................50 000

522. 1949 Sztálin vágott kilences tömbök összefüggő csíkban (180.000) (ráncok)/ Mi 1066-1068
imperforate blocks of 9 in complete sheet (creases) ...............................................................60 000

523. 1950 Ötéves terv I sor luxus négyes tömbökben (140.000++) / Mi 1069-1082 top quality
blocks of 4 ................................................................................................................................30 000

524. 1950 Bélyegmúzeum vágott sor ívsarki párokban (40.000) (ráncok) / Mi 1086-1087
imperforate corner pairs (creases) ...........................................................................................26 000

525. 1950 Szakszervezet vágott ívközéprészes sor (220.000) (60f apró papírránc) / Mi
1098-1100 imperforate set in gutter pairs (60f small paper crease) ......................................160 000

526. 1950 Gyermek I. vágott sor négyestömbökben (52.000) / Mi 1101-1105 imperforate blocks
of 4 ...........................................................................................................................................34 000

527. 1950 Gyermek 60f tévnyomat teljes 25-ös ívben "UTÁNPÓTLÁSUNK A JÖVŐ
HARCAIHOZ" felirattal (4.750.000) / Mi 1104 with different text, complete sheet of 25
RRR! ...................................................................................................................................3 500 000

528. 1950 Gyermek 60f tévnyomat ívsarki hatostömbben, az egyik bélyegen számvízjel.
Összefüggésben rendkívüli ritkaság! (1.140.000+++) / Mi 1104 corner block of 6 with
inscription "UTÁNPÓTLÁSUNK A JÖVŐ HARCAIHOZ" with IV in the watermark.
Extremely rare! ......................................................................................................................900 000

529. 1950 Gyermek 60f tévnyomat 1951-es helyi ajánlott levélen, érkezési bélyegzéssel,
Orbán Ferenc vizsgálójellel (600.000) / Mi 1104 with different text (issue 1.600 pcs) on
registered local cover. Signed: Orbán ...................................................................................280 000
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530. 1950 UPU (I.) vágott blokk számvízjellel és a barna szín eltolódásával (**250.000) / Mi
block 18 imperforate with IV in watermark and shifted brown colour .......................................90 000

531. 1950 UPU (I.) blokk számvízjellel (250.000) / Mi block 18 with IV in watermark
(ujjlenyomat / fingerprint) .......................................................................................................100 000

532. 1950 UPU blokkból kivágott ívsarki bélyeg (25.000) / Mi 1111 imperforate corner stamp ......12 000
533. 1950 Virág 40f fordított és elcsúszott színnyomattal / Mi 1113 inverted, shifted colours ........18 000
534. 1950 Virág I. 60f ívszéli pár nagyon látványosan elfogazva, a jobb oldali bélyeg több

oldalon vágott! / Mi 1114 margin pair with strongly shifted perforation ....................................15 000
535. 1950 Virág (I.) 1Ft 4-es tömbben, a bal oldalon 2 db üres mezővel (40.000+) / Mi 1115

block of 4 with 2 tab .................................................................................................................26 000
536. 1950 Repülő ívszéli vágott sor (25.000) / Mi 1120-1128 imperforate margin set ....................17 000
537. 1950 Repülő 10Ft párban, mindkettő ragasztott papíron / Mi 1128 pair ..................................46 000
538. 1950 Bem sor hajtatlan teljes ívközéprészes ívekben, a 60f és 1Ft felső üres mezőkkel / Mi

1142-1144 complete sheets with gutter, 60f and 1Ft with blank fields above .........................26 000
539. 1950 Bem József (I.) 40f felső üres mezővel (20.000) / Mi 1142 with tab ...............................15 000
540. 1951 Épületek I. vágott sor (80.000) / imperforate set .............................................................55 000
541. 1951 Virág (II.) 60f a piros és zöld színnyomat nélkül + támpéldány / Mi 1210 pink and

green colour omitted ................................................................................................................36 000
542. 1951 Virág II. 1Ft ívsarki négyestömb, jobb oldalon üres mezőkkel / Mi 1211 block of 4,

blank fields on the right side ....................................................................................................20 000
543. 1952 Rákosi sor 50-es ívekben, a 60f és 2Ft ívközéprészekkel és alsó üres mezőkkel / Mi

1221-1223 complete sheets, 60f and 2Ft with gutter and blank fields below ..........................30 000
544. 1953 Sztálin kézisajtós blokk alkalmi bélyegzéssel (100.000) / Mi block 23 I. ........................50 000
545. 1953 Sztálin gyászblokk kézi sajtós, FDC-n (130.000) / Mi block 23 I. on FDC ......................34 000
546. 1953 II. Rákóczi Ferenc vágott sor ívszéli párokban (30.000) / Mi 1315-1319 imperforate

set in margin pairs ...................................................................................................................20 000
547. 1953 Épületek II. vágott ívszéli sor (70.000) / imperforate margin set .....................................50 000
548. 1953 Labdarúgó 6:3 ívszéli vágott bélyeg (60.000) / Mi 1340 imperforate margin stamp .......36 000
549. 1953 50 éves a magyar portó bélyeg vágott sor (30.000) / Mi Postage due 203-220

imperforate set .........................................................................................................................20 000
550. 1954 Lenin vágott sor ívszéli párokban (36.000) / Mi 1351-1353 imperforate margin pairs ....20 000
551. 1955 Állami nyomda vágott blokk (30.000) / Mi 25 imperforate block .....................................18 000
552. 1955 Munka vágott sor ívszéli párokban (80.000) / Mi 1426-1445 imperforate margin pairs ..40 000
553. 1955 Munka ívszéli vágott sor (40.000) / Mi 1426-1445 imperforate margin set .....................28 000
554. 1955 Alumínium vágott ívszéli négyestömb, a szokásos ráncokkal (60.000) / Mi 1449

imperforate margin block of 4 with usual creases ....................................................................36 000
555. 1955 Bartók Béla 1Ft vágott ívszéli bélyeg "összekötő vonal az L és A között" lemezhibával

(32.000) / Mi 1451 imperforate margin stamp with plate variety ..............................................20 000
556. 1956 Bélyegnap hajtatlan teljes ív (30.000) / Mi 1480-1481 complete sheet ..........................15 000

Soproni kiadás 1956
557. 1956 Sopron 5Ft négyestömb eltolódott felülnyomással (144.000+) / 5Ft block of 4 with

shifted overprint. Certificate: Leitold ........................................................................................44 000
558. 1956 Sopron 20f és Épületek 20f futott levelezőlapon Sopronból Iregszemcsére, érkezési

bélyegzéssel, Voloncs tanúsítvánnyal és egy hozzá tartozó levelezéssel. Egyedülálló
eredeti dokumentum! / Mixed franking on postcard from Sopron to Iregszemcse. Certificate:
Voloncs ....................................................................................................................................80 000

1957-1969 közötti kiadások
559. 1957 VÖRÖSKERESZT (IV.) 30f kettős felül nyomattal, normál és vaknyomattal / Mi 1483

with blind overprint ...................................................................................................................18 000
560. 1957 Vöröskereszt (IV.) 60f kettős felül nyomattal, normál és vaknyomattal, a normál

gépszínátnyomatával / Mi 1485 with blind overprint ................................................................40 000
561. 1957 Vöröskereszt (IV.) 2Ft a felülnyomás vaknyomatával (40.000) (ránc) / Mi 1487 with

blind overprint (crease) ............................................................................................................24 000
562. 1958 Vörös-fekete portó vágott sor ívsarki négyestömbökben (40.000) / Mi Postage due

222-239 imperforate corner blocks of 4 ...................................................................................30 000
563. 1958 Vörös-fekete portó bélyeg 15-ös fogazással, értékjelzés nélkül / Postage due stamp

without number, perforation 15 ................................................................................................24 000
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564. 1959 Mese (I.) 3Ft ívszéli 4-es tömbben jelentősen eltolódott fogazással / Mi 1649 margin
block of 4 with shifted perforation ............................................................................................20 000

565. 1960 Bélyegnap szelvényes pár a barna szín elcsúszásával / Mi 1710 shifted brown colour .20 000
566. 1961 Vénusz-rakéta Á.NY fogazott és vágott kisív holddal, csillaggal és azonos

sorszámmal / Mi 1761 perforate and imperforate mini sheets with same number ...................30 000
567. 1962 Akváriumi díszhalak 80f, a hal barna mintázata látványosan lecsúszott + támpéldány

/ Mi 1824 with shifted brown colour .........................................................................................28 000
568. 1962 Labdarúgó VB 3Ft a világoskék szín hiányával (a mexikói zászló redői, címer talpa) +

támpéldány / Mi 1836 light blue colour omitted .......................................................................30 000
569. 1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB 1,40Ft a felírat kék "E" betűje nélkül (120.000) / Mi

1902, colour blue ("E" of Europa) omitted ..............................................................................100 000
570. 1964 Halasi csipke 2,60Ft 10-es tömb az ismert tévnyomattal / Mi 2007 block of 10 with

plate variety .............................................................................................................................20 000
571. 1964 Évfordulók Marx 60f hajtott teljes ív, benne az ismert tévnyomattal / Mi 2068 folded

complete sheet with plate variety .............................................................................................15 000
572. 1965 Univerisade 50f felírat és értékszám nélkül (100.000) / Mi 2155, text and value

omitted .....................................................................................................................................40 000
573. 1967 Bélyegnap (40.) - Aerofila (II.) felső ívsarki 4-es csík, a fogazás kétirányú

eltolódásával + támpéldány, ritka / Mi 2351-2354 corner stipe of 4 with shifted perforation
(gumihiba / gum disturbance) ..................................................................................................22 000

574. 1967 Nagy októberi szocialista forradalom 1Ft a tervező aláírása nélkül (80.000) / Mi 2366,
designers signature omitted .....................................................................................................40 000

575. 1967 Nagy októberi szocialista forradalom 3Ft a tervező aláírása nélkül (80.000) / Mi 2367,
designers signature omitted .....................................................................................................60 000

576. 1968 Hortobágy vágott sor felső szelvényekkel (80.000) / Mi 2423-2431 imperforate set
with tabs (ujjlenyomatok / finger prints) ...................................................................................40 000

577. 1969 Festmények 5Ft vágott pár arany színnyomat nélkül, óriási ívszéllel / Mi 2512
imperforate pair with large margin, gold colour omitted ...........................................................48 000

578. 1969 Festmény VI. nagyméretű vágott blokk sárga alapnyomat nélkül, gumizva, ráncokkal,
toll vonásokkal. Még ilyen állapotban is igazi ritkaság! / Mi 71 imperforate block with gum,
yellow burelage omitted, creases, with pen strokes ................................................................60 000

579. 1969 Dunakanyar 40f látványos tévnyomat kék és sárga színnyomatok nélkül, ívszéli
hármas csíkban. A szakirodalomban és a bélyegkereskedelemben korábban ismeretlen,
ívösszetapadásból keletkezett valódi tévnyomat + támpéldány. / Mi 2514 margin stripe of 3,
colours blue and yellow omitted. ..............................................................................................30 000

580. 1969 Dunakanyar 1Ft a fekete szín gépszínátnyomatával (70.000) / Mi 2515 machine
offset of the black colour ..........................................................................................................40 000

581. 1969 Földtani intézet 2 db vágott pár óriási ívsarokkal, az egyik pár a fekete szín hiányával
(80.000+) / 2 x Mi 2526 imperforate pairs with large corner, 1 pair black colour omitted ........28 000

582. 1969 Ásványok 4Ft fekete színnyomat nélkül, futott képeslapon / Mi 2526 black colour
omitted on postcard .................................................................................................................15 000

583. 1969 Ásványok 60f fekete színnyomat nélkül, futott képeslapon / Mi 2521 black colour
omitted on postcard .................................................................................................................15 000

1970-1979 közötti kiadások
584. 1970 EXPO pár rózsaszín színnyomat nélkül + támpéldány (100.000) / Mi 2584-2585 pair,

pink colour omitted ...................................................................................................................70 000
585. 1971 Képes krónika 1Ft arany színnyomat nélkül + támpéldány / Mi 2713 gold colour

omitted .....................................................................................................................................30 000
586. 1973 Tájak-városok 3Ft vágott ívszéli 8-as tömb (32.000) / Mi 2874 imperforate margin

block of 8 .................................................................................................................................15 000
587. 1973 Tájak-városok 3Ft, "F és t között hézag" lemezhibával (30.000) / Mi 2874 with plate

variety ......................................................................................................................................20 000
588. 1977 Sopron elcsúszott arany szín (rozsda) + támpéldány / Mi 3206 shifted gold colour

(stain) .......................................................................................................................................15 000
589. 1978 Kovács Margit kerámiák 2Ft vörösesbarna háttér alapszín nélkül + támpéldány

(200.000) / Mi 3324 reddish brown colour omitted ................................................................120 000

1980-1989 közötti kiadások
590. 1983 Téli olimpia 5 klf hajtott teljes 50-es ív (**495.000) / Mi 3652-3656 complete folded

sheets ......................................................................................................................................75 000
591. 1984 Kőrösi Csoma Sándor ajándék változat ezüst felülnyomat nélkül / Mi 3667 present of

the post, silver overprint omitted ..............................................................................................50 000



23

592. 1984 Gombák vágott sor ívsarki hatostömbökben (36.000) / Mi 3708-3714 imperforate
corner blocks of 6 ....................................................................................................................19 000

593. 1985 VIT ajándék blokk 60-as sorszámmal, a hozzá illő azonos sorszámú tokkal / Mi block
178, present of the post ...........................................................................................................15 000

594. 1986 Kastélyok I. 3 érték III.B típusok, fényes-matt (66.000) / Mi 3857-3859 type III.B ..........36 000
595. 1987 Kastélyok vágott sor párokban (60.000) / Mi 3901-3904 + 3914-3916 imperforate

pairs .........................................................................................................................................34 000
596. 1987 Kastélyok II. 100Ft III.B típusok, fényes-matt (50.000) / Mi 3904 type III.B ....................30 000

1990-1999 közötti kiadások
597. 1990 150 éves a takarékpénztári mozgalom vágott teljes ív (ujjlenyomatok) / Mi 4065

imperforate complete sheet (finger prints) .............................................................................300 000
598. 1990 Magyar Köztársaság elfogazott blokk / Mi block 211 with shifted perforation ................24 000
599. 1990 Ősállatok vágott sor ívsarki négyestömbökben (28.000) / Mi 4110-4115 imperforate

corner blocks of 4 ....................................................................................................................15 000
600. 1991 Europa CEPT Európa az űrben vágott sor ívsarki 10-es tömbökben (70.000) / Mi

4133-4134 imperforate corner blocks of 10 .............................................................................15 000
601. 1991 Bélyegnap 20Ft elcsúszott középrésszel / Mi 4159 shifted middle part .........................15 000
602. 1991 A Magyar Köztársaság címere II. blokk fekete sorszámmal (50.000) / Mi block 218

with black number ....................................................................................................................16 000
603. 1993 Europa CEPT hajtott teljes ívsor (40.000) / Mi 4241-4242 folded sheets .......................15 000
604. 1998 Karácsony négyestömb "Az első bélyeg-előfizetők tiszteletére" (80.000) / Mi 4520

block of 4 present of the post ...................................................................................................40 000
605. 1991 12 klf vágott FDC (48.000++) / 12 different imperforate FDC's ......................................30 000

2000-2009 közötti kiadások
606. 2003 Jeles magyarok 40Ft Soó Rezső visszavont bélyeg hajtott teljes ív (55.000) / Mi 4765

folded complete sheet ..............................................................................................................20 000
607. 2005 Csillagjegyek 12 klf megszemélyesített teljes ív (175.000) / 12 different complete

sheets ......................................................................................................................................48 000
608. 2007 9 klf teljes ív (Névérték: 26.100) (76.000) / 9 different complete sheets .........................26 000

2010-2019 közötti kiadások
609. 2018 Ballagás bélyegem - Tarisznya postai reklámcélú teljes ív (30.000) / Mi 5151-5158

advertising complete sheet ......................................................................................................20 000
610. 2018 Ballagás bélyegem - Tintatartó postai reklámcélú teljes ív (30.000) / Mi 5159-5160

advertising complete sheet ......................................................................................................20 000
611. 2018 Ballagás bélyegem - Hőlégballon postai reklámcélú teljes ív (30.000) / Mi 5161-5180

advertising complete sheet ......................................................................................................20 000
612. 2018 Csillagjegy bélyegem - Halak postai reklámcélú teljes ív / advertising complete sheet ..20 000

2020-tól napjainkig
613. 2020 100 éve született Szent II. János Pál pápa bélyegszet benne 4 különféle kivitelű

blokk, vágott és feketenyomat is / Pope John Paul II. was born 100 years ago,
presentations pack with normal block, perforation variety, imperforate and blackprint, with
same number. ..........................................................................................................................20 000

614. 2020 100 éve született Szent II. János Pál pápa bélyegszet benne 4 különféle kivitelű
blokk, vágott és feketenyomat is / Pope John Paul II. was born 100 years ago,
presentations pack with normal block, perforation variety, imperforate and blackprint, with
same number. ..........................................................................................................................20 000

615. 2021 150 éves a magyarországi bélyeggyártás bélyegszet benne 4 különféle kivitelű blokk,
vágott és feketenyomat is / 150 Years of Hungarian Stamp Production, presentations pack
with normal block, perforation variety, imperforate and blackprint, with same number. ..........20 000

Emlékívek
616. 1996/5-6 Nagy Imre 5 db-os emlékív garnitúra (100.000) / souvenir sheet collection with 5

varieties ...................................................................................................................................36 000
617. 1996/9-10 Vasút karton Ajándék emlékív pár azonos sorszámmal (60.000) / Present

souvenir sheet pair on cardboard with same number ..............................................................34 000
618. 1996 Koronázás 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal / set of 4 different varieties

with same number ...................................................................................................................15 000
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619. 1996 IV. Károly 6 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (60.000) / 6 souvenir sheet
varieties with same number .....................................................................................................30 000

620. 1997/11 A bélyeggyűjtés aktivistáinak 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszám
végződésekkel (75.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties .......................................40 000

621. 1998 Lajtabánság 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal / 4 souvenir sheet
varieties with same number .....................................................................................................15 000

622. 1998 150 év nemzetközi bélyegkiállítás 5 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal
(65.000) / 5 souvenir sheet varieties with same number .........................................................28 000

623. 2000/34 Profi Európa Bajnok KOKO 3 klf emlékív (53.000) / souvenir sheets ........................32 000
624. 2009 30 éve nyert VB-t a magyar férfi asztalitenisz csapat emlékív a csapat és az edző

aláírásával / souvenir sheet with signatures ............................................................................15 000

Magyar filatélia és postatörténet

Bélyeg előtti levelek
625. 1785 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "V.NYIREGYHÁZA" ..........................................10 000
626. 1789 Portós levél / Unpaid cover "V.DEBRECZIN" .................................................................14 000
627. ~1818 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "Erlau" ...............................................................4 000
628. 1819-40 Portós levél piros / red "UJHELY" - Jaszovia ..............................................................8 000
629. 1819-42 Portós levél "SIMÁND" - Szekszárd ............................................................................8 000
630. 1820 Franco, piros / red "BEODRA" ..........................................................................................9 000
631. 1821 Portós levél / Unpaid cover "HATVAN" - Pest ..................................................................5 000
632. 1822 Franco levél piros / red "Wieselburg" - Neuberg "wf-5" feljegyzéssel ...............................8 000
633. 1824 Hivatalos levél / Official cover "ÁCS" - Tengelicz .............................................................8 500
634. 1824 Levél / Cover, Jászberény - Pesth ....................................................................................3 000
635. 1825 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "NEUTRA" - Buda ...............................................6 000
636. ~1826 Ajánlott levél / Registered cover "RIMASZOMBAT" - Roscenau ..................................14 000
637. 1828 Levél / cover "SÜMEGH" ................................................................................................10 000
638. 1828 Hivatalos levél / Official cover, piros / red "N:KÁROLY" - N. Szőllős ................................6 000
639. ~1830 Portós levél / Unpaid cover "KAESMARK" .....................................................................4 000
640. ~1830 Franco "v.EPERIES" - Strigoni .......................................................................................8 500
641. ~1830 Franco "CASCHAU" - Gyöngyös ....................................................................................8 000
642. ~1830 Hivatalos levél / Official cover "VECSE" - Ungvár ..........................................................8 000
643. 1830 Ex offo, piros / red "N:KÁROLY" .......................................................................................6 000
644. 1830 Portós levél / unpaid cover sárga / yellow "OKOLITSNA" - Deménd ................................8 000
645. 1830 Hivatalos levél / Official cover, piros / red "TÁLLYA" - Ungvár .......................................10 000
646. 1830 Portós levél / Unpaid cover "MAR(OSVÁS)ÁRHELY" ......................................................7 000
647. 1831 Levél / cover "HAHÓT" .....................................................................................................8 500
648. 1831 Ex offo, piros / red "v:MUNKATS" - Ungvár ......................................................................5 000
649. 1832 Hivatalos levél / Official cover, piros / red "Gyula" - Besztercebánya ...............................7 000
650. 1833 Tértivevényes ajánlott levél / Registered cover with recorded delivery "SZEGEDIN" -

Wien (Gudlin 350 p) ...................................................................................................................6 000
651. 1834 Franco tartalommal / with content "R:SZOMBATH" - "PESTH" ........................................5 000
652. 1834 Kollár István későbbi püspök levele / Franco cover, piros / red "GRAN / FRANCO" -

Buda ..........................................................................................................................................5 000
653. 1834 Portós levél / unpaid cover "GÁCS" - Oláh-Pataka ...........................................................3 000
654. 1834 Franco ajánlott / registered "SILLEIN" (Gudlin 300 p) ......................................................8 000
655. 1837 Ajánlott levél / Registered cover "SZATHMÁR" - Debreczin .............................................7 500
656. 1838 Portós levél / unpaid cover "HOLITSCH" - Trautmansdorf ...............................................5 000
657. 1838 Franco levél "Neuverbasz" - Pest .....................................................................................6 000
658. ~1839 Ex offo "HORKA" ............................................................................................................7 000
659. 1839 Ex offo 1,5 latos levél "HUSZT" - Pest ..............................................................................5 500
660. 1839 Portós levél / Unpaid cover "DEZS" - Kolozsvár .............................................................12 000
661. ~1840 Portós levél / Unpaid cover "KL.ZELL" - Kaposvár .......................................................10 000
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662. ~1840 Franco, piros / red "CASCHAU / FRANCO" (Gudlin 500 p) ...........................................8 000
663. ~1840 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "Tállya" - Debreczin ..........................................8 000
664. 1840 Ex offo piros / red "BUCS" - Lőcse ...................................................................................5 000
665. 1840 Portós levél / Unpaid cover "BAGH" - Álmosd ..................................................................3 000
666. 1841 Portós levél / Unpaid cover "ARAD" - Wien ......................................................................3 000
667. 1841 Portós levél / Unpaid cover "N.SZÖLLÖS" - Pest .............................................................7 500
668. 1841 Levél / Cover "TOLNA" - Wien ..........................................................................................6 000
669. 1842 Ex offo "DEBRECZIN" - Pest ............................................................................................3 000
670. 1843 Hivatalos levél / Official cover, fekete / black "N:KÁROLY" - N. Szőllős ...........................3 000
671. 1843 Franco, piros / red "ILLOK" - Fünfkirchen .........................................................................8 500
672. 1844 Franco "LÉVA" - Gran .......................................................................................................6 500
673. 1844 Franco, 11 latos ajánlott levél / registered cover "KOROTNOK" - Debreczin .................12 000
674. 1845 Hivatalos levél / Official cover "A:MEGYES" .....................................................................9 000
675. 1845 Franco "VIHODNA" - Veszprém .......................................................................................4 000
676. 1845 Ajánlott levél / Registered cover "COMORN" .................................................................10 000
677. 1845 Levél / cover, zöld / green "(RECOMENDIRT) / PESTH" ...............................................10 000
678. 1846 Portós levél / Unpaid cover "PESTH" - Caschau ..............................................................8 000
679. 1846 Franco piros / red "PRES(SBURG)" .................................................................................8 500
680. 1846 Portós levél / Unpaid cover, kék / blue "TYRNA(U)" - Pesth ..........................................10 000
681. 1846 Portós levél / Unpaid cover "N:BECSE" - Arad .................................................................5 000
682. 1846 Franco "NEUTRA" ............................................................................................................8 500
683. ~1847 Franco "BALASSA GYARMAT" ....................................................................................10 000
684. 1847 Portós levél / Unpaid cover "GR:BETSKEREK" - Alt Arad ...............................................4 600
685. 1847 Portós levél / Unpaid cover "BAGH" - Heves ..................................................................10 000
686. 1848 Portós levél / Unpaid cover "KOROTNOK" - Pest ..........................................................10 000
687. 1848 Levél / Cover "SZEGEDIN" - Steyer .................................................................................7 000
688. 1848 Portós levél / Unpaid cover, kék / blue "LUGOS" - Temesvár ........................................14 000
689. 1848 Hivatalos levél / Official cover "SOMLYO" - Kolozsvár .....................................................5 000
690. 1848 Portós levél / Unpaid cover "NAGY VÁRAD" - Gyula .......................................................7 000
691. 1848 Portós levél Halasról Pestre / Unpaid cover from Halas to Pest .......................................3 000
692. 1849 Franco levél újrahasznált papírból / Franco cover from reused paper "PESTH" -

Gödöllő ......................................................................................................................................4 000
693. 1849 Hivatalos levél / Official cover "TETSÖ" kézi dátumozással / handwritten date ...............5 000
694. 1849 Portós levél / Unpaid cover "PEST" - Florence ...............................................................14 000

Bélyegzések 1850-1864 közötti bélyegeken
695. "BAJA" .......................................................................................................................................3 000
696. "BÁTTASZÉK" ...........................................................................................................................3 000
697. "BEREGSZÁSZ" ........................................................................................................................3 000
698. "BREZNOBÁNYA" .....................................................................................................................7 000
699. "CASCHA(U)" ..........................................................................................................................38 000
700. "CSONGRÁD" ............................................................................................................................3 000
701. "DÉVA" ......................................................................................................................................3 000
702. "DÉVAVÁNYA" ..........................................................................................................................3 000
703. "EPERJES" ................................................................................................................................5 000
704. "EPERJES" (HP Vc) ..................................................................................................................6 500
705. "EPERJES" + "RECOMDT." ......................................................................................................3 000
706. "ESZTERHÁZA" .........................................................................................................................4 000
707. "ESZTERHÁZA" .........................................................................................................................3 000
708. "FEGYVERNEK" ........................................................................................................................3 000
709. "FÉLEGYHÁZA" (HP VII) ...........................................................................................................6 000
710. 2 x "FÜNFKIRCHEN" .................................................................................................................5 000
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711. "GALGÓCZ" ...............................................................................................................................3 000
712. "GROSS-HÖFLEIN" ...................................................................................................................4 000
713. "GÜNS" ......................................................................................................................................3 000
714. "HOLD.M.VÁSÁRHELY" ............................................................................................................3 000
715. "HUSZT" ....................................................................................................................................5 000
716. "HUSZT" ....................................................................................................................................5 000
717. "ILLOBA" ..................................................................................................................................24 000
718. "IPOLYSÁG" ..............................................................................................................................3 000
719. "JÁSZ-APÁTHI" .........................................................................................................................3 000
720. "KALOCSA" ...............................................................................................................................9 000
721. "KÉZDI VÁSÁRHELY" ...............................................................................................................3 000
722. "KISUJSZÁLLÁS" (alacsonyra fogazva) ....................................................................................3 000
723. "KOMÁROM" .............................................................................................................................4 000
724. "KRONSTADT" ..........................................................................................................................5 000
725. "LEPSÉNY" (ívszéli / margin) ....................................................................................................6 000
726. "LOSSONCZ" .............................................................................................................................6 000
727. "MAKO" ......................................................................................................................................3 000
728. "MAKÓ" ....................................................................................................................................15 000
729. "MARM.SZIGETH" .....................................................................................................................3 000
730. "MEZŐKÖVESD" .......................................................................................................................3 000
731. "NAGY-ENYED" .........................................................................................................................3 000
732. "NAGY KÁLLÓ" ..........................................................................................................................3 000
733. "NAGY-MIHÁLY" ......................................................................................................................12 000
734. "NESZMÉLY" .............................................................................................................................5 500
735. "NYIREGYHÁZA" .......................................................................................................................5 000
736. "OEDENBURG / R(ECOM)AND:" ..............................................................................................4 000
737. "PAKS" .......................................................................................................................................5 000
738. "PÁPA" (HP Bba) .......................................................................................................................3 000
739. "PEST / Abend" .......................................................................................................................15 000
740. "PEST / LEOPOLDSTADT" .......................................................................................................3 000
741. "(P)RESSBURG" .......................................................................................................................3 000
742. "RAAB" ......................................................................................................................................6 500
743. "RÉTSÁGH" ...............................................................................................................................3 000
744. "RIMASZOMBAT" ......................................................................................................................5 000
745. "SCHAESSBURG" .....................................................................................................................3 000
746. "SEMLIN" (HP Aa, papírránc / crease) ......................................................................................5 000
747. "SEPSI SZ:GYÖRGY" ...............................................................................................................3 000
748. "SIKLÓS" ...................................................................................................................................6 000
749. "SIKLÓS" ...................................................................................................................................5 000
750. "SIÓFOK" ...................................................................................................................................3 000
751. "SISSEK" ...................................................................................................................................3 000
752. "SOMBOR" ................................................................................................................................4 000
753. "SZAMOS ÚJVÁR" ....................................................................................................................3 000
754. "SZATHMÁR" .............................................................................................................................3 000
755. "SZILÁGY SOMLYÓ" .................................................................................................................3 000
756. "SZTROPKO" ...........................................................................................................................12 000
757. "TETÉNY" ..................................................................................................................................3 000
758. "TIRNAU" (HP Aa) .....................................................................................................................3 000
759. "TISZA-UJLAK" ..........................................................................................................................6 000
760. "TORNA" ....................................................................................................................................3 000
761. "TOTIS" ....................................................................................................................................18 000
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762. "UNGVÁR" (ívszéli / margin) ......................................................................................................5 000
763. "WAITZEN" ................................................................................................................................3 000
764. "WIESELBURG" ........................................................................................................................4 000

Az 1850-es kiadás
765. 1850 3kr HP III bc "BELLOV(AR)" .............................................................................................5 000
766. 1850 6kr halvány gépszínátnyomattal / machine offset .............................................................3 000
767. 1850 9kr HP I. vízjelrészlettel / with watermark "A.LENDVA" ..................................................10 000
768. 1850 9kr erős kerethiánnyal a bal oldalon / plate flaw "HE(RR)MANNSTADT" ........................6 500
769. 1850 9kr 8 mm-es nagy ívszéllel / with large margin "SZEGEDIN" ...........................................9 000
770. 1852 3kr HP Ib levélen / on cover "SZOMBATHELY" - Sopron .................................................8 000
771. 1853 3kr HP levélen / on cover "NEU ARAD" - Temesvár ........................................................6 500
772. 1853 Ex offo "ZENGG" - "OTTOCSAZ" .....................................................................................6 000
773. 1853 3kr levélen / on cover "TOTIS" ..........................................................................................6 000
774. ~1850 3kr HP levélen / on cover "PRESSBURG" .....................................................................5 000
775. 1855 2 x 3kr levélen / on cover "DEBRECZIN" - Tasnád ........................................................14 000
776. 1855 3kr + 6kr levélen / on cover "DEBRECZIN" - Mediasch ..................................................14 000
777. 1856 6kr jobb ívszél 5 mm levélen / on cover "BAJA" - "PESTH / Früh" ...................................8 000
778. 1856 9kr jobb ívszél 7mm levélen / on cover "NAGY-KÁROLY" -"PESTH / Früh" ..................10 000
779. 1857 Ex offo "GR:PETERSDORF" ............................................................................................3 000
780. 1857 9kr levélen / on cover "HATVAN" - Wien ..........................................................................5 000

Az 1858-as kiadás 
781. 1858 5kr az arcon piros festékfolt / paint spot on the face "TISZA-UJLAK" ..............................7 000
782. 1858 10kr Andráskereszt végződéssel / with St. Andrew cross part "MÓDOS" ........................4 000
783. 1858 15kr elfogazva, látványos lemezhiba az arc előtt / shifted perforation, plate flaw ..........10 000
784. 1858 3 x 15kr kivágáson / on cutting "KASCHAU" ....................................................................7 500
785. ~1858 15kr + 10kr (bontásnál eltépve) ajánlott 2. súlyfokozatú levélen / 15kr + 10kr (torn)

on registered 2nd weight class cover "NAGY-KÁTA" ..............................................................12 000
786. 1859 15kr levélen / on cover "MECZENZÉF" - Temesvár .........................................................6 000
787. 1859 10kr I. (3 oldalon vágva) levélen / on cover "KRONSTADT" - "HERMANNSTADT" .........8 000
788. ~1860 5kr elfogazott bélyeg levélen / with shifted perforation on cover "VESZPRIM" - Pápa

postaindulás után .......................................................................................................................6 000
789. 1860 5kr +10kr levélen / on cover "HOLD.M.VÁSÁRHELY" - Pest .........................................12 000
790. 1860 5kr felül ollóval vágva levélen / cut with scissors above on cover "KARCZAG" ...............5 000
791. 1861 15kr 1858-as nyomtatványon / on printed matter "LIPTÓ ST. MIKLÓS" - Ofen ...............7 000
792. 1861 15kr II. jobb oldalon festékhiányos nyomat, távolsági levélen teljes tartalommal / 15kr

II. dry print on the right side, on domestic cover with full content "KREUTZ" - Wien ...............14 000

Az 1861-es kiadás
793. 1861 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "HERMANNSTADT" - Broos ..........................................8 000
794. 1861 Tudakozvány Kassáról - "S.A. ÚJHELY" / Reclamation from Kassa to "S.A.ÚJHELY" ....5 000
795. ~1861 10kr díjjegyes levél / PS-cover "EPERJES" - Miskolcz ................................................12 000
796. ca 1861 Ajánlott levél 4 x 5kr bélyeggel bérmentesítve (a hátoldalról az egyik bélyeg

hiányzik / 1 stamp missing) / Registered cover "PALÁNKA" - Zombor ......................................8 000
797. 1862 Pénzes levél / Insured cover "MISKOLCZ" + "ANGABE" - Losoncz ................................6 000
798. 1862 5kr levélen / on cover "BROOS" .......................................................................................5 000

Az 1863-as kiadás
799. 1863 5kr levélen / on cover "HATVAN" - Pest .........................................................................12 000
800. 1863 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "SÁÁP" - "PEST / Abend" ..............................................6 000
801. ~1863 15kr díjjegyes levél, hátoldalán levélzáróval / 15kr PS-cover with label "PESTH" -

Oedenburg ...............................................................................................................................10 000
802. ~1863 5kr díjjegyes levél, hátoldalán levélzáróval / 5kr PS-cover with label

"HERMANNSTADT" - Mediasch ................................................................................................7 000
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803. ~1863 10kr díjjegyes levél / 10kr PS-cover "BICSE" - Gran ....................................................12 000

Az 1864-es kiadás
804. 1864 10kr gépszínátnyomattal / with machine offset "HACZFELD" ........................................10 000
805. 1864 2kr sárga / yellow "NAGY-MIHÁLY" ..................................................................................4 800
806. ~1864 5kr pár levélen / pair on cover "ERLAU" - zöld / green "RÁKOS-PALOTA" ...................3 000
807. 1864 5kr halvány gépszínátnyomattal / machine offset .............................................................3 000
808. 1864 15kr levélen / on cover "EPERJES" - Buda ......................................................................4 000
809. 1865 2kr nyomtatványon / on printed matter "SZOMBATHELY" - Bonyhád ............................12 000
810. ~1864 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "ZALATHNA" - Klausenburg ..................12 000
811. ~1864 5kr franco levélen / on franco cover "MARM.SZIGETH" - Unghvár ................................7 000
812. ~1864 15kr levélen / on cover "PRESSBURG" - Ofen ..............................................................5 000
813. ~1864 5kr levélen / on cover "SZOBB" - Esztergom .................................................................7 000
814. ~1864 5kr távolsági levélen tartalommal (1 hajtóka hiányzik) / 5kr on domestic cover with

content "DEWA" - Marosvásárhely ..........................................................................................14 000
815. 1865 10kr levél darabon / on cover piece "KRONSTADT" ........................................................5 000
816. 1865 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "FÜNFKIRCHEN" - Pest .............................8 000
817. 1865 5kr pár levélen / pair on cover "KLAUSENBURG" - Hermannstadt ..................................7 000
818. 1866 Tértivevény "GROSSWARDEIN" / Aufgabs Recepisse ....................................................5 000
819. ~1866 15kr ajánlott levélen / on registered cover "PRESSBURG / RECOMMANDIRT" -

Hollóháza .................................................................................................................................10 000
820. 1866 2kr levélen / on cover "ARAD" - Hermannstadt ..............................................................12 000
821. 1866 5kr levélen / on cover "OEDENBURG" - Sieghartskirchen (luxus bélyegzés) ..................5 000
822. 1866 5kr távolsági levélen teljes tartalommal / on cover with full content "SZÁSZ-RÉGEN" -

Hermannstadt ..........................................................................................................................12 000

Bélyegzések 1867-es bélyegeken
823. "BOJT" .....................................................................................................................................10 000
824. "BRASSO" .................................................................................................................................3 600
825. "DEBRECZEN" ..........................................................................................................................5 000
826. "DEBRECZEN" ..........................................................................................................................3 000
827. "HERRMANNSTADT" ................................................................................................................7 500
828. 1867 5kr "HUSZT" .....................................................................................................................4 000
829. kék / blue "ERCSIN" (Gudlin 500 p) .........................................................................................15 000
830. "GYOMA" ...................................................................................................................................5 500
831. "GYOROK" .................................................................................................................................5 000
832. "GYULA" ....................................................................................................................................4 000
833. "GYULA" ....................................................................................................................................3 000
834. "LÉVA" .......................................................................................................................................3 000
835. "MOKRIN" ..................................................................................................................................3 000
836. "NAGY-DOROG" .......................................................................................................................3 000
837. "SZATMÁR" ...............................................................................................................................3 000
838. "SZ:UDVARHELY" .....................................................................................................................3 000
839. "VUKA" (Ryan R) .....................................................................................................................10 000

Az 1867-es kiadás
840. 1867 5kr .....................................................................................................................................6 000
841. 1867 15kr "RÓZSAHEGY" .........................................................................................................3 000
842. 1867 5kr levélen / on cover "SAJTOSKÁL" - Sopron .................................................................4 000
843. 1867 5kr levélen / on cover "IPOLYSÁGH" ...............................................................................3 600
844. ~1867 5kr négyescsík levél darabon / stripe of 4 on cover piece "ALIBUNÁR" ........................3 000
845. 1868 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "BÁRTFA" - Pest ............................................................3 000
846. 1868 2kr levélen / on cover "TEMESVÁR" - Fünfkirchen ..........................................................3 000
847. 1869 2kr nyomtatványon / on printed matter .............................................................................3 000
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848. 1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "BÁRTFA" ......................................................................3 000
849. 1869 5kr levélen / on cover "KŐSZEG / GÜNS" - Pozsony .......................................................5 000
850. 1869 5kr levélen / on cover "MEDIASCH" - Hermannstadt .......................................................5 000
851. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "FIUME" - Wien .........................................................3 000
852. ~1870 5kr levélen / on cover "ZALATHNA" - Abrud ..................................................................3 000
853. 1870 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "CSÁKVÁR" ...................................................................4 000
854. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "SÜMEG" ..................................................................6 000
855. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "DEES" .....................................................................6 000
856. 1870 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "POZSONY" ...................................................................3 000
857. 1870 2kr díjjegyes / PS-card "ZAVALJE" ...................................................................................5 000
858. 1870 15kr ajánlott levélen / on registered cover "POZSONY" - Modor ....................................14 000
859. 1870 2kr nyomtatványon / on printed matter "PÉCS" - Vácz .....................................................7 000
860. 1870 5kr levélen / on cover "BRASSÓ" - Hermannstadt ...........................................................4 000
861. ~1870 5kr levélen / on cover "SZILÁGY SOMLYÓ" - Kolozsvár ...............................................6 000
862. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "UNGHVÁR" ...........................................................10 000
863. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NAGY-MIHÁLY" ......................................................6 500
864. 1870 2kr osztrák nyelvű díjjegyes levelezőlap / PS-card "KARÁNSEBES" .............................10 000
865. 1870 Távirat / Telegramm, kék / blue "M.K. TÁVIRDAI ÁLLOMÁS / ARAD" + "ARAD /

VÁROS" .....................................................................................................................................4 000
866. 1871 15kr ajánlott levélen / on registered cover "KAPOSVÁR" - Veszprém .............................3 000
867. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MARM.SZIGETH" ....................................................6 500
868. 1871 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "SELMECZBÁNYA" .......................................................3 000

Hírlapilleték bélyegek
869. 1853 Hírlapilleték bélyeg 2kr / Newspaper duty stamp 2kr "KRAKAU" .....................................5 000
870. 1858 Hírlapilleték bélyeg 2kr / Newspaper duty stamp 2kr "PRES(SBURG)" ...........................5 000
871. 1858 Hírlapilletékbélyeg / Newspaper duty stamp "SEMLIN" ..................................................12 000
872. 1868 Hírlapilletékbélyeg 1kr ívszéli pár, Ladurner / Newspaper duty stamp 1kr margin pair

"KOLOZSVÁR" ..........................................................................................................................3 000
873. 1868 Hírlapilleték bélyeg 1kr / Newspaper duty stamp 1kr "KOLOZ(SVÁR)" ............................3 000
874. 1868 Hírlapilleték bélyeg 2kr / Newspaper duty stamp 2kr ........................................................4 000
875. 1888 Hírlapilletékbélyeg 2kr hármascsík / Newspaper duty stamp 2kr stripe of 3 ...................12 000
876. 1866 Miskolci értesítő 1kr Hírlapilletékbélyeggel / Newspaper with 1kr Newspaper duty

stamp .........................................................................................................................................5 000
877. 1888 Hírlapilletékbélyeg 1kr német nyelvű újságcímlapon, magyar bélyegzéssel /

Newspaper duty stamp 1kr on newspaper front page ...............................................................5 000

Bélyegzések Kőnyomat és Réznyomat bélyegeken
878. "ALT GRADISKA" ......................................................................................................................3 000
879. "AVAS-UJVÁROS" .....................................................................................................................6 000
880. kék / blue "BUDAPEST / HIRLAPKIADÁS / FŐPOSTA" ...........................................................5 000
881. "DÉVAVÁNYA" ..........................................................................................................................3 000
882. "HEGYFALU VAS M." ................................................................................................................8 000
883. "ILLAVA" ....................................................................................................................................4 000
884. "FIUME" .....................................................................................................................................3 000
885. "F(ÖLD)ES / SZABOLCS M." ....................................................................................................6 000
886. "GURAHONCZ" .........................................................................................................................8 000
887. "KÉZDI-VÁSÁRH(ELY)" .............................................................................................................3 000
888. "KIS SZEBEN" ...........................................................................................................................6 000
889. "K.K. POST KASS(E) SEMLIN" ...............................................................................................10 000
890. "(KÖ)RMÖCZBÁNYA" ...............................................................................................................3 000
891. "KULA" .......................................................................................................................................4 000
892. "LÉVA" .......................................................................................................................................3 000
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893. "MARCZALI" ..............................................................................................................................7 500
894. "(M)ECZENZÉF" ........................................................................................................................3 000
895. "MÉNHÁRD" ............................................................................................................................15 000
896. "MICSKE" ...................................................................................................................................5 000
897. "NAGY AJTA" ............................................................................................................................8 000
898. "NAGY SELYK" ..........................................................................................................................7 000
899. "(NEU)MARHOF" .......................................................................................................................8 000
900. "PÉCS / PÉNZUTALVÁNY" .......................................................................................................5 000
901. "RÉKÁS" ....................................................................................................................................3 000
902. "SISAK" ......................................................................................................................................4 000
903. kék / blue "SZANY" ..................................................................................................................12 000
904. "SZÁSZSEBES" .........................................................................................................................4 000
905. "SZÉKELYUDVAR(HELY)" ........................................................................................................4 000
906. "SZ:UDVARHELY" .....................................................................................................................3 000
907. "TÁPIÓSZELLE" ........................................................................................................................3 000
908. "VUKOVÁR" ...............................................................................................................................4 000

Kőnyomat
909. 1871 Kőnyomat 5kr elfogazva / shifted perforation ...................................................................6 500
910. 1871 Kőnyomat 5kr VIII. típus "(S)EMLIN" ................................................................................3 000
911. 1871 Hírlapbélyeg kopással (papírelvékonyodás / thin paper) ..................................................4 000
912. 1871 Kőnyomat Hírlapbélyeg címszalag darabon / Newspaper stamp on wrapper piece ........3 000
913. 1921 50 éves a Kőnyomat jubileumi emlékkiadás, 6 klf fogazott bélyeg / souvenir set ..........10 000
914. 1921 50 éves a Kőnyomat jubileumi emlékkiadás, 6 klf vágott bélyeg / souvenir set ...............5 000
915. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / on cover, kék / blue "RUSZKBERG" - Hermanstadt .................14 000
916. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / Mi 3 on cover "CSEPREGH" - Oedenburg ..................................6 000
917. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / Mi 3 on cover "BÁCS-FÖLDVÁR" - Újvidék ................................6 000

Réznyomat
918. 1871 Réznyomat 5kr piros folt a szemnél / paint spot ...............................................................5 000
919. 1871 5kr függőleges pár, festékfolt a szem alatt / pair, paint spot under the eye

"PEST-AJÁNLOTT" ...................................................................................................................5 000
920. 1871 Réznyomat 5kr festékfolt a fejen / paint spot on the head ................................................5 000
921. 1871 Réznyomat 5kr festékfolt / paint spot ................................................................................6 500
922. 1871 Réznyomat 5kr felül kihagyott foglyuk / perforation error .................................................3 000
923. 1871 Réznyomat 5kr elfogazva, festékelfolyás / shifted perforation, paint spot ........................5 000
924. 1871 Réznyomat 5kr elfogazva / shifted perforation .................................................................3 000
925. 1871 10kr pár elfogazva / Mi 11 pair with shifted perforation "POZSONY" ...............................8 000
926. 1871 Réznyomat 10kr gumi nélkül (*100.000) (kis papírelvékonyodás) / Mi 11 without gum

(thin paper) ..............................................................................................................................20 000
927. 1871 Réznyomat 10kr kék folt az arc előtt / blue spot "PEST-AJÁNLOTT" ...............................6 000
928. 1871 Réznyomat 15kr erős elfogazással / Mi 12 shifted perforation .........................................5 000
929. 1871 Réznyomat 15kr sötét barna / Mi 12 dark brown "SZEPES-VÁRALLYA" .........................6 500
930. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "VERSETZ" ...............................................................3 000
931. 1871 2kr aranysárga díjjegyes levelezőlap Aradi reklámmal, használatlan / 2kr PS-card with

advertising of Arad .....................................................................................................................7 500
932. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card, kék / blue "BÁTONY / HEVES M." (Gudlin 800 p) .10 000
933. ~1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "SZATMÁR" ............................................................3 000
934. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MOZGÓ POSTA / TEMESVÁR 4" - Pest ................7 000
935. ~1871 2kr + 3kr levél előlapon / on cover front "(V)ENDÉGI" ..................................................12 000
936. ~1871 2 x 5kr (az egyik hátul letépve) + 15kr ajánlott expressz szorgalomlevélen. Ritka, de

sérült. / 2 x 5kr (damaged on the backside) + 15kr on registered express cover. Rare, but
damaged. "BUTYIN" - Hadnagy ...............................................................................................10 000

937. 1871 3 x 5kr ajánlott levélen Rimaszombaton át Kassára / on registered cover "KOKOVA /
GÖMÖR M." - Kaschau ...........................................................................................................10 000
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938. 1871 3kr + 5kr helyi ajánlott levél előlapon, szép oxidáció (lyukas) / on local registered cover
front (hole) "PEST / LIPÓTVÁROS" ...........................................................................................3 000

939. 1871 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "ALKENYÉR" ............................................10 000
940. 1871 5kr + letépett 3kr ajánlott levélen / 5kr + torn 3kr on registered cover "OSIEK" ...............3 000
941. 1871 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "KARLOVAC-KARLSTADT" ..........................................3 000
942. 1871 5kr okmánybélyeggel futott kocsiposta levél "Wien, Pest Stadt" ragjeggyel ...................10 000
943. 1871 10kr díjjegyes postautánvételi jegy, használatlan / PS-money order, unused ..................5 000
944. 1871 10kr díjjegyes boríték 3 klf típusa, használatlanok / 3 different types of 10kr PS-covers,

unused .......................................................................................................................................3 000
945. ~1871 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper

"BERZENCZE / (SO)MOGY M." - Nagy-Atád ..........................................................................10 000
946. 1872 2kr levélen / on cover "BRASSÓ" .....................................................................................6 000
947. 1872 2kr nyomtatványon / on printed matter "ALVINCZ" ...........................................................5 000
948. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NAGYKÁLLÓ" .........................................................4 000
949. ~1872 3 x 5kr ajánlott levél előlapon / on registered cover front "NAGYVÁRAD / AJÁNLOTT"

....................................................................................................................................................5 000
950. 1872 3 x Réznyomat 5kr ajánlott levélen / on registered cover "RÁTÓT VAS. M." -

"BELÉNYES" ...........................................................................................................................10 000
951. 1872 5kr levélen / on cover "KŐHALOM" ..................................................................................7 000
952. 1872 5kr levélen / on cover "NAGY SELYK" ...........................................................................12 000
953. ~1872 5kr levélen / on cover "KUN SZ:MIKLÓS" ......................................................................4 000
954. 1872 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "ASZÓD" ........................................................................3 000
955. 1872 5kr díjjegyes boríték II. típus / PS-cover "EPERJES" .......................................................3 000
956. 1872 5kr postautalvány 5kr díjkiegészítéssel, 1-es számú kifizetés "MEZŐ-PETERD" -

Berettyószéplak / PS-money order with 5kr additional franking ................................................5 000
957. ~1872 10kr + 15kr ajánlott túlsúlyos levél előlapon / on overweight registered cover front

"PUTNOK" ...............................................................................................................................10 000
958. ~1872 Réznyomat 15kr ajánlott levélen / Mi 12 on registered cover "ARAD / AJÁNLOTT" ......8 000
959. 1872 Ex offo, kék / blue "SAKULA" gyűszűbélyegzés (Gudlin R) ..............................................3 000
960. 1873 2kr levélen / on cover "ROZSNYÓ / GÖMÖR M." ............................................................5 000
961. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "KASSA" ...................................................................3 000
962. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "KÉSMÁRK / SZEPES M." .......................................3 000
963. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NEZSIDER" .............................................................4 000
964. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "GYERTYÁMOS" ......................................................5 000
965. 1873 Réznyomat 2kr gyászjelentésen / on obituary notice "SZ.KERESZTUR" - Bethlen .........8 000
966. 1873 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "NAGY-MIHÁLY / ZEMPL. MEGYE" ........10 000
967. 1873 Réznyomat 4 x 5kr levélen / 4 x Mi 10 on cover "PÉCS / FÜNFKIRCHEN" - Oroszló ...14 000
968. 1873 5kr elfogazott bélyeg levélen / on cover "ERZSÉBETVÁROS" ........................................6 000
969. 1873 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "ELŐPATAK" ...............................................................12 000
970. 1873 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "OGULIN" (Gudlin 150 pont) - Neutitschein ...................3 000
971. 1873 Réznyomat 5kr levélen / on cover "VUČINIČSELO" (Gudlin 500 p) ...............................10 000
972. 1873 Réznyomat 5kr levélen / on cover "KÁPOLNA / HEVES M." ............................................7 000
973. 1873 5kr díjjegyes boríték 10kr (sérült) kiegészítéssel ajánlott küldeményként / 5kr

registered PS-cover with 10kr (damaged) "MISKOLCZ" - Budapest .........................................8 000
974. 1873 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "MAGY ÓVÁR" ......................................9 000
975. 1873 Tértivevény hátoldalán letépett 10kr / Retour recepisse with torn 10kr "VÁSÁRHELY /

ZEMPLÉN M." ............................................................................................................................3 000
976. 1873 15kr ajánlott levélen / on registered cover "NAGY KEND" .............................................14 000
977. 1873 15kr levélen / on cover "POZSONY" ...............................................................................13 000
978. 1873 Aufgabs recepisse "KŐSZEG / GÜNS" ............................................................................3 000
979. 1874 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "MEDGYES" ..................................................................3 000
980. 1874 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "RESCHITZA" ................................................................3 000
981. 1874 5kr levélen / on cover "SZÉKELYUDVARHELY" ..............................................................4 000
982. 1874 5kr elfogazott bélyeg levélen / on cover "RUSZKA-BÁNYA" ............................................5 000



32

Az 1-624 tételek virtuális árverésen szerepelnek amire élőben lehet licitálni

983. ~1874 2 x 3kr + 5kr helyi ajánlott 2. súlyfokozatú levél előlapon / on registered local 2nd
weight class cover front .............................................................................................................8 000

984. 1875 Réznyomat 2kr nyomtatványon / on printed matter "PÉCS" - Budapest ..........................6 000
985. 1875 15kr sárgás barna ajánlott levélen / 15kr yellowish brown on registered cover

"SZAMOS-UJVÁR" ..................................................................................................................12 000
986. 1876 2kr teljes címszalag / complete wrapper "BUDAPEST" - Edelény ....................................6 000

Távírda
987. 1874 Réznyomat távírda 2Ft (hiányzó sarok) / Mi Telegram 16 "ZEMUNU" (missing corner) ..5 000

Bélyegzések Krajcáros bélyegeken
988. "DIAKOVÁR - DJAKOVO" .........................................................................................................3 000
989. lila / violet "FACSET" .................................................................................................................5 000
990. "HORBOK-CSEBINYE" .............................................................................................................5 000
991. "MAROS-VÉCS" ........................................................................................................................4 000
992. kék / blue "M.KIR. POSTA- ÉS TÁVIRDA IGAZGATÓSÁG BUDAPESTEN" ............................3 000
993. kétnyelvű / bilingual "M.KIR. POSTA- ÉS TÁVIRDA- IGAZGATÓSÁG ZÁGRÁB" ....................7 500
994. "M.KIR. POSTAHIVATAL BUDAPEST IV. HAZAI TAKARÉKPÉNZTÁR" .................................3 000
995. "M.KIR. POSTAHIVATAL BUDAPEST JÓZSEFTÉR" ...............................................................3 000
996. "M.KIR. POSTAHIVATAL GYÖNYÖS" ......................................................................................3 000
997. "Nagy-Becskerek" ......................................................................................................................3 000
998. "NAGY-NYULAS" .......................................................................................................................3 000
999. kék / blue "Ó-GYALLA" ..............................................................................................................4 000
1000. "POPRÁD" .................................................................................................................................3 000

Az 1874-1899 közötti (krajcáros) kiadások
1001. 1874 2kr A+B szürkés ibolya, vörösibolya bélyegek gépszínátnyomattal / machine offset .......4 000
1002. 1874 2kr durva gyöngyjavítással / retouche, kék / blue "KRASIC" (Gudlin nem említi / not

listed) .......................................................................................................................................12 000
1003. 1874 2kr gyöngyjavítással, extra szélesre fogazva (ex Lovász) / retouche .............................14 000
1004. 1874 3kr durva-finom gyöngyjavítással + vastag szegélyléclenyomat (ex Lovász) / retouche

..................................................................................................................................................14 000
1005. 1874 3kr durva gyöngyjavítással, magasra fogazva (ex Lovász) / retouche ...........................16 000
1006. 1874 3kr durva gyöngyjavítással, magasra fogazva (ex Lovász) / retouche ...........................16 000
1007. 1874 3kr kivágáson vésésjavítás balra fent a koszorúnál, kettősfogazással, durva-finom

gyöngyjavítással + 5kr (ex Lovász) / 3kr on cutting with retouche, double perforation ............14 000
1008. 1874 5kr bal felül kitörés / plate flaw ..........................................................................................8 500
1009. 1874 5kr gyöngyjavítással / with retouche (ex Lovász) ...........................................................14 000
1010. 1874 5kr bal oldalon papírránc / paper crease ..........................................................................6 000
1011. 1874 5kr pár látványos méretkülönbséggel (papírelvékonyodás) / perforation error (thin

paper) ........................................................................................................................................8 000
1012. 1874 Színesszámú 5kr hármascsík 11 1/2 fogazással / Mi 17 stripe of 3, perforation 11 1/2

"VÁGUJHELY" ...........................................................................................................................3 000
1013. 1874 5kr I. vésésjavításokkal (ex Lovász) / retouches ............................................................16 000
1014. 1874 5kr kontár vésésjavítással / retouche (ex Lovász) ..........................................................28 000
1015. 1874 5kr I. durva gyöngyjavítással díjjegyes kivágáson (ex Lovász) / with retouche on

PS-cutting ................................................................................................................................16 000
1016. 1874 10kr négyestömb vésésjavítással / block of 4 with retouche "BUDAPEST FŐPOSTA /

UTALV. PÉNZTÁR" ...................................................................................................................6 500
1017. 1874 10kr pár karcokkal, kontár vésésjavítással / scratches, retouche (ex Lovász) ...............28 000
1018. 1874 20kr felső ernyős javítással / retouche ...........................................................................12 000
1019. 1874 20kr alsó ernyős javítással / retouche ............................................................................12 000
1020. 1874 20kr 11 1/2 fogazással / perforation .................................................................................6 500
1021. 1874 20kr alul ernyős vésésjavítással (sérült fogak) / retouche (damaged perforations) ........10 000
1022. 1874 Hírlapbélyeg 8-as tömb gyöngyjavítással (ex Lovász) / Newspaper stamp block of 8

with retouche ...........................................................................................................................12 000
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1023. 1874-1881 3 x 5kr négyestömb szép bélyegzésekkel .............................................................10 000
1024. 1881 Sztereo 1kr elfogazva / shifted perforation .......................................................................3 000
1025. 1881 2kr palakék, szép álkettősnyomattal (ex Lovász) / with double print ..............................14 000
1026. 1881 2kr 11 1/2 : 13 fogazással, képbe fogazva / shifted perforation .......................................6 000
1027. 1881 Színesszámú 2kr II-es típus 10-es tömb lemezhibákkal (ex Lovász) / Mi 21 type II

block of 10 with plate flaws ......................................................................................................14 000
1028. 1881 2kr II. magasra fogazott bélyeg ......................................................................................10 000
1029. 1881 2kr kivágáson, Meczenzef kézi érvénytelenítéssel / on cutting with handwritten

cancellation ................................................................................................................................3 200
1030. 1881 3kr II. típus 5-ös összefüggés lemezhibákkal / unit of 5, plate flaws ................................5 000
1031. 1881 3kr I. típus 11 1/2 : 11 1/2 : 13 : 11 1/2 vegyes fogazással / mixed perforation (rövid

fogak / short perfs) .....................................................................................................................6 000
1032. 1881 3kr 13 : 11 1/2 fogazással, kopás és vésésjavítás / retouche ..........................................4 000
1033. 1881 5kr hármascsík .................................................................................................................3 000
1034. 1881 5kr kitörési foltok a koronában + karc / paint spots .........................................................12 000
1035. 1881 5kr extra szélesre fogazott bélyeg ....................................................................................6 000
1036. 1881 5kr kézi Balla érvénytelenítéssel / handwritten cancellation .............................................3 000
1037. 1881 4 x 5kr "KIS UTALVÁNY / ZÁGRÁB-ZAGREB" ................................................................4 000
1038. 1881 10kr pár festék elkenődéssel ..........................................................................................10 000
1039. 1881 10kr extra szélesre fogazott bélyeg ..................................................................................6 000
1040. 1881 20kr vegyes fogazással 13 : 13 : 13 : 11 1/2 ....................................................................8 000
1041. 1881 20kr álkettősnyomattal / double print ..............................................................................10 000
1042. 1881 20kr "nyitott 2-es értékszám", karcok és lemeztörések / plate flaw, scratches ...............10 000
1043. 1881 20kr I. lemez 11 1/2 fogazással, látványos kettősnyomattal / Mi 25 with double print ......5 000
1044. 1881 Hírlapbélyeg négyestömb / Newspaper stamp block of 4 .................................................3 000
1045. 1881 Hírlapbélyeg 6-os tömb, a vízjelben az "r" betű szára hiányzik "VÁG-ÚJHELY" /

Newspaper stamp block of 6, error in the watermark ................................................................6 000
1046. 1881 5 db bélyeg 13 : 11 1/2 fogazással ...................................................................................3 000
1047. 1881-1889 3 db perfin / perfins ..................................................................................................4 000
1048. 1888 3Ft .....................................................................................................................................4 000
1049. 1889 1kr hármascsík 27e lemezhibával (rozsda) / Mi 27 I stripe of 3 with plate flaw (stain) ...12 000
1050. 1889 1kr 11 1/2 fogazással / perf, gépszínátnyomattal / machine offset ...................................4 000
1051. 1889 4 x 1kr lemezhibákkal, vésésjavítással / plate flaws, retouches .....................................15 000
1052. 1889 1kr ötöscsík összefüggő lemezek .....................................................................................6 000
1053. 1889 1kr magasra fogazva / perforation error ...........................................................................5 000
1054. 1889 1kr pár elfogazva, lemezhibákkal / pair with shifted perforation, plate flaws ....................7 500
1055. 1889 2kr négyestömb összefüggő lemezek ..............................................................................5 000
1056. 1889 2kr vágott négyestömb / imperforate block of 4 ................................................................6 000
1057. 1889 3kr hármas összefüggés (gumihiba / gum disturbance) ...................................................3 000
1058. 1889 5kr enyhén ferdén fogazott 50-es hajtott ívdarab (60.000+++) / Mi 30B folded sheet

part of 50 ....................................................................................................................................8 000
1059. 1889 5kr négyestömb ................................................................................................................4 000
1060. 1889 5kr lemezhibával / plate flaw ...........................................................................................10 000
1061. 1889 3 db 5kr körte lemezhibával / plate flaw ............................................................................3 600
1062. 1889 5kr festékfolt a KIR szóban + kitörés / plate flaw, paint spot ............................................6 000
1063. 1889 5kr szálas vésésjavítással / retouche .............................................................................12 000
1064. 1889 5kr elfogazva / shifted perforation .....................................................................................5 000
1065. 1889 5kr bal felül lemezkopás ...................................................................................................8 000
1066. 1889 12kr felül egy foglyuk kimaradt / perforation error ............................................................3 000
1067. 1889 30kr fehér folt az ST betűknél / plate flaw .........................................................................6 000
1068. 1889 30kr hármascsík 11 1/2 fogazással / perforation ..............................................................3 000
1069. 1889 50kr elfogazott pár / pair with shidted perforation .............................................................3 000
1070. 1889 50kr alul hiányos 0 / plate flaw ..........................................................................................5 000
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1071. 1889 2 db 1Ft távirati bélyegzésekkel / with telegraph cancellations ........................................3 000
1072. 1889 1Ft elfogazva / shifted perforation ....................................................................................3 000
1073. 1889 15 db pár olvasható bélyegzésekkel, lemezhibákkal / 15 piece of pairs with readable

postmarks and plate flaws .......................................................................................................10 000
1074. 1898 1kr négyestömb / Mi 41 X block of 4 .................................................................................4 000
1075. 1898 2kr négyestömb típus összefüggéssel, lemezhibával / block of 4 with plate flaw .............9 000
1076. 1898 2kr négyestömb számvízjellel / number in the watermark "NYITRA-SZERDAHELY" ......4 000
1077. 1898 3kr négyestömb lemezhiba, elcsúszott értékszám / plate flaw, shifted number .............10 000
1078. 1898 3kr hármas összefüggés gyöngy utánmetszésekkel / retouche (gumihiba / gum

disturbance) ...............................................................................................................................7 000
1079. 1898 5kr négyestömb ................................................................................................................9 000
1080. 1898 5kr hármascsík kivágáson / stripe of 3 on cutting "BROOD-NAGY-KANIZSA" vasúti

bélyegzéssel / railway postmark + "SZIGETVÁR P.U." .............................................................3 000
1081. 1898 10kr négyestömb, lemezhiba a felső bélyegen / block of 4 with plate flaw .....................12 000
1082. 1899 2kr pár csillagvízjellel / pair with star in the watermark ...................................................12 000
1083. 1899 12kr hármascsík, 1. vízjelállás / watermark position (36.000++) ....................................10 000
1084. 1899 12kr "PÉNZUTALVÁNY POPRÁD" ...................................................................................3 000
1085. 1899 24kr "PÁRKÁNY" ..............................................................................................................8 000
1086. 1899 30kr számvízjellel (rozsda) / VI in watermark (stain) ......................................................12 000
1087. 1899 50kr "OSZLÁNY" ...............................................................................................................3 000
1088. 1899 6 db bélyeg csillagvízjellel / star in the watermark ............................................................7 500
1089. 1874 5kr zöld szállítólevél (sérült) / 5kr green parcel card "BUDAPEST" (damaged) ...............5 000
1090. 1874 10kr díjjegyes magyar-olasz nyelvű postautánvételi jegy, használatlan / 10kr

Hungarian-Italian PS-money order, unused ..............................................................................6 500
1091. 1874 10kr díjjegyes magyar-horvát nyelvű postautánvételi jegy, használatlan / 10kr

Hungarian-Croatian PS-money order, unused ..........................................................................6 500
1092. 1875 5kr I. + 10kr pár tértivevényes ajánlott levélen a 10kr pár egy része a tértivevénnyel

leválasztva / 5kr I. + 10kr pár (damaged) on registered cover with recorded delivery
"KÁROLY-FEHÉRVÁR / VÁROS" .............................................................................................3 000

1093. 1876 5kr fekete szállítólevél / 5kr black parcel card "BUDAPEST" .........................................10 000
1094. 1876 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Kőszegről Veronába. Nagyon korai

felhasználás! / PS-card with 3kr additional franking to Verona ................................................10 000
1095. 1877 Színes számú 5kr levélen / on cover "TURÓCZ SZT. MÁRTON" - "Ó-STUBNYA" .........3 000
1096. 1878 Értéklevél később felragasztott 3kr + 12kr okmánybélyegekkel / Insured cover

"BOSNJAKI" - Vukovár with fiscal stamps ...............................................................................10 000
1097. 1879 10kr pár ajánlott levélen / on registered cover "VÉP / VAS M." ........................................3 000
1098. 1880 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "MOLNÁRI" - Oedenburg ...............................................3 000
1099. 1880 Használatlan teljes bejelentési lap / Unused PS-change of address form .......................4 000
1100. ~1880 Ajánlott levél 5kr és 10kr bérmentesítéssel / Registered cover "CUBAR" - Fünfkirchen

....................................................................................................................................................3 000
1101. 1880 Használatlan teljes bejelentési lap, ritka díjjegyes nyomtatvány! / Unused PS-change

of address form ..........................................................................................................................5 000
1102. 1880 Ajánlott 5kr díjjegyes boríték 2 x 5kr díjkiegészítéssel "PÉCSKA" - Makó / Registered

5kr PS-cover with 2 x 5kr additional franking .............................................................................3 000
1103. 1881 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "RÉTSÁGH" - Berczel ...........................6 500
1104. 1882 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Kalocsáról Romániába, paprika

reklámmal / PS-card with 3kr additional franking "KALOCSA" - Bucarest .................................5 000
1105. 1883 5kr négyestömb karcokkal, festékfoltokkal ajánlott levélen / 5kr block of 4 with

scratches, paint spots on registered cover "NAGYSZOMBAT" ...............................................10 000
1106. 1884 Ajánlott díjjegyes levelezőlap 2 x 5kr díjkiegészítéssel / Registered PS-card with

additional franking "DUNA VECSE" - Kiskörős ..........................................................................8 500
1107. 1884 Postai szállítólevél / Parcel card "KASSA" - Encs ..........................................................10 000
1108. 1885 5 x 3kr ajánlott levélen / on registered cover "GYŐR" - Budapest ....................................3 000
1109. 1886 10kr díjjegyes boríték Németországba / PS-cover to Germany "TRENCSÉN" ..............12 000
1110. 1886 3kr + 5kr helyi ajánlott levélen / on local registered cover "BUDAPEST / VIZIVÁROS I.

SZ." ............................................................................................................................................5 000
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1111. 1887 3kr díjjegyes boríték 2kr díjkiegészítéssel Németországba / PS-cover with additional
franking "BUDAPEST-VÁR" to Germany ...................................................................................6 500

1112. 1888 35kr díjjegyes táviratlap, benne 1kr, 3kr, 10kr / PS-telegramm with 1kr, 3kr, 10kr ...........3 000
1113. 1888 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BRANYICSKA" ........................................................4 000
1114. 1888 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BATÍZFALU" ............................................................3 000
1115. 1888 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "VINKOVCE" ..............................................5 000
1116. 1888 Ajánlott levél 5kr + 10kr bérmentesítéssel "VINKOVCE" - "PANCSOVA" szép

bélyegzésekkel, kiállítási célból szétnyitva / Registered cover with 5kr + 10kr .........................3 000
1117. 1888 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Szicíliába / 2kr PS-card with 3kr

additional franking to Sicily ........................................................................................................4 000
1118. 1889 Színes számú 5kr hármascsík ajánlott levélen / stripe of 3 on registered cover

"GARAMBERZENCZE" - "TUROCZ SZT.MÁRTON" ................................................................3 000
1119. 1889 Színesszámú 2 x 5kr és 10kr ajánlott levélen Esztergomból Budapestre / Registered

cover with 2 x 5kr + 10kr ............................................................................................................3 000
1120. 1889 Ajánlott Budapest helyi levél Színesszámú 3kr + 5kr bérmentesítéssel / Local

registered cover .........................................................................................................................3 000
1121. 1889 Táviratlap fele Színesszámú 5kr és Sztereo 1kr bélyeggel / Telegram piece with 5kr +

Stereo 1kr stamps "TOLNA" ....................................................................................................12 000
1122. 1890 Budapest helyi ajánlott levél Színesszámú 3kr és 5kr bérmentesítéssel / Budapest

local registered cover with 3kr and 5kr stamps ..........................................................................3 000
1123. 1890 5kr díjjegyes zárt levelezőlap Színesszámú 5kr díjkiegészítéssel / 5kr PS-cover card

with 5kr additional franking "POZSONY P.U. / LEVÉLPOSTA" - Bordeaux ..............................8 000
1124. ~1890 31kr díjjegyes zárt táviratlap / PS-telegramm "ALSÓ-NYÁRASD" - Dunaszerdahely ....4 000
1125. 1890 Színesszámú 2kr levélen / on cover "POZSONY" - Nagy Kőrös ......................................5 000
1126. 1891 Szállítólevél 50kr bélyeggel / Parcel card with 50kr "BUDAPEST" - Zürich ......................8 000
1127. 1891 Ajánlott 5kr díjjegyes boríték 10kr díjkiegészítéssel, SZOMBATHELY pályaudvari

bélyegzéssel Bécsbe / Registered 5kr PS-cover with 10kr additional franking with railway
postmark to Vienna ....................................................................................................................3 000

1128. 1891 Krómsárga Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper
"SZÁ(SZ)-RÉGE(N)" ..................................................................................................................3 000

1129. 1891 Színes számú 5kr pár levélen Párizsba / cover to Paris ...................................................3 000
1130. 1891 Szállítólevél 3 db Színesszámú 5kr bélyeggel / Parcel card with 3 x 5kr franking

"KÉSMÁRK" - Podolin ..............................................................................................................10 000
1131. 1892 Ajánlott túlsúlyos levél 4 x 5kr bérmentesítéssel (1 bélyeg sérült) / Registered

overweight cover "MAROS-SZ.-BENEDEK" (1 stamp damaged) ..............................................6 500
1132. 1892 Pénzutalvány 4 bélyeges bérmentesítéssel / PS-money order "PÉNZUTALVÁNY /

TÖRÖK-BECSE" - Podolin ......................................................................................................10 000
1133. 1892 Szállítólevél 4 x 15kr bérmentesítéssel / Parcel card with 4 x 15kr franking

"HONT-SZÁNTÓ" - Podolin .......................................................................................................8 000
1134. 1892 5kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BUDAPEST" - Finland .............................................8 000
1135. 1892 Hirdetményes 2kr díjjegyes levelezőlap Bécsbe / 2kr advertising PS-card to Vienna

"SZOMBATHELY" ......................................................................................................................6 000
1136. 1892 Színesszámú 2kr + 3kr levélen / on cover "DOMOSZLÓ" ................................................3 000
1137. 1892 Ajánlott levél látványosan elfogazott 15kr bérmentesítéssel Pozsonyba / 15kr with

shifted perforation on registered cover "MALACZKA" ...............................................................5 000
1138. 1892 Színes számú 20kr ajánlott levélen / on registered cover "BUDAPEST LIPÓTVÁROS"

- "NAGYVÁRAD" ........................................................................................................................3 000
1139. 1893 2kr díjjegyes teljes címszalagon 1kr bélyeg "BUDAPEST - Rumburg / 1kr on complete

2kr PS-wrapper ..........................................................................................................................3 600
1140. 1895 5kr díjjegyes ajánlott boríték 2 x 5kr díjkiegészítéssel / Registered PS-cover with

additional franking "ALSÓ-PORUMBÁK" ...................................................................................3 000
1141. 1893 Budapest helyi ajánlott tértivevényes levél 5kr + 8kr bélyeggel / Local registered

cover with recorded delivery with 5kr + 8kr stamps .................................................................10 000
1142. 1893 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr bélyeggel / PS-card with additional franking "BUDAPEST"

- "WASSERBILLIG" (Luxemburg) ..............................................................................................5 000
1143. 1894 Helyi ajánlott levél 8kr bérmentesítéssel Rimanóczy Kálmán építész úrnak

"NAGY-VÁRAD" / Local registered cover with 8kr franking .......................................................5 000
1144. 1894 Levél Színesszámú 2kr és Feketeszámú 8kr bérmentesítéssel Párizsba küldve (sérült

hátlap) / Cover to Paris (damaged backside) ............................................................................3 000
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1145. 1894 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel ZÁGRÁB M.Á.P.U. kétnyelvű luxus
bélyegzéssel Olaszországba / 2kr PS-card with 3kr additional franking and bilingual
postmark ....................................................................................................................................3 200

1146. 1896 5 használatlan 2kr és 5kr millenniumi díjjegyes levelezőlap + 1 db kiállítási alkalmi
bélyegzéssel / 5 unused Millenium of Hungary PS-cards + 1 with exhibition postmark ............3 000

1147. 1895 31kr díjjegyes zárt táviratlap / 31kr PS-telegram cover card "NOVÁK" - Privigye ............5 000
1148. 1896 Ajánlott hivatalos levél az ezredéves országos kiállítás kapcsán / Registered official

cover "BUDAPEST / KIÁLLÍTÁS 1.SZ." - Kis Körös ................................................................10 000
1149. 1896 2kr millenniumi díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Svájcba küldve / Millennium

PS-card with 3kr additional franking to Switzerland ...................................................................3 000
1150. 1897 3 x 5kr ajánlott levélen / 3 x 5kr on registered cover "BEREGSZÓ" - Temesvár ..............5 000
1151. 1897 3 x 5kr (egyik sérült) ajánlott levélen / 3 x 5kr (1 damaged) on registered cover

"TOMEST" - Temesvár ..............................................................................................................5 000
1152. 1897 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper "PÉCS" .......3 000
1153. 1897 20kr ajánlott levélen / on registered cover "ARAD / P.UD" - Budapest .............................3 000
1154. 1897 2kr millenniumi díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Dunaszekcsőről Belgiumba,

Liegere, onnan továbbküldve Brüsszelbe / Millenium of Hungary 2kr PS-card with 3kr
additional franking to Liege (Belgium), redirected to Brussels ...................................................3 000

1155. 1897 5kr díjjegyes boríték 5kr díjkiegészítéssel / 5kr PS-cover with 5kr additional franking
"KÁROLYVÁROS / KARLOVAC" - Kampen ..............................................................................3 000

1156. 1898 Levél teljes tartalommal 5kr bérmentesítéssel POZSONY-ZSOLNA mozgóposta
bélyegzéssel / Cover with full content with railway postmark ....................................................3 000

1157. 1898 3kr díjjegyes boríték 2kr díjkiegészítéssel / PS-cover with additional franking
"BUDAPEST" .............................................................................................................................3 000

1158. 1898 Képeslap FIUME-ZÁGRÁB vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with railway
postmark ....................................................................................................................................4 000

1159. 1899 2kr millenniumi díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Uruguayba küldve /
Millenium of Hungary 2kr PS-card with 3kr additional franking to Uruguay .............................12 000

1160. 1899 5kr díjjegyes boríték 2 x 5kr díjkiegészítéssel ajánlott küldeményként feladva Belegről
Budapestre / Registered 5kr PS-cover with 2 x 5kr additional franking "BELEG" - Budapest ...5 500

1161. 1899 1888-as 2kr + 3kr képeslapon / on postcard, kiállítási minőségben! "BUDAPEST" -
Antwerpen ................................................................................................................................10 000

1162. 1899 1898-as kiadású 3kr "Olga" feliratú levélen, teljes belső résszel, AEG perfinnel / 3kr
perfin stamp on cover ................................................................................................................3 200

1163. 1899 Éjszakai Graz képeslap Budapestre küldve, ott a címzést leradírozták, majd újra
felhasználtál a képeslapot, új bérmentesítéssel / Postcard from Graz to Budapest, with new
address and 2kr franking used again. ........................................................................................3 000

1164. 1900.01.01. Aradi képeslap Feketeszámú 2kr bérmentesítéssel / Postcard with 2kr "ARAD" -
"FIUME" .....................................................................................................................................4 000

1165. 1900 2kr millenniumi díjjegyes levelezőlap alkalmi bélyegzéssel / PS-card with special
cancellation ................................................................................................................................9 000

1166. 1900 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper "PÉCS" .......5 000
1167. 1913 1896-os 2kr díjjegyes levelezőlap késői ausztriai felhasználása 3h bérmentesítéssel

a Kotányi levelezésből / 1913 Hungarian 1896 2kr PS-card late used in Austria ....................14 000
1168. 1916 2kr millenniumi díjjegyes késői felhasználása német tábori postai levelezőlapként /

Millenium of Hungary 2kr PS-card late used as German field postcard
"FELDPOSTSTATION Nr. 181." ................................................................................................5 000

Krajcár-fillér vegyes bérmentesítés
1169. 1900 2kr díjjegyes levelezőlap Turul 1f díjkiegészítéssel, vegyes bérmentesítés Pápáról

Bécsbe / 2kr PS-card with 1f Turul, mixed franking from Pápa to Vienna .................................3 000

Bélyegzések Turul bélyegeken
1170. "M.KIR. KÖZPONTI POSTA- ÉS TÁVIRDAHIVATAL BUDAPEST" ..........................................3 000
1171. "M.KIR. POSTA ÉS TÁVIRDA HIVATAL TEMESVÁR 1" ..........................................................3 000

1900-1919 közötti kiadások
1172. ca. 1897-1898 Turul bélyegtervek pályázatra beadva zöld színben, 25 féle (komplett) / 25

different Turul essays in green colour ......................................................................................12 000
1173. 1900 Turul 2f hatostömb számvízjellel / Mi 55 block of 6, number in the watermark .................5 000
1174. 1900 Turul 3f négyestömb csillag- és számvízjellel / Mi 56 block of 4, number and star in the

watermark ..................................................................................................................................6 000
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1175. 1900 Turul 5f elcsúszott értékszám / Mi 58 shifted number ......................................................3 000
1176. 1900 Turul 20f hármastömb csillagvízjellel / Mi 61 block of 3 with star in the watermark ..........8 000
1177. 1900 Turul 25f négyestömb csillagvízjellel / Mi 62 block of 4 with star in the watermark ........12 000
1178. 1900 4 klf Turul bélyeg 11 1/2 fogazással / perforation ...........................................................10 000
1179. 1900 Hírlapbélyeg teljes gépszínátnyomattal / machine offset ..................................................3 000
1180. 1900-1913 7 db előérvénytelenített Hírlapbélyeg / 7 precancelled Newspaper stamps ............7 000
1181. 1904 Turul 2K 11 1/2 fogazással (40.000) / Mi 88 11 1/2 perforation ......................................10 000
1182. 1904 Turul 2K 11 1/2 fogazással (40.000) / Mi 88 B 11 1/2 perforation ....................................5 000
1183. 1906 Turul 5f kitöréssel / Mi 77 plate flaw .................................................................................3 000
1184. 1906 Turul 5 db bélyeg számvízjellel / number in the watermark ..............................................5 000
1185. 1909 Turul 1f hajtatlan teljes ív, benne típusvariációk (rozsda, olaj foltok) (20.000) / Mi 91Y

complete sheet with type varietions (stain, spots) .....................................................................6 000
1186. 1909 Turul 24 db pár, a balra lévő korona keresztvízjelállással, olvasható bélyegzésekkel .....5 000
1187. 1913 Turul 10f elcsúszott értékszám / Mi 114 shifted number ..................................................3 000
1188. 1913 Turul 12f elcsúszott értékszám / Mi 115 shifted number ..................................................4 000
1189. 1913 Turul 12f hajtott teljes ív, benne típusvariációk (20.000) ................................................12 000
1190. 1913 Turul 60f ívszéli pár elcsúszott értékszámokkal / Mi 122 pair with shifted numbers .........5 000
1191. 1913 Turul 70f hajtott teljes ív, benne típusvariációk (20.000) (elvált fogak, saroktörés) ........12 000
1192. 1913 Hírlapbélyeg kék TAJÓ vasúti bélyegzéssel / Newspaper stamp with blue railway

postmark ....................................................................................................................................3 000
1193. 1913 Árvíz 3f teljes ív, benne típusvariációk (15.000) (rozsda) .................................................8 000
1194. 1913 Árvíz 10f hajtott teljes ív, benne típusvariációk, közte II/b (25.000++) / complete sheet

with varieties ............................................................................................................................15 000
1195. 1914 Hadisegély I. 30f látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi 155 with shifted overprint .8 000
1196. 1915 Hadisegély II. 2f ívszéli bélyeg nagyon látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi

163 margin piece with shifted overprint ...................................................................................10 000
1197. 1915 Kisegítő portó 20/100f 30-as ívsarki több csillagvízjellel (24.000+) / Mi P 34 corner

block of 30, star in the watermark ............................................................................................12 000
1198. 1915 Pirosszámú portó 1f négyestömb, jelentős értékszám elcsúszással + támpéldány / Mi

P 36 block of 4 with shifted number ...........................................................................................6 000
1199. 1915 Pirosszámú portó 120f a "Magyar" szó hiányos / Mi P 66 missing colour at the top ........3 000
1200. 1916 Fehérszámú Arató 10f poloska a bal oldali értékjelzésben / Mi 186 with plate flaw .........5 000
1201. 1916 Sürgős ívszéli vágott bélyeg / Mi 180 imperforate margin stamp .....................................3 000
1202. 1916 Arató 20f ívsarki négyestömb, a bal felső értéken papírránc miatti festékhiány / Mi 196

block of 4, 1 stamp with paper crease .......................................................................................6 500
1203. 1918 Parlament/Köztársaság 5K jelentős felülnyomat elcsúszással + támpéldány / Mi 234

with shifted overprint ..................................................................................................................3 000
1204. 1918 Parlament/Köztársaság 10K jelentős felülnyomat elcsúszással / Mi 235 with shifted

overprint .....................................................................................................................................5 000
1205. 1918 Hadisegély/Köztársaság ívszéli vágott sor összegző számokkal / Mi 219-221

imperforate margin set ...............................................................................................................3 000
1206. 1919 Magyar Posta 2f pár hátoldalon SOCMIS jelzéssel ..........................................................3 000
1207. 1919 Magyar Posta 5f hármascsík eltömődött értékszámokkal / Mi 244 stripe of 3 with plate

variety ........................................................................................................................................6 500
1208. 1919 Magyar Posta 20f ívsarki négyestömb, ívbehajlás miatt nagyon látványosan elfogazva

/ Mi 248 corner block of 4 with shifted perforation .....................................................................7 500
1209. 1919 Magyar Posta 50f és 95f a középrész jelentős elcsúszásával / Mi 252-253 with shifted

middle part .................................................................................................................................4 000
1210. 1919 Magyar Posta 60f ívsarki négyestömb, a középrész gépszínátnyomatával / Mi 317

corner block of 4 with machine offset ........................................................................................4 000
1211. 1919 Magyar Posta 2K papírránccal / Mi 257 with paper crease ..............................................7 000
1212. 1900 Budapest helyi levél 4 bélyeges bérmentesítéssel Richter Lajosnak / Local cover ..........4 000
1213. 1900 Ajánlott díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges kiegészítéssel Keszthelyről Szombathelyre /

Registered cover with 4 stamps additional franking ................................................................10 000
1214. 1900 Magyar postaigazgatási jegyzék 85f beszedési díjról "VASVÁR" .....................................7 500
1215. 1900 5f UPU díjjegyes levelezőlap 5f díjkiegészítéssel Zürichbe / PS-card with 5f additional

franking "NAGY-(MAR)TON" - Zürich ........................................................................................3 000
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1216. 1900 Budapest 4f díjjegyes levelezőlap többszörös továbbküldéssel, portó bélyegzéssel és
osztrák portóval / PS-card, multiple redirected with Austrian postage due ................................3 000

1217. 1900 5f díjjegyes levelezőlap 5f díjkiegészítéssel Norvégiába / 5f PS-card with 5f additional
franking to Norway .....................................................................................................................3 000

1218. 1901 Budapest hely ajánlott levél 4 bélyeges bérmentesítéssel, "BUDAPEST / GY. 71."
bélyegzéssel / Budapest local registered cover .........................................................................3 000

1219. 1901 4f díjjegyes levelezőlap 6f díjkiegészítéssel Genovába / 4f PS-card with 6f additional
franking to Genova ....................................................................................................................4 000

1220. 1901 Díjjegyes levelezőlap 5f díjkiegészítéssel Stockholmba / PS-card with additional
franking to Stockholm ................................................................................................................3 600

1221. 1901 Képeslap NAGYKANIZSA-BROOD vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with
railway postmark ........................................................................................................................4 000

1222. 1901 5f UPU díjjegyes levelezőlap Turul 1f kiegészítéssel az Egyesült Államokba / 5f
PS-card with 1f additional franking to the USA "SZLAVON - VERŐCZE / VIROVITICA" ..........3 000

1223. 1902 Ajánlott díjjegyes boríték 25f kiegészítéssel, horvát nyelvű Zágráb ragjeggyel Brünnbe
/ Registered PS-cover with additional franking and Croatian label from Zagreb to Brno ...........3 000

1224. 1902 5f díjjegyes válaszos levelezőlap / 5f PS-reply card "BAVANISTE" - Budapest ...............3 000
1225. 1902 Csomagszállító Kisbérről Temesvárra / Parcel card .........................................................3 600
1226. 1902 Levél Turul 25f bérmentesítéssel Budapestről Franciaországba, visszaküldve / Cover

from Budapest to France, returned ............................................................................................3 000
1227. 1903 Képeslap Turul 10f bérmentesítéssel Indiába küldve, báró Sennyey Irma

levelezéséből / Postcard to India "NAGY-CZIGÁND" - "SEA POST OFFICE" -
"PORBANDAR" ........................................................................................................................14 000

1228. 1903 Pénzeslevél 48f bérmentesítéssel / Insured cover with 48f franking "LOSONCZ" ...........5 000
1229. 1903 Turul 2f borítékon, ollóval vágva / Mi 55 cut with scissor, on cover ..................................8 000
1230. 1903 Turul 5f képeslapon, megportózva 5f és 10f bélyeggel, BÉCS-BUDAPEST vasúti

bélyegzéssel / Postcard with postage due stamps and railway postmark .................................5 000
1231. 1903 Ajánlott levél Prágába Turul 5f és 30f bérmentesítéssel / Registered cover to Prague

"MARIKOVA" ...........................................................................................................................10 000
1232. 1904 10f borítékon 20f portóval / Cover with postage due ......................................................10 000
1233. 1904 2 db használatlan postai pénzes levélboríték (klf típusok) / 2 piece of unused insured

cover, different types .................................................................................................................5 000
1234. 1904 Levél TISZA-FÜRED pályaudvari bélyegzéssel / Cover with postal agency postmark ....3 000
1235. 1904 Ajánlott levél Turul 3f és 12f hármascsíkkal Pozsonyból Bécsbe / Registered cover

from Bratislava to Vienna .........................................................................................................10 000
1236. 1904 Levél 7 db Turul bélyeggel (20f) bérmentesítéssel Nagyszebenről Svájcba / Cover

with 20f franking to Switzerland ...............................................................................................10 000
1237. 1905 Ajánlott díjjegyes zárt levelezőlap díjkiegészítéssel, ASZÓD vasúti bélyegzéssel /

Registered PS-cover card with additional franking and railway postmark .................................3 000
1238. 1905 Ajánlott díjjegyes levelezőlap Turul 25f kiegészítéssel Bécsbe

"DIAKOVÁR-DJAKOVO" kétnyelvű bélyegzéssel / Registered PS-card with 25f additional
franking to Vienna with "DIAKOVÁR-DJAKOVO" bilingual postmark ........................................5 000

1239. ~1905 TCV képeslap Turul 5f bérmentesítéssel Szegedről Guadeloupéra, ritka desztináció! /
TCV postcard from Hungary to Guadeloupe .............................................................................8 000

1240. 1905 Ajánlott levél Turul 10f és 35f bérmentesítéssel Budapestről Lengyelországba /
Registered cover to Poland .......................................................................................................3 000

1241. ~1906 Turul 10f füzetbélyeg (alul vágva) levélen / 10f from booklet sheet on cover
"VEDRŐD" - Budapest ...............................................................................................................5 000

1242. 1906 Budapest Kígyó-tér képeslap Turul 10f bérmentesítéssel New Yorkba küldve, ott
többszörösen megportózva / Postcard with 10f to New York, with multiple postage due ..........3 000

1243. 1906 Kétnyelvű távbeszélő jegy 2K díjlerovással / Bilingual Telephone ticket with 2K
franking "KARLOVAC" ...............................................................................................................3 600

1244. 1906 3 x 2f N.P. perfin bélyegek képeslapon / 3 x 2f N.P. perfin stamps on postcard
"KIRÁLYHIDA" ...........................................................................................................................5 000

1245. 1907 Csomagszállító Körmendről KIADATOTT jelzéssel Selmeczbányára / Parcel card .........3 600
1246. 1907 Képeslap Görögországból Budapestre, ott megportózva majd továbbküldve

Bodviczára / Postcard from Greece to Budapest, with postage due, redirected .......................5 000
1247. 1907 Dombornyomott törpés képeslap kétnyelvű VOJKA postaügynökségi bélyegzéssel /

Postcard with bilingual postal agency postmark ........................................................................3 000
1248. 1907 Képeslap CSÁKTORNYA-BOBA vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with

railway postmark ........................................................................................................................4 000
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1249. 1907 Képeslap SZAKOLCZA-POZSONY vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with
railway postmark ........................................................................................................................4 000

1250. 1907 Ajánlott levél 4 bélyeges bérmentesítéssel Pozsonyba "DÉVÉNY-UJFALU" /
Registered cover to Pozsony .....................................................................................................5 000

1251. 1908 Ajánlott 10f díjjegyes zárt levelezőlap Turul 25f díjkiegészítéssel Besztercebányáról
Bécsbe / Registered 10f PS-cover card with 25f additional franking to Vienna .........................3 000

1252. 1908 Pozsony helyi hivatalos ajánlott levél Turul 20f és 35f bérmentesítéssel / Bratislava
local registered official cover .....................................................................................................8 000

1253. 1908 Turul pénzes levél előlap / Insured cover front "KAPOSVÁR" ..........................................8 000
1254. 1908 Képeslap 5 x Turul 1f bérmentesítéssel Temesvárról Bécsbe / Postcard with 5 x 1f

franking from Timisoara to Vienna .............................................................................................3 000
1255. 1909 Levél 4 színű Turul bérmentesítéssel Felső Hagira (Magas Tátra) / Cover with 4

stamps franking "TÁTRALOMNICZ" ..........................................................................................4 000
1256. 1909 Képeslap Turul 10f bérmentesítéssel Angliába / Postcard to England from Budapest ....6 000
1257. 1909 Ajánlott levél Turul 20f és 25f bérmentesítéssel Léváról Gyulára / Registered cover

"LÉVA" .......................................................................................................................................3 000
1258. 1909 Levél FOLYÁS postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal agency postmark .....4 000
1259. 1909 Postai szállítólevél Temesvárról Svájcba / Parcel card to Switzerland .............................3 000
1260. 1909 Levél FÜLEK-MISKOLCZ vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover with railway

postmark ....................................................................................................................................4 000
1261. ~1909 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper

"(MEZŐCSOK)ONYA" ...............................................................................................................3 000
1262. 1909 Budapest helyi ajánlott túlsúlyos küldemény, benne zsebnaptár / Local registered

overweight cover with pocket calendar ....................................................................................10 000
1263. 1909 Ajánlott levél "GÖRGÉNYSÓAKNA / FÜRDŐ" - Bártfafürdő / Registered cover ..............3 000
1264. 1909 Képeslap 4 bélyeggel és alkalmi bélyegzéssel .................................................................5 000
1265. 1910 Hivatalból portóköteles helyi levél 6f portóval (Rédey Miklós híres filatelista

levelezéséből) / Official local cover with 4f postage due stamp .................................................6 500
1266. 1910 TCV képeslap 2 x Turul 5f bérmentesítéssel Pozsonyból a Kis-Antillákra, Guadeloupe

szigetére, ritka desztináció! / TCV postcard with 2 x 5f franking from Bratislava to
Guadeloupe ...............................................................................................................................8 000

1267. 1910 Pénzes levél 5 db Turul bélyeggel bérmentesítve, közte 1K és 2K / Insured cover
"BUDAPEST" - Obeba .............................................................................................................10 000

1268. 1910 TCV képeslap Turul 10f bélyeggel Mozambikba küldve / TCV postcard to
Mozambique "BUDAPEST" - "LISBOA / CENTRAL" ...............................................................12 000

1269. 1911 Képeslap Turul 10f bérmentesítéssel Budapestről Monacóba / Postcard from Budapest
to Monaco ..................................................................................................................................8 000

1270. 1911 Értesítő és elismervény 1,30K portóval és utánvételi díjjal terhelt 3.700K értékű pénzes
levél érkezéséről / Printed matter with 1,30K postage due "HOMONNA" .................................7 500

1271. 1912 Ajánlott levél / Registered cover "KARCZAG" ..................................................................3 000
1272. 1912 Levél ERDŐGYÁRAK postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal agency

postmark ....................................................................................................................................5 000
1273. 1912 TCV képeslap Turul 5f bérmentesítéssel Budapestről Délnyugat-Afrikába / TCV

postcard from Budapest to Southwest Africa ...........................................................................10 000
1274. 1912 Ajánlott levél / Registered cover "HŐLAK" ........................................................................3 000
1275. 1912 Ajánlott levél / Registered cover "CSIK-RÁKOS" ..............................................................3 000
1276. 1912 Ajánlott levél SOLYMÁR vasúti bélyegzéssel / Registered cover with railway postmark .3 000
1277. 1912 Ajánlott levél SZÉKELYHÍD vasúti bélyegzéssel / Registered cover with railway

postmark ....................................................................................................................................3 000
1278. 1912 2. súlyfokozatú ajánlott levél Turul 45 x 1f tarifahelyes bérmentesítéssel Bécsbe

küldve / 2nd weight class registered cover with 45f franking to Wien ......................................10 000
1279. 1912 Ajánlott levél / Registered cover "CSÁTALJA" ..................................................................3 000
1280. 1912 Távbeszélő-jegy Turul 30f + 2 x 35f bérmentesítéssel "BARANDA" postaügynökségi

bélyegzéssel / Telephone ticket with postal agency postmark ..................................................3 000
1281. 1912 Díjköteles szolgálati értesítés Turul 30f bérmentesítéssel / Advance notification about

telephone call "FEHÉRTEMPLOM" ...........................................................................................3 000
1282. 1912 Ajánlott nyomtatvány 35f bérmentesítéssel Budapestről Lisszabonba / Registered

printed matter with 35f franking from Budapest to Lisbon .........................................................3 000
1283. 1912 Képeslap 2 x Turul 5f bérmentesítéssel Budapestről Kairóba, érkeztetve / Postcard

from Budapest to Cairo ..............................................................................................................6 000
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1284. 1912 Levél RÓNAPATAK postaügynökségi bélyegzéssel (Gudlin 500 p) / Cover with postal
agency postmark .......................................................................................................................3 000

1285. 1912 Levél perfin bélyeggel Olaszországba / Cover with perfin stamp to Italy "FIUME" .........12 000
1286. 1912 Ajánlott levél 5 db PMKB perfin bélyeggel Németországba / Registered cover with 5

perfin stamps to Germany .......................................................................................................10 000
1287. 1913 Képeslap BICSKE-SÁRBOGÁRD + PÁTKA vasúti mozgóposta bélyegzéssel /

Postcard with railway postmark .................................................................................................5 000
1288. 1913 Képeslap ESZTERGOM-ALMÁSFÜZITŐ vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard

with railway postmark ................................................................................................................4 000
1289. 1913 Turul pénzes levél 6,51K bérmentesítéssel / Insured cover with 6,51K franking ...........12 000
1290. 1913 Nyomtatvány Turul 5f bélyeggel, B.B.M. perfinnel, Kapuvárról Gleisdorfba / Printed

matter with B.B.M. perfin stamp .................................................................................................3 000
1291. 1913 Ajánlott 10f díjjegyes boríték Turul 25f díjkiegészítéssel Kisvárdáról Bécsbe /

Registered 10f cover with 25f additional franking to Vienna ......................................................3 000
1292. 1914 TCV képeslap Árvíz 10f bélyeggel bérmentesítve Budapestről Kongóba küldve (a

címzésben a Congo Free State helytelen, a Kongói Szabadállam csak 1908-ig létezett,
utána Belgium gyarmatává vált) / TCV postcard with 10f franking from Budapest to Congo ..12 000

1293. 1914 Ajánlott levél Árvíz bélyegekkel / Registered cover ..........................................................3 000
1294. 1914 Levél Brüsszelbe / Cover to Brussels ...............................................................................3 000
1295. 1914 Ajánlott levél Hadisegély I. bélyegekkel / Registered cover .............................................3 000
1296. 1914 Pénzes levél Poprádfelkáról Kassára, majd ott megportózva és továbbítva Liptóujvárra

/ Insured cover from "POPRÁD-FELKA" to Kassa, redirected to Liptóujvár with postage due ..8 500
1297. 1914 Ajánlott levél négyszínű Árvíz bérmentesítéssel Prágába / Registered cover with 4

stamps to Prague .......................................................................................................................5 000
1298. 1914 Ajánlott 35f díjjegyes levél / Registered PS-cover "SZABADKA" - Dombovár ..................3 000
1299. 1915 Ajánlott levél RÓZSAHEGY vasúti bélyegzéssel / Registered cover with railway

postmark ....................................................................................................................................3 000
1300. 1915 10f díjjegyes levelezőlap Eperjesről New Yorkba / PS-card from Eperjes to New York ...3 000
1301. 1915 Levél GERGELYI BEREG VM postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal

agency postmark .......................................................................................................................5 000
1302. 1915 Expressz levelezőlap / Express postcard .........................................................................4 000
1303. 1915 Ajánlott levél Hadisegély bélyegekkel / Registered cover ................................................3 000
1304. 1915 Levél CELLDÖMÖLK-BOBA-CSÁKTORNYA vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover

with railway postmark ................................................................................................................4 000
1305. 1915 Turul pénzes levél 54f bérmentesítéssel / Insured cover with 54f franking ......................5 000
1306. 1915 Levél 20/100f portó bélyeggel Lubotényről Budapestre / Cover with postage due ...........8 000
1307. 1916 Képeslap NAGYTŐKE postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal agency

postmark ....................................................................................................................................4 000
1308. 1916 35f díjjegyes ajánlott boríték / Registered PS-cover "VERSECZ / M.Á.V." .......................3 000
1309. 1916 35f díjjegyes ajánlott boríték / Registered PS-cover "KEVEVÁRA / M.Á.V." ....................3 000
1310. 1916 5f díjjegyes Adóintés / 5f PS-Tax warning card "SZENTLŐRINC / BARANYA" ...............3 000
1311. 1916 Értéklevél Turul 2 x 12f + 30f bérmentesítéssel Mechlenburgba küldve / Insured cover

with 54f franking to Mechlenburg ...............................................................................................3 000
1312. 1916 Levél SOPRON-KŐSZEg-SZOMBATHELY vasúti mozgóposta bélyegzéssel /

Postcard with railway postmark .................................................................................................5 000
1313. 1916 Visszajelentési nyomtatvány franko pótlására, a csomagot 96f helyett csak 86f-ig

bérmentesítették, ezért Ausztriában 12h kiegészítéssel látták el. ...........................................10 000
1314. 1916 Turul 2f és 6f képeslap darabon, megportózva 1f és felezett, talán 6f bélyeggel / 2f + 6f

on piece of postcard with 1f and bisected (maybe 6f) postage due stamps ..............................5 000
1315. 1916 Koronázás sor négyestömbökben alkalmi bélyegzéssel Budapest helyi FDC-n / Mi

188-189 blocks of 4 on local FDC ..............................................................................................3 000
1316. 1916 Ajánlott expressz levél 4 bélyeggel bérmentesítve Hódmezővásárhelyről Kolozsvárra /

Registered express cover with 4 stamps franking to Kolozsvár ................................................3 000
1317. 1916 Levél 2 x 5f segélybélyeggel bérmentesítve Ausztriába / Cover franked with charity

stamps .......................................................................................................................................3 000
1318. ~1917 Képeslap Koppányszántóról "Vissza! Külföldre látképes lapok nem továbbíttatnak" /

Postcard, returned .....................................................................................................................3 000
1319. 1917 Budapest helyi ajánlott nyomtatvány három színű Turul bérmentesítéssel / Budapest

local registered printed matter ...................................................................................................3 000
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1320. 1917 Ajánlott levél 8 db Hadisegély bélyeggel bérmentesítve Németországba
"MAGYARÓVÁR" / Registered cover with 8 stamps to Hohenbrünn .........................................7 000

1321. 1917 Levelezőlap KISTEMPLOMTANYA postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with
postal agency postmark .............................................................................................................3 000

1322. ~1917 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper
"PRAKFALVA" ...........................................................................................................................3 000

1323. 1917 Expressz levél / Express cover .........................................................................................3 000
1324. 1917 Levelezőlap Hadirepülőgép kiállítás levélzáróval / Postcard with label ............................5 000
1325. 1917 Képeslap kék SZENTGÁL M.Á.V. vasúti bélyegzéssel / Postcard with blue railway

postmark ....................................................................................................................................5 000
1326. 1917 Díjjegyes levelezőlap Budapestről Fehértemplomra, ott 4 bélyeges kiegészítve ajánlott

küldeményként továbbküldve Brassóba / PS-card from Budapest to Fehértemplom, there
with 4 stamps additional franking redirected to Brasov .............................................................5 000

1327. 1917 Távirat 1,04K bérmentesítéssel Kassáról Budapestre (szakadás) / Telegram with
1,04K franking "KASSA" (torn) ...................................................................................................3 000

1328. 1917 Ajánlott levél Zágrábból Hadisegély II. 50f bélyeggel bérmentesítve Brüsszelbe /
Registered cover from Zagreb to Brussels ................................................................................3 000

1329. 1918 Levél Kézdivásárhelyről szükségportóval Lemhénybe / Cover with auxiliary postage
due stamps ................................................................................................................................4 000

1330. 1918 Expressz levél Zomborról Szabadkára 5 db bélyeggel és egy db felezett Parlament
1K bélyeggel / Express cover with 5 stamps and one bisected 1K .........................................12 000

1331. 1918 Magyar Amatőrök Országos Egyesülete levélzáró futott levélen / Label on cover ...........5 000
1332. 1918 Hadisegély II. sor levélen "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" alkalmi bélyegzéssel .................3 000
1333. 1918 Képeslap Budapestről Konstantinápolyba, cenzúrázva / Postcard from Budapest to

Constantinople with censorship .................................................................................................3 000
1334. 1919 Postautánvételi lap / Money order "SOMOGY TUR" ........................................................3 000
1335. 1919 Ajánlott levél 6 bélyeggel ..................................................................................................3 000
1336. 1919 Helyi ajánlott levelezőlap Nemzeti hadsereg sorral / Registered local cover with full set .5 000
1337. 1919 Távbeszélő-jegy állami beszélgetésre Arató 3f + 15f bérmentesítéssel / Telephone

ticket with 18f franking "KIS-MARTON" (Burgerland) ................................................................3 000
1338. 1919 4 db postautalvány Somogy megye bélyegzővel, közte kék bélyegzés / 4 Money

orders .........................................................................................................................................3 000
1339. 1919 Budapest helyi ajánlott 10f díjjegyes levelezőlap 2 bélyeges kiegészítéssel / Budapest

local PS-card with additional franking ........................................................................................3 000
1340. 1919 Portós levél Köztársaság / Portó 50f bélyeggel, Budapestről (A "fekete könyv" nem

ismeri az egy bélyeges bérmentesítést, a több bélyegesre "Egyéni értékelést" hoz) / Postage
due Mi 45 on cover ....................................................................................................................8 000

1341. 1919 Nemzeti hadsereg 25f bélyeggel kiegészített 10f díjjegyes levelezőlap helyi ajánlott
küldeményként "SOPRON" / Mi 290 on PS-card as registered local cover ...............................6 000

1342. 1919 Cenzúrázott díjjegyes levelezőlap Debrecenbe / Censored postcard ..............................4 000
1343. 1919 Ajánlott expressz levél 7 x Hadisegély/Köztársaság 15f bérmentesítéssel / Registered

express cover ............................................................................................................................8 500
1344. 1919 Ajánlott expressz levél Hadisegély/Köztársaság 40f négyestömb bérmentesítéssel /

Registered express cover ..........................................................................................................8 500
1345. 1920 Díjjegyes levelezőlap kiegészítve / PS-card with additional franking ...............................3 000
1346. 1920 Ajánlott levél 4 bélyeggel / Registered cover ....................................................................4 000

Céglyukasztások
1347. Feketeszámú krajcáros B.J.F. perfin .........................................................................................7 000
1348. Feketeszámú krajcáros F.B. perfin ............................................................................................6 000
1349. Feketeszámú krajcáros G.B. perfin ...........................................................................................6 000
1350. Színesszámú krajcáros GRAEPEL/ HUGO perfin .....................................................................6 000
1351. 7 db krajcáros PMKB. perfin ......................................................................................................7 000
1352. 5 db krajcáros PMKB. perfin ......................................................................................................5 000
1353. 4 db Színesszámú krajcáros PMKB. perfin ...............................................................................5 000
1354. Turul B.&Co. perfin ....................................................................................................................4 000
1355. Turul B.K.R.T. perfin ..................................................................................................................3 000
1356. Turul B.M. perfin ........................................................................................................................4 000
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1357. Turul B.T. perfin .........................................................................................................................6 000
1358. Turul D perfin .............................................................................................................................3 000
1359. Turul E.K. perfin .........................................................................................................................6 000
1360. Turul FK. perfin ..........................................................................................................................6 000
1361. Turul G.D. perfin ........................................................................................................................3 000
1362. Turul G.F. perfin .........................................................................................................................6 000
1363. Turul dupla / double G.J. perfin .................................................................................................3 000
1364. Turul G.L. perfin .........................................................................................................................6 000
1365. Turul H.S.B. perfin .....................................................................................................................3 000
1366. Turul KRISTALY perfin ..............................................................................................................3 000
1367. Turul L.V. perfin .........................................................................................................................3 000
1368. Turul R perfin .............................................................................................................................4 000
1369. Turul R.T. dupla / double perfin .................................................................................................6 000
1370. Arcképek SHELL perfin .............................................................................................................6 000
1371. Templom L.O. perfin ..................................................................................................................3 000
1372. Kossuth "C oválisban" perfin ......................................................................................................3 000

Bosznia-Hercegovina
1373. 1906 5 db bélyeg speciális fogazással/ 5 stamps with special perforation ................................3 000
1374. 1906 4 db bélyeg speciális fogazással/ stamps with special perforation ...................................3 000
1375. 1906 10 db bélyeg speciális fogazással/ 10 stamps with special perforation ............................3 000
1376. 1906 5 db bélyeg speciális fogazással/ 5 stamps with special perforation ................................3 000
1377. 1910 Mi 55 első napi bélyegzéssel (EUR 140,-) ........................................................................3 000
1378. 1891 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "K. und K. MILIT POST L VIII / BOS.RACA" ..................3 000

K.u.K. Feldpost
1379. 1917 Levél / Cover "KRAGUJEVAC" .........................................................................................8 000
1380. 1918 Képeslap Bosznia Hercegovina portó és K. u. k. Feldpost bélyeggel Münsterbe /

Postcard with Bosnia Herzegovina postage due and K. u. k. Feldpost stamp from Lublin to
Germany ....................................................................................................................................3 000

1381. 1918 Díjjegyes levelezőlap 2 x 5h díjkiegészítéssel / PS-card with 2 x 5h additional franking
"EP OSTROWIEC" ....................................................................................................................3 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta
1382. 1914 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Bahnhofoffizier Trzebinia-Bahnhof" .....3 000
1383. 1915 Tábori zárt díjjegyes levelezőlap / Field PS-cover card "K.u.k. Bahnhof Commando

Marmaros-sziget" + "KÖRÖZMEZŐ-BUDAPEST" vasúti bélyegzés / railway postmark ...........5 000
1384. ~1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M.KIR.51. HADOSZT. KIKÉPZŐ

CSOPORT PARANCSNOKSÁG" + "TP 650" + "PUTNOK P.U." ..............................................4 000
1385. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EXPOSITUR DER

FELD-TRANSPORTLEITUNG VI. UNGVÁR" ............................................................................4 000
1386. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k BAHNHOFKOMMANDO UNGVAR" .....3 000
1387. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard " BAHNHOFKOMMANDO

PODGORZE-BONARKA" ..........................................................................................................3 000
1388. 1915 Tábori posta levelezőlap Budapestről Przemyslbe Turul 5f bélyeggel, majd "Vissza a

feladónak / Hadi helyzet miatt nem továbbítható" / Field postcard to Przemysl, returned .........4 000
1389. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Eisenbahn Liniencommando

Debreczen Expositur Körösmező" .............................................................................................4 000
1390. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Bahnhof kommando Körösmező" +

"KIRÁLYHÁZA" ..........................................................................................................................4 000
1391. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M.kir. II/5 sz. népfölkelő erőd M. osztag Ldst.

Befs. Arb. Abt. II/u Ldst. 5." + "HP 131" .....................................................................................3 000
1392. 1915 Levelezőlap TÁTRAOTTHON postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal

agency postmark .......................................................................................................................3 000
1393. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k GEB. INF. MUN. KOLONNE 2/15" + "FP

306" ............................................................................................................................................3 000
1394. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "Oberoffizial Hanskulla Rechnungsgruppe

der k.u.k. intendanz des Militärgeneralgouvernements" + "LUBLIN" .........................................3 000
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1395. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "HP 300/III" ......................................................3 000
1396. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "FP 350" ..........................................................3 000
1397. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M.KIR. XIII. SZ. NÉPFÖLKELŐ

ŐRZÁSZLÓALJ PARANCSNOKSÁG GAZDASÁGI HIVATALA" ..............................................7 000
1398. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Kraftwagenkolonne No. 142" + "FP

611" ............................................................................................................................................3 000
1399. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. HUSARENREGIMENT KAISER Nr. I."

+ "HUSZT" .................................................................................................................................3 000
1400. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "Kriegsgef. Arb. Abt. Nr.91 a" + "TP 125" ...........3 000
1401. 1917 Tábori posta ajánlott levél / Field post registered cover "Gericht des k.u.k. 10.

Infanterietruppendivisionskommandos" + "FP 529 b" ................................................................3 000
1402. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "KRIEGS GEF. ARB. ABTLG. 204/b" + "EP

357" ............................................................................................................................................3 000
1403. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Kraftwagenkolonne No. 197" + "FP

334" ............................................................................................................................................3 000
1404. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "Gericht des K.u.k. Kreiskommandos" + "EP

KRAGUJEVAC" .........................................................................................................................3 000
1405. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "FP 368" ..........................................................4 000
1406. 1917 Ajánlott tábori posta levél / Registered field post cover "EP LUBLIN d" ...........................3 000
1407. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Infanterier-Bataillon" + "FP 637" ..........3 000
1408. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Baukompagnie 1/82" + "FP 428" .........3 000
1409. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Militärvolksschule in Trebinje" .................3 000
1410. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "Kriegsgefangenen Arb. Komp. Nr. 957" + "EP

196" ............................................................................................................................................3 000
1411. 1917 Tábori posta képeslap Szófiából magyar katonától német tábori postán Budapestre

küldve / Field postcard from Sofia via German field post " HUGHESSTATION DER K.U.K.
ÖSTER.-UNG. GESANDSCHAFT SOFIA" ................................................................................3 000

1412. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "13/68 Feldkompagnie" + "TP 427 a" ..............3 000
1413. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Sappeurbataillon Nr. 5." + "TP 425 a" .3 000
1414. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Infanteriebataillon Nr. 3/86" + "FP

636" ............................................................................................................................................3 000
1415. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Infanteriebataillon Nr. 2/60" + "FP

368" ............................................................................................................................................4 000
1416. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Infanteriebataillon" + "FP 368" .............4 000
1417. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Armee Telegraphen Abteilung Nr.3." +

"FP 413 b" ..................................................................................................................................4 000
1418. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "Militärseelsorge des k.u.k. Mobilen Reserve""

+ "FP 508" ..................................................................................................................................4 000
1419. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Etappenpost und Telegraphen" + "EP

BELGRAD g" .............................................................................................................................5 000
1420. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "KUK KRIEGSZUGHUNDE Abtlg" + "FP 495"

....................................................................................................................................................5 000
1421. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "Wachdetachement der k.u.k. Kgf.

Uebergabsstation Brody" + "FP 583" .........................................................................................5 000
1422. 1918 Tábori posta levél / Field post cover "Militärverwaltung in Rumänien" + "FP 346 f" .........3 000
1423. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M.KIR. 29. NÉPFÖLKELŐ EZRED" + "TP

639 A" ........................................................................................................................................4 000
1424. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Heeresgruppenkommando F.M.

Boroevin" + "FP 239" .................................................................................................................3 000
1425. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Geb. Schanzzeugskol. Nr.7." + "FP 521"

....................................................................................................................................................3 000
1426. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Artillerieschiesschule

Feldhaubitzbatterie Nr. 1." + "FP 561" .......................................................................................4 000
1427. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Heimkehrlager Nr. 107." +

"FEKETEHALOM" ......................................................................................................................3 000
1428. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "REDAKTION DER BELGRADER

NACHRICHTEN" + "EP BELGRAD a" .......................................................................................3 000
1429. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Kgf.-Station A Werksstätten

Verwaltung" + "EP 280" .............................................................................................................3 000
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1430. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Heimkehr-Übernahmesstation Brody
Stabs-Unterabteilung" + "FP 583" ..............................................................................................3 000

1431. 1919.06.16. Cenzúrázott tábori képeslap / Field postcard "29.sz. Vörös tábori tüzérezred" .....7 500

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Haditengerészet
1432. 1914 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. SANKT GEORG" ...................................5 000
1433. ~1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Ezh. Franz Ferdinand" .........................5 000
1434. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Erzherzog Ferdinand Max" ....................5 000
1435. 1915 Tábori posta képeslap, hiányzik róla a Pola kikötői bélyegzés / Field postcard "S.M.S.

Erzh. Karl" ..................................................................................................................................6 000
1436. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. BELLONA" .............................................6 500
1437. ~1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.Tb 54 T" + "S.M.S. MONARCH" ..............8 500
1438. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. KAISER MAX" ....................................6 000
1439. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. KAISER FRANZ JOSEF I." ....................5 000
1440. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. ALPHA" ................................................10 000
1441. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. NOVARA"" .............................................5 000
1442. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. GÄA" ......................................................6 500
1443. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. SZAMOS" .........................................20 000
1444. 1916 Tábori posta levél / Field post cover "S.M.S. Erzherz Friedrich" ......................................8 500
1445. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard " S.M.S. KAISER FRANZ JOSEPH" ...................3 000
1446. 1916 Tábori posta levél / Field post cover "S.M.SCHIFF STREITER" ......................................5 000
1447. ~1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. SZAMOS" .......................................12 000
1448. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. SZAMOS" .........................................16 000
1449. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Schiff Árpád" ..........................................7 500
1450. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Motorbootparkkommando ORSOVA

Etappen-Post No. 348" ..............................................................................................................3 000
1451. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "S.M.S. SZIGETVÁR" .............................................5 000
1452. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Tegetthoff" .............................................5 000
1453. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. CUSTOZA" ............................................7 500
1454. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. BALATON" .............................................6 500
1455. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. HUSZÁR" ...............................................8 500

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Légierő
1456. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. 8 cm Luftfahrzeug Abw. Kan. Batterie

No.1." + "FP 401 b" ....................................................................................................................3 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Tábori kórházak
1457. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Reservespital Bicko" + "HP 131" .........3 000
1458. 1916 Tábori posta levelezőlap / field postcard "Katonai ápolás / Reserve spitales in

Munkáts" ....................................................................................................................................4 000
1459. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "M.k. 1. honvéd tart. kórház / K.u. Honvéd Res.

Spit. Nr.1. Laibach" ....................................................................................................................3 000
1460. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "Reservespital Lukavac in Sternthal b.

Pettau, Spitalspostkanzlei" ........................................................................................................7 000
1461. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Rosenspital Nr. 1. Lemberg" + "TP

354" ............................................................................................................................................5 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Hadifogoly küldemények
1462. 1915 Hadifogoly képeslap Oroszországból / Russian POW postcard .......................................3 000
1463. 1915 Hadifogoly képeslap olasz lágerből / Italian POW postcard .............................................4 000
1464. 1919 Hadifogoly levelezőlap Szicíliából Perecsenybe (Kárpátalja), cenzúrázva / Censored

POW postcard from Sicily ..........................................................................................................3 000

Magyar Tanácsköztársaság
1465. 1919 Ajánlott expressz levél Magyar Tanácsköztársaság 1,20K bérmentesítéssel,

tarifahelyes / Registered express cover with Mi 280 .................................................................8 000
1466. 1919 Ajánlott levél Magyar Tanácsköztársaság bélyegekkel Budafokról Hajmáskérre, majd

visszaküldve / Registered cover, returned .................................................................................4 000
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1467. 1919 Levelezőlap 2 db Magyar Tanácsköztársasági arcképek 20f bérmentesítéssel / Soviet
portraits 2 x 20f on domestic postcard .......................................................................................6 500

1468. 1919 8f díjjegyes levelezőlap Magyar Tanácsköztársaság 2f díjkiegészítéssel Svédországba
/ PS-cover with 2f additional franking to Sweden ......................................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Baranya
1469. Baranya I. 1919 Arató 45f/2f gépszínátnyomattal / Mi 39 with machine offset. Signed: Bodor .3 000
1470. Baranya I. 1919 Arató 45f/5f négyestömb elcsúszott felülnyomással / Mi 40 block of 4 with

shifted overprint. Signed: Bodor ................................................................................................3 000
1471. Baranya I. 1919 Arató 45f/5f lemezhibával / Mi 40 with plate variety. Signed: Bodor ...............3 000
1472. Baranya I. 1919 Arató 45f/5f kettős felülnyomással / Mi 40 with double overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................8 000
1473. Baranya I. 1919 Károly 10f fordított felülnyomással / Mi 35 with inverted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................12 000
1474. Baranya I. 1919 Károly 10f fordított felülnyomással / Mi 35 with inverted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................11 000
1475. Baranya I. 1919 Károly 20f elcsúszott felülnyomással / Mi 36 with shifted overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................4 000
1476. Baranya I. 1919 Sürgős 105f/2f lemezhibával / Mi 42 with plate variety. Signed: Bodor ...........3 000
1477. Baranya I. 1919 3 klf bélyeg felülnyomat eltérésekkel. Signed: Bodor ......................................4 000
1478. Baranya 1919 Használatlan 30f/10f felülnyomott díjjegyes levelezőlap (megviselt állapotban)

/ Unused 30f/10f PS-card. Signed: Bodor (worn condition) .......................................................3 000
1479. 1919 3 db Baranya díjjegyes / 3 PS-cover cards and cards. Signed: Bodor .............................8 000
1480. 1920 Pécs helyi levél 11 db bélyeggel vegyesen bérmentesítve / Local cover with mixed

franking. Signed: Bodor .............................................................................................................6 500
1481. 1920 Ajánlott levél Baranya II. 150f/15 bérmentesítéssel Herczegszabárról Pécsre /

Registered cover. Signed: Bodor ...............................................................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Debrecen I.-II.
1482. Debrecen I. 1919 Hírlapbélyeg fordított felülnyomással / Mi 4 with inverted overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................6 000
1483. Debrecen I. 1919 Parlament 75f négyestömb fordított felülnyomással (24.000) / Mi 27 block

of 4 with inverted overprint. Signed: Bodor ..............................................................................14 000
1484. Debrecen I. 1919 Zita 40f pár elcsúszott felülnyomással / Mi 41 pair with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................3 000
1485. Debrecen I. 1919 Parlament/Köztársaság 1K hatostömb hiányos felülnyomással,

elfogazással / Mi 51 block of 6 Signed: Bodor ...........................................................................8 500
1486. Debrecen I. 1919 Magyar Posta 5f szegélyléc lenyomattal / Mi 65 with borderline print.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................10 000
1487. Debrecen I. 1919 5 db bélyeg elcsúszott felülnyomással / 5 stamps with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000
1488. Debrecen I. 1919 6 db bélyeg elcsúszott felülnyomással / 6 stamps with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 500
1489. Debrecen II. 1919 3f vágott próbanyomat, a bélyeg alsó részén 180 fokkal elforgatva duplán

rányomtatva, a fordított nyomat gépszínátnyomatával / Mi 77x imperforate proof. with double
printed, the inverted printed with machine offset Signed: Bodor ...............................................8 000

1490. Debrecen II. 1919 10f feketenyomat, vastagabb papíron / Mi 81x blackprint Signed: Bodor ....8 000
1491. Debrecen II. 1920 10f elfogazva / Mi 81x shifted perforatin. Signed: Bodor ..............................4 000
1492. Debrecen II. 1919 20f vágott próbanyomat gépszínátnyomattal / Mi 83x imperforate proof.

with machine offset. Signed: Bodor ...........................................................................................5 000
1493. Debrecen II. 1919 75f ívsarki 8-as tömbben, kézi enyvezés miatt erős átütéssel / Mi 91x

block of 8 Signed: Bodor ............................................................................................................6 000
1494. 1919 Képeslap Debrecenből Kolozsvárra helyi cenzúrával, Kolozsváron portózva / Postcard

with local censorship from Debrecen to Cluj-Napoca, with postage due ...................................3 000
1495. 1920 Debrecen helyi ajánlott levél 3 bélyeges bérmentesítéssel, román cenzúrával /

Registered censored local cover. Signed: Bodor .......................................................................6 000
1496. 1920 Helyi levél Debrecen II. bélyegekkel bérmentesítve, cenzúrázva / Censored local

cover. Signed: Bodor ...............................................................................................................10 000
1497. 1920 Debrecen helyi ajánlott levél 10 db megszállási bélyeggel, ritka román cenzúrával /

Debrecen local registered postcard with 10 stamps franking, with Romanian censorship
mark. Signed: Bodor ..................................................................................................................8 000
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Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Temesvár
1498. 1920 Céges levél "TEMESVÁR" - Nagyvárad, temesvári cenzúrával / Business cover with

censorship .................................................................................................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Szeged
1499. Szeged 1919 Hírlapbélyeg négyestömb elcsúszott felülnyomással / Mi 1 block of 4 with

shifted overprint. Signed: Bodor ................................................................................................4 000
1500. Szeged 1919 Hadisegély 10f lemezhibával / Mi 3 with plate variety. Signed: Bodor ................3 000
1501. Szeged 1919 Arató/Köztársaság 20/2f lemezhibával / Mi 32 with plate variety. Signed: Bodor

....................................................................................................................................................5 000
1502. Szeged 1919 Károly/Köztársaság 20f (**25.000) / Mi 38 Signed: Bodor .................................11 000
1503. Szeged 1919 Zita/Köztársaság 50f "Sz ged" lemezhibával / Mi 40 with plate variety. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................7 000
1504. Szeged 1919 Arató 45f/3f "Szeg d" lemezhibával / Mi 41 with plate variety. Signed: Bodor .....8 000
1505. Szeged 1919 Portó 2f bal oldalon egy foglyuk kimaradt + elcsúszott felülnyomás / Mi P1

perforation error + shifted overprint. Signed: Bodor ...................................................................3 000
1506. Szeged 1919 4 db bélyeg elcsúszott felülnyomással / shifted overprint. Signed: Bodor .........10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nyugat-Magyarország
1507. Nyugat-Magyarország II. 1921 3 klf bélyeg (24.000) / 3 different stamps. Signed: Bodor ......12 000
1508. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 10f elcsúszott felülnyomással / Mi 20 shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................8 000
1509. Nyugat-Magyarország III. 1921 5 db bélyeg "Posta szó után pont" lemezhibával / 5 stamps

with plate variety. Signed: Bodor ...............................................................................................6 500
1510. Nyugat-Magyarország IV. 1921 Parlament 3,50K hármaslyukasztással / Mi 42 with 3 hole

punching. Signed: Bodor (ex Király) ........................................................................................11 000
1511. Nyugat-Magyarország VII. 1921 60f 50-es ívben, benne a 80. és 88. bélyeg fordított állású

(30.000) / Mi 73 block of 50. Signed: Bodor ..............................................................................6 000
1512. Nyugat-Magyarország VII. 1921 5K fordított állású párokban, összesen 12 db bélyeg / 5K

in inverted pairs. Signed: Bodor (ex Király) .............................................................................11 000
1513. Nyugat-Magyarország VII. 1921 10K vágott 50-es ívben alsó ívszéllel (40.000) / Mi 77

imperforate block of 50 with margin. Signed: Bodor ................................................................10 000
1514. Nyugat-Magyarország VII. 1921 5 klf portó bélyeg elcsúszott értékszámokkal / 5 Postage

due stamps with shifted numbers. Signed: Bodor .....................................................................6 500
1515. Nyugat-Magyarország VII. 1921 24 db bélyeg fogazási rendellenességekkel / 24 stamps

with perforation varieties. Signed: Bodor (ex Király) ................................................................11 000
1516. Nyugat-Magyarország IX. 1921 1,50K (törés) / Mi XIII. Signed: Bodor (ex Király) (folded) .....12 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Fiume
1517. Fiume 1918 Hadisegély 40f M II, fordított felülnyomással / Mi 5 M II with inverted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 500
1518. Fiume 1918 Arató 25f, 35f H IV. (26.000) / Mi 15-16 H IV. Signed: Bodor ..............................10 000
1519. Fiume 1918 Parlament 50f, 75f H IV. (**22.000) / Mi 18-19 H IV. Signed: Bodor .....................9 000
1520. Fiume 1918 Parlament 2K lemezhibával / Mi 22 with plate varitey. Signed: Bodor ...................3 000
1521. Fiume 1918 Portó 50f és 1f M II. (38.000) / Mi P 3x + 4 M II. Signed: Bodor ..........................12 000
1522. Fiume 1918 2 db SHS érték "FIUME" Signed: Bodor ................................................................4 000
1523. 1918 Fiume díjjegyes levelezőlap / PS-card. Signed: Bodor .....................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 SHS
1524. SHS 1918 Fehérszámú Arató 15f (**22.000) / Mi 60 Signed: Bodor .......................................10 000
1525. SHS 1918 Feketeszámú Portó 50f fekvő VIIa vízjellel (54.000) / Mi P34y. Signed: Bodor .....12 000
1526. Újvidék 1919 Portó 2f pár / Novi Sad Postage due pair ............................................................3 000
1527. 1918 SHS levezőlap jugoszláv bélyegekkel / SHS postcard with Yugoslav stamps. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................4 000
1528. 1918 SHS díjjegyes levelezőlap / PS-card. Signed: Bodor .......................................................4 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Kolozsvár
1529. Kolozsvár 1919 Árvíz 1f elcsúszott felülnyomással / Mi 1 I. with shifted overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................6 000
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1530. Kolozsvár 1919 Árvíz 3f / Mi 3 I. Signed: Bodor ........................................................................7 000
1531. Kolozsvár 1919 Árvíz 25f / Mi 10 I. Signed: Bodor ..................................................................10 000
1532. Kolozsvár 1919 Árvíz 1K / Mi 12 I. Signed: Bodor ...................................................................10 000
1533. Kolozsvár 1919 4 db Árvíz bélyeg / 4 stamps. Signed: Bodor ...................................................4 400
1534. Kolozsvár 1919 Sürgős elcsúszott felülnyomással / Mi 20 I. shifted overprint. Signed: Bodor

..................................................................................................................................................10 000
1535. Kolozsvár 1919 Postatakarékpénztár 96-os ívdarab, benne BAN I, hurkás kör, egyenes

átlójú N (19.200) / Mi 21 I. block of 96 with plate varieties. Signed: Bodor ................................6 500
1536. Kolozsvár 1919 Hadisegély 15f 90-es ívdarab, benne hurkás kör, egyenes átlójú N, átvágott

kör (13.500) / Mi 24 I. block of 90 with plate varieties. Signed: Bodor .......................................5 000
1537. Kolozsvár 1919 Arató 2f teljes ív, benne ANI, hurkás kör, egyenes átlójú N, átvágott kör

(15.000) / Mi 26 I. complete sheet with plate varieties. Signed: Bodor ......................................9 000
1538. Kolozsvár 1919 Arató 2f teljes ív, benne hurkás kör, egyenes átlójú N, átvágott kör (12.000)

/ Mi 26 I. complete sheet with plate varieties. Signed: Bodor ....................................................7 000
1539. Kolozsvár 1919 Arató 2f elcsúszott felülnyomással / Mi 26 I. shifted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................14 000
1540. Kolozsvár 1919 Arató 25f elcsúszott felülnyomással / Mi 34 I. shifted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................14 000
1541. Kolozsvár 1919 Károly 20f teljes ív, benne BAN I, hurkás kör, egyenes átlójú N, átvágott kör

(12.000) / Mi 47 I. complete sheet with plate varieties. Signed: Bodor ......................................5 000
1542. Kolozsvár 1919 Portó 50f pár elcsúszott felülnyomással / Mi P 1 I. pair with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................4 000
1543. Kolozsvár 1919 Portó 50f pár gépszínátnyomattal / Mi P 1 I. pair with machine offset.

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000
1544. Kolozsvár 1919 Portó 10f pár elcsúszott felülnyomással / Mi P 6 I. pair with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................3 000
1545. Kolozsvár 1919 7 db bélyeg BAN I lemezhibával / 7 stamps with plate variety. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyvárad
1546. Nagyvárad 1919 Hírlapbélyeg pár elcsúszott felülnyomással / Mi 19 II. pair with shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................6 500
1547. Nagyvárad 1919 Sürgős 88-as ívdarab (26.400) (a bélyeg falccal megerősítve) / Mi 20 II.

block of 88. Signed: Bodor (1 stamp strengthened by hinge) ....................................................8 500
1548. Nagyvárad 1919 Hadisegély 40f 70-es ívdarab elcsúszott felülnyomással (14.000) / Mi 25 II.

block of 70. Signed: Bodor .........................................................................................................5 000
1549. Nagyvárad 1919 Arató 3f pár elcsúszott felülnyomással ívbehajlás miatt / Mi 27 II. pair with

shifted overprint. Signed: Bodor ..............................................................................................12 000
1550. Nagyvárad 1919 Arató 15f négyestömb elcsúszott felülnyomással (gumihiba) / Mi 32 II.

block of 4 with shifted overprint. Signed: Bodor (gum disturbance) .........................................10 000
1551. Nagyvárad 1919 Parlament 80f négyestömb elcsúszott felülnyomással / Mi 39 II block of 4

with shifted overprint. Signed: Bodor .........................................................................................7 000
1552. Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 4f teljes ív, benne hurkás kör, átvágott kör (12.000)

(rozsda) / Mi 52 II. complete sheet with plate varieties. Signed: Bodor (stain) ..........................5 000
1553. Nagyvárad 1919 Zita/Köztársaság 50f 82-es ívdarab (12.300) / Mi 64 II. block of 82. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................4 600
1554. Nagyvárad 1919 Zita/Köztársaság 50f fordított felülnyomással / Mi 64 II inverted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000
1555. Nagyvárad 1919 Magyar Posta 10f teljes ív, benne hurkás kör, átvágott kör (12.000) (falccal

megerősítve) / Mi 66 II. complete sheet with plate varieties. Signed: Bodor (strengthened by
hinge) .........................................................................................................................................5 000

1556. Nagyvárad 1919 2 érték elcsúszott felülnyomással / shifted overprint. Signed: Bodor .............6 000
1557. Nagyvárad 1919 Portó 1f / Mi P2 II. Signed: Bodor ...................................................................5 000
1558. Nagyvárad 1919 Pirosszámú portó 10f teljes ív, benne hurkás kör, átvágott kör (16.000) / Mi

P6 II. complete sheet with plate varieties. Signed: Bodor ..........................................................6 000
1559. 1919 Portó 10f négyestömb, elcsúszott felülnyomással / Mi P6 II. block of 4, shifted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................12 000
1560. Nagyvárad 1919 Portó 10f négyestömb ívbehajlás miatt elcsúszott felülnyomással / Mi P 6

II. block of 4 with shifted overprint. Signed: Bodor ...................................................................10 000
1561. Nagyvárad 1919 Pirosszámú portó 20f teljes ív, benne hurkás kör, átvágott kör (16.000) / Mi

P9 II. complete sheet with plate varieties. Signed: Bodor ..........................................................6 000
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Az 1-624 tételek virtuális árverésen szerepelnek amire élőben lehet licitálni

1562. 1919 10f díjjegyes levelezőlap 10f díjkiegészítéssel Székelyhídról Nagyváradra, román
cenzúrával / PS-card with 10f additional franking with Romanian censorship ...........................3 000

1563. 1919 Nagyváradi rendőrkapitányi hivatal tértivevénye román cenzúrával / Official recorded
delivery with Romanian censorship ...........................................................................................5 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Posta Ceskoslovenska
1564. ~1919 TCV képeslap Hradzsin bélyeggel bérmentesítve "ZSOLNA" túlélő bélyegzéssel

Argentínába küldve / TCV postcard with Hradschin stamp and Hungarian postmark to
Argentina ...................................................................................................................................6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Pancsova
1565. Pancsova 1919 Arató 50f négyestömb / block of 4 ...................................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Szakolca
1566. Szakolca 1919 Károly 10f. Signed: Bodor .................................................................................3 000
1567. Szakolca 1919 Károly 20f. Signed: Bodor .................................................................................3 000
1568. Szakolca 1919 Károly 25f. Signed: Bodor .................................................................................3 000
1569. Szakolca 1919 Zita 50f. Signed: Bodor .....................................................................................3 000
1570. Szakolca 1919 Arató 2f. Signed: Bodor .....................................................................................3 000
1571. Szakolca 1919 Arató 3f. Signed: Bodor .....................................................................................3 000
1572. Szakolca 1919 Arató 4f. Signed: Bodor .....................................................................................3 000
1573. Szakolca 1919 Arató 5f. Signed: Bodor .....................................................................................3 000
1574. Szakolca 1919 Arató 6f. Signed: Bodor .....................................................................................3 000
1575. Szakolca 1919 Hírlapbélyeg Signed: Bodor ..............................................................................3 000

A Korona infláció időszaka
1576. 1920 Búzakalász 5f a kalász jelentős elcsúszásával / Mi 295 with shifted black overprint .......4 000
1577. 1920 Búzakalász 10f négyestömb gépszínátnyomattal / Mi 297 block of 4 with machine

offset ..........................................................................................................................................4 000
1578. 1920 Búzakalász 45f fordított felülnyomással / Mi 302 with inverted overprint .........................7 000
1579. 1920 Magyar Posta portó 20f elcsúszott értékszámmal / Mi P 55 with shifted number .............3 000
1580. 1921 Parlament 100K lemezhiba a "0"-ban / Mi 364 with plate variety .....................................3 000
1581. 1921 Parlament 2000K elcsúszott értékszámmal / Mi 368 with shifted number ........................3 000
1582. 1921 Hivatalos 1000f "f llér" lemezhiba (papírránc?) / Mi Official 8 with plate variety ...............5 000
1583. 1921 Hivatalos 500K elcsúszott értékszámmal / Mi Official 25 with shifted number .................3 000
1584. 1923 Petőfi Sándor 14 db sor, közte összefüggések is (35.000) / 14 x Mi 369-373 ..................3 000
1585. 1925 Jókai sor gépszínátnyomattal / Mi 398-400 machine offset ..............................................3 000
1586. 1925 Sport sor + Teljes sor borítékon alkalmi bélyegzéssel / Mi 403-410 + full set on cover

with special cancellation ............................................................................................................3 000
1587. 1920 Ajánlott expressz levél 12 bélyeges bérmentesítéssel / Registered express cover with

12 stamps franking "EGERCSEHI" - Budapest .........................................................................3 000
1588. 1920 10f díjjegyes levelezőlap 6 bélyeges díjkiegészítéssel Berlinbe / PS-card with

additional franking to Berlin .......................................................................................................3 000
1589. 1920 35f díjjegyes boríték 30f díjkiegészítéssel "KÖRMEND" - Budapest / 35f PS-cover with

30f additional franking ................................................................................................................3 000
1590. 1920 Budapest helyi ajánlott levél 8 bélyeges bérmentesítéssel / Budapest local registered

cover with 8 stamps franking .....................................................................................................3 000
1591. 1920 Budapest helyi levél 8 bélyeges bérmentesítéssel / Budapest local cover with 8 stamps

franking ......................................................................................................................................3 000
1592. 1920 Budapest helyi levelezőlap megportózva / Local postcard withpostage due ....................5 500
1593. 1920 Ajánlott levél Balassagyarmatról Budapestre 8 db Búzakalász 20f bérmentesítéssel /

Registered cover ........................................................................................................................7 500
1594. 1920 23 db Búzakalász 15f ajánlott levélen Makóról Szegedre / Registered cover ................10 000
1595. 1920 Postautánvételi lap 12 bélyeges bérmentesítéssel / Money order with 12 stamps

"KÉTHELY" ................................................................................................................................3 600
1596. 1920 Postautalvány 5 bélyeges bérmentesítéssel / Money order with 5 stamps

"NAGYKÖRÖS" .........................................................................................................................3 600
1597. 1920 Ajánlott levél cenzúra által felbontva "ÓKÍGYÓS" / Registered censored cover ..............4 000
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1598. 1920 Légi levelezőlap levélzáróval / Airmail postcard with label ...............................................7 500
1599. 1920 Helyi ajánlott levél 7 bélyeges bérmentesítéssel / Local registered cover with 7 stamps .4 000
1600. 1920 Ajánlott expressz díjjegyes levél Budapestről Svájcba 8 bélyeggel kiegészítve /

Registered express PS-cover from Budapest to Switzerland ....................................................5 000
1601. 1921 Képeslap Arató 5f és 45f + a hátoldalon 10f (nincsen lebélyegezve) bérmentesítéssel

nyomtatványként feladva Budapestről Belgiumba / Postcard used as printed matter with 3
stamps franking (1 on the picture side without postmark) from Budapest to Belgium ...............3 000

1602. 1921 Értéklevél 35,90K bérmentesítéssel / Insured cover "SZOMBATHELY" - Badacsony .....5 000
1603. 1921 Értéklevél / Insured cover .................................................................................................7 000
1604. 1921 Ajánlott Budapest helyi levél 2 klf levélzáróval / Registered local cover with labels .........4 000
1605. 1922 (3. díjszabás) Képeslap Parlament 2,50K bérmentesítéssel, Japánban portózva /

Postcard with 2,50K franking to Japan with postage due ........................................................10 000
1606. 1922 10f díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges kiegészítéssel Ausztriába "ZALASZENTGRÓT"

(hajtott, törések) / PS-card with 4 stamps franking to Austria (folded) .......................................3 000
1607. 1922 Pénzeslevél 19K bérmentesítéssel / Insured cover with 19K franking ...........................14 000
1608. 1922 Portózott helyi levél / Local cover with postage due .........................................................3 000
1609. 1922 Helyi levél 1K illetékbélyeggel szabálytalanul bérmentesítve, megportózva / Local

cover irregularly franked with fiscal stamp, with postage due ....................................................3 000
1610. 1922 Szeged helyi portós levelezőlap / Local postcard with postage due .................................3 000
1611. 1922 Levél 14 bélyeges bérmentesítéssel / Cover with 14 stamps franking .............................3 000
1612. 1922 Értéklevél 125K bérmentesítéssel / Insured cover "SOPRON" - Röjtök .........................10 000
1613. 1923 Hivatalos vevény 10 x 10K Hivatalos bélyeggel "BATTONYA" - Mezőkovácsháza /

Official delivery record with 10 stamps ......................................................................................3 600
1614. 1923 Hivatalos levél 4 bélyeggel / Official cover .......................................................................3 000
1615. 1923 4 db Távirat, közte 3 tele dekoratív reklámokkal / 4 Telegramms, 3 with advertisements

....................................................................................................................................................5 000
1616. 1923 Hivatalos levél 5 bélyeges bérmentesítéssel / Official cover ............................................4 000
1617. 1923 Díjjegyes levelezőlap rajta Koronás Madonna kiegészítés / PS-card with additional

franking "VILLÁNY" - Mohács ....................................................................................................3 000
1618. 1923 Utánvétes csomagszállító készpénzes bérmentesítéssel / COD parcel card with

handwritten franking ..................................................................................................................3 000
1619. 1923 Levél 7 x 50K MÁH céglyukasztásos bélyeggel / Cover with perfin stamps .....................7 500
1620. 1923 Ajánlott levél 10 x 200K bélyeggel PMKB perfinnel Zágrábba / Registered cover with

10 x 200K perfin stamps to Zagreb ............................................................................................8 500
1621. 1924.08.02. (13. díjszabás) Ajánlott üzleti levelezőlap 7.500K bérmentesítéssel. Kiállítási

darab / Registered business PS-card with 7.500K franking ......................................................3 000
1622. 1924 Hivatalos levél 5 bélyeggel "BALATONKENESE" / Official cover .....................................7 500
1623. 1924 Hivatalos levél 5 bélyeggel "TOLNANÉMEDI" / Official cover ........................................10 000
1624. 1924 Pénzeslevél készpénzes bérmentesítéssel / Insured cover with handwritten franking ....7 500
1625. 1924 Hivatalos küldemény 10 x Hivatalos 100K bélyeggel / Official cover with 10 x Official

100K stamps "SIÓFOK" .............................................................................................................4 000
1626. 1924 Ajánlott levelezőlap 4 bélyeggel / Registered postcard ....................................................3 000
1627. 1924 Levelezőlap céglyukasztásos bélyegekkel Kassára / Postcard with perfin stamps ..........6 000
1628. 1925 Sport sor 4 értéke képeslapon / Postcard "M.E.SZ. NEMZETKÖZI REGATTA 1925

BERLIN-BUDAPEST-WIEN" .....................................................................................................5 000
1629. 1925 Ajánlott levél Jókai sorral / Mi 398-400 on registered cover .............................................4 000
1630. 1925 Przemysl ballonposta emlékrepülés levélzáró levelezőlapon / Label on postcard ...........3 000

Korona-fillér vegyes bérmentesítés
1631. ~1926 Ajánlott levél 2 x 2000K és 4f vegyes bérmentesítéssel / Registered cover with mixed

franking ......................................................................................................................................6 500
1632. 1926 Ajánlott levél vegyes bérmentesítéssel Budapestről Szegedre / Registered cover with

mixed franking ...........................................................................................................................6 500
1633. 1926 Ajánlott levél vegyes bérmentesítéssel "HÓDMEZŐVÁSÁRHELY" - Balatonlelle /

Registered cover with mixed franking ........................................................................................8 500
1634. 1926 Levél vegyes bérmentesítéssel "ÖRKÉNY" - Bécs / Cover with mixed franking to

Vienna ........................................................................................................................................6 500
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Pengő időszak 1926-1944
1635. 1927 Repülő I. 80f szép papírránccal / Mi 437 with paper crease .............................................4 000
1636. 1929 Pengő-fillér portó 20f gépszínátnyomattal / Mi Postage due 116 with machine offset .....5 000
1637. 1934 LEHE blokk (35.000) / Mi block 1 .....................................................................................3 000
1638. 1938 ORBÉK és Szent István blokk (14.000) / Mi blocks 2 + 4 .................................................3 000
1639. 1939 Templom 10f barna rákel csíkkal / Mi 603 paint stripe .....................................................3 000
1640. 1942 Repülő alap (III.) 8f ívsarki párban ívbehajtás miatt elfogazással / Mi 687 piar with

interesting error ..........................................................................................................................5 000
1641. 1942 Kormányzóhelyettesi gyászbélyeg hajtott 50-es teljes ív, benne mind a két ismert

tévnyomat / complete sheet with both varieties. ........................................................................3 000
1642. 1944 Nagyasszonyok hajtott teljes ívsor / Mi 754-759 folded sheets ........................................9 000
1643. 1926 Postai szállítólevél okmánybélyeggel / Parcel card with fiscal stamp ...............................3 000
1644. 1927 TCV képeslap nyomtatványként feladva 3 bélyeggel bérmentesítve Budapestről

Afrikába. Ritka desztináció! / TCV postcard used as printed matter from Hungary to Eritrea .10 000
1645. 1927 Képeslap Uruguayból Tolnalengyelbe, 24f portóval / Postcard from Uruguay to

Hungary, with postage due ........................................................................................................7 500
1646. 1927 4f díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges kiegészítéssel Budapestről Drezdába, majd

visszaküldve / PS-card from Budapest to Dresden, returned ....................................................3 200
1647. ~1927 Távirat Angliába / Telegram to England .........................................................................8 000
1648. 1928 Nyomtatvány 3 db Pengő-fillér bélyeggel bérmentesítve Szegedről Athénba / Printed

matter to Athens ......................................................................................................................10 000
1649. 1928 Budapest helyi ajánlott levél, "Ismeretlen" ragjeggyel visszaküldve / Registered local

cover, returned ...........................................................................................................................3 000
1650. 1929 Ajánlott levél Szent István sorral alkalmi bélyegzéssel / Registered cover ......................7 500
1651. 1929 Értéklevél 8 x Keskeny Madonna 1P bélyeggel Bécsbe "SIMONTORNYA" / Insured

cover with 8 x Mi 427 to Vienna .................................................................................................8 000
1652. 1929 Levél VANYOLA postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal agency postmark ..3 000
1653. 1929 Expressz ajánlott levél Ceglédről Bocskaykertre / Registered express cover ..................7 500
1654. 1930 Szállítólevél 4 x 50f bélyeggel "VILLÁNY" + 3-as számbélyegzéssel / Parcel card .........3 000
1655. 1930 Kormányzói évforduló sor ajánlott expressz FDC-n / Mi 458-462 on registered express

FDC ...........................................................................................................................................5 000
1656. 1930 Képeslap Budapestről Hanoiba, majd továbbküldve Pekingbe / Postcard from

Budapest to Hanoi, redirected to Beijing ...................................................................................6 500
1657. 1930 Távirat ráragasztott díjnyugtával / Telegram with receipt ...............................................10 000
1658. 1931 A Zeppelin magyarországi látogatásának emlékére levélzáró futott alkalmi

levelezőlapon / Label on postcard ...........................................................................................16 000
1659. 1931 Zárt levelezőlap 3 bélyeges kiegészítéssel Berlinbe / PS-cover card with 3 stamps

additional franking to Berlin .......................................................................................................3 600
1660. 1931 Levelezőlap VESZPRÉM-GYŐR vasúti mozgóposta bélyegzéssel és 3 db

törvénykezési illetékbélyeggel / Postcard with railway postmark + fiscal stamps ......................3 600
1661. 1931 Budapest helyi levél 20f szükségportóval / Local cover with auxiliary postage due .........5 000
1662. 1931 Levél Zeppelin magyarországi körrepüléssel, 2P Zeppelin bélyeggel, budapesti

ledobással. .................................................................................................................................5 000
1663. 1931 Magyarországi körrepülés: légi levelezőlap Zeppelin 1P kiegészítéssel és alkalmi

bélyegzéssel / Hungary round flight, airmail postcard with special postmark ............................8 000
1664. 1932 Budapest-Miskolc I. légijárat levélzáró légi képeslapon / Label on airmail postcard ........6 500
1665. 1932 Légi képeslap "MISKOLC-BUDAPEST", levélzáróval / Airmail postcard with label ..........5 500
1666. 1932 Légi képeslap levélzáróval / Airmail postcard with label .................................................10 000
1667. 1932 Légi levelezőlap Endresz György Aviatikai Kiállítás levélzárókkal / Airmail postcard

with labels ................................................................................................................................12 000
1668. 1932 Légi levelezőlap Giustizia per L'Ungheria levélzáróval / Airmail postcard with label ........7 500
1669. 1932 2 db szállító levél Nagy Madonna 2P és 3 x 1P bérmentesítésekkel / 2 Parcel cards

with Mi 485 and 3 x Mi 484 franking ..........................................................................................3 000
1670. 1932 Képeslap FÜZESABONY-EGER vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with

railway postmark ........................................................................................................................4 000
1671. 1932 Légi levél / Airmail cover "STELLA DI SAVOIA TÚRAREPÜLÉS

BUDAPEST-PÉCS-KAPOSVÁR" ..............................................................................................3 000
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1672. 1933 Postai ismertetőből kivágott Cserkész sor levélen / 5 stamps from postal brochure on
cover "PILISVÖRÖSVÁR" - Budapest .......................................................................................6 500

1673. 1933 Légi levelezőlap "GÖDÖLLŐ / IV. JAMBOREE" / Jamboree airmail postcard ...............12 000
1674. 1933 Első magyar ballonposta képeslap alkalmi bélyegzésekkel / First Hungarian balloon

post postcard .............................................................................................................................6 000
1675. 1933 Első magyar ballonposta képeslap Württembergbe alkalmi bélyegzésekkel / First

Hungarian balloon post postcard to Württemberg .....................................................................6 000
1676. 1933 Első magyar ballonposta képeslap Kaposvárra alkalmi bélyegzésekkel / First

Hungarian balloon post, airmail postcard ..................................................................................6 000
1677. 1933 Első Magyar Ballonposta levélzáró légi levelezőlapon / Label on airmail postcard ........14 000
1678. 1933 Szállítólevél "PUTNOK" + "Adó 60 fill" pótbélyegzéssel / Parcel card ..............................6 000
1679. 1933 Első magyar ballonposta levelezőlap alkalmi bélyegzésekkel / First Hungarian balloon

post postcard .............................................................................................................................6 000
1680. 1933 Ajánlott légi levél Londonba / Registered airmail cover to London .................................14 000
1681. 1933 Levél 3 db PMKB perfin bélyeggel / Cover with 3 perfin stamps ......................................5 000
1682. 1934 LEHE blokk alkalmi levelezőlapon, két darab levélzáróval és alkalmi bélyegzéssel /

Mi 1 block on postcard with labels and special cancellation ....................................................10 000
1683. 1934 Légi levelezőlap "KÍSÉRLETI LÉGIPOSTAJÁRAT BUDAPEST-DEBRECEN" / Airmail

postcard .....................................................................................................................................4 000
1684. 1934 Légi levelezőlap levélzárókkal és alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with labels .....4 000
1685. 1934 Légi levelezőlap "ELSŐ MISKOLCI BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" / Airmail postcard ...................4 000
1686. 1935 2 db Filprok levélzáró alkalmi levelezőlapon "M.KIR. METEOROLÓGIAI ÉS

FÖLDMÁGNESSÉGI INTÉZET / TAMÁSSY TÁBORSZERNAGY BALLON" alkalmi
bélyegzéssel / Postcard with labels .........................................................................................13 000

1687. 1935 Rákóczi sor ajánlott légi levélen levélzáróval Törökországba / Mi 517-521 on airmail
registered cover to Turkey .........................................................................................................6 500

1688. 1935 7 klf D típusú díjjegyes képes levelezőlap, mindegyik futott / 7 different PS-cards of
type D, used ...............................................................................................................................8 000

1689. 1935 2f Postaszolgálati díjjegyes levelezőlap / Unused PS-card with overprint ........................4 000
1690. 1935 Levelezőlap SZŰCS postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal agency

postmark ....................................................................................................................................3 000
1691. 1935 10f díjjegyes postai megbízási lap, használatlan / Unused PS-postal mandat .................3 000
1692. 1935 6 bélyeges ajánlott levél Németországba / Registered cover to Germany .......................3 200
1693. ~1935 Dísztávirat eredeti borítékkal / Decorative telegram .......................................................3 000
1694. 1935 Levél Svájcba / Cover to Switzerland ...............................................................................3 600
1695. 1936 Légi levelezőlap 5 db Repülő bélyeggel Bécsbe / Airmail postcard to Vienna .................6 000
1696. 1936 Portózott levelezőlap / Postcard with postage due ...........................................................3 000
1697. 1936 Expressz levél Berlinbe / Express cover to Berlin ............................................................4 200
1698. 1936 Légi levél Nemzetközi Sporthét a Balatonon levélzáróval és alkalmi bélyegzésekkel /

Airmail cover with label ..............................................................................................................4 000
1699. 1936 Miskolci hét 2 klf levélzáró futott levelezőlapon / 2 different label on postcard .................3 600
1700. 1936 Levelezőlap GESZTERED postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal

agency postmark .......................................................................................................................3 000
1701. 1936 Budavár sor ajánlott légi levélen első napi bélyegzéssel Romániába / Mi 538-542 on

registered airmail FDC to Romania ...........................................................................................7 500
1702. 1936 Futott alkalmi levelezőlap Hirös hét Bélyegkiállítás Kecskemét levélzáróval / Postcard

with label ....................................................................................................................................3 600
1703. 1937 Értéklevél Budapestről Berlinbe 500 arany pengőről, 3,42P bérmentesítéssel /

Insured cover with 3,42P franking from Budapest to Berlin .....................................................10 000
1704. 1937 Vásár sor légi képeslapon Svájcba / Airmail postcard to Switzerland ..............................4 400
1705. 1937 Ajánlott levél / Registered cover "BUDAPEST" - Ráckeve ...............................................4 000
1706. 1937 II. Szolnoki Bélyegkiállítás levélzáró futott levelezőlapon / Postcard with label ................5 000
1707. 1937 Postai megbízási lap 10f portóval, "Nem fogadta el" ragjeggyel / Postal mandat with

10f postage due .........................................................................................................................4 000
1708. 1938 Légi levél alkalmi bélyegzéssel / Airmail cover .................................................................6 000
1709. 1938 Levél 9 db Szent István bélyeggel Berlinbe / Cover to Berlin ...........................................4 000
1710. 1938 Képeslap Csehszlovákiából Budapestre "MUNKÁCS VISSZATÉRT" + "MAGYAR KIR.

POSTA 242" gumi bélyegzéssel / Postcard from Czechoslovakia with Hungarian auxiliary
postmark ....................................................................................................................................3 600
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1711. 1938 Magyar-csehszlovák vegyes bérmentesítés levélen LOSONC VISSZATÉRT
bélyegzéssel / Hungarian-Czechoslovak mixed franking on cover with LOSONC
VISSZATÉRT special cancellation ............................................................................................3 000

1712. 1938 Levél KESZTHELY-BALATONSZENTGYÖRGY JM vasúti bélyegzéssel / Cover with
railway postmark ........................................................................................................................3 000

1713. 1938 Magyar ex libris gyűjtők és grafikabarátok egyesületének levélzárója futott képeslapon
/ Label on postcard ....................................................................................................................8 500

1714. 1938 Légi levelezőlap "VIII. FILPROK BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" alkalmi bélyegzéssel / Airmail
postcard .....................................................................................................................................3 000

1715. 1938 Szent István pár Budapest helyi levélen / Mi 583-584 on local cover ...............................3 000
1716. 1938 Légi levelezőlap gépi bérmentesítéssel, levélzárókkal / Airmail postcard with labels .....12 000
1717. 1938 Légi levelezőlap Budapest-Prága / Airmail postcard ........................................................3 000
1718. 1938 légi levelezőlap "VIII. FILPROK BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" / Airmail postcard .........................3 000
1719. 1938 légi levelezőlap "VIII. FILPROK BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" / Airmail postcard .........................3 000
1720. 1938 Légi levelezőlap Budapest-Szolnok légi járattal / Airmail postcard ...................................3 000
1721. 1938 Levelezőlap válaszlap magyar és liechtensteini vegyes bérmentesítéssel ajánlott légi

küldeményként Vaduzból visszaküldve / Registered airmail reply card with Hungarian and
Liechtenstein mixed franking from Vaduz to Budapest ............................................................10 000

1722. 1938 Ajánlott expressz levél / Registered express cover ..........................................................6 000
1723. 1938 Levelezőlap / Postcard "M.KIR.POSTA 323" + "Taracköz" ..............................................3 600
1724. 1938 Levelezőlap "UNGVÁR VISSZATÉRT", 10f portóval majd érvénytelenítve / Postcard

with 10f postage due then invalidated .......................................................................................3 000
1725. 1938 Expressz levél Komáromból Pozsonyba / Express cover .................................................6 000
1726. 1939 Portózott képeslap Lengyelországból Budapestre / Postcard from Poland to Budapest,

with postage due ........................................................................................................................3 000
1727. 1939 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................4 000
1728. 1939 5 bélyeges expressz levél / Express cover .......................................................................3 000
1729. 1939 Légi levél Budapestről Svájcba / Airmail cover to Switzerland .........................................9 000
1730. 1939 Magyar a magyarért sor expressz FDC-n / Mi 593-597 on express cover "BUDAPEST"

- Barabásszeg ............................................................................................................................6 500
1731. 1939 Pécs helyi díjátalányozott levél elköltözött ragjeggyel visszaküldve "BEJELENTETT

LAKÁSA NINCS" / Local cover, returned ...................................................................................3 000
1732. 1940 Ajánlott expressz levél / Registered express cover ..........................................................5 000
1733. 1940 Pécsről többszörösen utánküldött portózott, cenzúrázott levél .........................................7 500
1734. 1940 Ajánlott légi levél Washingtonba / Registered airmail cover to Washington ...................10 000
1735. 1940 Ajánlott levél 6 bélyeggel / Registered cover ....................................................................4 000
1736. 1940 Értéklevél / Insured cover .................................................................................................5 500
1737. 1940 Díjjegyes levelezőlap kiegészítéssel Svédországba küldve / PS-card with additional

franking to Sweden ....................................................................................................................3 200
1738. 1940 Levelezőlap / Postcard "MAROSVÁSÁRHELY VISSZATÉRT" + "MAGYAR KIR.

POSTA 330" ..............................................................................................................................3 000
1739. 1940 Román díjjegyes levelezőlap magyar-román vegyes bérmentesítéssel

"BÁNFFIHUNYAD VISSZATÉRT" + "BUDAPEST-KOLOZSVÁR" vasúti bélyegzéssel /
Romania PS-card with Romanian-Hungarian mixed franking ...................................................3 000

1740. 1940 Ajánlott expressz levél 8 db bélyeggel / Registered express cover ..................................4 000
1741. 1940 500 éves a könyvnyomatás levélzáró futott levelezőlapon / Label on postcard ...............4 000
1742. 1940 Szegedi ipari vásár elfogazott levélzáró futott levelezőlapon / Label with shifted

perforation on postcard ..............................................................................................................4 000
1743. 1940 MABOE XVII. Bélyegnap levélzáró futott alkalmi levelezőlapon / Label on postcard .......4 000
1744. 1940 Levelezőlap / Postcard "MAGYAR KR POSTA 571" ........................................................3 000
1745. 1940 Francotyp bélyegzésű cenzúrázott boríték Egyiptomba / Censore dover to Egypt ..........4 000
1746. 1940 Protestáns sor ajánlott levélen Romániába / Mi 616-620 on registered cover to

Romania ....................................................................................................................................3 000
1747. 1940 SZENTES-KISKUNFÉLEGYHÁZA jegyzékelőmenet bélyegzéssel / Postcard with

railway postmark ........................................................................................................................7 500
1748. 1940 Képeslap / Postcard "M.KIR.POSTA 205" + "SZAMOSÚJVÁR VISSZATÉRT" ...............3 000
1749. 1940 6 db képes levelezőlap "KOLOZSVÁR VISSZATÉRT" bélyegzéssel, használatlanok /

6 piece of postcard, unused .....................................................................................................15 000
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1750. 1940 Postaszolgálati ügy képes levelezőlap, használatlan / Unused PS-card ..........................4 000
1751. 1941 Levél / Cover "ÚJVIDÉK VISSZATÉRT" + "Vissza! Forgalom szünetel." - Zágráb ..........3 000
1752. 1941 Alulbérmentesített képeslap portózva, többszörös cenzúrával Németországba küldve /

Postcard with postage due to Germany, with multiple censorships ...........................................3 600
1753. 1941 Katonák sorból 4 érték expressz helyi levélen első napi bélyegzéssel / Express cover ...6 500
1754. 1941 Képeslap / Postcard "M.KIR.POSTA 223" + "SZENTTAMÁS" .........................................3 600
1755. 1941 Levél / Cover "MAGYAR KIRÁLYI / MOZGÓPOSTA" ......................................................3 000
1756. 1941 Expressz levél tarifahelyes Kassáról Budapestre / Express cover "KASSA" - Budapest .5 500
1757. 1942 Értéklevél 2,86P bérmentesítéssel / Insured vocer ..........................................................6 000
1758. 1942 Ajánlott levél CSÁKTORNYA vasúti bélyegzéssel / Registered cover with railway

postmark ....................................................................................................................................3 000
1759. 1942 Expressz csomagszállító / Express parcel card "SZEGHALOM" .....................................3 600
1760. 1942 Expressz cenzúrázott levelezőlap 78f kiegészítéssel Bukarestbe / Express censored

postcard to Bucharest ................................................................................................................4 000
1761. 1942 Ajánlott levél Vöröskereszt I. ívsarki sorral / Mi 691-694 on registered cover ................10 000
1762. 1942 Levél ÚJPALÁNKA-GOMBOS-SZABADKA vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover

with railway postmark ................................................................................................................7 500
1763. 1942 Képeslap ROZSNYÓ-FÜLEK vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with railway

postmark ....................................................................................................................................4 000
1764. 1942 Postaszolgálati levél, speciális Somogyudvarhely ragjeggyel / Cover "M.KIR.POSTA

18" ..............................................................................................................................................3 000
1765. 1942 Postaszolgálati levél, speciális Toponár ragjeggyel / Cover "M.KIR.POSTA 162" ...........3 000
1766. 1942 Csomagszállító "Terjedelmes" ragjeggyel / Parcel card "IPOLYNYÉK" ...........................3 000
1767. 1943 Levelezőlap CSABDI postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal agency

postmark ....................................................................................................................................3 000
1768. 1943 Cenzúrázott levelezőlap Párizsba / Censored postcard to Paris ......................................3 000
1769. 1943 Ajánlott levél Repülő alap sorral / Registered cover .........................................................4 000
1770. 1943 Ajánlott levél DEBRECEN vasúti bélyegzéssel / Registered cover with railway

postmark ....................................................................................................................................3 000
1771. 1943 Képeslap SIANKI-UNGVÁR vasúti mozgóposta bélyegzéssel + "UZSOK" / Postcard

with railway postmark ................................................................................................................3 600
1772. 1943 TEOSZ Országos Tuberkulózis Hét levélzáró futott levelezőlapon / Label on postcard ..4 000
1773. 1943 Ajánlott szükségragjegyes levél / Registered cover with auxiliary label "GYULAJ" -

Kaposvár ....................................................................................................................................3 000
1774. 1943 Ajánlott légi levél cenzúrázva Bécsbe küldve, Repülő alap sorral / Registered censored

airmail cover to Vienna ..............................................................................................................7 500
1775. 1943 Karácsony sor ajánlott helyi levélen első napi bélyegzéssel / Mi 742-744 on local

registered FDC ..........................................................................................................................4 000
1776. 1943 Képeslap / Postcard "M.KIR.POSTA 369" ........................................................................4 000
1777. 1943 Budapest helyi ajánlott levél / Local registered cover .......................................................3 000
1778. 1944 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................5 000
1779. 1944 Díjjegyes levelezőlap Budapestről Szolnokra tábori címre küldve "Vissza! Forgalom

szünetel", Budapesten portózva / PS-card from Budapest to Szolnok, returned, with postage
due .............................................................................................................................................7 500

1780. 1944 Ajánlott levél / Registered cover "TAMÁSI" - Kaposvár ....................................................4 000
1781. 1944 Ajánlott levél / Registered cover "NÓGRÁDVERŐCE" - Kaposvár ..................................3 000
1782. 1944 Ajánlott levél 41 db bélyeggel Zalaegerszegről Budapestre / Rrgistered cover with 41

stamps .......................................................................................................................................5 500
1783. 1944 Ajánlott cenzúrázott levél Párizsba / Registered censored cover to Paris ........................5 000
1784. 1944 Használatlan utánvételi lap / COD card, unused ..............................................................5 500

II. Világháborús tábori posta, internáló táborok, gettó
1785. 1939 Tábori posta levelezőlap a kárpátaljai hadműveletek idejéből téves dátum beállítással,

március helyett január / Field postcard from the time of the Transcarpathian military
operations with wrong date in the postmark, January instead of March ....................................3 000

1786. 1940 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M. kir. kárpátaljai I. honvéd hegyi zászlóalj" ..4 200
1787. 1941 Tábori levelezőlap / Field postcard "M.kir. I. honvéd gépkocsizó dandár

parancsnokság" .........................................................................................................................3 000
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1788. 1944 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M. KIR. 118. KOCSIPOSZLOP" .....................4 200
1789. 1944 Tábori posta levelezőlap, visszaküldve / Field postcard, returned "BETŰ NÉLKÜL NEM

TOVÁBBÍTHATÓ" ......................................................................................................................3 600

Helyi kiadások 1944-1945 (garanciával)
1790. Abony 1945 Hadvezérek 22f/18f (10.000) Signed: Bodor .........................................................5 000
1791. Abony 1945 Hadvezérek 60f/18f (12.000) Signed: Bodor .........................................................6 000
1792. Székelyudvarhely 1944 1P/10f Signed: Bodor ........................................................................10 000
1793. Székelyudvarhely 1944 2P/30f Signed: Bodor ..........................................................................6 000
1794. Nagyvárad I. 1945 Hadvezérek 2P/10f hatostömb, benne mindhárom típusú felülnyomás

(41.000) / block of 6, type I+II+III. Signed: Bodor ....................................................................12 000
1795. Nagyvárad I. 1945 Hadvezérek 3P/30f hatostömb, benne mindhárom típusú felülnyomás

(34.000) / block of 6, type I+II+III. Signed: Bodor ....................................................................12 000
1796. Nagyvárad I. 1945 Hadvezérek 3P/30f hármacsík, benne mindhárom típusú felülnyomás

(17.000) / stripe of 3, type I+II+III. Signed: Bodor ......................................................................6 000
1797. Nagyvárad I. 1945 17 db bélyeg. Signed: Bodor .......................................................................6 500
1798. Nagyvárad II. 1945 3P próbanyomat függőleges vágott négyescsík / 3P proof stripe of 4.

Signed: Bodor ............................................................................................................................9 000
1799. Nagyvárad II. 1945 5P próbanyomat függőleges vágott négyescsík / 5P proof stripe of 4.

Signed: Bodor ............................................................................................................................9 000
1800. Nagyvárad II. 1945 20P próbanyomat függőleges vágott négyescsík / 20P proof stripe of 4.

Signed: Bodor ............................................................................................................................9 000
1801. Nagyvárad II. 1945 15 db bélyeg. Signed: Bodor ......................................................................8 500
1802. Zilah I. 1945 2P/2f Signed: Bodor ..............................................................................................8 500
1803. Zilah I. 1945 2P/6f Signed: Bodor ..............................................................................................5 500
1804. Zilah I. 1945 2P/10f elcsúszott felülnyomással. Signed: Bodor .................................................3 000
1805. Zilah I. 1945 2P/80f Signed: Bodor ............................................................................................5 000
1806. Zilah I. 1945 3P/6f Signed: Bodor ..............................................................................................5 000
1807. Zilah I. 1945 5P/20f Signed: Bodor ............................................................................................5 500
1808. Rimaszombat I. 1945 Hadvezérek 1P 10-es tömb (26.000) / block of 10. Signed: Bodor .........8 000
1809. Rimaszombat 1945 32 db bélyeg kiállítási lapon, közte összefüggések (29.600) Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000
1810. Ungvár I. 1945 2 bélyeg. Signed: Bodor ....................................................................................4 000
1811. Ungvár II. 1945 Barnaportó 20/10f Signed: Bodor ...................................................................11 000
1812. Ungvár II. 1945 4 bélyeg. Signed: Bodor ...................................................................................6 500
1813. Muraszombat 1945 5 db bélyeg / 5 stamps. Signed: Bodor ......................................................3 000
1814. Kárpát-Ukrajna 1945 Teljes sor Mi 78-80 (Mi EUR 140,-) .......................................................11 000
1815. Kárpát-Ukrajna 1939 2 x Mi 78 I.-II. ...........................................................................................6 000
1816. Kárpát-Ukrajna 1945 Mi 79 ........................................................................................................9 000
1817. Kárpát-Ukrajna 1945 Mi 80 ívközéprészes pár ..........................................................................5 500
1818. 1945 Mi 80-83 kivágáson 1945.07.01 bélyegzéssel, a bélyegzésből a magyar feliratot már

kivésték, kortörténeti darab! / on cutting cancellation already without Hungarian name .........10 000
1819. Kárpát-Ukrajna 1945 Mi 81-86 négyestömbök / blocks of 4 ....................................................14 000
1820. Kárpát-Ukrajna 1945 Teljes sor Mi 81-86 (Mi EUR 120,-) .......................................................10 000
1821. Kárpát-Ukrajna 1945 Mi 82-83 ívsarki négyestömbök / blocks of 4 ...........................................5 000
1822. Kárpát-Ukrajna 1945 60f tízestömb / block of 10 .......................................................................3 200
1823. Kárpát-Ukrajna 1945 Mi 85 vízszintes 3-as csíkban / stipe of 4 (Mi EUR 90,-) .........................6 000
1824. Kárpát-Ukrajna 1945 Mi 87-88 pairs ..........................................................................................6 000
1825. Kárpát-Ukrajna 1939 Mi FDC ....................................................................................................3 000

Átmeneti időszak 1945. január 1. - április 30.
1826. 1945.03.01. Levél 30f készpénzes bérmentesítéssel és gumi bélyegzéssel / Cover with cash

franking ......................................................................................................................................5 000

A II. infláció időszaka 1945-1946
1827. 1943 Hadvezérek 50f hajtott teljes ív, az Állami Nyomda sárga alapnyomatával (erre

nyomtatták a Felszabadulás 6P/50 és a Kisegítő 50f/50f kiadásokat) (ívszélen falc) / Mi 737
folded complete sheet with yellow burelage, RR! (hinged on the margin) .................................3 000
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1828. 1945 Felszabadulás (I.) 10f/1f sárga alapnyomattal ívszéli hajtott 14-es tömbben felfelé
tolódott felülnyomással, egyedülálló darab! / block of 14 with strongly shifted overprint ...........5 000

1829. 1945 Felszabadulás 3P/20f halvány felirattal / Mi 768y pale overprint ......................................4 000
1830. 1945 Felszabadulás 6P/50f kettős felülnyomással / Mi 770y with double overprint ................12 000
1831. 1945 4 klf Felszabadulás érték kettős felülnyomással / 4 stamps with double overprint ...........3 000
1832. 1945 Kisegítő 10f/4f ívsarki 6-os tömb ívbehajlás miatt érdekes elfogazással / Mi 778 corner

block of 6 with shifted perforation ..............................................................................................3 000
1833. 1945 Kisegítő 10f/10f + 1P/80f ívszéli négyestömbökben, papírránc miatt az alapnyomat egy

részen hiányzik + eltolódott felülnyomással / Mi 779 + 799 blocks of 4 with paper creases +
shifted overprint .........................................................................................................................3 000

1834. 1945 Kisegítő 42f/20f ívszéli 9-es tömb a felülnyomat látványos eltolódásával / Mi 791 block
of 9, shifted overprint .................................................................................................................3 000

1835. 1945 Kisegítő 1P/1P hatostömb + Portó90f/36f ívsarki 12-es tömb a nyomólemez
túlfestékezése miatt piros festékfoltokkal + szögfej nyom + függőleges eltolódás, egyedi
hibák! / 2 units with paint spots, stripes (overinked) ..................................................................3 000

1836. 1945 Kisegítő II. kiadás teljes sor hajtott 100-as ívekben (36.000) / Mi 788 + 795 + 797 +
802-803 + 806-808 + 810-813 + 815-816 complete folded sheets ............................................3 000

1837. 1945 10 db Kisegítő bélyeg felülnyomat nélkül / 10 stamps without overprint ..........................6 500
1838. 1945 Kisegítő 3 klf címlet gépszín- illetve ívszínátnyomattal (10 db bélyeg + 2 támpéldány) /

10 stamps with machine and sheet offset ..................................................................................3 000
1839. 1945 Béke teljes sor hajtott 100-as ívekben, néhány értéken alapnyomat hiány (50.000) / Mi

774-777 complete folded sheets ................................................................................................3 000
1840. 1945 Béke 8(+24)P/50f jelentősen elcsúszott felülnyomással / Mi 776 with shifted overprint ...4 000
1841. 1945 Szakszervezet I. sor (12.000) / Mi 844-851 ......................................................................5 000
1842. 1945 Kisegítő portó 20f/6f ívsarki 10-es tömb (40.000) / Mi P 166 corner block of 10 ..............3 000
1843. 1945 Kisegítő portó 20f/6f ívszéli hatostömb (ritka címlet) látványos felülnyomat eltolódással

(24.000) / Mi P 166 block of 6 with shifted overprint ..................................................................3 000
1844. 1945 Kisegítő portó 90f/36f pár és négyestömb ívbehajlás miatt a felülnyomat egy része az

ívszélre került + gépszínátnyomat / Mi P 173 pair + block of 4, overprint on the margin +
machine offset ...........................................................................................................................3 000

1845. 1945 Kisegítő portó 1P/10f 9-es tömb látványosan elcsúszott felülnyomással, alapnyomat
elcsúszással, ráncokkal / Mi Postage due 174 block of 9 with shifted overprint and
burelage, creases ....................................................................................................................12 000

1846. 1945 Kisegítő portó 20P/24f fordított fekete felülnyomással (25.000) / Mi P 162 with inverted
overprint .....................................................................................................................................3 000

1847. 1945 Kisegítő Portó 80 db bélyeg, egy része összefüggésekben, klf nyomási
rendellenességekkel / 80 Postage due stamps with plate / overprint varieties ..........................3 000

1848. 1945 Kisegítő Portó 12 db bélyeg: eltolódott felülnyomások, alapnyomat hiány, piros festék
csíkok, hiányos felülnyomat / 12 Postage due stamps: shifted overprint, incomplete
buralega, paint stripes etc. .........................................................................................................3 000

1849. 1946 Betűs II. TI.2./10f/4f piros felülnyomat nélkül, de a hátoldalon a piros felülnyomat
részleges gépszínátnyomatával + támpéldány (40.000) Ismert, rendkívül ritka tévnyomat!! /
Mi 866 missing red overprint, with partial red machine offset! Very rare error!! .......................10 000

1850. 1946 Betűs III. Távolsági lev.-lap./4f 10-es tömb, hiányos "a" betű lemezhiba / Mi 873 block
of 10 with plate variety ...............................................................................................................6 500

1851. 1946 Betűs Távolsági lev.-lap/4f 10-es csík a felülnyomat látványos eltolódásával / Mi 873
stripe of 10 with shifted overprint ...............................................................................................3 000

1852. 1946 Bélyegjubileum 2+2 millió P az értékszám 4 mm-es elcsúszásával + támpéldány / Mi
896 shifted number ....................................................................................................................3 000

1853. 1946 Milliós 5 millió P négyestömb nagy lila festékfolttal / Mi 901 block of 4 with paint spot ....6 500
1854. 1946 Milliós 20 millió P elcsúszott értékszámmal, alul hibás fogazással / Mi 903 with shifted

number, damaged perforation on below ....................................................................................3 000
1855. 1946 Milliós 50 millió pengő látványosan eltolódott értékszámmal / Mi 904 with strongly

shifted numeral ........................................................................................................................10 000
1856. 1946 Billiós 5 billió P függőleges ívszéli pár, alul fogazatlan / Mi 921 vertical margin pair,

imperforate below ....................................................................................................................10 000
1857. 1946 Vasútjubileum 40.000 ap az értékszám 6 mm-es elcsúszásával + támpéldány / Mi 946

shifted number ...........................................................................................................................6 000
1858. 1945 (1. díjszabás) Ajánlott levél "MAGYAR POSTAHIVATAL KALOCSA"

szükségbélyegzéssel / Registered cover with auxiliary postmark .............................................6 500
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1859. 1945 (2. díjszabás) Ajánlott levél 6 db bélyeggel és 3 levélzáróval / Registered cover with 6
stamps and 3 labels ...................................................................................................................5 000

1860. 1945 (2. díjszabás) Portós helyi levél / Local cover with postage due ....................................10 000
1861. 1945 (2. díjszabás) Levél 30 db bélyeggel / Cover with 30 stamps ...........................................8 500
1862. 1945 (3. díjszabás) Ajánlott levél 420P bérmentesítéssel / Registered cover with 420P ..........4 000
1863. 1945 (3. díjszabás) Levelezőlap 16 bélyeggel / Postcard with 16 stamps ................................4 200
1864. 1945 (5. díjszabás) Távolsági levél Kisegítő 33 x 2P/4f bérmentesítéssel, a 4. díjszabás

szerint bérmentesítve a türelmi időben / Domestic cover with 33 x Mi 803 franking .................5 000
1865. 1945 (5. díjszabás) Ajánlott levél 38 db bélyeggel / Registered cover with 38 stamps .............8 500
1866. 1945 (5. díjszabás) Ajánlott levél Újjáépítés 500P hármascsíkkal Jugoszláviába / Registered

cover to Yugoslavia ...................................................................................................................6 000
1867. 1945 (5. díjszabás) Helyi levél Kisegítő 80P, 17 bélyeges bérmentesítéssel / Local cover

with 17 stamps franking .............................................................................................................7 500
1868. 1945 (18. díjszabás) Levél 44 db bélyeggel / Cover with 44 stamps .........................................5 000
1869. 1945 (35 díjszabás) Levelezőlap 7 db bélyeggel és készpénzes bérmentesítéssel / Postcard

with stamps and handwritten franking .......................................................................................4 000
1870. 1945 Cenzúrázott nyomtatvány / Censored printed matter .......................................................3 000
1871. 1945 Levelezőlap 9 db bélyeggel / Postcard with 9 stamps ......................................................3 000
1872. 1945 Őszi vásár levélzáró levelezőlapon / label on postcard ....................................................4 000
1873. 1946 (5. díjszabás) Budapest helyi levél 6 db bélyeggel / Local cover with 6 stamps ..............4 000
1874. 1946 (6. díjszabás) 2 db csomagszállító 5 és 10 kg-os csomagról, visszavont

csomagbélyegekkel bármentesítve, illetve okirati illetékbélyegekkel, tarifa helyesek / 2 parcel
cards with withdrawn parcel stamps ..........................................................................................3 000

1875. 1946 (6. díjszabás) Németországba küldött levél 3000P bérmentesítéssel. Magyar sebesült
katonát keresnek Németországban, piros félkör alakú bélyegzéssel, a Vöröskeresztes
szolgálat díjmentes, RR! / Cover with 3000P to Germany .........................................................3 000

1876. 1946 (7. díjszabás) Ajánlott levél 13 db bélyeggel / Registered cover with 13 stamps ...........10 000
1877. 1946 (7. díjszabás) Budapest helyi levél 14 db Újjáépítés bélyeggel "MAGYAR

KÖZTÁRSASÁG BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel, ritka! / Budapest local cover with 14
stamps and special cancellation ..............................................................................................10 000

1878. 1946 (7. díjszabás) Budapest helyi levél 15 db bélyeggel + 16 bélyeg a hátoldalon
bélyegzés nélkül / Budapest local cover with 15stamps + 16 stamps on the backside without
postmark ....................................................................................................................................4 000

1879. 1946 (7. díjszabás) Csomagszállító 3 db csomagbélyeggel és 11 db illetékbélyeggel / Parcel
card ............................................................................................................................................5 000

1880. 1946 (7. díjszabás) 9 bélyeg levelezőlapon alkalmi bélyegzéssel / Postcard with 9 stamps
and special cancellation ...........................................................................................................10 000

1881. 1946 (8. díjszabás) Levél 48 db bélyeggel és postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with 48
stamps and postal agency postmark .........................................................................................5 000

1882. 1946 (8. díjszabás) Ajánlott levél 33 db bélyeggel / Registered cover with 33 stamps ...........10 000
1883. 1946 (8. díjszabás) Levél 10 db Újjáépítés 3000P bélyeggel / 10 x Mi 835 on cover ...............5 000
1884. 1946 (9. díjszabás) Túlsúlyos levél 10 db bélyeggel / Overweight cover with 10 stamps .........5 000
1885. 1946 (15. díjszabás) Levél Franciaországba küldve 40mP bérmentesítéssel, Honvéd

Karácsony levélzáró bélyegekkel / Cover with 40 million P franking to France with labels .......5 000
1886. 1946 (16. díjszabás) Levél 33 db bélyeggel / Cover with 33 stamps .........................................6 500
1887. 1946 (16. díjszabás) Távolsági levél Betűs 20 x Távolsági levél/18f bérmentesítéssel /

Domestic cover with 20 x Mi 874 franking "ÉRD" - "SZOLNOK" ...............................................3 000
1888. 1946 (17. díjszabás) Távolsági túlsúlyos levélen 90 db bélyeg, szükségbélyegzéssel /

Overweight registered cover with 90 stamps ...........................................................................10 000
1889. 1946 (21. díjszabás) Levél 14 db bélyeggel / Cover with 14 stamps .........................................8 500
1890. 1946 (21. díjszabás) Levél 20 millió P párral bérmentesítve, elcsúszott értékszámokkal /

Cover with Mi 903 pair with shifted numbers .............................................................................3 000
1891. 1946 (21. díjszabás) Külföldi levél Milliárd 3 x 500mlP + hátoldalon Milpengő 10 x 10.000mP

bérmentesítéssel "BUDAPEST" - Basel (Svájc), szép BUCHS bélyegzővel / Cover to
Switzerland ................................................................................................................................3 000

1892. 1946 (26. díjszabás) Levél 400 ezer Adópengővel Ausztriába küldve, rajta az USA cenzúra
bélyegzője és barna ragasztószalagja / Cover with 400 ezer Adópengő to Austria ..................3 000

1893. 1946 (26. díjszabás) Ajánlott helyi Budapest levél 5 db 50 ezer AP bérmentesítéssel / 5 x Mi
936 on registered local cover .....................................................................................................8 500
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1894. 1946 (27. díjszabás) Budapest helyi levél (1 napos türelmi idő) / Local cover ..........................8 000
1895. 1946 (27. díjszabás) Csomagszállító szelvény 5 kg-os csomagról 1 millió + 200 ezer AP +

Csomagszállító szelvény 10 kg-os csomagról 1 millió + 100 ezer + 500 ezer AP
bérmentesítéssel, tarifahelyes / 2 parcel card cuttings ..............................................................3 000

1896. 1946 (27. díjszabás) Ajánlott levél készpénzes bérmentesítéssel az Egyesült Államokba /
Registered cover with cash franking to the USA .......................................................................8 500

1897. 1946 (27. díjszabás) Csomagszállító szelvény 1 millió AP hármascsíkkal + 200.000 AP
készpénzes bérmentesítéssel / Piece of parcel card with Mi 941 stripe of 3 + 200.000 AP
cash franking .............................................................................................................................3 000

1946-1956 közötti kiadások
1898. 1946 Forint-fillér portó 20f elcsúszott értékszámmal / Mi P 181 with shifted number ................4 000
1899. 1947 Repülő IV. 20f ötöscsík "csónak" lemezhibával / Mi 964 stripe of 5, with plate variety ...14 000
1900. 1947 Roosevelt blokkpár (50.000) / Mi 10-11 block pair ...........................................................3 000
1901. 1948 Centenárium 60f vízjel nélkül / Mi 1006 without watermark ..............................................3 000
1902. 1948 Lánchíd I. blokk (30.000) ..................................................................................................6 000
1903. 1948 Költők-írok sor légi FDC-n az Egyesült Államokba / Mi 1023-1032 on airmail FDC to

the USA .....................................................................................................................................6 000
1904. 1948 Szakszervezet vágott négyestömb (20.000) (apró ráncok) / Mi 1035 imperforate block

of 4 (creases) .............................................................................................................................8 000
1905. 1949 Szakszervezet III. sor négyestömbökben (12.000) / Mi 1041-1044 blocks of 4 ...............6 000
1906. 1949 Petőfi 1Ft pár látványos papírráncokkal / Mi 1047 pair with paper creases .....................3 600
1907. 1949 Petőfi 1Ft elkenődött kék festék ........................................................................................4 400
1908. 1949 Petőfi Sándor II. vágott sor / Mi 1045-1047 imperforate set .............................................4 000
1909. 1949 VIT sor FDC-n / Mi 1048-1052 on FDC ............................................................................3 000
1910. 1949 Alkotmány sor vízjel nélkül négyestömbökben / Mi 1053-1055 B blocks of 4 ..................3 000
1911. 1949 Lánchíd III. blokk nagyon szép állapotban (90.000) / Mi block 17 ....................................3 000
1912. 1949 Sztálin 1Ft elfogazva Ausztriába küldött levél kivágáson / Mi 1067 with shifted

perforation on cutting to Austria .................................................................................................3 000
1913. 1950 Bélyegmúzeum ívsarki vágott sor / Mi 1086-1087 imperforate corner set ......................13 000
1914. 1950 Felszabadulás hajtott teljes ívsor (12.500) / Mi 1088-1090 folded complete sheets ........5 000
1915. 1950-1952 Felszabadulás 2Ft pár lemezhibával + Kossuth 40f négyestömb lemezhibával /

Mi 1091 pair + 1265 block of 4 with plate varieties ....................................................................3 000
1916. 1950 Felszabadulás ívszéli vágott sor (16.000) / Mi 1088-1091 imperforate margin set ........11 000
1917. 1950 Sakk sor 4-es tömbökben (10.000) ...................................................................................3 000
1918. 1950 Május 1 ívszéli vágott sor (17.000) / Mi 1095-1097 imperforate margin set ...................11 000
1919. 1950 UPU blokkból kitépett 2 db bélyeg, az egyik erősen decentrált (20.000) / 2 x Mi 1111 ....3 000
1920. 1950 Virág 30f elcsúszott zöld színárnyalattal / Mi 1112 shifted green colour ..........................6 500
1921. 1950 Virág 40f két eltérő fázisnyomat (egyszínű és kétszínű) és egy nyomdai terv fotója / Mi

1113 2 different phase prints + photo ........................................................................................4 000
1922. 1950 Virág 40f látványosan elfogazva / Mi 1113 shifted perforation .........................................3 000
1923. 1950 Virág 60f pár középen és két oldalt vágva, teljes gépszínátnyomattal (saroktörés) / Mi

1114 pair, imperforate on the middle and both sides, machine offset (corner fold) .................10 000
1924. 1950 Virág I. 60f pár, a jobb oldali bélyeg három oldalon vágott / Mi 1114 pair, the stamp

on the right is imperforate on 3 sides .......................................................................................10 000
1925. 1950 Virág 1,70Ft nagyon látványos extrém elfogazással / Mi 1116 shifted perforation ...........6 000
1926. 1950 Béke (III.) sor ívsarki párokban (8.000) / Mi 1139-1141 corner set with pairs ..................3 000
1927. 1950 Béke ívszéli vágott sor (15.000) / Mi 1139-1141 imperforate margin set .......................10 000
1928. 1950 Sport sor négyestömbökben / Mi 1129-1138 blocks of 4 ..................................................4 000
1929. 1950 Sport (II.) 30f 4-es tömb eltolódott fogazással / Mi 1134 block of 4 with shifted

perforation ..................................................................................................................................3 000
1930. 1950 Bem József sor ívszéli 4-es tömbökben, 60f + 1Ft felső üres mezőkkel, 40f nagyobb

ívszéllel (11.200) / Mi 1142-1144 blocks of 4, Mi 1142, 1144 with blank fields .........................3 000
1931. 1950 Bem ívközéprészes sor / Mi 1142-1144 gutter pairs ........................................................3 200
1932. 1950 Bem József 60f és 1Ft ívközéprészes párok üres mezőkkel / Mi 1143-1144 gutter pairs

with blank fields .........................................................................................................................6 000
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1933. 1950 Forint filléres portó 10f függőleges pár, alul fogazatlan / Postage due vertical margin
pair, imperforate below ............................................................................................................10 000

1934. 1951 Háziállatok 10f elcsúszott lovak / Mi 1150 shifted horses .................................................3 000
1935. 1951 Gyermek II. sor párokban, mindegyik számvízjellel (18.000) / Mi 1165-1169 pairs with

number in the watermark ...........................................................................................................9 000
1936. 1951 Gyermek II. vágott sor ívszéli párokban (20.000) (50f papírránc) / Mi 1165-1169

imperforate set in margin pairs (50f paper crease) ..................................................................13 000
1937. 1951 Épületek I. 30f pár elfogazva / Mi 1187 pair with shifted perforation ................................3 000
1938. 1951 Épületek 1,70Ft ívsarki 6-os tömb, jobb oldalt tripla fogazással, 1,78 lemezhibával /

Mi 1313 corner block of 6, with perforation error and plate variety ..........................................11 000
1939. 1951 Bélyegnap ívszéli vágott sor (14.000) / Mi 1201-1203 imperforate margin set .................9 000
1940. 1951 8 db Virág II. sor, közte összefüggések is (16.000) / 8 x Mi 1208-1212 ...........................3 000
1941. 1951 Virág (II.) 60f jobb oldali üres mezővel (25.000) / with blank field on the right side ..........5 000
1942. 1951 Nagy októberi szocialista forradalom 1Ft ívsarki négyestömb felül zárt fogazással +

támpéldány / Mi 1215 corner block of 4 with perforation variety ................................................3 000
1943. 1951 Ötéves terv II. 2Ft jelentős képbefogazással + támpéldány / Mi 1182 with shifted

perforation ..................................................................................................................................6 500
1944. 1951 Ötéves terv 5Ft sárga színnyomat nélkül + támpéldány / Mi 1185 yellow colour

omitted .....................................................................................................................................12 000
1945. 1951 Barnaportó III. vágott ívszéli sor / Mi Postage due 191-202 imperforate margin set ........7 500
1946. 1952 Moszkva hajtott teljes ívsor (15.000) / Mi 1218-1220 complete folded sheets .................6 000
1947. 1952 Moszkva ívszéli vágott sor / Mi 1218-1220 imperforate margin set ..................................6 000
1948. 1952 Rákosi sor ívsarki négyes tömbökben, a 60f és 2Ft alul üres mezőkkel (13.500) / Mi

1221-1223 corner blocks of 4, Mi 1221, 1223 with blank fields .................................................3 000
1949. 1952 Rákosi 60f és 2Ft párok üres mezőkkel / Mi 1221, 1223 pairs with blank fields ...............3 000
1950. 1952 Rákosi Mátyás vágott sor ívszéli párokban (14.000) / Mi 1221-1223 imperforate margin

pairs ...........................................................................................................................................9 000
1951. 1952 Szabadsághősök 20f, 50f, 1,50Ft 12-es fogazással / Mi 1224, 1226, 1229 B ..................7 000
1952. 1952 2 db 1848-as szabadságharcosok 1Ft, az egyik 11 1/2 fogazással (30.550) / 2 x Mi

1228, one with 11 1/2 perforation ..............................................................................................3 000
1953. 1952 1848-as szabadságharcosok ívszéli vágott sor / Mi 1224-1229 imperforate margin set ..5 500
1954. 1952 Madarak sor négyestömbökben / Mi 1230-1240 blocks of 4 ............................................9 000
1955. 1952 Madarak sor fordított állású párokban (10.000) / Mi 1230-1240 inverted pairs ................3 000
1956. 1952 Madarak sor fordított állású párokban (10.000) / Mi 1230-1240 inverted pairs ................3 000
1957. 1952 Madarak sor fordított állású párokban (10.000) / Mi 1230-1240 inverted pairs ................3 000
1958. 1952 Madarak vágott sor, több érték ívszéllel (20.000) / Mi 1230-1240 imperforate set .........13 000
1959. 1952 10 db Olimpia sor, közte összefüggések is (min 16.000) / 10 x Mi 1247-1252 ................3 000
1960. 1952 Olimpia 2 x 1,70Ft klf lemezhibával (16.000) / 2 x Mi 1251 with different plate varieties ..3 000
1961. 1952 Vasutasnap ívsarki vágott sor (7.000) / Mi 1263-1264 imperforate corner set .................5 000
1962. 1952 Kossuth Lajos ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1265-1267 imperforate margin set ...........7 500
1963. 1952 A néphadsereg napja vágott ívszéli sor (12.000) / Mi 1268-1273 imperforate margin

set ..............................................................................................................................................8 000
1964. 1952 Bélyegnap ívközéprészes párok / Mi 1274-1275 gutter pairs .........................................12 000
1965. 1952 NOSZF (III) sor 25-ös ívekben / Mi 1276-1278 25 sets in complete sheets .....................6 000
1966. 1952 NOSZF III. ívszéli vágott sor (16.000) / Mi 1276-1278 imperforate margin set ..............11 000
1967. 1953 Metró ívszéli vágott sor (8.000) / Mi 1281-1282 imperforate margin set ..........................5 500
1968. 1953 Sztálingrád ívszéli vágott sor / Mi 1283-1284 imperforate margi set ................................6 000
1969. 1953 Erdei állatok teljes sor 4-es tömbökben (16.000) / Mi 1285-1294 blocks of 4 ..................3 000
1970. 1953 Erdei állatok 50f ívsarki pár a nyest elcsúszásával / Mi 1288 corner pair, shifted marten

....................................................................................................................................................8 000
1971. 1953 Erdei állatok 70f pár vízjel nélkül / Mi 1290 pair without watermark .................................6 000
1972. 1953 Erdei állatok ívsarki vágott sor (15.000) / Mi 1285-1294 imperforate corner set ............12 000
1973. 1953 3 db Sztálin gyászblokk első napi bélyegzéssel (min 18.000) / 3 x Mi block 23 II ............3 000
1974. 1953 Sztálin vágott bélyeg (6.000) / Mi 1296 imperforate stamp ..............................................4 000
1975. 1953 Karl Marx vágott pár (16.000) / Mi 1305 imperforate pair ...............................................10 000
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1976. 1953 II. Rákóczi Ferenc 20f pár széteső csillagvízjellel, ritka / Mi 1315 pair with watermark
variety ........................................................................................................................................4 000

1977. 1953 Népstadion 2Ft pár vízjel nélkül (katalógus nem említi!) / Mi 1327 pair without
watermark (not listed in the calatog) ..........................................................................................8 500

1978. 1953 Népstadion vágott ívsarki sor óriási szélekkel / Mi 1320-1329 imperforate corner set ...14 000
1979. 1953 Népstadion vágott sor (**18.000) (5Ft falcos) / Mi 1320-1329 imperforate set (5Ft

hinged) .......................................................................................................................................3 000
1980. 1953 Zeneszerzők teljes ívsor (17.500) / Mi 1341-1347 complete sheets ................................7 000
1981. 1953 Zeneszerzők vágott ívszéli sor (10.000) / Mi 1341-1347 imperforate margin set .............6 500
1982. 1953 50 éves a magyar portóbélyeg 8f látványosan elfogazott ívszéli hatostömb / Postage

due 8f margin block of 6 with spectacular misperforation ..........................................................3 000
1983. 1953 Zöldportó 60f pár elcsúszott számjegyekkel / Mi P 216 pair with shifted numbers ...........3 000
1984. 1954 Rovarok 60f, a sárga szín jelentős elcsúszásával / Mi 1357 shifted yellow colour .........11 000
1985. 1954 Anya- és csecsemővédelem vágott ívszéli sor (14.000) / Mi 1364-1369 imperforate

margin set ..................................................................................................................................8 500
1986. 1954 Magyar Tanácsköztársaság 1Ft a piros szín jelentősen elcsúszva + támpéldány / Mi

1372 with shifted red colour .....................................................................................................12 000
1987. 1954 Május 1. ívszéli vágott sor / Mi 1373-1374 imperforate margin set ..................................5 500
1988. 1954 Gyümölcsök ívszéli vágott sor (15.000) / Mi 1387-1394 imperforate margin set ..............9 000
1989. 1954 Jókai Mór hajtott teljes ívsor (20.000) / Mi 1395-1396 folded complete sheets ................6 000
1990. 1955 Téli sport ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1409-1416 imperforate margin set ...................7 000
1991. 1955 Állami Nyomdai ívsarki vágott bélyeg (kis betapadás) / Mi 1422 imperforate corner

stamp (gum disturbance) ...........................................................................................................3 000
1992. 1955 DISZ ívszéli vágott bélyeg / Mi 1424 imperforate margin stamp ......................................3 000
1993. 1955 Postamúzeum "fehér zászló" lemezhibával / Mi 1425 with plate variety ..........................3 000
1994. 1955 Postamúzeum ívszéli vágott bélyeg / Mi 1425 imperforate margin stamp ........................4 000
1995. 1955 Költők hajtott teljes ívsor (12.500) / Mi 1446-1448 folded complete sheets .....................5 000
1996. 1955 Költők ívszéli vágott sor / Mi 1446-1448 imperforate margin set ......................................5 500
1997. 1955 Bartók szelvényes 8-as tömb / Mi 1452zf block of 8 .........................................................3 000
1998. 1955 Közlekedés 80f a motoros látványos elcsúszásával + támpéldány / Mi 1455 shifted

brown colour ............................................................................................................................14 000
1999. 1955 Közlekedés-ipar ívszéli vágott sor (20.000) / Mi 1453-1459 imperforate margin set ......13 000
2000. 1956 Magyarországi kutyafajták ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1460-11467 imperforate

margin set ..................................................................................................................................7 500
2001. 1956 Magyarországi kutyafajták sor négyestömbökben / Mi 1460-1467 blocks of 4 ................5 500
2002. 1956 Magyarországi kutyafajták 5 db ívszéli 1Ft "tarajos réce" lemezhibával (15.000) / 5 x Mi

1464 with plate variety ...............................................................................................................3 000
2003. 1956 Magyarországi kutyafajták sor fordított állású párokban / Mi 1460-1467 inverted pairs ...3 000
2004. 1956 Magyarországi kutyafajták sor fordított állású párokban / Mi 1460-1467 inverted pairs ...3 000
2005. 1956 Magyarországi kutyafajták sor fordított állású párokban / Mi 1460-1467 inverted pairs ...3 000
2006. 1956 Úttörő ívszéli vágott sor / Mi 1468-1469 imperforate margin set ......................................4 000
2007. 1956 Hunyadi 8-as tömb, benne fordított állású párok + fordított állású, középen fogazatlan

négyestömb / Mi 1470 block of 4 + block of 8 ............................................................................4 000
2008. 1956 Hunyadi vágott fordított pár széles ívszéllel / Mi 1470 inverted imperforate pair with

large margin .............................................................................................................................12 000
2009. 1956 Hunyadi ívszéli vágott bélyeg / Mi 1470 imperforate margin stamp .................................4 000
2010. 1956 Bányásznap vágott pár (10.000) / Mi 471 imperforate pair ...............................................6 500
2011. 1946 Kondoroson feladott levelezőlap inflációs bélyegekkel, kiegészítve Forint-fillér 40f

bélyeggel, érdekes postatörténeti darab / 1946 Postcard with inflation stamps and Mi 952
pseudo-mixed franking ..............................................................................................................3 000

2012. 1947 Magyar-Szovjet Művelődési Társaság levélzáró futott légi levelezőlapon / Airmail
postcard with label .....................................................................................................................4 000

2013. 1947 Hivatalos Budapest helyi ajánlott levél 9 db Portó bélyeggel kiegészítve / Budapest
local registered official cover with 9 Postage due stamps .........................................................5 000

2014. 1948 Magyar-szovjet művelődési társaság levélzárója futott levelezőlapon hajópostával
továbbítva / Postcard with label .................................................................................................3 600
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2015. 1948 2 db légi levelezőlap Szolnokra alkalmi bélyegzésekkel / 2 Airmail postcards .................3 000
2016. 1948 2 db légi levelezőlap Szolnokra alkalmi bélyegzésekkel / 2 Airmail postcards .................3 000
2017. 1948 Értéklevél 17,60Ft bérmentesítéssel / Insured cover ......................................................12 000
2018. 1948 Expressz értéklevél 7,60Ft bérmentesítéssel / Insured express cover .............................7 500
2019. 1948-1951 2 db légi levelezőlap Szolnokra alkalmi bélyegzésekkel / 2 Airmail postcards ........3 000
2020. 1949 Expressz csomagszállító 17 db bélyeggel "KISKUNFÉLEGYHÁZA" (több helyen

hajtott) / Express parcel card with 17 stamps (folded) ...............................................................3 000
2021. 1949 Csomagszállító 5 db Repülő 70f bélyeggel bérmentesítve, KÉKCSE postaügynökségi

bélyegzéssel / Parcel card with postal agency postmark ..........................................................3 000
2022. 1949 Csomagszállító 5 db Repülő 1,40Ft bélyeggel ellátva "MAGYARBÁNHEGYES", a

bélyegek nincsenek lebélyegezve / Parcel card ........................................................................3 000
2023. 1949 Szállítójegyzék 7 db bélyeggel (közte 6 db Lánchíd 1Ft) és egy darab illetékbélyeggel

ellátva / Parcel list with 7 stamps and 1 fiscal stamp .................................................................3 000
2024. 1950 Ajánlott levél 15 db bélyeggel Debrecenből Budapestre / Registered cover with 15

stamps .......................................................................................................................................3 200
2025. 1950 Ajánlott légi levél 6Ft bérmentesítéssel az Egyesült Államokba / Registered airmail

cover to the USA ........................................................................................................................5 000
2026. 1950 Felülnyomott Lánchíd 10f díjjegyes levelezőlap "MÁR ÚJJÁÉPÜLT" / Overprinted 10f

PS-card ......................................................................................................................................3 000
2027. 1951 Légi ajánlott levelezőlap alkalmi bélyegzésekkel Mezőkovácsházára / Airmail

registered postcard ....................................................................................................................3 000
2028. 1953 2 x 30f illetékbélyeg levélen, ezt a posta nem fogadta el, ezért 1,20Ft portóval / 60f

fiscal stamps used as postal cover with 1,20Ft postage due .....................................................3 000
2029. 1954 Légi levél 4,50Ft bérmentesítéssel Észak-Koreába / Airmail cover to North-Korea .........5 000
2030. 1955 Ajánlott levél 3Ft bérmentesítéssel Ausztriába / Registered cover to Vienna ..................5 000
2031. 1956 Ajánlott levél 6 bélyeggel / Registered cover ....................................................................3 600

1957-1969 közötti kiadások
2032. 1957 Vöröskereszt 30f elcsúszott felülnyomással / Mi 1483 shifted overprint ...........................6 500
2033. 1957 Eszperantó mozgalom ívszéli vágott sor (10.000) / Mi 1488-1489 imperforate margin

set ..............................................................................................................................................6 500
2034. 1957 Repülő záróérték vágott bélyeg (15.000) / Mi 1496 imperforate stamp ............................9 000
2035. 1957 Repülő záróérték 2 db négyestömb, az egyik hármaslyukasztással (20.800) / 2 x Mi

1496 block of 4, one with 3 hole punching ...............................................................................11 000
2036. 1957 Arany János ívszéli vágott bélyeg (5.000) / Mi 1497 imperforate margin stamp ..............3 000
2037. 1957 Arany János hajtott teljes ív lemezhibával (12.00) / Mi 1497 folded complete sheet with

plate variety ...............................................................................................................................5 500
2038. 1957 Népköztársasági címer vágott sor ívszéli párokban (14.000) / Mi 1498-1499

imperforate margin pairs ............................................................................................................8 500
2039. 1957 Szakszervezet ívszéli vágott bélyeg (5.000) / Mi 1500 imperforate margin stamp ...........3 000
2040. 1957 Bélyegnap hajtatlan teljes ív (10.000) / Mi 1501-1502 complete sheet ............................5 000
2041. 1957 NOSZF vágott ívsarki sor (7.000) / Mi 1503-1504 imperforate corner set ........................4 000
2042. 1957 Nagy októberi szocialista forradalom sor 11 1/2 fogazással / Mi 1503-1504 11 1/2

perforation ..................................................................................................................................3 000
2043. 1958 Televízió B változat párban jobb oldali üres mezőkkel / Mi 1511 pair, blank fields on

the rigth side ..............................................................................................................................7 000
2044. 1958 Televízió vágott blokk (25.000) / Mi 26 imperforate block ..............................................12 000
2045. 1958 Televízió vágott blokk (25.000) / Mi 26 imperforate block ................................................8 000
2046. 1958 Takarékosság és biztosítás ívszéli vágott sor (10.000) / Mi 1513-1518 imperforate

margin set ..................................................................................................................................6 500
2047. 1958 Takarékosság és biztosítás 2Ft 12 db teljes ív, bennük a 2 ismert lemezhiba a 37. és

41. bélyegen (120.000) / 12 sheets with plate varieties .............................................................3 000
2048. 1958 Brüsszeli világkiállítás vágott blokk (12.000) / Mi 27 imperforate block ............................7 000
2049. 1958 Brüsszeli világkiállítás vágott blokk (12.000) / Mi 27 imperforate block ............................5 000
2050. 1958 A szocialista országok postaügyi minisztereinek értekezlete ívsarki vágott négyestömb

/ Mi 1532-1533 imperforate corner block of 4 ............................................................................4 000
2051. 1958 FIP I. Virág vágott blokk (15.000) / Mi 28 imperforate block .............................................6 000
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2052. 1958 Virág sor négyestömbökben / Mi 1534-1541 blocks of 4 ..................................................6 000
2053. 1958 FIP Virág 2 különböző fogazású blokk (20.000) / 2 x Mi block 28 with different

perforation ..................................................................................................................................8 000
2054. 1958 FIP I. Virág blokk (10.000) / Mi block 28 ...........................................................................5 000
2055. 1958 Bélyegnap vágott ívsarki hármascsík óriási ívszéllel / Mi 1553-1554 imperforate corner

stripe of 3 ...................................................................................................................................4 000
2056. 1958 Levelező hét 60f ívsarki négyestömb, fehér folt a 6-os számjegy felett / Mi 1555 block

of 4, white spot top of the 6 ........................................................................................................3 000
2057. 1959 Magyar Tanácsköztársaság vágott sor ívszéli párokban / Mi 1578-1580 imperforate

margin pairs ...............................................................................................................................5 500
2058. 1959 Közlekedési múzeum vágott sor ívszéli párokban (20.000) / Mi 1584-1591

imperforate set in margin pairs ................................................................................................13 000
2059. 1959 FIP vágott kisív (20.000) / Mi 1583 imperforate mini sheet ............................................11 000
2060. 1959 Madarak ívszéli vágott sor (10.000) / Mi 1593-1600 imperforate margin set ....................6 500
2061. 1959 Vívó VB ívszéli vágott sor / Mi 1601-1608 imperforate margin set ...................................5 000
2062. 1959 Balaton vágott sor / Mi 1609-1617 imperforate set ...........................................................4 400
2063. 1959 Balaton 1,70Ft hatostömb lemezhibával / Mi 1617 block of 6 with plate variety ...............4 000
2064. 1959 Haydn és Schiller 60f "folt az ly betűjén" lemezhibával / Mi 1619 with plate variety .........6 000
2065. 1959 3 db Bélyegnap teljes ív / 3 x Mi 1627 complete sheet .....................................................3 000
2066. 1959 Szovjet Bélyegkiállítás ívszéli vágott sor / Mi 1629-1632 imperforate margin set ............3 000
2067. 1959 Szovjet bélyegkiállítás vágott sor FDC-n / Mi 1629-1632 imperforate set on FDC ...........3 000
2068. 1959 Lepke ívszéli vágott sor (15.000) / Mi 1633-1639 imperforate margin set ......................10 000
2069. 1959 Lepke 20f erős elfogazással / with shifted perforation ......................................................3 000
2070. 1959 MSZMP ívszéli vágott sor / Mi 1640-1641 imperforate margin set ...................................3 000
2071. 1959 Mese ívsarki vágott sor / Mi 1642-1649 imperforate corner set ........................................3 000
2072. 1960 Várak I. 60f jobb felül festékhiány / Mi 1653 partly missing red colour .............................3 000
2073. 1960-1961 5 db Várak bélyeg papírránccal illetve fehér csíkkal / 5 stamps with paper crease

or white stripe ............................................................................................................................3 600
2074. 1960 Halasi csipke 3 db 3Ft fehér foltokkal / 3 x Mi 1667 with plate variety ..............................3 000
2075. 1960 Téli olimpia vágott sor párokban (30f törött ívszél) / Mi 1668-1674 imperforate set in

pairs (30f folded margin) ............................................................................................................6 500
2076. 1960 Téli olimpia 30f lemezhibával / Mi 1668 with plate variety ................................................6 000
2077. 1960 Olimpia ívszéli vágott sor / Mi 1686-1696 imperforate margin set ....................................3 000
2078. 1960 Olimpia 2+1Ft festékfolt / Mi 1674 with paint spot ............................................................3 000
2079. 1960 FIP III. vágott blokk (18.000) / Mi 31 imperforate block ..................................................10 000
2080. 1960 FIP III. vágott blokk FDC-n (18.000) / Mi 31 imperforate block on FDC .........................11 000
2081. 1960 Arcképek vágott sor (17.000) / imperforate set ...............................................................11 000
2082. 1960 Mese 2Ft lemezhibával / Mi 1725 plate variety .................................................................3 000
2083. 1961 Budapesti állatkert ívszéli vágott sor (15.000) / Mi 1727-1736 imperforate margin set ....9 000
2084. 1961 Egészségügy ívszéli vágott sor / Mi 1747-1752 imperforate margin set ..........................3 000
2085. 1961 Vasas 2+1Ft négyestömb "a csónak orra előtt hiányzó hullámok" lemezhiba / Mi 1775

block of 4 with plate variety ........................................................................................................6 000
2086. 1961 Lósport vágott sor 3 db FDC-n / Mi 1776-1782 imperforate set on 3 FDC's .....................3 600
2087. 1961 Bélyegkiállítás arany kisív 1,70Ft a lila szín jelentős elcsúszásával + támpéldány / Mi

1784 mini sheet with shifted purple colour .................................................................................6 000
2088. 1961 Liszt Ferenc vágott blokk (6.000) / Mi 32 imperforate block .............................................3 000
2089. 1962 Ikarusztól az űrrakétáig vágott blokk / Mi 33 imperforate block ........................................3 200
2090. 1962 Labdarúgó VB ívszéli vágott sor / Mi 1830-1837 imperforate margin set .........................4 000
2091. 1962 Ikarusztól az űrrakétáig vágott sor ívszéli négyestömbökben (14.000) / Mi 1846-1854

imperforate margin blocks of 4 ..................................................................................................8 500
2092. 1962 Az első csoportos űrrepülés hajtott teljes ív tévnyomattal (15.000) / Mi 1863-1864

complete sheet with plate variety ...............................................................................................8 000
2093. 1962 A világűr meghódítói vágott sor ívszéli párokban / Mi 1873-1879 imperforate margin

pairs ...........................................................................................................................................4 400



62

Az 1-624 tételek virtuális árverésen szerepelnek, minden más online

2094. 1962 Madarak 60f pár, a jobb oldali bélyeg "ékezet" lemezhibával / Mi 1883 pair with plate
variety ........................................................................................................................................4 000

2095. 1963 Közlekedés vágott sor (15.000) / Mi 1924-1937 imperforate set ......................................9 000
2096. 1963 Közlekedés 7 db B típusú bélyeg, selymes fényű gumizás / 7 stamps with B type and

mirrored gum .............................................................................................................................3 000
2097. 1963 Vöröskereszt vágott ívszéli sor / Mi 1944-1950 imperforate margin set ...........................3 000
2098. 1963 Téli olimpia vágott sor ívsarki párokban / Mi 1975-1982 imperforate corner pairs ...........5 000
2099. 1963 Téli Olimpia (II.) - Innsbruck ívszéli 40f a piros szín eltolódásával / Mi 1975 with

shifted red colour .....................................................................................................................10 000
2100. 1963 Téli Olimpia (II.) - Innsbruck 2,60Ft a piros szín eltolódásával + támpéldány / Mi 1981

with shifted red colour ..............................................................................................................10 000
2101. 1963 Újév vágott sor 2 db FDC-n / Mi 1983-1990 imperforate set on 2 FDC's .........................3 000
2102. 1964 Az űrkutatás eredményei ívszéli vágott sor (3Ft törött sarok) / Mi 1991-1998

imperforate margin set (3Ft folded corner) ................................................................................3 000
2103. 1964 Halasi csipke (II.) 1,40Ft a fehér dombornyomat eltolódásával + támpéldány / Mi

2005 with shifted white colour ..................................................................................................12 000
2104. 1964 Közlekedés vágott sor / Mi 2009-2016 imperforate set ....................................................4 000
2105. 1964 Közlekedés (II.) 5Ft eltolódott fogazással / Mi 2013 with shifted perforation ....................3 000
2106. 1964 Bélyegnap Monográfia blokkpár az utolsó két számjegy megegyezik (16.000) / Mi

2053-2056 block pair .................................................................................................................6 000
2107. 1964 Közlekedjünk szabályosan vágott sor ívszéli párokban / Mi 2064-2066 imperforate

margin pairs ...............................................................................................................................6 000
2108. 1964 Évfordulók-események Madách Imre vágott négyestömb / Mi 2022 imperforate block of

4 .................................................................................................................................................3 000
2109. 1964 G. Galilei ívsarki vágott négyestömb (8.800) / Mi 2023 margin block of 4 ........................4 000
2110. 1964 Évfordulók-események Cegléd ívszéli vágott négyestömb / Mi 2024 imperforate margin

block of 4 ...................................................................................................................................3 000
2111. 1964 Évfordulók-események Ybl Miklós ívszéli vágott négyestömb / Mi 2029 imperforate

margin block of 4 .......................................................................................................................3 000
2112. 1964 Évfordulók-események Teke EB ívszéli vágott négyestömb / Mi 2041 imperforate

margin block of 4 .......................................................................................................................3 000
2113. 1964 Évfordulók-események Teniszstadion ívszéli vágott hatostömb / Mi 2043 imperforate

margin block of 6 .......................................................................................................................4 000
2114. 1964 Évfordulók-események Alba Regia ívsarki vágott négyestömb (ránc) / Mi 2052

imperforate corner block of 4 (crease) .......................................................................................3 000
2115. 1964 Évfordulók-események Bányásznap ívszéli vágott négyestömb / Mi 2061 imperforate

margin block of 4 .......................................................................................................................3 000
2116. 1964 Évfordulók-események Szabó Ervin vágott négyestömb / Mi 2067 imperforate block of

4 .................................................................................................................................................3 000
2117. 1965 Nyugodt nap éve vágott ívszéli sor / Mi 2101-2109 imperforate margin set .....................3 000
2118. 1965 Nyugodt nap éve 2,50Ft lemezhiba a Szaturnusz gyűrűjén / Mi 2108 with plate variety ..3 000
2119. 1965 Tenisztörténet 2Ft képbe fogazott pár / pair with shifted perforation ................................3 000
2120. 1965 Cirkusz vágott sor 2 db FDC-n Szíriába / Mi 2141-2150 imperforate set on 2 FDCs .......3 600
2121. 1965 Az űrkutatás eredményei vágott sor párokban (6.000) / Mi 2194-2200 imperforate set

in pairs .......................................................................................................................................3 000
2122. 1965 Évfordulók-események vágott ívszéli sor (16.500) / imperforate margin set ..................10 000
2123. 1965 Évfordulók-események Reneszánsz konferencia ívsarki vágott négyestömb / Mi 2122

imperforate corner block of 4 .....................................................................................................3 000
2124. 1966 Lepke 20f elcsúszott fekete színnel / Mi 2201 shifted black colour ................................10 000
2125. 1966 Labdarúgó VB (II.) - Anglia 3(+1)Ft a piros szín eltolódásával + támpéldány / Mi 2250

with shifted red colour (betapadás / gum disturbance) ..............................................................5 000
2126. 1966 Repülő ívszéli vágott sor (20.000) / Mi 2280-2290 + 2315-2316 imperforate margin

set ............................................................................................................................................14 000
2127. 1966 Repülő 10Ft, fehér folt a repülő orra előtt / Mi 2315 with plate variety .............................3 000
2128. 1966 Repülő 20f pár lemezhibával (8.000) / Mi 2280 with plate variety ....................................4 000
2129. 1966 Repülő 50f tükörfényes gumizással (8.000) .....................................................................5 000
2130. 1966 Festmények I. vágott sor ívsarki négyestömbökben (18.000) (ujjlenyomatok) / Mi

2291-2297 imperforate corner blocks of 4 (finger prints) ...........................................................6 500
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2131. 1966 Festmények I. vágott ívszéli sor / Mi 2291-2297 imperforate margin set .........................3 000
2132. 1967 Magyarországi kutyafajták ívszéli vágott sor / Mi 2337-2343 imperforate margin set ......3 400
2133. 1967 NOSZF vágott sor ívsarki párokban (6.000) / Mi 2365-2367 imperforate corner pairs .....3 000
2134. 1968 Virág (IX.) - Kerti virágok 1Ft a piros szín eltolódásával + támpéldány / Mi 2455 with

shifted red colour (ujjlenyomat / fingerprint) .............................................................................12 000
2135. 1968 Festmények V. 1Ft vágott fázisnyomat pár nagy ívsarokkal, arany színnyomat nélkül

+ támpéldány / Mi 2467 imperforate phase print pair, gold colour omitted ..............................10 000
2136. 1969 Földtani intézet 60f vágott bélyeg extra nagy ívszéllel, fekete színnyomat nélkül

(40.000) / Mi 2521 imperforated stamp with large margin, black colour omitted .....................12 000
2137. 1969 A Hold meghódítása 60f 2 db vágott fázisnyomat 4-es tömb (mindkettő gumi nélkül),

az egyik a kék szín hiányával / 2 x Mi 2548 imperforate blocks of 4 phase print, one with
blue colour omitted ..................................................................................................................15 000

2138. 1969 Festmények VII. 60f vágott fázisnyomat négyestömbben arany színnyomat nélkül +
támpéldány / Mi 2556 imperforate phase print block of 4, gold colour omitted ........................12 000

2139. 1958 Képeslap érvénytelen inflációs bélyeggel bérmentesítve, ezért 40f portóval kiegészítve
/ Postcard with 40f postage due because the invalid inflation stamp ........................................3 000

2140. 1959 Ajánlott utánvétes levél Kaposvárról Pécsre / COD registered cover ...............................3 000
2141. 1962 Elégtelen bérmentesítéssel feladott levél Kazincbarcikáról, ezért többször

megportózva, de rossz címzés miatt végül visszaküldték / Cover with multiple postage due
stamps, returned ........................................................................................................................6 000

2142. 1963 Átutalási postautalvány bevételi napló 4,80Ft díjlerovással "SZEGED" / Money order
journal with 4,80Ft franking ........................................................................................................3 600

2143. 1963 Légi levél Budapestről Norvégiába, majd onnan továbbküldve az Egyesült Államokba,
majd visszaküldve Magyarországra / Airmail cover from Budapest to Norway, then
redirected to the USA, then sent back to Hungary ....................................................................5 000

2144. 1966 Légi levél 5Ft bérmentesítéssel Kubába / Airmail cover to Cuba .....................................3 000

1970-1979 közötti kiadások
2145. 1970 Autó 2Ft vágott fázisnyomat pár a piros, a lila és a sárga színek hiányával +

támpéldány / Mi 2568 imperforate phase print pair - red, violet and yellow colours omitted .....9 000
2146. 1970 Budapest bélyeg az ismert lemezhibával / Mi 2572 with plate variety ..............................3 000
2147. 1970 A magyar ötvösség remekei ívsarki vágott sor / Mi 2625-2632 imperforate corner set ....3 000
2148. 1971 Úttörő, Gál Ferenc grafikusművész ebben a formában kiadatlan eredeti bélyegterve /

Mi 2672 unissued stamp essay ...............................................................................................10 000
2149. 1971 Győr látványos színelcsúszással + támpéldány / Mi 2660 shifted print ............................8 000
2150. 1971 Lósport 40f vágott fázisnyomat ívsarki 9-es tömb, a sárga szín hiányával / Mi 2703

imperforate phase print corner block of 9, yellow colour omitted .............................................10 000
2151. 1971 Lósport 80f vágott fázisnyomat pár óriási ívsarokkal, a fekete és a piros színek

hiányával + támpéldány / Mi 2705 imperforate phase print pair, black and red colours
omitted .....................................................................................................................................10 000

2152. 1972 Labdarúgó VB 12 db négyestömb a 20-as ívekből / 12 piece of blocks of 4 ....................3 000
2153. 1972 Labdarúgó EB vágott blokk (9.000) / Mi 2751-2758 imperforate block .............................4 000
2154. 1972 Bélyegnap ívszéli vágott sor / Mi 2760-2763 imperforate margin set ...............................3 000
2155. 1972 Sapporotól Münchenig vágott blokk (15.000) / Mi 89 imperforate block ...........................7 000
2156. 1973 Busójárás 80f mindkét irányban erősen elfogazott ívszéli bélyeg / margin stripe of 3

with strongly shifted perforation .................................................................................................3 000
2157. 1973 Olimpiai érmesek vágott blokk (13.000) / Mi 96 imperforate block ...................................6 000
2158. 1973 Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia vágott blokk (25.000) / Mi 99

imperforate block .....................................................................................................................11 000
2159. 1973 Festmények XI. vágott ívszéli sor / Mi 2907-2913 imperforate margin set .......................3 000
2160. 1973 Képes portó 20f hármascsík látványosan elfogazva / Mi P 242 stripe of 3 with shifted

perforation ..................................................................................................................................6 000
2161. 1974 Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia vágott blokk (22.000) / Mi 103

imperforate block .....................................................................................................................10 000
2162. 1974 100 éves az UPU ajándék blokk (36.000) / Mi block 106 present of the post ................13 000
2163. 1974 Bélyegnap 2 klf teljes ív (20.000) / Mi 2986-2989 complete sheets .................................9 500
2164. 1974 Lepke 40f elcsúszott fekete színnel + támpéldány / Mi 2994 shifted black colour ............3 000
2165. 1974 Tájak-városok vágott sor (16.500) / Mi 3001-3003 imperforate set ..................................7 000
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2166. 1975 Felszabadulás ajándék vágott négyestömbök "A Magyar Posta ajándéka" (20.000) /
Mi 3026-3030 present of the post ............................................................................................14 000

2167. 1975 Autó vágott sor / Mi 3031-3037 imperforate set ................................................................3 000
2168. 1975 Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet vágott blokk (10.000) / Mi 113

imperforate block .......................................................................................................................5 000
2169. 1975 Bélyegnap vágott blokk (20.000) / Mi 115 imperforate block ............................................9 000
2170. 1975 Környezetvédelem I. sor ívsarki hatostömbökben, színskálával, különböző ívszéli

színekben / Mi 3070-3076 set in corner blocks of 6, different colour scales on the margins .....6 000
2171. 1976 Bélyegnap blokk gépszínátnyomattal / Mi block 118 with machine offset ........................3 000
2172. 1977 Festmény XVII. vágott blokk (9.500) / Mi 123 imperforate block ......................................4 600
2173. 1977 Sopron hajtott teljes ív (15.000) / Mi 3206 folded complete sheet ....................................8 000
2174. 1977 Mosómedve és medvefélék vágott sor (7.000) / Mi 3243-3247 imperforate set ...............3 600
2175. 1977 Duna-Majna-Rajna vágott blokk (25.000) / Mi 128 imperforate block .............................11 000
2176. 1978 Labdarúgó VB 2Ft hiányzó világoskék színnel + támpéldány / Mi 3288 light blue

colour omitted ..........................................................................................................................12 000
2177. 1978 Bélyegnap Pannóniai mozaikok ívszéli vágott sor (16.000) / Mi 3310-3313 imperforate

margin set ..................................................................................................................................6 500
2178. 1978 Bélyegnap vágott blokk (25.000) / Mi 134 imperforate block ..........................................11 000
2179. 1979 Festmények XVI. hajtatlan teljes ívsor (12.000) / Mi 3326-3332 complete sheets ...........7 000
2180. 1979 Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata vágott kisív (12.000) / Mi 3334 imperforate mini

sheet ..........................................................................................................................................6 000
2181. 1979 Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata vágott teljes ív FDC-n (12.000+) / Mi 3334

imperforate mini sheet on FDC ..................................................................................................5 000
2182. 1979 Nemzetközi gyermekév 1Ft lemezhibával / Mi 3336 with plate variety .............................3 000
2183. 1979 Tájak-városok 1Ft négyescsík matt gumizással / Mi 3339 stripe of 4 with matt gum .......3 000
2184. 1979 Olimpiai városok 5Ft pár, mindkét bélyeg lemezhibával / Mi 3361 pair with plate

varieties .....................................................................................................................................3 000
2185. 1979 Festmények XVII. 3Ft a szürke szín elcsúszásával + támpéldány / Mi 3366 shifted grey

colour .........................................................................................................................................3 000
2186. 1972 Tudakozvány 2Ft díjlerovással / Reclamation form with 2Ft franking ...............................3 600
2187. 1973 Díjjegyes levelezőlap, amit először II. inflációs Kisegítő portóval egészítettek ki

érvénytelenül, így végül 40f portóval látták el / PS-card with invalid inflation postage due .......3 000

1980-1989 közötti kiadások
2188. 1980 Tájak-városok 1986-os újnyomat (10.000) .......................................................................6 000
2189. 1980 Madarak vágott blokk FDC-n / Mi 146 imperforate block on FDC ....................................3 000
2190. 1980 Magyarország 25 éve tagja az ENSZ-nek ívszéli vágott sor (gumihibák) / Mi 3461-3466

imperforate margin set (gum disturbances) ...............................................................................3 000
2191. 1981 Zeppelin híres repülései ívszéli vágott sor / Mi 3477-3483 imperforate margin set ..........3 000
2192. 1981 Magyar történelmi zászlók vágott sor ívszéli párokban / Mi 3486-3491 imperforate

margin pairs ...............................................................................................................................4 000
2193. 1981 Duna ívszéli vágott sor / Mi 3514-3520 imperforate margin set .......................................3 000
2194. 1981 Festmények vágott sor párokban / Mi 3524-3530 imperforate set in pairs .......................4 200
2195. 1981 Festmények vágott sor 2 db FDC-n / Mi 3524-3530 imperforate set on 2 FDC's .............3 000
2196. 1981 Festmények 5Ft elcsúszott középrésszel + támpéldány / Mi 3529 shifted middle part ..18 000
2197. 1981 Festmény XIX. vágott blokk (10.000) / Mi 154 imperforate block .....................................5 000
2198. 1981-1983 Vági István és Szántó Béla vágott négyestömbök / Mi 3468 + 3620 imperforate

blocks of 4 ..................................................................................................................................5 000
2199. 1982 Labdarúgó VB vágott sor ívsarki párokban (ujjlenyomatok) / Mi 3538-3544 imperforate

corner pairs (finger prints) ..........................................................................................................4 000
2200. 1982 Rózsák vágott sor ívszéli párokban (ujjlenyomatok) / Mi 3548-3554 imperforate margin

pairs (finger prints) .....................................................................................................................6 000
2201. 1982 Mese vágott sor ívszéli párokban (ujjlenyomatok) / Mi 3580-3586 imperforate margin

pairs (finger prints) .....................................................................................................................5 000
2202. 1982 Vatikáni magyar kápolna vágott kisív (16.000) / Mi 3587-3592 imperforate mini sheet ...8 000
2203. 1983 Festmények ívszéli vágott sor / Mi 3612-3618 imperforate margin set ............................3 000



65

2204. 1983 Gyógy- és üdülőhelyek ívszéli vágott sor (ujjlenyomatok) / Mi 3647-3649 imperforate
margin set (finger prints) ............................................................................................................3 000

2205. 1983 Gyógy- és üdülőhelyek sor matt képoldallal / Mi 3647-3649 matte print ..........................3 000
2206. 1983 Téli olimpia 2 db pár és 2 db hármascsík / 2 pairs + 2 stripes of 3 ...................................8 000
2207. 1984 Magyarországi zsidó művészet vágott ívsarki sor / Mi 3718-3724 imperforate corner

set ..............................................................................................................................................3 000
2208. 1984 Baglyok vágott ívsarki sor (8.000) / Mi 3725-3731 imperforate corner set .......................4 000
2209. 1985 Duna hidak vágott sor ívszéli párokban (9.000) / Mi 3733-3739 imperforate margin

pairs ...........................................................................................................................................4 400
2210. 1985 Duna hidak vágott ívsarki sor / Mi 3733-3739 imperforate corner set ..............................3 000
2211. 1985 350 éves az ELTE egyenes és fordított állású vágott szelvényes pár (11.000) / 2 x Mi

3749 imperforate stamp with tab ...............................................................................................5 500
2212. 1985 Nemzetközi ifjúsági év hajtott teljes ívsor (17.500) / Mi 3751-3757 folded sheets .........10 000
2213. 1985 Zeneszerzők vágott sor ívsarki négyestömbökben (16.000) / Mi 3772-3777 imperforate

set in corner blocks of 4 .............................................................................................................9 000
2214. 1985 Zeneszerzők hajtott teljes ívsor (15.000) / Mi 3772-3777 folded sheets ..........................8 000
2215. 1985 Liliomfélék vágott sor ívsarki párokban (12.000) / Mi 3788-3794 imperforate corner

pairs ...........................................................................................................................................6 500
2216. 1985 100 éves a motorkerékpár vágott sor ívsarki párokban / Mi 3798-3804 imperforate

corner pairs ................................................................................................................................4 600
2217. 1986 Halley-üstökös vágott sor ívszéli párokban (9.000) / Mi 3805-3810 imperforate margin

pairs ...........................................................................................................................................4 400
2218. 1986 Labdarúgó VB teljes ívsor (15.000) / Mi 3814-3819 sheets ..............................................8 000
2219. 1986 Autó vágott sor ívszéli párokban (9.000) / Mi 3828-3833 imperforate margin pairs .........4 400
2220. 1986 Autó (III.) - 100 éves az autó 6Ft az ezüst embléma eltolódásával + támpéldány / Mi

3833 with shifted silver emblem (ujjlenyomat / fingerprint) ........................................................8 000
2221. 1986 Nemzetközi békeév ívsarki vágott pár / Mi 3843 imperforate corner pair .........................4 000
2222. 1986 Gyümölcsök ívsarki vágott sor / Mi 3848-3853 imperforate corner set .............................3 000
2223. 1986 Gyümölcsök hajtott teljes ívsor (12.000) / Mi 3848-3853 folded sheets ...........................6 500
2224. 1986 Történelmi arcképcsarnok I. vágott sor ívszéli párokban (8.000) / Mi 3866-3870

imperforate margin pairs ............................................................................................................4 000
2225. 1986 Történelmi arcképcsarnok hajtott teljes ívsor (17.500) / Mi 3866-3870 folded sheets ....10 000
2226. 1986 Gombák vágott sor ívszéli párokban (16.000) / Mi 3871-3876 imperforate margin pairs .8 000
2227. 1987 Akváriumi díszhalak vágott sor ívsarki párokban (11.000) / Mi 3877-3882 imperforate

corner pairs ................................................................................................................................6 000
2228. 1987 Orvosok ívszéli vágott sor / Mi 3866-3890 imperforate margin set ...................................3 000
2229. 1987 Kastélyok II. 20Ft IA típus négyestömb, fényes-fényes (24.000) / Mi 3902 block of 4,

type IA ......................................................................................................................................14 000
2230. 1987 Kastélyok 30Ft elfogazva / Mi 3903 shifted perforation ....................................................3 000
2231. 1987 Kastélyok II. 70Ft I.S + 100Ft II. (15.000) / Mi 3904 típe II. + 3916 type I.S .....................6 000
2232. 1987 Kastélyok 4 klf bélyeg matt-fényes / 4 stamps on matte and glossy paper ......................5 000
2233. 1987 Kastélyok II. 4 klf érték / Mi 3903-3904, 3914-3915 12 3/4 : 12 1/4 fogazással /

perforation (23.000) .................................................................................................................12 000
2234. 1987 Antarktiszkutatás 4Ft ívsarki bélyeg, Scott feje erősen felfelé tolódott / Mi 3911

strongly shifted dark grey colour print ......................................................................................10 000
2235. 1987 Antarktiszkutatás 4Ft fekete színnyomat nélkül / Mi 3911, black colour print omitted ....10 000
2236. 1987 Téli olimpia hajtott teljes ívsor (15.000) / Mi 3929-3934 folded sheets .............................8 000
2237. 1987 Mese hajtott teljes ívsor (20.000) / Mi 3937-3941 folded sheets ....................................12 000
2238. 1987 3 klf ívsarki vágott pár / Mi 3883-3885 imperforate corner pairs .......................................4 000
2239. 1988 Ferdinand von Zeppelin vágott sor ívsarki párokban (9.000) / Mi 3942-3945

imperforate set in corner pairs ...................................................................................................5 000
2240. 1988 Műkorcsolyázó VB hajtott teljes ívsor (15.000) / Mi 3946-3951 folded sheets .................8 000
2241. 1988 Történelmi arcképcsarnok hajtott teljes ívsor (10.000) / Mi 3956-3958 folded sheets ......6 000
2242. 1988 Híres hajók hajtott teljes ívsor (20.000) / Mi 3966-3970 folded sheets ...........................11 000
2243. 1988 Récék hajtott teljes ívsor (35.000) / Mi 3972-3976 folded sheets ...................................18 000
2244. 1988 Karácsony "Ajándék a Filatéliai Szemle előfizetőinek" (8.000) / Mi 3994 present of the

post ............................................................................................................................................4 000
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2245. 1988 Karácsony ívszéli ajándék változat / Mi 3994 present issue .............................................3 000
2246. 1988 Nobel-díjas magyar tudósok teljes ívsor ...........................................................................5 000
2247. 1988 Olimpiai érmesek vágott blokk FDC-n / Mi 201 imperforate block on FDC .......................3 000
2248. 1988 Magyarországi fémművesség vágott sor ívsarki párokban / Mi 4003-4006 imperforate

corner pairs ................................................................................................................................8 000
2249. 1989 Kastélyok vágott ívsarki hármascsík (12.000) / Mi 4009 imperforate corner stripe of 3 ...6 500
2250. 1989 Atlétikai VB ívsarki vágott négyestömb / Mi 4010 imperforate corner block of 4 ..............4 000
2251. 1989 Atlétikai VB 10-es tömb a felső rész magasabbra fogazva / Mi 4010 block of 10 with

perforation variety ......................................................................................................................9 000
2252. 1989 Ifjúságért vágott ívsarki négyestömb / Mi 4014 imperforate corner block of 4 ..................4 000
2253. 1989 ART ívsarki vágott hármascsík / Mi 4018 imperforate corner stripe of 3 ..........................3 000
2254. 1989 Virágkötészet vágott sor párokban / Mi 4019-4023 imperforate set in pairs .....................4 000
2255. 1989 Virágkötészet hajtott teljes ívsor (12.500) / Mi 4019-4023 folded sheets .........................7 000
2256. 1989 Történelmi emlékhelyeink ívszéli vágott hármascsík / Mi 4026 imperforate margin

stripe of 3 ...................................................................................................................................3 000
2257. 1989 Oldtimer rally ívsarki vágott sor / Mi 4033-4034 imperforate corner set ...........................3 000
2258. 1989 Hüllők ívszéli vágott sor párokban (14.000) / Mi 4035-4039 imperforate margin pairs .....7 000
2259. 1989 Hüllők hajtott teljes ívsor (35.000) / Mi 4035-4039 folded sheets ...................................18 000
2260. 1989 Récék összefüggő üres mező négyestömb / Mi 4041-4042 block of 4 with blank fields ..5 000
2261. 1989 Récék 5/4Ft a füzet méreténél nagyobb tizes kisív, ritkaság! / Mi 4042 mini sheet .......20 000
2262. 1989 Magyarország legszebb barlangjai vágott sor ívsarki hármascsíkokban (15.000)

(ujjlenyomatok) / Mi 4043-4046 imperforate corner stripes of 3 (finger prints) ..........................8 000
2263. 1989 Magyarország legszebb barlangjai ívsarki vágott sor / Mi 4043-4046 imperforate corner

set ..............................................................................................................................................3 000
2264. 1989 Magyarország legszebb barlangjai hajtott teljes ívsor (15.000) / Mi 4043-4046 folded

sheets ........................................................................................................................................8 000
2265. 1989 Bélyegnap hajtott teljes ívsor (10.000) / Mi 4048-4049 folded sheets ..............................5 000
2266. 1989 Aradi vértanúk vágott blokk FDC-n / Mi 206 imperforate block on FDC ...........................3 000
2267. 1989 Lebontott vasfüggöny ívszéli vágott hármascsík / Mi 4052 imperforate margin stripe of

3 .................................................................................................................................................3 000
2268. 1989 Karácsony ívsarki vágott hármascsík / Mi 4054 imperforate corner stripe of 3 ................3 000
2269. 1989 Nehru ívsarki vágott hármascsík / Mi 4055 imperforate corner stripe of 3 .......................3 000
2270. 1989 Festmények vágott sor ívszéli párokban (9.000) / Mi 4056-4059 imperforate margin

pairs ...........................................................................................................................................4 400
2271. 1989 Orvosok vágott sor ívsarki hármascsíkokban (15.000) / Mi 4060-4064 imperforate

corner stripes of 3 ......................................................................................................................8 000
2272. 1988 4 db Nemzetközi válaszdíjszelvény (az egyik bélyegzés nélküli) / 4 piece of

International reply coupons ........................................................................................................3 000
2273. 1989 Levél Zircről Kisbérre 47 db portó bélyeggel / Cover 47 postage due stamps .................4 000
2274. 1989 16f magándíjjegyes, eddig nem katalogizált .....................................................................3 000

Erdélyi hotelposta
2275. 1992 Zetelaka magánposta díjjegyes levelezőlap futva ............................................................3 000

1990-1999 közötti kiadások
2276. 1990 Postatörténet vágott sor ívsarki hármascsíkokban (18.000) / Mi 4067-4068 imperforate

set in corner stripes of 3 ............................................................................................................9 500
2277. 1990 Madarak vágott sor ívsarki négyestömbökben (24.000) / Mi 4069-4074 imperforate

set in corner blocks of 4 ...........................................................................................................13 000
2278. 1990 Földrészek virágai Afrika vágott sor ívsarki négyestömbökben (22.000) / Mi

4075-4080 imperforate set in corner blocks of 4 .....................................................................12 000
2279. 1990 Földrészek virágai hajtatlan teljes ívsor (20.000) / Mi 4075-4080 complete sheets .......11 000
2280. 1990 Földrészek virágai Afrika vágott blokk FDC-n / Mi 208 imperforate block on FDC ...........3 000
2281. 1990 Ifjúságért ívsarki vágott 6-os tömb / Mi 4082 imperforate corner block of 6 .....................5 500
2282. 1990 Történelmi arcképcsarnok ívszéli vágott 6-os tömb / Mi 4083-4084 imperforate margin

block of 6 ...................................................................................................................................4 000
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2283. 1990 400 éves a Károli Biblia ívszéli vágott 4-es tömb / Mi 4086 imperforate margin block of
4 .................................................................................................................................................6 500

2284. 1990 Labdarúgó VB vágott sor ívsarki négyestömbökben (18.000) / Mi 4087-4092
imperforate corner blocks of 4 ...................................................................................................9 500

2285. 1990 Mikes Kelemen ívsarki vágott 6-os tömb / Mi 4094 imperforate corner block of 6 ............6 000
2286. 1990 Ferenczy Noémi és Ferenczy Béni vágott sor ívszéli 6-os tömbökben (18.000) / Mi

4095-4096 imperforate margin blocks of 6 ................................................................................9 000
2287. 1990 Kölcsey vágott négyestömb / Mi 4098 imperforate block of 4 ..........................................4 000
2288. 1990 A Magyar Köztársaság címere vágott ívszéli 4-es tömb (20.000) / Mi 4099

imperforate margin block of 4 ..................................................................................................10 000
2289. 1990 A Magyar Köztársaság címere vágott bélyeg FDC-n / Mi 4099 imperforate stamp on

FDC ...........................................................................................................................................3 000
2290. 1990 A Magyar Köztársaság címere ívsarki négyestömb látványos elfogazással / Mi 4099

corner block of 4 with shifted perforation ...................................................................................4 000
2291. 1990 Magyar borvidékek vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (26.000) / Mi 4101-4106

imperforate margin blocka of 4 ................................................................................................13 000
2292. 1990 Bélyegnap vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (18.000) / Mi 4107-4108 imperforate

margin blocks of 4 ......................................................................................................................9 000
2293. 1990 Az írásbeliség nemzetközi éve vágott ívsarki 4-es tömb / Mi 4116 imperforate corner

block of 4 ...................................................................................................................................5 000
2294. 1990 Bélyegmúzeum vágott ívsarki 4-es tömb / Mi 4117 imperforate corner block of 4 ...........4 000
2295. 1990 Karácsony vágott ívszéli 4-es tömb / Mi 4119 imperforate margin block of 4 ...................4 000
2296. 1990 Régi magyar órák vágott sor ívsarki négyestömbömben (18.000) (ujjlenyomatok) / Mi

4120-4123 imperforate corner blocks of 4 (finger prints) ...........................................................9 500
2297. 1991 Földrészek virágai 7Ft matt gumival (12.000) / Mi 4126 with matt gum ...........................6 000
2298. 1991 Europa CEPT Európa az űrben vágott sor ívszéli négyestömbökben (28.000) / Mi

4133-4134 imperforate margin blocks of 4 ................................................................................5 000
2299. 1991 Magyarországi Mária kegyhelyek vágott sor ívsarki párokban (11.000) / Mi 4143-4147

imperforate corner pairs .............................................................................................................6 000
2300. 1991 Száz éve repül az ember vágott sor ívsarki párokban (11.000) (ujjlenyomatok) / Mi

4151-4154 imperforate corner pairs (finger prints) ....................................................................6 000
2301. 1991 100 éve repül az ember vágott ívszéli sor / Mi 4151-4154 imperforate margin set ..........3 000
2302. 1991 Amerika felfedezése vágott sor ívszéli négyestömbökben (26.000) / Mi 4165-4169

imperforate margin blocks of 4 ..................................................................................................3 000
2303. 1991 Amerika felfedezése vágott blokk (12.000) / Mi 217 imperforate block ............................3 000
2304. 1991 2 klf Kastélyok vágott bélyeg ívszéli párokban (24.000) / Mi 4149, 4157 imperforate

margin pairs .............................................................................................................................12 000
2305. 1991 2 klf vágott ívsarki pár (9.000) / Mi 4141, 4142 imperforate corner pairs .........................5 000
2306. 1992 Europa CEPT teljes ívsor (60.000) / Mi 4195-4196 complete sheets ...............................3 000
2307. 1992 Kastélyok VI. 2 db bélyeg fényes és matt ragasztóval (12.000) / 2 x Mi 4194 with

glossy and matte gum ................................................................................................................7 000
2308. 1992 Bélyegnap normál és ajándék blokk az eredeti csomagolásban (18.800) / Mi 221

normal and present blocks .........................................................................................................4 000
2309. 1992 Bélyegnap eltérő árnyalatú blokk a Magyar Posta ajándéka (18.000) / Mi block 221

present of the post .....................................................................................................................8 000
2310. 1992 Bélyegnap blokk + ajándék blokk papírlapra ragasztva + MINTA blokk / Mi 221 normal

block + present of the post block + SPECIMEN ........................................................................3 000
2311. 1992 Földrészek virágai hajtott teljes ívsor (30.000) / Mi 4220-4223 folded sheets ................13 000
2312. 1992-1997 5 klf Europa CEPT sor ívsarki 10-es tömbökben (39.000) / 5 different set in

blocks of 10 ................................................................................................................................4 000
2313. 1993 Szkíták emlékei hajtott teljes ívsor (15.000) / Mi 4234-4235 folded sheets ......................6 500
2314. 1993 Europa CEPT teljes ívsor (40.000) / Mi 4241-4242 complete sheets ...............................3 600
2315. 1993 Gombák hajtott teljes ívsor (30.000) / Mi 4247-4249 folded sheets ...............................12 000
2316. 1994 Europa CEPT Európa és a felfedezések teljes ívsor (25.000) / Mi 4287-4288 complete

sheets ........................................................................................................................................3 600
2317. 1994 Budapest nevezetességei teljes ívsor (12.000) / Mi 4320-4322 complete sheets ............7 500
2318. 1994 Magyar népművészet 1Ft és 50Ft I.S + 40Ft II.S (11.000) / Mi 4317, 4325 type I.S +

4316 type II.S .............................................................................................................................6 500



68

Az 1-624 tételek virtuális árverésen szerepelnek, minden más online

2319. 1995 Népművészet 14Ft ívsarki négyestömb, ívszéli felirattal / Mi 4336 corner block of 4,
text on the margin ......................................................................................................................6 000

2320. 1995 Europa CEPT 50 éve ért véget a háború Európában teljes ív, ívszéli felirattal (80.000) /
Mi 4342 complete sheet .............................................................................................................4 000

2321. 1995 Olympiafila sorszám és sorszám nélküli feketenyomat blokkok / 2 x Mi 4347-4348
black print blocks (with and without number) .............................................................................6 000

2322. 1996 Europa CEPT Híres asszonyok teljes ívsor (40.000) / Mi 4380-4381 complete sheets ...6 500
2323. 1996 Magyar népművészet IV. 75Ft és 80Ft I.S (12.000) / Mi 4393-4394 type I.S ...................6 000
2324. 1997 Europa CEPT teljes ívsor (Névérték 5.850) (katalógusár 30.000) / Mi 4455-4456

complete sheets .........................................................................................................................6 500
2325. 1997 Afrika állatai blokk fekete nyomat (18.000) / Mi block 242 blackprint ...............................5 000
2326. 1998 5 db Karácsony ajándék bélyeg, közte ívszéli négyestömb "Az első bélyeg-előfizetők

tiszteletére" dísztokkal (100.000) .............................................................................................10 000
2327. 1999 Magyarország a NATO tagja 5 db vonalkódos ívszéli bélyeg, mindegyik sihl papíron

(16.000) / 5 x Mi 4528 stamps with bar code, on sihl paper ......................................................3 000
2328. 1997 Szent Adalbert emléklap / souvenir card ..........................................................................6 500

2000-2009 közötti kiadások
2329. 2000 Földrészek állatai Ausztrália sor ívsarki vonalkódos 10-es tömbökben (14.000)

(Névérték: 2.270) / Mi 4591-4594 corner blocks of 10 with bar codes ......................................3 000
2330. 2000 Europa CEPT Út Európába hajtott teljes ívsor (50.000) / Mi 4596-4597 folded complete

sheets ........................................................................................................................................8 000
2331. 2001 Europa CEPT A víz mint természeti kincs teljes ívsor (40.000) / Mi 4674-4675

complete sheets .........................................................................................................................8 000
2332. 2001 Europa CEPT teljes ívsor (40.000) / Mi 4674-4675 complete sheets ...............................7 000
2333. 2002 Halasi csipke feketenyomat blokk (12.000) / Mi 4724 black print block ............................3 000
2334. 2002 Europa CEPT Cirkusz 5 db teljes ív (40.000) (Névérték: 4.960) / 5 x Mi 4727 complete

sheet ..........................................................................................................................................6 000
2335. 2004 Folkloriada megszemélyesített teljes ív (11.000) / Mi 4875-4884 complete sheet ...........3 000
2336. 2004 Folkloriada megszemélyesített teljes ív (11.000) / Mi 4875-4884 complete sheet ...........3 000
2337. 2004 Kis magyar sakktörténet teljes ív + MINTA ív / Mi 4885-4948 complete sheet +

SPECIMEN sheet ......................................................................................................................4 800
2338. 2004 Karácsony üvegdíszek + angyalkák 1-1 teljes MINTA ív / Mi 4956-4961 + Mi

4982-4990 2 complete SPECIMEN sheet .................................................................................3 000
2339. 2005-2008 A Szent Korona zománcképei blokkok összerakva postai kiadványban, 12-es

sorszámmal (csak 100 db készül) / 4 different blocks .............................................................10 000
2340. 2006 Üdvözlettel bélyegem megszemélyesített teljes ív (14.500) / Mi 5080-5084 complete

sheet ..........................................................................................................................................3 000
2341. 2006 Első bélyegem promóciós teljes ív (11.500) / Mi 5087-5090 complete sheet ...................3 000
2342. 2006 Színházi világnap 6 db klf megszemélyesített teljes ív (87.000) / 6 x Mi 7485 complete

sheets with 6 different personalised tab ....................................................................................3 000
2343. 2006 Színészek 10 klf megszemélyesített bélyeg / 10 different stamps ...................................5 000
2344. 2006 5 különböző MINTA teljes ív / 5 different complete SPECIMEN sheets ...........................5 500
2345. 2007 5 db különböző MINTA teljes ív / 5 different complete SPECIMEN sheets ......................5 500
2346. 2009 Pécs bélyegem teljes MINTA ív / Mi 5362-5381 complete SPECIMEN sheet ..................3 000
2347. 2003-2009 2 db durván elcsúszott IPH bérmentesítés ajánlott levélen, a kiadás

különlegessége / shifted IPH stamps on registered covers .......................................................4 000

2010-2019 közötti kiadások
2348. 2010 Teljes MINTA évfolyam berakólapon / Complete SPECIMEN year ..................................3 000
2349. 2010 Antall József blokk bordó felülnyomással: 3 db postatiszta és 3 db első napi

bélyegzéssel (24.000) / 6 x Mi 336 ............................................................................................3 000
2350. 2011 MINTA összeállítás / SPECIMEN lot ................................................................................3 000
2351. 2011 Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül 5 db klf megszemélyesített teljes ív a

szelvényeken a 2008-ban kiadott színészek portréival (72.500) / 5 x Mi 5514 complete
sheets with5 different personalised tab .....................................................................................3 000

2352. 2011 Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül 6 db klf megszemélyesített teljes ív (87.000) / 6
x Mi 5514 complete sheets with 6 different personalised tab ....................................................3 000

2353. 2011 Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül 7 db klf megszemélyesített teljes ív a
szelvényeken a 2006-ban kiadott színészek portréival (101.500) / 7 x Mi 5514 7 different
complete sheets with personalised tab ......................................................................................3 000
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2354. 2011 Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül 9 db klf megszemélyesített teljes ív (130.500) /
9 x Mi 5514 complete sheets with 9 different personalised tab .................................................3 000

2355. 2011 Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül 12 db klf megszemélyesített teljes ív a
szelvényeken a 2007-ben kiadott színészek portréival (174.000) / Mi 5514 12 different
complete sheets with personalised tab ......................................................................................3 000

2356. 2012 MINTA összeállítás berakólapon / SPECIMEN lot ...........................................................3 000
2357. 2012 Bélyegnap Kalocsa bélyegszett (25.000) / Mi 5576-5577 presentation pack .................12 000
2358. 2012 Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül 10 db klf megszemélyesített teljes ív (145.000) /

10 x Mi 5514 complete sheets with 10 different personalised tab .............................................3 000
2359. 2013 MINTA összeállítás berakólapon / SPECIMEN lot ...........................................................3 000
2360. 2014 Teljes MINTA évfolyam berakólapon / Complete SPECIMEN year ..................................3 600
2361. 2014 Ybl Miklós 5 db postatiszta és 2 db pecsételt túlfogazott blokk (42.000) / 7 x Mi block

367 A II. .....................................................................................................................................7 000
2362. 2014 Üzenet bélyegem Csomagautomata 2 db teljes ív (Névérték: 10.150) / Mi 5567

complete sheets .......................................................................................................................10 000
2363. 2015 MINTA összeállítás berakólapon (Névérték: 15.300) / SPECIMEN lot .............................3 600
2364. 2016 Teljes MINTA évfolyam berakólapon (Névérték: 18.000) / Complete SPECIMEN year ...3 600
2365. 2016 4 klf blokk és kisív / 4 different blocks and minisheets .....................................................3 800
2366. 2017 Teljes MINTA évfolyam berakólapon (Névérték: 16.550) / Complete SPECIMEN year ...3 600
2367. 2017 Bélyegnap 120Ft ívszéli bélyeg, "A 150 éves Magyar Posta köszönti a MABÉOSZ

tagjait!" hátoldali felirattal / Mi 5932 margin stamp, present of the post .....................................3 000
2368. 2018 Teljes MINTA évfolyam berakólapon (Névérték: 20.200) / Complete SPECIMEN year ...4 000
2369. 2018 Levendula túlfogazott és vágott blokk azonos sorszámmal (17.000) / Mi 412 block pair .6 500
2370. 2018 Bélyegnap 120Ft jobb ívsarki vonalkódos bélyeg, "A Magyar Posta Zrt. köszönti a

MABÉOSZ tagjait!" hátoldali felirattal / Mi 5979 corner stamp with bar code, present of the
post ............................................................................................................................................3 000

2371. 2018 Bélyegnap 120Ft bal ívsarki vonalkódos bélyeg, "A Magyar Posta Zrt. köszönti a
MABÉOSZ tagjait!" hátoldali felirattal / Mi 5979 corner stamp with bar code, present of the
post ............................................................................................................................................3 000

2372. 2018 3 klf megszemélyesített bélyeg / 3 different stamps .........................................................6 500
2373. 2019 Teljes MINTA évfolyam berakólapon (Névérték: 25.000) / Complete SPECIMEN year ...4 600
2374. 2019 Seuso-kincs bélyegszett bontatlan csomagolásban benne fogazott és vágott blokk

(22.000) / Mi block 430 perforated and imperforate block in presentation pack ......................10 000
2375. 2019 Seuso kincs vágott blokk / Mi block 430 imperforate ........................................................6 000
2376. 2019 Seuzo kincsek fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi 430 A + B blocks with

same number .............................................................................................................................9 000
2377. 2019 Saját bélyegem Magyar-kínai 2 klf kisív / 2 different mini sheet .......................................3 000
2378. 2019 MOSFIT megszemélyesített 4-es tömb, ritka / Mi 5567 block of 4 ...................................5 000

2020-tól napjainkig
2379. 2020 Teljes MINTA évfolyam berakólapon / Complete SPECIMEN year ..................................5 000
2380. 2020 Bélyegnap 135 Ft ívszéli bélyeg, "A Magyar Posta Zrt. köszönti a MABÉOSZ tagjait!"

hátoldali felirattal / 135Ft margin stamp, present of the post .....................................................3 000
2381. 2020 Szentek és boldogok VIII. bélyegszett, tartalmazza a blokk alap, piros sorszámú

speciális és a csak ebben az összeállításban kapható egyszínű változatát. Példányszám:
3.000 / Hungarian Saints and Blesseds set including standard, special and monochrome
varieties of the souvenir sheet. Issue: 3.000 .............................................................................7 000

2382. 2020 Szent II. János Pál pápa túlfogazott + vágott blokk azonos sorszámmal / Pope John
Paul II. block with green number + imperforate block with red number .....................................3 000

2383. 2021 150 éves a magyarországi bélyeggyártás vágott blokk / 150 Years of Hungarian Stamp
Production, imperforate block ....................................................................................................3 000

2384. 2021 Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus bélyegszet a blokk normál és arany díszítésű
változatával / International Eucharistic Congress set including normal and red number blocks
....................................................................................................................................................5 000

2385. 2021 Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus blokk fekete és piros sorszámmal /
International Eucharistic Congress block with black and red number .......................................3 000

Emlékívek
2386. 1921 A félszázados magyar levélbélyeg emlékkiállítás emlékív / souvenir sheet ...................10 000
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2387. 1927 Olaszország-Magyarország sportmérkőzés emlékív (Helbing Ferenc tervezte sport
bélyeg képével) / souvenir sheet .............................................................................................12 000

2388. 1938 Propaganda Bélyegkiállítás Sopron vágott emlékív / imperforate souvenir sheet ..........10 000
2389. 1938 ELMA Budapest vágott emlékív / souvenir sheet .............................................................6 500
2390. 1938 IV. PAX Ifjúsági bélyegkiállítás vágott emlékív / souvenir sheet .......................................6 500
2391. 1938 IV. Nemzetközi Sporthét emlékív levélzáróval levelezőlapon / souvenir sheet and label

on postcard ................................................................................................................................5 000
2392. 1940 MABOE XVII. Bélyegnap emlékív / souvenir sheet ........................................................14 000
2393. 1940 A 100 éves a bélyeg emlékére vágott emlékív / souvenir sheet .....................................10 000
2394. 1941 Venual Szentes Eszperantó Kongresszus vágott emlékív / souvenir sheet .....................7 000
2395. 1946 IV. Országos Bélyegkiállítás emlékív / souvenir sheet .....................................................6 500
2396. 1947 Északdunántúl MSZMT DUBE felülnyomott emlékív / souvenir sheet ...........................14 000
2397. 1947 Miskolci bélyegnap emlékív / souvenir sheet ....................................................................8 000
2398. 1992 MAFITT Szalon emlékív / souvenir sheet .......................................................................14 000
2399. 1997 Lady Diana 3 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (19.500) / 3 souvenir

sheet varieties with same number ...........................................................................................10 000
2400. 1997 Elvis Presley 3 db-os emlékív garnitúra (22.500) / 3 souvenir sheet varieties with

same number ...........................................................................................................................11 000
2401. 1998 II. János Pál pápa 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (25.000) / 4

souvenir sheets with same number .........................................................................................13 000
2402. 1998 Orbán Viktor vatikáni látogatása 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal

(25.000) / 4 souvenir sheets with same number ......................................................................13 000
2403. 1998 Salgótarján jubileumi rendezvények kiadványai füzet, benne emlékív és levélzárók /

souvenir sheet + labels ............................................................................................................10 000
2404. 1998 Petőfi Sándor 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) / 4 different

varieties with same number .....................................................................................................12 000
2405. 1998 Az Árvíz emlékív felvágatlan hajtott teljes ív, mind a 9 változatot tartalmazza (50.000)

(rozsdafoltok) / folded complete sheet of 9 souvenir sheets) ....................................................8 000
2406. 1999/12 "Az utolsó magyar királyné, Zita halálának 10. évfordulója" 3 db-os emlékív

garnitúra azonos sorszámmal (20.000) / souvenir sheet collection with 3 varieties with
same number ...........................................................................................................................14 000

2407. 1999 Az első magyar CD-ROM katalógus emlékív / souvenir sheet .........................................3 000
2408. 1999 Magyar Köztársaság 3 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) / 3

varieties with same number .....................................................................................................11 000
2409. 2000/8 150 éves a bélyeg Magyarországon 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal

/ 4 souvenir sheet varieties with same number ........................................................................12 000
2410. 2001 75 éves a Nemzetközi Asztalitenisz Szövetség normál és tévnyomatos emlékív,

nagyon ritka! / 2 souvenir sheets, one with plate variety .........................................................12 000
2411. 2003 Statisztika, a világ legeredményesebb klubcsapata emlékív a játékosok és az edzők

aláírásával / souvenir sheet with signatures ............................................................................10 000
2412. 2004 Asztalitenisz Európa-bajnokság Budapesten ifjúság I. emlékív a két magyar győztes

aláírásával / souvenir sheet with signatures ............................................................................10 000
2413. 2020 Bélyeg-kaleidoszkóp Bélyegkiállítás 3 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal /

Souvenir sheet set with same number .....................................................................................10 000

Katalógusok, szakirodalom
2414. Bíró Marcel: A debreceni román megszálló parancsnokság által felülnyomással ellátott

rendes, állami postabélyegek és külön kibocsátású szükségbélyeg-sorozatok monográfiája
(1920, Debrecen) (fénymásolat / photocopy) ............................................................................3 000

2415. Bíró Marcel: A debreceni "Zona" bélyegek monográfiája (1940) (fénymásolat / photocopy) .....3 000
2416. Dobó Attila: A magyar tekercsbélyegek kézikönyve és katalógusa (Budapest, 1996) /

Catalog of coil stamps ...............................................................................................................3 000
2417. Dr. Eugen Ács: Katalog und Beschreibung der Ungarischen Briefmarken "Magyar Nemzeti

Kormány Szeged 1919" (1920, Szeged) (fénymásolat / photocopy) .........................................3 000
2418. Filep László: Magyar emlékívek katalógusa 1913-1998 (Budapest, 1998) + 2000 II. félév -

2003 pótkötet / Catalog of private souvenir sheets + supplement 2000-2003 ...........................4 000
2419. Gróf László: Sárvár postatörténete / Postal History of Sárvár (1993) ........................................4 000
2420. Jászai Emánuel János: A magyar bélyegek katalógusa (Budapest, 1927) / Hungary stamp

catalog (használt állapotban / used) ..........................................................................................3 000
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2421. Kállai László: A kolozsvári román megszállási bélyegek ívhelyre való azonosítás a
monogram alapján (Budapest, 2018) ......................................................................................14 000

2422. Lente István: A magyar perfinek katalógusa, céglyukasztások magyar bélyegeken /
Hungarian Perfin Catalog (Budapest, 2007) ..............................................................................7 500

2423. Mihályfi Ernő: A magyar alkalmi bélyegzések katalógusa / Catalog of Hungarian special
cancellations (Budapest, 1988) .................................................................................................3 200

2424. Miroslav Blaha: Zakarpatsko (Prága, 1989) ..............................................................................3 000
2425. Dr. Monus Ferenc: A régi magyarországi posták történetéből (Debrecen, 1931) / From the

History of Hungarian Post ........................................................................................................20 000
2426. Slobodan Bajic: Marke izdate u Temisvaru u vreme srpske uprave 1919. (fénymásolat /

photocopy) .................................................................................................................................3 000
2427. Surányi László: A magyar hadsereg tábori postája I. rész 1939-1943 / Hungarian Field Post

1939-1943 (MAFITT, 1996) (fénymásolat / photocopy) ...........................................................11 000
2428. Dr. Szigeti Lajos: Magyarország megszállási bélyegei - összefoglaló felsorolás (a

példányszámok feltüntetésével) (Budaörs, 2005) / Occupation issues of Hungary
(fénymásolat / photocopy) .........................................................................................................6 000

2429. Visnyovszki Gábor: Bélyegkönyv - magyar, angol, német nyelvű (Budapest, 1996) .................5 000
2430. Magyar bélyegkülönlegességek kézikönyve (Budapest, 1956) / Specialised handbook of

Hungarian stamps ......................................................................................................................5 000
2431. Stanley Gibbons Imperial Postage Stamps album 2 kötete katalógussal, több ezer ábrával

1892-ig, benne kevés vegyes minőségű bélyeg az egész világból / Stanley Gibbons
Imperial Postage Stamps 2 albums with catalog, thousands of illustrations up to 1892, with
a few mixed quality stamps all world .......................................................................................80 000

2432. Az Osztrák-Magyar Monarchia haditengerészeti listája és fontosabb adatai szakirodalom.
Összeállította: Csillag János 2020. (fénymásolt táblázat, benne hadihajók bélyegzései és
egyéb adatok) ............................................................................................................................5 000

Magyar levelek alacsony kikiáltási áron
2433. 1844 ...........................................................................................................................................1 000
2434. 1857 ...........................................................................................................................................1 000
2435. 1868 ...........................................................................................................................................1 000
2436. 1876 ...........................................................................................................................................1 000
2437. 1877 ...........................................................................................................................................1 000
2438. 1877 ...........................................................................................................................................1 000
2439. 1878 ...........................................................................................................................................1 000
2440. 1879 ...........................................................................................................................................1 000
2441. 1880 ...........................................................................................................................................1 000
2442. 1881 ...........................................................................................................................................1 000
2443. 1888 ...........................................................................................................................................1 000
2444. 1890 ...........................................................................................................................................1 000
2445. 1892 ...........................................................................................................................................1 000
2446. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
2447. 1896 ...........................................................................................................................................1 000
2448. 1896 ...........................................................................................................................................1 000
2449. 1897 ...........................................................................................................................................1 000
2450. 1898 ...........................................................................................................................................1 000
2451. 1899 ...........................................................................................................................................1 000
2452. 1899 ...........................................................................................................................................1 000
2453. ~1900 ? ......................................................................................................................................1 000
2454. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2455. 1903 ...........................................................................................................................................1 000
2456. 1904 ...........................................................................................................................................1 000
2457. 1907 ...........................................................................................................................................1 000
2458. 1910 ...........................................................................................................................................1 000
2459. 1911 ...........................................................................................................................................1 000
2460. 1913 ...........................................................................................................................................1 000
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2461. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2462. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2463. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2464. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2465. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2466. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2467. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2468. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2469. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2470. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2471. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2472. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2473. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2474. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2475. ~1916 .........................................................................................................................................1 000
2476. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2477. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2478. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2479. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2480. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2481. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2482. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2483. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2484. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2485. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2486. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2487. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2488. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2489. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2490. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2491. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2492. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2493. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2494. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2495. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2496. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2497. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2498. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2499. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2500. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2501. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2502. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2503. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2504. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2505. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2506. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2507. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2508. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2509. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2510. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2511. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
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2512. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2513. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2514. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2515. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2516. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2517. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2518. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2519. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2520. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2521. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2522. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2523. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2524. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2525. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2526. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2527. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
2528. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
2529. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
2530. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
2531. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
2532. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2533. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
2534. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
2535. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2536. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2537. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
2538. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
2539. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
2540. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
2541. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2542. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2543. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2544. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2545. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2546. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
2547. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
2548. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
2549. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
2550. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
2551. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
2552. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
2553. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2554. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2555. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2556. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2557. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
2558. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
2559. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
2560. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
2561. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
2562. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
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2563. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
2564. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
2565. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
2566. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
2567. 1962 ...........................................................................................................................................1 000
2568. 1968 ...........................................................................................................................................1 000
2569. ~1975 .........................................................................................................................................1 000
2570. 1976 ...........................................................................................................................................1 000
2571. 1976 ...........................................................................................................................................1 000
2572. 1992 ...........................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi gyűjtemények és tételek
2573. Lenin motívum gyűjtemény: sorok, blokkok és önálló bélyegek + 70 klf boríték, díjjegyes tb. /

Lenin collection: sets, blocks, covers etc. ..................................................................................6 000
2574. Sztálin gyűjtemény berakólapon: 54 db bélyeg és 3 db blokk / Stalin lot: 54 stamps and 3

blocks .......................................................................................................................................30 000
2575. Küldemény tétel, benne 30 db főleg magyar levél, közte 3 db osztrák az 1895-1946 közötti

időszakból / 30 covers and postcards mostly from Hungarian ..................................................3 000

Külföldi gyüjtemények és tételek
2576. Ausztria + területek gyűjtemény 1850-1938 Gobát előnyomott albumban jó kiadásokkal

közte sok postatiszta. Magas katalógus érték!! / Austria + territories collection in album with
good issues, values, a lot of MNH. High catalog value!! ..........................................................90 000

2577. Ausztria gyűjtemény a kezdeti évektől kb 1980-ig 30 lapos A4-es berakóban / Austria
collection 1850-1980 in A/4 stockbook ....................................................................................15 000

2578. Ausztria 160 bélyeg cserefüzetben a klasszikus időszakból 1850-1867 + Lombardia és
Levante / Austria approval booklet with 160 classic stamps 1850-1867 + Lombardy and
Levante ......................................................................................................................................8 000

2579. Ausztria 260 db postai küldemény 1861-től / Austria 260 covers, postcards from 1861,
interesting material ....................................................................................................................8 500

2580. Ausztria 1.200 db bélyeg és kivágás 1867-től, sokrétű anyag / Austria 1.200 stamps and
cuttings from 1867, interesting material .....................................................................................6 500

2581. Ausztria 200 db küldemény 1900-tól érdekesekkel, jobbakkal / Austria about 200 covers,
postcards from 1900 with better ones ........................................................................................7 000

2582. Ausztria 1963-1974 4 db Nemzetközi válaszdíjszelvény / Austria 1963-1974 4 piece of
International reply coupons ........................................................................................................4 000

2583. Belgium előrebélyegzett bélyegek gyűjteménye városnevek és évszámok szerint rendezve +
hozzá a vonatkozó katalógusok másolata, kb 1.000 db bélyeg / Belgium collection of
precancelled stamps with varieties and duplicates, ~ 1.000 pcs. ..............................................4 000

2584. Boszniai Szerb Köztársaság 1990 kis összeállítás, 76 db bélyeg berakólapon / Republic of
Bosnia and Herzegovina 1990 76 stamps .................................................................................3 000

2585. Csehszlovákia tétel a kezdetektől A/4 berakóban / Czechoslovakia lot in A/4 stockbook .........4 000
2586. Csehszlovákia komplett légiposta gyűjtemény kis berakóban / Czechoslovakia complete

airmail stamps collection (ca Mi EUR 800,-) ..............................................................................8 000
2587. Csehszlovákia 10 db küldemény 1919-1937 / Czechoslovakia 10 covers 1919-1937 ..............3 000
2588. Csehszlovákia 38 db főleg légiposta küldemény / Czechoslovakia 38 mostly airmail covers /

postcards ...................................................................................................................................3 000
2589. Csehszlovákia közel 100 db nagyrészt régi küldemény / Czechoslovakia 100 mostly old

covers, postcards .......................................................................................................................5 000
2590. 1929-1934 5 db csehszlovák küldemény / 1929-1934 5 Czechoslovakia covers ......................3 000
2591. Csehszlovákia + Lengyelország 1920 Sziléziai népszavazási területek felülnyomott bélyegei,

213 db bélyeg kis berakóban / Czechoslovakia + Poland 1920 213 S.O. stamps .....................3 000
2592. Etiópia 1977-1980 15 db FDC komplett sorokkal / Ethiopia 1977-1980 15 pieces of FDC with

sets (Mi EUR 70,2) ....................................................................................................................3 000
2593. Franciaország gyűjtemény az 1853-2005 közötti időszakból, benne 1.355 db különféle,

zömmel nagyalakú bélyeg listázva, 8 lapos A4-es berakóban és 1 db kétoldalas A4-es
berakólapon (Mi EUR 1.316,-) .................................................................................................32 000

2594. Francia gyűjtemény 1850-1960 12 lapos A4-es berakóban, javarészt pecsételt anyag /
France mostly used collection 1850-1960 (ca Mi EUR 2.400,-) ..............................................32 000
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2595. Modern francia tétel a 60-as 70-es évekből + kevés Monaco 10 lapos A/4 berakóban /
France modern lot 60-70-es + some Monaco in 20 pages A/4 stockbook ...............................10 000

2596. Görögország kis összeállítás, benne megszállások, elődállamok, Égei-szigetek, Ikaria
Samos, Thessalia, tévnyomatok, papírráncok stb. / Greece small lot, including occupations,
predecessor states, Aegean Islands, Ikaria Samos, Thessalia, plate flaws, paper creases
etc. (Mi EUR more than 1.000,-) ..............................................................................................11 000

2597. Hollandia és gyarmatok 1864-2006 gyűjtemény 2 db A4-es berakóban, 1753 klf bélyeg, 1
bélyegfüzet, 2 klf blokk, 3 kisívsor, 5 elsőnapi bélyegzés, jó szolgálati és portó sorok (lista
mellékelve) / Netherlands and colonies collection 1864-2006, 1753 different stamps in 2
stockbooks (min Mi EUR 2.400,-) ............................................................................................50 000

2598. India szép gyűjtemény 12 lapos A4-es berakóban 1948-2000 / India nice collection in A4
stockbook ...................................................................................................................................8 500

2599. Japán 1981-2000 Gyűjtemény, 2.460 bélyeg változatokkal, kevés másodpéldánnyal +
néhány blokk albumban / Japan collection, 2.460 stamps with varieties and duplicates + a
few blocks in album .................................................................................................................30 000

2600. 43 db kínai és hongkongi levél, FDC, levelezőlap változatos frankatúrákkal, bélyegzésekkel /
43 Chinese and Hong Kong covers, FDC and postcard ............................................................3 000

2601. Kuba gyűjtemény a klasszikusoktól kb az 1990-es évekig 28 lapos berakóban .....................10 000
2602. Lengyelország több mint 1.000 korai bélyeg ívekben és ívdarabokban / Poland more than

1.000 early stamps in sheets and sheet parts ...........................................................................3 000
2603. Lengyelország ~ 100 db küldemény jobbakkal / Poland ~100 covers, postcards with better

ones .........................................................................................................................................12 000
2604. Liechtenstein gyűjtemény 1912-1998 812 klf bélyeg, 3 klf blokk és 2 klf kisív A4-es

berakóban, listával / Liechtenstein collection in stockbook 1912-1998 812 different stamp
etc. (Mi EUR 2.840,-) ...............................................................................................................60 000

2605. Liechtenstein + Svájc gyűjtemények teljes évkönyvekben az 1980-as 2000-es évekből /
collections in yearbooks from the 1980-es to 2000-es ............................................................65 000

2606. NDK tartalmas postatiszta gyűjtemény 1949-től 1980-ig Abria berakóban. Összesen 950 klf
bélyeg, 30 blokk és 17 kisív, füzetlap. Vízjel variációk szerint nincs vizsgálva! / GDR
collection in stockbook 1949-1980 950 different stamps, 30 blocks and 17 mini sheets,
booklet sheet. Watermark variations are not tested! (more than Mi EUR 2.430,-) ..................36 000

2607. Berlin gyűjtemény 1953-1990 közepes berakóban / Berlin collection in medium stockbook
1953-1990 (Mi EUR 1.120,-) ....................................................................................................16 000

2608. NSZK gyűjtemény az 1952-1996 közötti időszakból 3 db falcmentes előnyomott albumban
+ 1 iratrendezőben / Germany FRG collection 1952-1996 in 3 hingeless albums and 1 file
organizer (Mi EUR 2.000,-) ......................................................................................................28 000

2609. NSZK 1958-1975 5 db nemzetközi válaszdíjszelvény / FRG 1958-1975 5 international reply
coupons .....................................................................................................................................3 000

2610. Olaszország, San Marino, Vatikán 32 klf komplett sor + 30 klf egyedi bélyeg berakólapon /
Italy, San Marino, Vatican 32 different set and 30 different stamp ............................................4 600

2611. Oroszország-Szovjetunió 100 klf bélyeg az 1900-as évek elejétől kb 1930-ig / Russia-Soviet
Union 100 different stamps from the early 1900s to 1930s .......................................................4 000

2612. Szovjetunió 325 klf bélyeg berakólapon / Soviet Union 325 different stamps ...........................3 200
2613. Szovjetunió 430 klf bélyeg berakólapon / Soviet Union 430 different stamps on stockcard ......4 000
2614. Szovjetunió sport motívum gyűjtemény, benne 20 klf sor, 12 klf blokk, 15 klf díjjegyes stb. /

Soviet Union collection of sports motif, includes sets, blocks etc. .............................................4 000
2615. Svájc gyűjtemény kb az 1981-2008 közötti időszakból A4-es berakóban, közte blokkok is /

Switzerland collection 1981-2008 in A/4 stockbook .................................................................12 000
2616. Svéd gyűjtemény 3 db berakóban a klasszikus időszaktól / Sweden collection in 3

stockbooks ...............................................................................................................................55 000
2617. Tartalmas ENSZ gyűjtemény mindhárom kiadás 1951-1991 4 berakóban / Collection of UN

all the 3 offices 1951-1991 in 4 stockbooks (Mi EUR 3.100,-) .................................................60 000
2618. Dél-Amerika összeállítás 10 lapos nagyalakú berakóban / South America collection in 20

pages large stockbook ...............................................................................................................9 000
2619. Vegyes külföldi bélyegek 12 lapos nagyalakú berakóban, benne sok német, olasz stb. /

mixed foreign lot in 24 pages large stockbook with Germany, Italy etc ...................................14 000
2620. Vegyes külföldi bélyegek 12 lapos A4-es berakóban / Large stockbook full of different

foreign stamps .........................................................................................................................13 000
2621. Érdekes tengerentúli tétel 12 lapos A4 berakóban / Interesting overseas lot in A/4

stockbook .................................................................................................................................20 000
2622. Kis vegyes tétel régi gyűjtésből, néhány száz bélyeg 14 db 2-4 lapos berakóban / Very

mixy small lot, a few hundred old stamps in 14 2-4 pages stockbooks ...................................10 000
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2623. 100 x 10 különféle külföldi blokk dobozban / 100 x 10 different blocks .....................................3 000
2624. 100 x 10 különféle külföldi blokk dobozban / 100 x 10 different blocks .....................................3 000
2625. 100 x 10 különféle külföldi blokk dobozban / 100 x 10 different blocks .....................................3 000
2626. 100 x 10 különféle külföldi blokk dobozban / 100 x 10 different blocks .....................................3 000
2627. 100 x 10 különféle külföldi blokk dobozban / 100 x 10 different blocks .....................................3 000
2628. 95 db vegyes külföldi küldemény régiekkel, jobbakkal / 95 foreign covers, postcards with old

and better ones ..........................................................................................................................4 000
2629. Europa CEPT motívum gyűjtemény 2 db Lindner A4-es berakóban, javarészt postatiszta

anyag (Mi EUR 660,-) ..............................................................................................................28 000
2630. Kommunista vezetők motívum gyűjtemény: 150 db bélyeg sorokkal, 25 klf emléklap,

díjjegyes, FDC stb. 63 klf blokk, benne Sztálin, Kádár stb. A4-es berakóban / Motif
collection of Communist leaders 150 stamps, 63 different blocks etc. in stockbook ...............16 000

2631. Lenin motívum gyűjtemény, benne sorok, egyedi bélyegek, blokkok, küldemények,
díjjegyesek, CM stb. Érdemes megnézni! / Lenin motif collection ...........................................12 000

2632. Lenin gyűjtemény 50 db különböző cseh, román, bolgár, lengyel, NDK boríték, nagyon
ritka, érdemes megnézni / Lenin lot .........................................................................................10 000

2633. LÉGIPOSTA rendkívül tartalmas világgyűjtemény sok használatlannal és postatisztával,
jó sorokkal és értékekkel, 18.500 különféle bélyeg az egész világból 13 db A/4
berakóban. Érdemes megnézni! Rendkívül magas katalógus érték!! / AIRMAIL, very
nice collection, 18.500 different stamps all world with a lot of mint never hinged issues,
good sets and values in 13 A/4 stockbooks. Very high catalog value!! ..............................2 400 000

2634. Döntően légiposta gyűjtemény, néhány ezer bélyeg az egész világból, de főleg
Dél-Amerika, 20 lapos A4-es berakóban / A few thousand mostly airmail stamps with a lot
of South America, in large stockbook. (Mi EUR ca. 3.400,-) ...................................................42 000

2635. A ló szerepe az emberiség életében kiállítás anyag összesen 72 db lapon feldolgozva.
Szép tétel, tovább fejleszthető! (Több nemzetközi és hazai kiállításon sikeresen szerepelt!)
/ Exhibition collection of horses in 72 pages ............................................................................30 000

2636. Óriási sakk motívum gyűjtemény kb 2010-ig 3 db A4 és 2 db közepes berakóban, bennük
sok száz bélyeg, sorokkal, blokkokkal, összefüggésekkel, kisívekkel, vágott értékekkel a
világ minden tájáról. Szépen rendezett anyag a világ minden tájáról, hozzá néhány
képeslap, FDC, CM, CD és 2 db sakk témájú könyv. Nagyon magas katalógusár! / Chess
tematic collection: stamps sets, blocks, minisheets, units, imperforates, FDCs, CM all
world + 2 books, housed in a box ..........................................................................................100 000

2637. Sport motívum 54 klf komplett sor, 44 klf önálló érték, 50 klf blokk és 60 klf FDC / Sport
thematic 54 sets, 44 stamps, 50 blocks andc 60 FDC-s ............................................................9 000

Külföldi filatélia és postatörténet

Ajman
2638. 1969 Apollo 11 blokk, Gál Ferenc eredeti, rendkívül dekoratív bélyegterve, 180 x 91 mm /

original essay of Ferenc Gál ....................................................................................................20 000

Amerikai Egyesült Államok
2639. 1930 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................3 000

Ausztrália
2640. 1969 Miniszterelnökök bélyegfüzet / Prime Ministers stamp booklet ........................................3 000

Ausztria
2641. 1850 1kr "TRIES(T)" Signed: Ferchenbauer ..............................................................................5 000
2642. 1864 15kr "TAUS" ......................................................................................................................3 000
2643. 1867 5kr "POLA" ........................................................................................................................3 000
2644. 1946 Renner ívsarki vágott sor Mi 772-775 B corner set (Mi EUR 280,- ++) ..........................20 000
2645. 1834 Újság 1kr szignetta bélyegzéssel Newspaper with 1kr signet ..........................................4 000
2646. 1851 9kr II. felül extra ívszéllel levélen / with margin, on cover "TRIESTE" - Temesvár ...........3 000
2647. 1852 9kr távolsági levélen, jobb oldalon extra 7 mm-es ívszéllel / 9kr with 7 mm margin on

the right side, on domestic cover "NEUTITSCHEIN" - Pesth .....................................................6 000
2648. 1852 9kr II. + 6kr I. (eltépve) ajánlott levélen / 9kr II. + 6kr I. (torn) on registered cover

"MARBURG" ..............................................................................................................................6 000
2649. 1854 9kr "fehér korong" lemezhiba a E betűben, távolsági levélen / with plate flaw, on

domestic cover "Troppau" - Pesth .............................................................................................3 000
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2650. 1857 3kr (sérült / damaged) + 6kr levélen / on cover "W.Neustadt" - Debreczin .......................5 000
2651. 1857 Ajánlott távolsági túlsúlyos levél az előlapon 9kr függőleges pár, a hátoldalon pedig

6kr bérmentesítéssel Bécsből Pestre / Registered domestic overweight cover with 9kr pair
+ 6kr from Vienna to Pest ........................................................................................................10 000

2652. 1857 9kr + 6kr ajánlott levélen, visszaküldve / on registered cover, returned .........................10 000
2653. 1857 9kr pár távolsági levélen / pair on domestic cover "WIEN" ...............................................5 000
2654. 1857 Allgemeine Zeitung IV. negyedév / 4th quarter, 92 db újság bekötve / 92 newspapers

bounded "ZEITUNGS EXP." ......................................................................................................5 000
2655. 1858 5kr I + 10kr I levélen /on cover "WIEN" - Debrezin ...........................................................4 000
2656. ~1858 9kr + 6kr ajánlott levélen / on registered cover "SEELOWITZ" - Pressburg ...................7 000
2657. 1858 9kr + 3kr pár (bontásnál eltépve) ajánlott levélen / 9kr + 3kr pair (torn) on registered

cover "TRIEST / Recommandirt" - Pesth .................................................................................10 000
2658. 1858 10kr levélen / on cover "WIEN" - Sárvár ...........................................................................3 000
2659. 1859 5kr pár levélen / pair on cover "HOHENELBE" - Prag (regiszterhajtás / folded) ..............5 000
2660. 1860 2 x 15kr levélen / on cover "BRÜNN" - Prag (regiszterhajtás / folded) .............................5 000
2661. 1865 15kr + 10kr (kettétépve / torn) ajánlott távolsági levélen / on registered cover

"W.NEUSTADT" - Miskolcz ........................................................................................................6 000
2662. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NOWY SACZ" (Újszandec, Lengyelország) ............3 000
2663. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NIXDORF" - Prag ....................................................3 000
2664. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card zöld / green "(KIM)POLUNG" (Moldvahosszúmező,

Bukovina" ...................................................................................................................................3 000
2665. 1875 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "LETTOWITZ" (Csehszlovákia) ................................3 000
2666. 1900 Képeslap / Postcard "VAPORE DALLA DALMAZIA ED ISTRIA" .....................................3 000
2667. 1904 A bukovinai Suczawaból küldött válaszos díjjegyes levelezőlap válaszlapja

Bukarestből visszaküldve / PS-reply card of a PS-card with reply from Suczawa to Bukarest,
returned .....................................................................................................................................4 000

2668. 1918 Légi levél Bécsből Krakkóba / Airmail cover from Vienna to Krakow ...............................6 000
2669. 1918 Ajánlott levelezőlap Brassóba / Registered postcard to Brasov .......................................3 000
2670. 1918 Ajánlott expressz díjjegyes levelezőlap díjkiegészítéssel / Registered express PS-card

with additional franking ..............................................................................................................3 000
2671. 1919 Képeslap 3 bélyeggel Lengyelországba / Postcard to Poland ..........................................3 000
2672. 1919 Díjjegyes levelezőlap Lengyelországba, portózva, majd visszaküldve / PS-card to

Poland with postage due, returned ............................................................................................3 000
2673. 1919 Ajánlott díjkiegészített díjjegyes levelezőlap Magyarországra, visszaküldve /

Registered PS-card with additional franking to Hungary, returned ............................................3 000
2674. 1934 Ajánlott levél Amszterdamba / Registered cover to Holland .............................................4 000
2675. 1934 Ajánlott légi levél Bécsből Budapestre / Airmail registered cover to Budapest .................7 000
2676. 1938 Osztrák-német vegyes bérmentesítés levélen Romániába / Austrian-German mixed

franking on cover to Romania ....................................................................................................7 000
2677. 1946 Cenzúrázott levelezőlap / Censored postcard ................................................................10 000

Ausztria Levant
2678. 1873 3 x 5sld távolsági levélen (egy bélyeg hibás) / 3 x 5sld on domestic cover (1 stamp

damaged) "CONSTANTINOPEL" - Vienne ................................................................................7 000
2679. 1874 5sld + 10sld levélen / on cover .........................................................................................3 000
2680. 1900 Levelezőlap Konstantinápolyból Kolozsvárra / Postcard from Constantinople to

Cluj-Napoca ...............................................................................................................................3 600
2681. 1904 Konstantinápoly képeslap Budapestre / Postcard to Budapest ........................................3 000
2682. 1913 Teljes csomagszállító 2 csomagról / Complete parcel card for 2 packages ...................10 000

Ausztria Lombardo-Venetia
2683. 1854 15c levélen / on cover "VENEZIA" ....................................................................................3 000
2684. 1854 15c levélen / on cover "PADOVA" ....................................................................................3 000
2685. 1856 15c levélen / on cover "VENEZIA" ....................................................................................3 000
2686. 1861 5sld levélen / on cover "PADOVA" ....................................................................................3 000
2687. 1862 5sld levélen / on cover "LATISANA" (regiszterhajtás / folded) ..........................................3 000

Brit Dél-Afrika Társaság
2688. 1892 5 POUNDS Mi 10 perfin ..................................................................................................10 000
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Bulgária
2689. 1964 Tokioi olimpia 5st Gál Ferenc eredeti bélyegterve 90 x 90 mm / Original essay of

Ferenc Gál ...............................................................................................................................10 000
2690. 1975 Lepke Mi 2436 felül fogazatlan bélyeg + támpéldány / imperforate above .......................3 000

Csehszlovákia
2691. 1873 Osztrák díjjegyes levelezőlap (szakadás) / Austrian PS-card "KOSTELETZ" (thorn) ......3 000
2692. 1919 Díjjegyes levelezőlap Budafokra / PS-card to Hungary "PARDUBI(CE)" .........................3 000
2693. 1919 Ajánlott expressz levél Prágából Belgiumba, többszörösen utánküldve / Registered

express cover from Prague to Belgium, redirected several times ...........................................10 000

Dánia
2694. 1929 Repülő Mi 180-181 .........................................................................................................18 000

Egyiptom
2695. 1896 Díjjegyes boríték kiegészítéssel / PS-cover with additional franking ................................3 000
2696. 1928 Aszuáni gátról készül fénykép postán küldve "CATARACT HOTEL ASWAN"

hotelbélyegzéssel Budapestre / Photo sent by post to Hungary with hotel postmark ...............3 000

Észak-Korea
2697. 1954 Ajánlott légi levelezőlap Budapestre / Registered airmail postcard to Hungary ...............5 000
2698. 1958 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Hungary .............................................................5 000
2699. ~1960 Használatlan díjjegyes boríték / Unused PS-cover .........................................................3 000

Észak-Vietnam
2700. 1974 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Budapest ...........................................................5 000

Finnország
2701. 1939 Boríték az elmaradt 1940-es helsinki olimpia reklámjával / Cover with advertising the

cancelled Helsinki Olympics 1940 .............................................................................................3 000
2702. 1941 Ajánlott levél / Registered cover with Karjala stamps "AUNUS" - Boback ........................3 000

Fiume
2703. Carnaro 1920 Sassone 4 (EUR 500,-) (signed) .......................................................................11 000
2704. 1921 Sassone 160-163 (EUR 600,-) .......................................................................................12 000

Franciaország
2705. 1942 Távolsági levél Strassburgba levélzárókkal és német cenzúrával (szakadt) / Domestic

cover to Strassburg with labels ad German censorship (torn) ...................................................3 000
2706. 1943 Ajánlott cenzúrázott levél Budapestre / Registered censored cover to Budapest ............3 000

Görögország
2707. 1940 Légi levél Budapestre, görög-magyar kettős cenzúrával / Censored airmai cover to

Hungary .....................................................................................................................................3 000

Hollandia
2708. 1897-1906 3 db küldemény Magyarországra / 3 covers to Hungary .........................................3 000
2709. 1898-1927 3 db küldemény Magyarországra / 3 postcards to Hungary ....................................3 000

Horvátország
2710. 1919 Ajánlott levél 11 bélyeges bérmentesítéssel, kétnyelvű ragjeggyel / Registered cover

with 11 stamps and bilingual label "ZAGREB" ...........................................................................3 000

Írország
2711. 1939 Ajánlott légi levél Svájcba / registered airmail cover to Switzerland .................................4 000

Japán
2712. 1953 Nemzeti park blokk ajándékfüzetben / Block Mi 47 in booklet ..........................................3 000
2713. Japán megszállás Kínában 1938 Piros csíkok boríték 2 bélyeggel / Japanese occupation of

China 1938 Cover with Mi 332, 336 .........................................................................................10 000
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Kína
2714. ~1935 Levél Japánba / Cover to Japan .....................................................................................3 000

Kínai Népköztársaság
2715. 1955 Lenin sor Mi 282-283 ........................................................................................................5 000
2716. 1959 Az 1919-es diákmegmozdulások évfordulója Mi 446-447 négyes tömbökben / blocks

of 4 (Mi EUR 400.-) ..................................................................................................................26 000
2717. 1960 Aranyhalak Mi 534-545 (Mi EUR 700,-) (3 értéken betapadás / gum disturbance on 3

stamps) ....................................................................................................................................50 000
2718. 1962 Szinházművészet jó minőségű sor Mi 648-655 good quality set (Mi EUR 3.000) ........240 000
2719. 1964 Vegyipar Mi 838-845 (Mi EUR 80.-) ..................................................................................6 000
2720. 1966 Gyermeksport Mi 919-926 (Mi EUR 25.-) .........................................................................3 000
2721. 1968 41 éves a néphadsereg Mi 1026 (Mi EUR 50,-) ...............................................................6 000
2722. 1971 30 éves az albán munkáspárt sor / set Mi 1098-1101 (Mi EUR 155,-) ...........................10 000
2723. 1972 Mao Jenani beszéde az irodalomról és művészetről Mi 1102-1107 (Mi EUR 190,-) ......12 000
2724. 1974 Vidéki orvosok sor Mi 1198-1201 (Mi EUR 70,-) ..............................................................5 000
2725. 1974 Ipar sor Mi 1202-1206 .......................................................................................................4 000
2726. 1975 Sport Mi 1242-1248 ..........................................................................................................4 000
2727. 1977 Taiwan sor Mi 1320-1321 .................................................................................................3 000
2728. 1977 Ipartervezés sor Mi 1343-1346 .........................................................................................3 000
2729. 1977 Népfelszabadító hadsereg sor Mi 1359-1363 ...................................................................3 000
2730. 1977 Mao Ce-tung sor Mi 1367-1372 ........................................................................................3 000
2731. 1983 Kínai opera Mi 1860-1863 + block 29 (Mi EUR 225.-) ....................................................18 000
2732. 1984 Festmény Mi 1923-1925 + block 31 (Mi EUR 234.-) .......................................................18 000
2733. 1954 Levél Budapestre / Cover to Budapest .............................................................................4 000

Lengyelország
2734. 1919 Felülnyomott díjjegyes osztrák levelezőlap díjkiegészítéssel Bécsbe küldve /

Overprinted Austrian PS-card with additional franking to Vienna ..............................................3 000
2735. 1919 Felülnyomott díjjegyes osztrák levelezőlap ajánlott küldeményként feladva Bécsbe, két

bélyeges kiegészítéssel / Overprinted Austrian registered PS-card with additional franking to
Vienna ........................................................................................................................................3 000

2736. 1919 Díjjegyes levelezőlap Bécsbe / PS-card to Vienna ...........................................................3 000
2737. 1919 Felülnyomott díjjegyes levelezőlap Bécsbe / Overprinted PS-card to Vienna ..................3 000
2738. 1919 Felülnyomott díjjegyes levelezőlap Bécsbe / Overprinted PS-card to Vienna ..................3 000
2739. 1919 Felülnyomott díjjegyes levelezőlap díjkiegészítéssel Bécsbe / Overprinted PS-card with

additional franking to Vienna .....................................................................................................3 000
2740. 1920 Ajánlott levél 10 bélyeggel bérmentesítve / Registered cover with 10 stamps franking ...3 000
2741. 1922 Levél Franciaországba / Cover to France .........................................................................6 000

Lettország
2742. 1923 Ajánlott légi levél Svájcba / registered airmail cover to Switzerland .................................4 000

Malajzia
2743. 1936 Díjjegyes boríték díjkiegészítéssel Veszprémbe küldve / PS-cover with additional

franking to Hungary ...................................................................................................................3 000

Mongólia
2744. 1926 Mi 13-14 (hajtott / folded) ................................................................................................16 000
2745. 1962 Dzsingisz kán hajtott teljes ívsor Mi 309-312 folded complete sheets of 50 (Mi EUR

2.650,-) ....................................................................................................................................90 000

Nagy-Britannia
2746. 1940 100 éves a bélyeg sor hajtott ívszéli 10-es tömbökben zsebberakóban / Mi 215-220

margin blocks of 10 (Mi EUR 90,-) .............................................................................................8 000
2747. 1887 1/2p + 2 x 1p levélen Magyarországra / on cover to Hungary ..........................................4 000
2748. 1894 Ajánlott díjjegyes levél / registered PS-cover with additional franking "HAWICK" -

"BUDAPEST" .............................................................................................................................4 000
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Német államok - Bajorország
2749. 1919 Mi 116-135 A (Mi EUR 170,-) .........................................................................................12 000
2750. 1846 Franco ajánlott levél piros / red "KISSINGEN" a magyarországi Gyulára ........................6 000
2751. 1855 Levél / Cover "NÜRNBERG" - München ...........................................................................3 000
2752. 1920 Mi 178-195 borítékon címzetlen / on bianco cover (Mi EUR 250,-) ................................15 000

Német államok - Hannover
2753. 1859 Mi 13 (Mi EUR min 100,-) .................................................................................................6 000
2754. 1859-1864 Mi 14-17, 19 (Mi EUR min 450,-) ...........................................................................22 000
2755. 1864 Mi 25y (Mi EUR 100,-) ......................................................................................................6 000

Német államok - Oldenburg
2756. 1862 Mi 15 A Signed: Stegmüller (Mi EUR 240,-) ...................................................................12 000

Német államok - Preussen
2757. 1856-1857 Mi 5a + 6b Signed: Wasels BPP (Mi EUR 150,-) .....................................................9 000

Német államok - Sachsen
2758. 1851 Mi 41 + 45 (Mi EUR 180,-) ................................................................................................8 000

Német államok - Thurn und Taxis
2759. 1859 Mi 17, 22IA, 23I, 24 (Mi EUR 330,-) ................................................................................13 000
2760. 1859 Mi 24 Signed: Thiel (Mi EUR 120,-) ..................................................................................6 000

Német államok - Württemberg
2761. 1890 Mi 58 Signed: Winkler BPP (Mi EUR 80,-) ........................................................................5 000
2762. 1854 Távolsági levél sárga 3kr bérmentesítéssel / Domestic cover with yellow 3kr

"HAAL"-Weißberg ......................................................................................................................3 000
2763. 1948 Ajánlott levél 13 db bélyeggel / Registered cover with 13 stamps ....................................7 000

Deutsches Reich
2764. 1921 Dienstmarken Mi 65 (EUR 600,-) ....................................................................................15 000
2765. 1928 Zeppelin 2RM Mi 423 ........................................................................................................5 500
2766. 1937 Mi block 7 (Mi EUR 70,-) (gumihiba / gum disturbance) ...................................................3 000
2767. 1937 Mi block 9 (Mi EUR 320,-) ...............................................................................................22 000
2768. 1939 Mi 686-688 (Mi EUR 110,-) ...............................................................................................9 000
2769. 1896 Visszaküldött levél érdekes postai levélzáróval / Returned cover with interesting label ...3 000
2770. 1908 Montenegrói díjjegyes boríték német bélyeggel kiegészítve Berlinből / Montenegro

PS-cover with German additional franking "BERLIN" - Ludwigsburg ......................................12 000
2771. 1912 Légi levelezőlap / Airmail postcard "DARMSTADT" .......................................................12 000
2772. 1919 Képeslap továbbküldve Klagenfurtba / Redirected postcard ............................................3 000
2773. 1923 Levelezőlap 18 bélyeggel / Postcard with 18 stamps .......................................................6 000
2774. 1937 Zeppelin légi levél Chilébe / Zeppelin cover to Chile ........................................................7 500
2775. 1937 9 bélyeges levél / Cover with 9 stamps ............................................................................4 000
2776. 1938 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................5 000
2777. 1941 Légi levelezőlap cenzúrával / Airmail postcard with censorship .......................................4 000
2778. 1941 Ajánlott díjkiegészített díjjegyes levelezőlap cenzúrázva / Registered censored

PS-card with additional franking ................................................................................................5 000
2779. 1942 Légi cenzúrázott levél Budapestre / Airmail censored cover to Budapest ........................3 000
2780. 1943 Légi levél cenzúrával / Airmail cover with censorship .......................................................6 500

Német posta külföldön
2781. Marokkó 1907 Címnyomozott képeslap, több postai feljegyzéssel ...........................................5 000

Német I. világháborús megszállások
2782. Etappengebiet West 1916 Mi 11IA-12A .....................................................................................9 000
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Németország - Danzig
2783. 1922-1923 Mi 99-180 (72 klf bélyeg 5 előnyomott albumlapon) (Mi EUR 5.928,-) ..................60 000
2784. 1921 Levelezőlap Budapestre / Postcard to Hungary ...............................................................3 000
2785. 1939 Képeslap Budapestre / Postcard to Hungary ....................................................................8 000
2786. 1939 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap Budapestre / PS-card with additional franking to

Budapest ..................................................................................................................................10 000

Német megszállás a II. világháború alatt
2787. Böhmen und Mähren 1938.10.18. Levél a türelmi időn belül felhasznált csehszlovák

bélyegekkel, kivésett bélyegzéssel / Cover with Czechoslovak stamps and engraved
postmark ....................................................................................................................................4 000

2788. Böhmen und Mähren 1939 3 db Ajánlott / expressz küldemény / 3 registered / express
covers "CHRUDIM" ..................................................................................................................30 000

2789. Böhmen und Mähren 1943 Ajánlott cenzúrázott légi levél Prágából Szlovákiába / Böhmen
und Mähren 1943 Registered censored airmail cover from Prague to Slovakia ......................10 000

2790. General Gouvernement 1940 Levél Varsóból / Cover from Warsaw .........................................4 000
2791. Szerbia 1943 Mi block 3-4 (Mi EUR 600.-) (apró gyártási gumihibák / small manufacturing

gum disturbances) ...................................................................................................................24 000

Németország - Saar
2792. 1957 Mi 409-424 + 426-428 (EUR 115,-) ..................................................................................4 000

NSZK
2793. 1951 Röntgen Mi 147 (Mi EUR 80,-) .........................................................................................4 000
2794. 1951 Goethe Mi block 6 (Mi EUR 300,-) ..................................................................................26 000
2795. 1949 Ajánlott levél Budapestre / Registered cover ....................................................................8 500

Olaszország
2796. Sardinia 1855 Mi 12a (Mi EUR 350,-) ........................................................................................6 000
2797. Lengyel hadtest Olaszországban / Polish corps in Italy 1946 Sassone 8B (EUR 320,-) ...........9 000
2798. Egyházi Állam 1858 Levél / Cover to Ferrara ............................................................................3 000
2799. 1919 Ajánlott expressz díjjegyes levelezőlap díjkiegészítéssel Bécsbe / Registered express

PS-card with additional franking to Vienna ................................................................................3 000
2800. Levante 1922 Levelezőlap Pécsre / Postcard to Hungary .........................................................3 000
2801. 1941 Többszörösen cenzúrázott levél Pécsre / Censored cover to Hungary ............................4 000
2802. 1953 Ajánlott levél Triesztből Nürnberg / Registered cover from Trieste to Nürnberg ...............3 000

Oroszország
2803. Levant 1909 Mi 38 .....................................................................................................................3 600
2804. 1910 Mi 77 shifted middle part ...................................................................................................8 500
2805. 1879 Díjjegyes boríték / PS-cover .............................................................................................3 600
2806. 1908 2 db Mi 41 yaK bélyeg fordított alapnyomattal ajánlott levélen Rigából Drezdába / 2

x Mi 41 yaK with inverted burelage on registered cover from Riga to Dresden. Certificate:
Hovest (becsült katalógusár / estimated catalog price EUR 10.000,-) ..................................280 000

Románia
2807. 1856 Távirat / Telegram from Galatz to Braila, RRR! ................................................................3 000
2808. ~1920 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap Bécsbe (javított sarok) / PS-card with additional

franking to Vienna (repaired corner) ..........................................................................................3 000
2809. 1940 Ajánlott levél Budapestre / Registered cover to Hungary .................................................3 000
2810. 1943 Ajánlott díjjegyes levelezőlap díjkiegészítéssel, cenzúrázva Budapestre / Censored

registered PS-card with additional franking to Budapest ...........................................................4 000
2811. 1943 Ajánlott cenzúrázott levél Budapestre / Registered censored cover to Hungary ..............3 000

Sierra Leone
2812. 1899 Ajánlott levél Londonba / Registered cover to London (szakadt / torn) ............................3 000

Sri Lanka (Ceylon)
2813. 1904 Díjkiegészített díjjegyes levél Svájcba, portózva / PS-cover with additional franking to

Switzerland ................................................................................................................................3 000
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Spanyolország
2814. 1931 Ajánlott légi levél Svájcba / registered airmail cover to Switzerland .................................5 000
2815. 1946 Ajánlott légi levél Svájcba / registered airmail cover to Switzerland .................................4 000

Svájc
2816. 1850 Mi 8 II (Mi EUR 130,-) .....................................................................................................10 000
2817. 1857 Utánvételes nyomtatvány / Printed matter "DELÉMONT" ..............................................10 000
2818. 1858 Levél / Cover "IVERDON" - Geneva ...............................................................................10 000
2819. 1867 Újrahasznált papírból készült boríték / Envelope made of newspaper .............................3 000
2820. 1877 Mi 29a, 30 levelezőlapon / on postcard "BIENNE" - Langenthal ......................................3 000
2821. 1880 Mi 24 levél / on cover "BIENNE" - Ersingen ......................................................................3 000

Szerbia
2822. 1895-1896 6 db összefüggés, közte vágott, ívszéli / 6 units ...................................................12 000

Szlovákia
2823. 1941 Teljes sor levélen cenzúrázva Kaposvárra / Censored cover with set, to Hungary ..........3 000

Szovjetunió
2824. 1934 Repülő sor Mi 462-466 .....................................................................................................6 000
2825. 1937 Mi 578 teljes ív / complete sheet ......................................................................................5 000
2826. 1937 Mi 678 teljes ív / complete sheet ......................................................................................4 000
2827. 1949 Sztálin Mi block 13 (**Mi EUR 500,-) ..............................................................................28 000
2828. 1931 Ajánlott légi levél Berlinbe / Registered airmail cover to Berlin "LUFTSCHIFF GRAF

ZEPPELIN / POLARFAHRT" ...................................................................................................40 000
2829. 1934 Légi képeslap Berlinen át Budapestre / Airmail postcard across Berlin to Budapest .......8 000

Törökország
2830. 1917 Díjkiegészített díjjegyes boríték Budapestre, török és magyar cenzúrával, portózva /

PS-cover with additional franking to Budapest, with Turkish and Hungarian censorship, with
postage due ...............................................................................................................................5 000

Trinidad és Tobago
2831. 1899 Ajánlott díjjegyes díjkiegészített levél Londonba / Registered PS-cover with additional

franking to London .....................................................................................................................3 000

Külföldi levelek alacsony kikiáltási áron

Amerikai Egyesült Államok
2832. 1907 ...........................................................................................................................................1 000
2833. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2834. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2835. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2836. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2837. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2838. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2839. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
2840. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
2841. 1947 ...........................................................................................................................................1 000

Ausztrália
2842. 1963 ...........................................................................................................................................1 000
2843. 1963 ...........................................................................................................................................1 000
2844. 1946 ...........................................................................................................................................1 000

Ausztria
2845. ~1780 .........................................................................................................................................1 000
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2846. 1807 ...........................................................................................................................................1 000
2847. ~1810 .........................................................................................................................................1 000
2848. 1810 ...........................................................................................................................................1 000
2849. 1815 ...........................................................................................................................................1 000
2850. 1818 ...........................................................................................................................................1 000
2851. ~1820 .........................................................................................................................................1 000
2852. 1830 ...........................................................................................................................................1 000
2853. 1830 ...........................................................................................................................................1 000
2854. 1835 ...........................................................................................................................................1 000
2855. 1835 ...........................................................................................................................................1 000
2856. 1836 ...........................................................................................................................................1 000
2857. 1837 ...........................................................................................................................................1 000
2858. 1838 ...........................................................................................................................................1 000
2859. 1839 ...........................................................................................................................................1 000
2860. 1839 ...........................................................................................................................................1 000
2861. 1840 ...........................................................................................................................................1 000
2862. 1841 ...........................................................................................................................................1 000
2863. 1842 ...........................................................................................................................................1 000
2864. 1843 ...........................................................................................................................................1 000
2865. 1844 ...........................................................................................................................................1 000
2866. 1844 ...........................................................................................................................................1 000
2867. 1845 ...........................................................................................................................................1 000
2868. 1847 ...........................................................................................................................................1 000
2869. 1847 ...........................................................................................................................................1 000
2870. 1847 ...........................................................................................................................................1 000
2871. 1847 ...........................................................................................................................................1 000
2872. 1847 ...........................................................................................................................................1 000
2873. 1847 ...........................................................................................................................................1 000
2874. 1847 ...........................................................................................................................................1 000
2875. 1848 ...........................................................................................................................................1 000
2876. 1848 ...........................................................................................................................................1 000
2877. ~1849 .........................................................................................................................................1 000
2878. 1849 ...........................................................................................................................................1 000
2879. 1849 ...........................................................................................................................................1 000
2880. 1850 ...........................................................................................................................................1 000
2881. 1853 ...........................................................................................................................................1 000
2882. 1863 ...........................................................................................................................................1 000
2883. 1864 ...........................................................................................................................................1 000
2884. 1866 ...........................................................................................................................................1 000
2885. 1870 ...........................................................................................................................................1 000
2886. 1877 ...........................................................................................................................................1 000
2887. 1885 ...........................................................................................................................................1 000
2888. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2889. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2890. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2891. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2892. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2893. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2894. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
2895. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
2896. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
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2897. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2898. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2899. 1932 ...........................................................................................................................................1 000
2900. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2901. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2902. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2903. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2904. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2905. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2906. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2907. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2908. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2909. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2910. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2911. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2912. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2913. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2914. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2915. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
2916. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
2917. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
2918. 1955 ...........................................................................................................................................1 000
2919. 1964 ...........................................................................................................................................1 000
2920. 1964 ...........................................................................................................................................1 000
2921. 1988 ...........................................................................................................................................1 000

Belgium
2922. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
2923. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
2924. ~1955 .........................................................................................................................................1 000
2925. 1955 ...........................................................................................................................................1 000
2926. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
2927. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
2928. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
2929. 1965 ...........................................................................................................................................1 000

Brazília
2930. 1937 ...........................................................................................................................................1 000

Bulgária
2931. ~1911 .........................................................................................................................................1 000
2932. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2933. ~1939 .........................................................................................................................................1 000
2934. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2935. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2936. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
2937. ~1941 .........................................................................................................................................1 000
2938. 1965 ...........................................................................................................................................1 000

Chile
2939. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
2940. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2941. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
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Cseh Köztársaság
2942. 1842 ...........................................................................................................................................1 000
2943. 1846 ...........................................................................................................................................1 000

Csehszlovákia
2944. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2945. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2946. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2947. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2948. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
2949. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
2950. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
2951. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2952. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2953. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2954. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2955. ~1937 .........................................................................................................................................1 000
2956. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2957. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2958. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2959. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2960. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
2961. ~1945 .........................................................................................................................................1 000
2962. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
2963. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
2964. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
2965. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
2966. 1971 ...........................................................................................................................................1 000

Dánia
2967. 1946 ...........................................................................................................................................1 000

Egyiptom
2968. 1877 ...........................................................................................................................................1 000
2969. 1929 ...........................................................................................................................................1 000

Ekvador
2970. 1966 ...........................................................................................................................................1 000

Észak-Korea
2971. 1958 ...........................................................................................................................................1 000

Észtország
2972. 1932 ...........................................................................................................................................1 000

Finnország
2973. 1881 ...........................................................................................................................................1 000
2974. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2975. 1960 ...........................................................................................................................................1 000

Franciaország
2976. Kréta 1912 .................................................................................................................................1 000
2977. 1827 ...........................................................................................................................................1 000
2978. 1842 ...........................................................................................................................................1 000
2979. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
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2980. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
2981. 1957 ...........................................................................................................................................1 000

Fülöp-szigetek
2982. 1931 ...........................................................................................................................................1 000

Görögország
2983. 1956 ...........................................................................................................................................1 000

Holland-India
2984. 1882 ...........................................................................................................................................1 000
2985. 1918 ...........................................................................................................................................1 000

Hollandia
2986. 1896 ...........................................................................................................................................1 000
2987. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2988. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
2989. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
2990. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2991. ~1928 .........................................................................................................................................1 000
2992. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2993. ~1930 .........................................................................................................................................1 000
2994. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
2995. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
2996. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
2997. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2998. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2999. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3000. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3001. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3002. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3003. 1957 ...........................................................................................................................................1 000
3004. 1960 ...........................................................................................................................................1 000

India
3005. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
3006. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3007. 1939 ...........................................................................................................................................1 000

Irán
3008. ~1953 .........................................................................................................................................1 000

Írország
3009. 1945 ...........................................................................................................................................1 000

Izrael
3010. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3011. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3012. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
3013. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
3014. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3015. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3016. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3017. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3018. 1967 ...........................................................................................................................................1 000
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Japán
3019. 1958 ...........................................................................................................................................1 000

Jugoszlávia
3020. ~1923 .........................................................................................................................................1 000
3021. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3022. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3023. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3024. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3025. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3026. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3027. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3028. ~1941 .........................................................................................................................................1 000
3029. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3030. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3031. 1947 ...........................................................................................................................................1 000

Kína Taiwan
3032. 1960 ...........................................................................................................................................1 000

Kuba
3033. 1939 ...........................................................................................................................................1 000

Lengyelország
3034. 1858 ...........................................................................................................................................1 000
3035. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3036. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
3037. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3038. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3039. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3040. 1947 ...........................................................................................................................................1 000

Lettország
3041. 1939 ...........................................................................................................................................1 000

Marokkó
3042. 1925 ...........................................................................................................................................1 000

Monaco
3043. 1958 ...........................................................................................................................................1 000
3044. 1959 ...........................................................................................................................................1 000

Montenegro
3045. 1901 ...........................................................................................................................................1 000

Nagy-Britannia
3046. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3047. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3048. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3049. 1963 ...........................................................................................................................................1 000

Német államok - Bajorország
3050. 1864 ...........................................................................................................................................1 000
3051. 1867 ...........................................................................................................................................1 000
3052. 1912 ...........................................................................................................................................1 000
3053. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
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Német államok - Norddeutscher Bund
3054. 1870 ...........................................................................................................................................1 000

Német államok - Rheinland-Pfalz
3055. 1849 ...........................................................................................................................................1 000

Német államok - Preussen
3056. 1834 ...........................................................................................................................................1 000

Német államok - Thurn und Taxis
3057. 1863 ...........................................................................................................................................1 000

Deutsches Reich
3058. München ~1895 .........................................................................................................................1 000
3059. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3060. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3061. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3062. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3063. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3064. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3065. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3066. ~1925 .........................................................................................................................................1 000
3067. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3068. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3069. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3070. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3071. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3072. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3073. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3074. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3075. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3076. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3077. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3078. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3079. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3080. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3081. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3082. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3083. 1942 ...........................................................................................................................................1 000

Német I. világháborús megszállások
3084. Lengyelország 1918 ..................................................................................................................1 000

Németország - Saar
3085. 1955 ...........................................................................................................................................1 000

Német megszállás a II. világháború alatt
3086. Böhmen und Mähren 1940 ........................................................................................................1 000
3087. Böhmen und Mähren 1940 ........................................................................................................1 000
3088. Böhmen und Mähren 1941 ........................................................................................................1 000
3089. General Gouvernement 1941 ....................................................................................................1 000

Németország zónák 1945-1949
3090. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3091. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
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3092. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3093. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3094. ~1946 .........................................................................................................................................1 000
3095. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3096. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3097. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3098. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3099. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3100. 1948 ...........................................................................................................................................1 000

NDK
3101. 1973 ...........................................................................................................................................1 000
3102. 1974 ...........................................................................................................................................1 000
3103. 1975 ...........................................................................................................................................1 000
3104. 1976 ...........................................................................................................................................1 000
3105. 1976 ...........................................................................................................................................1 000
3106. 1978 ...........................................................................................................................................1 000
3107. 1980 ...........................................................................................................................................1 000
3108. 1981 ...........................................................................................................................................1 000
3109. 1981 ...........................................................................................................................................1 000
3110. 1981 ...........................................................................................................................................1 000

Németország - Berlin
3111. 1956 ...........................................................................................................................................1 000

NSZK
3112. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
3113. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
3114. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
3115. 1958 ...........................................................................................................................................1 000

Olaszország
3116. Nápoly 1838 ...............................................................................................................................1 000
3117. 1810 ...........................................................................................................................................1 000
3118. 1812 ...........................................................................................................................................1 000
3119. 1812 ...........................................................................................................................................1 000
3120. 1814 ...........................................................................................................................................1 000
3121. ~1815 .........................................................................................................................................1 000
3122. 1817 ...........................................................................................................................................1 000
3123. 1820 ...........................................................................................................................................1 000
3124. 1822 ...........................................................................................................................................1 000
3125. 1828 ...........................................................................................................................................1 000
3126. 1828 ...........................................................................................................................................1 000
3127. 1832 ...........................................................................................................................................1 000
3128. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3129. 1837 ...........................................................................................................................................1 000
3130. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3131. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3132. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3133. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3134. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3135. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3136. 1841 ...........................................................................................................................................1 000
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3137. 1838 ...........................................................................................................................................1 000
3138. 1853 ...........................................................................................................................................1 000
3139. 1854 ...........................................................................................................................................1 000
3140. 1856 ...........................................................................................................................................1 000
3141. 1866 ...........................................................................................................................................1 000
3142. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
3143. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3144. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3145. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3146. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3147. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3148. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3149. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3150. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3151. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3152. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3153. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3154. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3155. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3156. 1957 ...........................................................................................................................................1 000
3157. 1959 ...........................................................................................................................................1 000
3158. 1961 ...........................................................................................................................................1 000

Oroszország
3159. 1902 ...........................................................................................................................................1 000
3160. 1904 ...........................................................................................................................................1 000
3161. 1904 ...........................................................................................................................................1 000
3162. 1904 ...........................................................................................................................................1 000
3163. 1904 ...........................................................................................................................................1 000
3164. ~1910 .........................................................................................................................................1 000
3165. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
3166. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
3167. ~1918 .........................................................................................................................................1 000
3168. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
3169. 1919 ...........................................................................................................................................1 000

Palesztína
3170. 1939 ...........................................................................................................................................1 000

Paraguay
3171. 1974 ...........................................................................................................................................1 000

Románia
3172. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
3173. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
3174. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
3175. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3176. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
3177. 1959 ...........................................................................................................................................1 000
3178. 1962 ...........................................................................................................................................1 000
3179. 1962 ...........................................................................................................................................1 000

Spanyolország
3180. 1818 ...........................................................................................................................................1 000
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3181. 1830 ...........................................................................................................................................1 000
3182. 1902 ...........................................................................................................................................1 000
3183. ~1909 .........................................................................................................................................1 000
3184. 1956 ...........................................................................................................................................1 000

Svájc
3185. 1735 ...........................................................................................................................................1 000
3186. 1875 ...........................................................................................................................................1 000

Svédország
3187. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
3188. ~1912 .........................................................................................................................................1 000
3189. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
3190. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3191. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3192. 1959 ...........................................................................................................................................1 000
3193. 1959 ...........................................................................................................................................1 000

Szerbia
3194. 1903 ...........................................................................................................................................1 000

Szlovákia
3195. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3196. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3197. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3198. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3199. 1943 ...........................................................................................................................................1 000

Szovjetunió
3200. 1967 ...........................................................................................................................................1 000

Szudán
3201. 1951 ...........................................................................................................................................1 000

Thaiföld
3202. 1951 ...........................................................................................................................................1 000

Törökország
3203. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3204. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3205. 1968 ...........................................................................................................................................1 000
3206. 1971 ...........................................................................................................................................1 000

Turks- és Caicos-szigetek
3207. 1963 ...........................................................................................................................................1 000

Új-Zéland
3208. 1947 ...........................................................................................................................................1 000

Vatikán
3209. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
3210. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3211. 1954 ...........................................................................................................................................1 000

Vietnam
3212. 1969 ...........................................................................................................................................1 000
3213. 1970 ...........................................................................................................................................1 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 36. Nagyaukcióre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 35. Nagyaukció árverés eredménylistája
1 600000
2 11000
3 7500
4 12000
5 4000
6 3800
7 9000
8 11000
9 24000
15 10000
18 14000
20 130000
22 36000
24 4400
25 4400
26 5000
28 3400
29 14000
30 20000
31 6000
32 8500
33 24000
34 110000
35 3000
36 3000
37 3000
39 24000
40 14000
42 20000
46 15300
47 26000
48 6000
49 5000
51 3000
52 3000
54 6500
56 26000
61 22000
65 22000
71 55000
72 28000
75 46000
80 46000
92 20000
94 38000
98 60000
99 30000
100 34000
101 36000
102 46000
103 34000
105 22000
106 22000
107 38000

108 19000
109 27000
111 34000
112 24000
113 40000
118 110000
122 28000
124 70000
127 30000
129 18000
130 34000
132 24000
133 28000
134 40000
137 28000
138 34000
141 153000
143 30000
146 460000
147 180000
150 46000
153 40000
159 28000
162 28000
172 380000
176 80000
177 17000
178 80000
179 28000
183 38000
184 50000
187 55000
190 26000
192 34000
193 24000
194 60000
197 24000
198 24000
199 60000
213 22000
216 22000
217 30000
219 36000
224 80000
226 120000
227 42000
228 240000
229 140000
230 90000
231 110000
232 130000
233 120000
234 32000
235 130000

236 160000
239 320000
240 1200000
242 20000
243 65000
244 55000
245 34000
246 22000
247 36000
248 22000
249 100000
250 22000
251 32000
252 24000
253 100000
254 34000
255 150000
257 3200
258 150000
259 75000
260 48000
265 28000
266 46000
267 120000
270 48000
271 650000
273 75000
274 26000
275 26000
276 42000
277 34000
278 26000
279 6000
280 81000
281 90000
282 95000
283 65000
285 22000
290 36000
295 150000
296 3400
297 320000
298 8500
300 20000
302 150000
303 20000
304 22000
305 18000
306 26000
309 280000
310 65000
311 17000
316 5500
317 20000

318 40000
319 40000
331 18000
332 26000
334 28000
341 40000
342 24000
347 26000
348 80000
353 26000
354 80000
356 40000
357 26000
359 26000
361 32000
364 28000
368 400000
369 36000
370 32000
377 20000
378 55000
379 40000
380 44000
387 50000
389 60000
390 26000
391 70000
392 20000
395 22000
396 15000
397 15000
399 100000
400 20000
401 220000
402 150000
404 60000
405 20000
406 3000
408 22000
409 12000
410 42000
412 26000
414 30000
415 20000
418 17000
419 19000
421 13000
423 17000
424 18000
426 170000
427 9500
431 85000
432 27000
433 26000

434 20000
435 75000
436 110000
437 28000
439 36000
440 28000
444 120000
445 12000
446 13000
447 60000
448 28000
456 100000
459 80000
468 40000
469 110000
470 30000
473 3000
474 22000
475 30000
476 15000
477 900000
478 3400
480 36000
481 420000
482 1400000
483 9500
485 130000
487 11000
488 18000
492 600000
493 22000
494 24000
499 26000
500 18000
501 24000
504 26000
505 90000
507 24000
511 44000
517 110000
518 26000
520 75000
522 160000
533 30000
534 55000
537 420000
546 20000
549 46000
551 20000
559 22000
573 10000
574 3000
575 13000
580 3000

587 6000
590 3000
591 9500
592 24000
595 3000
598 3000
601 3000
606 3000
607 3000
609 5500
610 4000
612 3000
615 5000
616 3000
617 3600
620 4000
621 3000
623 4000
625 3000
627 3400
628 3000
631 3000
638 3000
639 4000
640 7500
644 3000
646 7000
648 13000
653 3000
655 3000
656 3000
657 3000
661 3000
664 3000
667 18000
668 12000
669 18000
670 24000
680 18000
681 18000
692 6000
694 3600
695 3000
702 18000
726 3000
729 26000
731 6000
735 8000
736 20000
740 26000
756 4600
765 11000
769 15000
770 15000



772 18000
773 6000
774 12000
775 15000
776 10000
777 17000
783 3600
784 7500
785 3000
786 4000
787 6500
788 6500
789 12000
790 16000
793 17000
797 8000
798 6500
803 4400
804 12000
805 5000
806 17000
808 12000
810 8000
811 19000
812 8000
813 5000
814 5000
816 4800
818 4400
819 17000
820 14000
821 10000
822 10000
824 4000
825 10000
826 8000
827 3000
833 3000
834 10000
836 5000
842 3600
844 3000
846 3000
851 24000
863 3000
869 4400
880 3400
901 3000
905 3600
912 11000
924 3000
929 4000
936 3200
947 5000

949 4000
951 19000
958 5000
960 7000
961 5500
962 3600
965 9000
966 4000
973 10000
976 13000
977 11000
982 3000
988 8000
992 26000
999 5000
1004 3400
1009 3200
1014 4400
1016 4000
1018 4200
1019 19000
1025 3000
1044 34000
1056 14000
1057 7500
1059 17000
1060 15000
1061 10000
1062 8000
1064 5000
1069 10000
1070 10000
1071 17000
1073 4000
1077 12000
1080 5000
1082 9000
1085 3000
1090 18000
1091 19000
1092 28000
1093 12000
1095 3000
1096 8000
1103 4000
1105 5000
1107 12000
1112 6000
1116 38000
1117 16000
1118 15000
1121 6000
1122 20000
1125 15000

1128 3000
1129 19000
1131 5000
1133 3000
1140 8000
1141 24000
1142 14000
1143 14000
1144 8000
1145 12000
1146 6500
1148 11000
1149 16000
1152 12000
1153 19000
1159 15000
1161 6500
1164 11000
1165 12000
1166 16000
1167 18000
1169 6000
1172 5000
1177 4800
1179 8000
1180 3200
1182 7500
1183 10000
1184 19000
1185 19000
1186 8500
1187 8000
1188 10000
1189 16000
1193 6500
1194 12000
1198 9000
1200 8000
1201 8000
1202 3000
1203 3600
1204 3000
1210 3000
1211 28000
1213 5000
1214 24000
1215 22000
1220 8500
1221 75000
1222 3000
1223 10000
1225 3000
1228 12000
1230 3600

1231 8000
1232 3000
1233 5000
1234 5000
1235 13000
1236 4000
1237 13000
1238 3000
1242 6000
1244 3000
1247 4200
1248 34000
1249 3000
1250 18000
1251 10000
1253 5000
1254 9500
1255 10000
1256 3000
1257 5000
1259 10000
1261 12000
1262 17000
1264 10000
1265 3000
1266 3400
1267 6000
1268 3000
1269 6000
1272 19000
1273 14000
1274 6000
1277 13000
1281 3000
1284 6500
1285 11000
1286 14000
1287 6500
1288 3400
1289 3000
1296 3400
1297 4200
1298 3000
1301 4000
1302 6000
1306 10000
1307 10000
1308 10000
1313 3600
1316 7500
1320 4400
1324 19000
1327 5000
1330 11000

1339 4000
1345 10000
1346 10000
1358 15000
1359 4600
1363 4400
1368 5000
1369 34000
1371 12000
1374 4000
1375 12000
1376 5000
1377 19000
1380 4000
1382 5500
1385 6000
1399 5000
1400 5000
1404 3400
1405 6500
1406 4200
1407 4200
1408 4200
1409 4200
1410 4200
1411 3200
1413 3000
1414 38000
1416 8500
1417 8500
1419 7000
1421 9500
1422 10000
1423 12000
1424 10000
1428 6500
1430 3000
1438 3000
1440 3200
1443 7000
1444 3000
1445 3400
1446 5500
1447 3000
1449 3200
1453 3000
1457 4000
1461 8000
1462 5000
1466 3000
1473 3000
1474 3000
1475 5500
1480 38000

1489 3000
1491 3000
1495 8500
1499 3000
1505 6000
1507 8500
1509 3000
1510 13000
1511 3000
1518 34000
1519 4000
1520 5000
1523 3800
1526 11000
1528 26000
1530 11000
1534 9500
1539 3000
1543 3000
1544 4800
1549 3000
1553 4200
1554 6000
1555 3000
1556 3000
1558 3000
1559 5000
1560 3600
1561 3000
1564 3000
1565 5000
1566 7500
1571 3000
1573 3000
1580 12000
1581 3000
1583 16000
1584 3200
1591 8000
1600 10000
1601 10000
1603 14000
1606 3000
1608 6500
1613 5000
1617 4200
1620 5000
1621 3000
1622 8000
1625 3000
1626 5000
1627 17000
1631 28000
1632 13000



1633 13000
1634 13000
1636 5000
1637 32000
1638 13000
1640 42000
1641 9000
1643 4600
1644 18000
1645 7500
1646 13000
1647 3600
1648 16000
1650 8000
1652 7500
1654 5000
1656 4400
1658 3000
1659 5000
1661 5500
1662 5500
1663 5500
1664 30000
1665 7000
1666 7500
1667 3000
1668 18000
1669 36000
1670 3000
1671 7000
1672 5000
1673 3000
1688 7000
1689 7500
1693 10000
1694 8500
1695 44000
1696 10000
1697 5500
1698 7000
1700 10000
1701 17000
1707 34000
1708 3400
1709 6000
1714 15000
1716 8000
1717 8000
1718 8500
1720 3800
1721 8000
1722 26000
1723 13000
1724 24000

1725 15000
1726 10000
1728 11000
1729 7000
1730 10000
1731 10000
1734 4000
1737 10000
1745 3000
1746 3000
1747 8500
1748 6500
1749 3200
1757 7500
1762 3000
1764 3000
1767 4000
1772 5000
1776 12000
1778 5000
1780 22000
1782 18000
1783 15000
1786 3400
1791 12000
1798 5500
1799 5000
1800 7500
1801 11000
1802 7000
1803 5000
1806 5000
1807 11000
1810 4000
1811 12000
1818 8500
1820 8000
1822 7500
1825 9000
1826 5500
1827 8000
1830 6500
1840 3400
1842 4200
1843 3400
1845 3000
1847 8500
1848 8000
1849 16000
1850 16000
1851 15000
1852 8000
1853 11000
1854 11000

1855 8500
1856 8000
1857 10000
1858 5500
1859 10000
1861 8000
1862 11000
1863 14000
1864 11000
1865 16000
1866 3000
1867 3000
1868 3000
1869 11000
1870 16000
1871 11000
1872 10000
1873 11000
1875 16000
1876 5000
1877 3000
1878 3200
1879 17000
1880 5000
1881 3000
1883 3200
1884 3200
1885 11000
1886 6000
1887 11000
1888 11000
1889 5500
1890 11000
1893 5000
1894 11000
1895 5500
1896 5500
1897 5500
1898 5500
1899 16000
1900 11000
1901 4600
1902 3000
1903 4000
1905 3400
1911 3000
1913 28000
1915 19000
1917 6500
1920 5500
1921 6500
1922 7000
1923 5500
1924 5500

1925 7500
1926 13000
1927 26000
1928 10000
1929 16000
1930 5000
1931 3000
1932 4200
1933 7000
1934 6000
1935 4000
1936 18000
1942 12000
1944 13000
1945 9500
1948 3000
1955 6500
1956 7500
1959 3000
1960 7500
1965 4600
1970 15000
1972 3200
1973 5000
1975 3000
1978 5500
1981 4000
1985 6500
1988 14000
1989 3000
1993 5500
1995 4400
1998 3000
2004 5000
2006 4800
2008 5500
2010 6500
2011 10000
2015 6000
2017 4600
2022 3000
2023 6500
2024 5000
2026 7500
2030 3000
2034 3000
2035 3000
2036 3200
2037 12000
2039 3000
2041 4600
2042 3600
2044 26000
2045 16000

2046 13000
2047 13000
2048 5500
2049 16000
2050 16000
2052 4600
2055 12000
2056 15000
2058 10000
2059 22000
2060 11000
2063 5000
2064 3000
2065 3400
2067 19000
2068 3000
2069 5000
2070 3000
2071 3000
2072 5500
2074 4600
2077 9500
2078 11000
2079 8000
2080 7000
2081 3400
2082 10000
2083 8000
2084 5000
2085 15000
2089 3600
2091 6000
2093 13000
2094 5500
2095 3000
2097 8000
2102 11000
2107 3200
2109 6000
2111 10000
2112 3200
2113 4200
2114 13000
2116 4400
2121 9000
2122 7000
2125 6000
2126 32000
2128 19000
2131 7500
2132 3000
2133 16000
2134 3600
2135 8000

2136 3600
2137 4000
2138 7000
2139 3600
2141 9500
2142 3000
2144 3000
2147 7000
2148 7000
2149 6500
2150 4200
2152 4200
2153 11000
2154 8500
2155 19000
2156 3000
2159 3000
2160 10000
2162 5500
2164 3600
2165 9000
2167 22000
2168 8500
2169 5500
2171 4000
2172 3000
2174 6500
2176 8000
2178 26000
2179 13000
2182 3000
2183 3000
2186 3000
2189 3000
2194 5500
2197 3000
2200 16000
2201 3000
2203 7500
2204 5500
2205 3000
2206 6000
2207 6000
2214 16000
2215 15000
2219 3000
2221 10000
2222 8500
2223 4000
2224 4000
2225 3000
2226 11000
2227 3000
2229 5500



2230 6000
2232 3000
2234 10000
2235 3000
2243 3000
2244 3000
2245 4200
2246 5000
2249 3000
2253 12000
2256 3000
2257 4000
2259 3600
2260 3000
2261 3000
2262 3400
2263 14000
2264 4800
2265 3600
2266 3000
2267 3000
2268 3200
2271 6500
2272 10000
2273 5000
2274 5000
2275 6000
2276 3400
2277 3000
2278 5000
2279 5500
2280 7500
2282 3600
2283 12000
2284 4600
2285 6500
2287 3000
2288 10000
2291 5000
2292 18000
2293 10000
2296 3000
2297 14000
2302 5500
2303 8500
2305 3000
2306 8500
2307 7500
2310 4600
2311 3600
2313 3000
2314 8000
2316 7000
2317 8000

2320 100000
2325 3000
2328 3000
2331 3000
2334 3800
2335 3000
2336 3000
2337 3600
2338 3400
2339 3200
2340 26000
2341 8500
2342 3000
2344 5500
2345 3400
2352 3000
2353 16000
2354 3000
2355 3000
2356 9000
2358 12000
2360 3000
2361 8000
2362 3000
2363 3000
2365 3000
2366 3000
2367 3000
2368 3000
2369 7000
2371 6000
2373 4000
2374 3000
2375 3000
2378 3000
2380 3000
2381 5500
2382 3200
2383 5500
2384 15000
2392 3400
2393 4000
2395 3600
2398 3000
2401 70000
2402 30000
2403 3000
2408 3000
2409 3000
2411 8000
2413 10000
2416 3000
2417 3000
2418 4000

2419 3400
2421 3200
2422 4600
2423 3000
2425 3000
2426 3000
2427 3600
2428 9000
2429 4400
2430 3000
2432 4000
2433 6000
2434 3000
2435 3000
2436 3200
2437 4000
2439 3000
2442 3000
2443 4000
2444 3600
2445 5000
2447 3200
2448 12000
2452 3000
2453 3000
2454 3200
2455 3800
2456 4200
2458 3000
2459 3800
2460 3000
2462 7000
2463 3400
2466 3000
2467 3000
2468 9500
2474 3000
2475 3000
2477 3200
2479 3600
2481 3600
2483 3600
2486 3400
2487 3000
2488 4800
2489 7500
2490 3400
2491 5000
2492 15000
2494 3000
2495 3200
2497 8500
2498 3200
2499 6000

2500 4600
2501 3000
2502 3000
2503 3800
2504 3000
2506 3000
2510 3000
2513 3400
2514 3600
2515 3200
2516 3000
2517 3000
2519 3600
2521 6000
2522 3000
2523 32000
2524 3000
2526 3000
2527 6000
2528 8000
2530 4200
2531 15000
2532 3000
2535 3000
2536 3600
2537 3400
2538 3600
2539 15000
2540 6000
2542 8000
2544 3000
2545 16000
2550 5000
2551 3000
2552 4600
2553 3000
2555 3000
2556 3000
2557 3000
2558 3000
2559 3000
2560 6000
2563 3000
2565 4000
2572 3000
2575 3000
2576 5500
2577 38000
2579 3000
2580 3200
2582 3000
2583 6500
2585 7000
2590 3000

2591 3000
2593 3000
2598 4800
2601 5500
2608 5500
2609 4000
2614 5500
2618 3000
2620 3000
2621 22000
2626 5500
2628 5000
2629 4400
2630 3000
2634 5500
2635 15000
2638 8500
2639 38000
2641 5500
2642 4400
2643 3000
2644 4000
2645 7000
2646 10000
2648 5500
2651 7000
2652 7000
2653 11000
2657 30000
2658 5500
2659 7500
2660 4200
2661 9000
2663 26000
2668 5000
2669 9500
2670 7000
2674 34000
2676 8500
2678 12000
2679 10000
2682 15000
2683 12000
2685 7000
2686 13000
2687 18000
2689 10000
2690 12000
2691 15000
2692 15000
2693 20000
2694 10000
2697 3000
2704 12000

2706 8000
2707 3600
2711 7000
2714 5000
2715 3000
2719 1000
2721 1000
2724 1000
2725 1000
2726 1000
2727 1200
2728 1000
2751 1000
2752 1000
2753 1000
2759 1800
2763 2000
2768 1000
2776 1000
2789 1200
2792 1000
2796 1800
2797 1000
2798 1800
2801 1400
2804 1000
2805 2800
2806 3200
2810 1000
2813 14000
2814 12000
2815 13000
2816 36000
2818 6500
2822 4200
2824 5000
2825 4000
2826 8000
2827 3000
2828 5500
2830 7000
2831 5000
2833 18000
2834 9000
2839 4400
2840 3400
2843 3000
2845 4200
2846 3000
2847 3400
2848 8500
2850 14000
2853 3400
2854 10000



2855 11000
2856 4800
2857 5500
2858 150000
2859 200000
2860 4000
2861 15000
2864 8000
2865 5000
2868 7000
2871 8500
2872 5000
2875 6500
2876 7500
2877 5000
2878 3600
2879 4000
2882 6000
2883 10000
2889 160000
2896 3200
2899 10000
2901 3000
2903 9000
2904 7500
2905 5000
2908 3000
2910 8000
2911 4200
2912 16000
2913 4000
2915 260000
2922 7500
2924 8500
2929 5000
2930 4400
2934 3000
2937 4000
2938 4000
2939 4000
2940 8500
2941 8500
2942 3000
2944 14000
2945 3000
2946 3000
2947 3200
2948 6500
2949 3000
2950 8000
2953 11000
2956 6000
2958 15000
2959 4000

2961 6000
2963 3000
2964 4000
2965 12000
2966 5000
2968 6000
2969 13000
2970 7000
2971 5500
2972 7000
2973 7000
2977 9500
2978 5000
2980 4200
2982 3600
2983 7500
2984 5000
2985 4200
2986 6000
2987 14000
2989 5000
2990 4000
2994 8500
2996 3000
2997 3200
2999 12000
3002 5000
3003 3000
3004 3000
3006 11000
3007 11000
3009 12000
3010 5000
3011 3000
3018 6000
3021 10000
3027 5000
3034 5500
3035 9500
3038 9500
3039 32000
3040 13000
3041 5000
3042 8500
3043 5500
3044 46000
3045 10000
3046 44000
3048 3000
3050 20000
3052 5500
3053 9500
3054 3800
3055 7000

3056 6000
3058 8000
3060 38000
3064 34000
3065 75000
3066 55000
3067 14000
3068 34000
3069 12000
3073 12000
3075 5000
3076 6500
3077 5000
3080 9500
3081 6500
3083 3000
3084 6500
3086 8000
3087 5000
3089 7000
3090 6000
3093 4600
3102 4000
3103 4000
3104 20000
3106 5000
3107 3600
3108 4200
3109 4200
3110 7000
3111 3400
3112 5500
3113 4400
3114 5500
3115 4400
3116 6000
3117 3000
3118 3000
3119 7500
3120 3000
3122 17000
3123 5000
3126 3600
3127 4000
3128 3000
3135 15000
3138 6500
3143 19000
3144 16000
3148 3400
3150 6000
3154 7000
3156 3000
3157 4800

3161 6000
3163 8000
3164 3000
3165 7000
3166 5000
3170 1800
3172 1200
3173 1200
3174 1000
3175 1000
3179 1400
3181 1000
3182 1000
3186 1000
3188 1000
3190 1000
3191 2000
3197 1000
3203 1000
3208 4200
3209 4600
3210 3600
3211 3600
3212 4600
3213 2200
3215 1000
3217 1800
3220 15000
3221 1200
3222 2800
3223 1600
3224 1800
3226 2200
3230 1000
3231 1400
3232 4000
3233 1200
3234 1000
3235 1000
3238 2200
3239 2600
3240 4600
3241 5500
3242 1200
3244 1800
3245 1600
3246 1000
3248 1000
3251 1000
3252 1000
3254 1000
3255 1000
3258 1400
3259 1400

3260 1600
3261 1400
3262 5500
3263 1000
3269 2200
3270 3200
3273 1400
3274 1000
3275 1600
3276 1600
3277 2800
3278 1600
3279 2000
3280 1000
3281 2800
3282 2800
3283 2600
3285 10000
3286 2000
3289 1000
3290 1800
3291 1800
3293 1000
3295 1000
3304 1000
3307 1000
3333 1000
3335 1000
3336 1000
3341 1000
3342 1600
3344 1000
3345 1000
3347 2000
3348 1600
3350 2800
3352 1000
3353 1000
3355 1000
3356 2800
3357 2800
3358 2600
3361 3200
3363 1000
3364 1000
3367 1000
3378 3400
3379 2600
3380 2800
3381 9500
3382 1200
3383 2000
3384 4400
3386 1000

3388 1000
3390 1000
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Katalógusok és szakirodalom - Webáruházunk ajánlata

299121. MICHEL Balti államok és Finnország 2021/2022 (E 11) 6085-2-2021 ..................................................18 000
299120. MICHEL Kelet-Európa katalógus 2020/2021 (E 15) 6087-1-2020 ........................................................17 000
299119. MICHEL Benelux katalógus 2021/2022 (E 12) 6086-1-2021 ................................................................18 000
299118. MICHEL Skandinávia katalógus 2021/2022 (E 10) 6085-1-2021 ..........................................................18 000
299117. MICHELmediterrán országok katalógusa 2021/2022 (E 9) 6084-3-2021 .............................................18 000
299116. MICHEL Délkelet-európai katalógus 2021 (E 8) 6084-2-2021 ..............................................................18 000
299115. MICHEL Dél-Balkán katalógus 2021 (E 7) 6084-1-2021 .......................................................................18 000
299114. MICHEL Németország 2021/2022 6002-2021 ......................................................................................22 000
296868. Michel Dél-Balkán katalógus 2021 (E7) 6084-1-2021 ...........................................................................18 200
296436. Michel Nyugat-Európa 2021, 6082-1-2021 (E3) ....................................................................................18 200
296435. Michel Nyugat-Balkán 2021, 6083-1-2021 (E6) ....................................................................................18 200
296434. Michel Ibériai-félsziget 2021, 6082-2-2021 (E4) ....................................................................................18 200
296433. Michel Appennin-félsziget 2021, 6083-1-2021 (E5) ..............................................................................18 200
295767. Michel Alpok katalógus 2021 (E1)6081-1-2021 ....................................................................................18 200
293574. MICHEL Oroszország és Szovjetunió katalógus 2020/2021 (E 16)  6087-2-2020 ...............................17 500
293573. MICHEL Csatorna-Szigetek GB - Guernsey, GB - Isle of Man, GB - Jersey.2020/2021 (E 14)

6086-3-2020 ..........................................................................................................................................17 500
293572. MICHEL Brit szigetek katalogus 2020/2021 (E 13) 6086-2-2020 ..........................................................17 500
293571. MICHEL Benelux-Katalog 2020/2021 (E 12)  6086-1-2020 ..................................................................17 500
293570. Michel Tengerentúl Ausztrália, Óceánia, Antarktisz  katalógus 2021 (7.2)6126-2020 ..........................31 200
293568. Michel Baltikum és Finnország katalógus 2020/2021 ...........................................................................17 500
293567. Michel Skandinávia katalógus 2020/2021 .............................................................................................17 500
292460. Michel Mediterrán országok katalógusa 2020/2021 (E9) Gibraltár, Málta, Törökország, Török

Ciprus, Ciprus ........................................................................................................................................17 500
292459. Michel fogazatmérő, átlátszó, műanyag ..................................................................................................5 200
291824. Michel Európa Dél-Balkán katalógus 2020 (E7) ....................................................................................17 500
291320. Michel - Délkelet-Ázsia 2017 (41. kiadás ..............................................................................................25 200
291289. Michel - Francia gyarmatok katalógus ...................................................................................................26 700
290947. Magyar bélyegek katalógusa I. kötet, frissített, bővített változat 2020. MEGJELENT ............................6 400
290249. MICHEL Japan, Korea, Mongolei, Georgien, GUS in Asien-Katalog 2020 (ÜK 9/2) .............................31 000
290244. MICHEL Motivkatalog Pfadfinder - Ganze Welt ....................................................................................28 600
288955. Michel Karib-szigetek 2. rész, 2019/2020 (K-Z) ....................................................................................31 000
287103. Michel Karib-szigetek 2019/2020 Band 2.1 (A-J) ..................................................................................31 000
282412. Erőss Tamás - Pukler Antal - Sebestyén Imre: Lemezhibák a magyar postabélyegeken ajándék

emlékívvel .............................................................................................................................................10 500
282411. Erőss Tamás - Pukler Antal - Sebestyén Imre: Filatéliai kiskáté .............................................................1 680
281963. Michel Svájc speciál katalógus 2018/2019 ............................................................................................24 500
279975. Michel Kutyák motívum katalógus .........................................................................................................24 500
279974. Michel Macskák motívum katalógus ......................................................................................................24 500
279973. Michel Madarak motívum katalógus ......................................................................................................24 500
279972. Michel Sakk motívum katalógus ............................................................................................................17 500
278536. Michel Nyugat-Afrika katalógus 2019 (A-G) band 5.1 ...........................................................................31 000
278336. Michel Dél-Afrika katalógus tengerentúl 6/2 2018/2019 40. kiadás ......................................................31 000
275541. Michel Közép-Afrika katalógus 2018/2019 40. kiadás ...........................................................................31 000
275540. Michel Liechtenstein_spezial 2018/2019. 37 kiadás .............................................................................16 000
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273701. Michel brit gyarmatok és területek 1. kiadás A-H ..................................................................................31 000
247207. Michel - Kína 2017/2018 , 43. kiadás ....................................................................................................31 000
246999. Gudlin Tamás - Csatlós Árpádné:Magyarország  postaügynökségeinek, postagyűjtőhelyinek és

fiókpostáinak bélyegzései (1788-2014) ...................................................................................................6 000
245896. Michel Zeppelin - és Légiposta speciál, 2017/2018,  3. kiadás .............................................................31 000
243432. Michel - Halak - világszerte, 1. kiadás ...................................................................................................17 500
243072. Michel - Dél- és Közép Arábia 2017, 41. Kiadás ...................................................................................31 000
241432. Michel NSZK / Berlin lemezhiba katalógus 1. kiadás ............................................................................14 000
241431. Michel - Észak - Arábia és Irán 2017, 41. kiadás ..................................................................................31 000
239720. Michel - Kelet-Afrika 2017, 40. kiadás ...................................................................................................31 000
235090. Michel - Szovjetunió speciál 2017 .........................................................................................................44 940
225532. Michel - Tengerentúl - Délamerika 2016/2017 (A-J) .............................................................................29 400
225023. Michel - Olimpiai játékok .......................................................................................................................23 800
218726. Michel katalógus - Ausztrália, Óceánia, Antarktisz 2016 (A-M) ............................................................29 400
217700. Michel - Ausztrália, Óceánia, Antarktisz 2016 (N-Z) .............................................................................29 400
211170. Michel Rundschau éves előfizetés 2021 ...............................................................................................33 000
204137. Michel/ENSZ Speciál katalógus 2016 ...................................................................................................19 600
161458. MICHEL: Szinskála ...............................................................................................................................34 300
149893. Michel/Német Birodalmi Ívsarki bélyegek kézikönyve 1933-1945 .........................................................27 900
140899. Michel USA speciál katalógus 2014 ......................................................................................................29 400
125816. Michel Európa díjjegyes katalógus 1960-tól, Kelet Európa 2013 + CD-ROM .......................................27 300
103239. Katalógus az ,,Első Nap"-i bélyegzők lenyomatairól 1947.III.5-től - 1983.X.7-ig II. Fejezet ....................1 800
103238. Katalógus az ,,Első Napi"-i bélyegzők lenyomatairól 1947.III.5-től - 1983.X.7-ig I. Fejezet ....................1 800
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Kellékek, berakók - Webáruházunk ajánlata

296432. Linder T-blanko, 6 soros, 10 db/csomag, 802606P, 194x189mm (2x33mm, 4x35mm) ..........................8 200
296431. Linder T-blanko, 5 soros, 10 db/csomag, 802501P, 194x189mm (1x41mm, 2x38mm, 2x37mm) ..........8 200
296430. Linder T-blanko, 7 soros, 10 db/csomag, 802700P, 194x189mm (1x30mm, 6x28mm) ..........................8 200
296429. Omnia berakólap 06P, 43mm, 10 db/csomag .........................................................................................9 200
295765. Lindner érmekapszula 16,5 mm - 10 darabos 2250165P .......................................................................1 400
294913. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU54, 5db/csomag .......................................................................3 000
294910. MU12, multi collect berakólap érméhez, fekete elválasztó lappal 5 lap/csomag ....................................2 000
294857. 891P, bankjegytok, oldalt nyíló, 238x160mm, 50 db/csomag .................................................................4 500
294854. 885P, bankjegytok, oldalt nyíló, 190x130 mm, 50 db/csomag ................................................................3 500
294853. 893LP, bankjegytok, felülnyíló, 140x80 mm, 50 db/csomag ...................................................................2 800
294845. 889P, bankjegytok, oldalt nyíló, 145x96 mm, 50 db/csomag ..................................................................2 800
292714. S7159-S, ledes nagyító ...........................................................................................................................4 400
292457. Magyar albumpótlás 2019 (NR. 463-474) .............................................................................................16 000
292092. simítózáras zacskó 300x400 mm, 100 db/csomag (789) ......................................................................11 000
292091. simítózáras zacskó 220x310 mm, 100 db/csomag (788) ........................................................................8 400
292090. simítózáras zacskó 180x250 mm, 100 db/csomag (787) ........................................................................6 400
292089. simítózáras zacskó 160x220 mm, 100 db/csomag (786) ........................................................................5 400
292088. simítózáras zacskó 120x170 mm, 100 db/csomag (785) ........................................................................2 200
292087. simítózáras zacskó 100x150 mm, 100 db/csomag (784) ........................................................................1 900
292086. simítózáras zacskó 70x100 mm, 100 db/csomag (782) ..........................................................................1 100
292085. simítózáras zacskó 60x80 mm, 100 db/csomag (781) ............................................................................1 000
292084. simítózáras zacskó 40x60 mm, 100 db/csomag (780) ...............................................................................900
292083. Lindner érmekapszula 29mm - 10 darabos 2250029P ...........................................................................1 300
291820. Lindner érmekapszula 24mm - 10 darabos 2250024P ...........................................................................1 200
291819. Ringbinder PUBLICA S fekete berakó, albumlap nélkül, Karat érmelapokhoz, 3520 .............................7 000
291817. Michel Dél-Amerika 2020/2021 1 A-J ....................................................................................................31 500
291749. Lindner érme réz, sárgaréz tisztító folyadék 250 ml 8099 .......................................................................3 500
291748. Lindner  tisztító folyadék 250 ml 8097 .....................................................................................................3 500
291747. Érme tartó tálca 2748, 48 férőhelyes, 30 mm .........................................................................................7 000
291746. Érme tartó tálca 2154, 54 férőhelyes 25,75 mm .....................................................................................7 000
291745. Érme tartó tálca 2549 , 48 férőhelyes 24,25 mm ....................................................................................7 000
291743. Lindner érmekapszula 26mm 2250026P .................................................................................................1 200
291674. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal piros, 165x220 mm ..................................3 000
291671. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal zöld, 165x220 mm ...................................3 000
291655. SRSB-814 fekete gyűrűs bélyegalbum tokkal .......................................................................................21 700
290267. HA1320 filacsík 255 x 22 mm, fekete, 25db/ csomag .............................................................................2 400
290266. HA2320 filacsík 255 x 22 mm, víztiszta, 25db/ csomag ..........................................................................2 400
290265. HA2321 filacsík 385 x 22 mm, víztiszta, 20db/ csomag ..........................................................................2 400
290261. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (888LP), 213x152mm, 50db/cs., felülnyíló ...........................3 800
290258. Karat érmetartó albumpótlás fehér elválasztóval, K6W ..........................................................................2 800
290257. Karat érmetartó albumpótlás piros elválasztóval, K6R ............................................................................2 800
290256. Albumlap érmékhez piros elválasztóval, K2R .........................................................................................2 800
290255. Albumlap érmékhez fehér elválasztóval, K1W ........................................................................................2 800
290254. Érme album RONDO barna 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ........................................8 700
290253. Érme album RONDO zöld 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ..........................................8 700
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290252. Érme album RONDO bordó 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ........................................8 700
290251. Érme album RONDO fekete 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz .......................................8 700
290250. Érme album RONDO kék 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ...........................................8 700
289272. 1131-s fekete .........................................................................................................................................11 850
288649. Hawid filacsík, fekete, 385 x 22 mm, 20db/csomag HA1321 ..................................................................2 400
288648. Hawid filacsík, fekete, 210 x 44 mm, 25db/csomag HA1044 ..................................................................2 900
288647. Hawid filacsík, fekete, 210 x 39 mm, 25db/csomag HA1039 ..................................................................2 900
288646. Hawid filacsík, fekete, 210 x 37 mm, 25db/csomag HA1037 ..................................................................2 900
288645. Hawid filacsík, fekete, 210 x 36 mm, 25db/csomag HA1036 ..................................................................2 900
288644. Hawid filacsík, fekete, 210 x 31 mm, 25db/csomag HA1031 ..................................................................2 300
288643. Hawid filacsík, fekete, 210 x 29 mm, 25db/csomag HA1029 ..................................................................2 400
288642. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 82 mm, 10db/csomag HA2082 ...............................................................2 400
288641. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 78 mm, 10db/csomag HA2078 ...............................................................2 400
288640. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 75 mm, 10db/csomag HA2075 ...............................................................2 400
288639. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 72 mm, 10db/csomag HA2072 ...............................................................2 400
288638. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 68 mm, 10db/csomag HA2068 ...............................................................2 400
288637. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 66 mm, 10db/csomag HA2066 ...............................................................2 400
288636. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 64 mm, 10db/csomag HA2064 ...............................................................2 400
288635. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 60 mm, 10db/csomag HA2060 ...............................................................2 400
288634. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 44 mm, 25db/csomag HA2044 ...............................................................2 900
288633. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 39 mm, 25db/csomag HA2039 ...............................................................2 900
288632. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 37 mm, 25db/csomag HA2037 ...............................................................2 900
288631. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 36 mm, 25db/csomag HA2036 ...............................................................2 900
288630. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 31 mm, 25db/csomag HA2031 ...............................................................2 400
288629. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 29 mm, 25db/csomag HA2029 ...............................................................2 400
288628. Omnia albumpótlás 08Pfekete 10 db/csomag272 x 296 mm. .................................................................8 600
288627. Omnia albumpótlás 07P, fekete 10 db/csomag272 x 296 mm. ...............................................................8 600
288626. albumpótlás 800, 20db/csomag272 x 296 mm. .......................................................................................2 800
288625. Ringbinder STANDARD, zöld 1102Y-G305 x 317 x 50 mm ..................................................................14 500
288624. Ringbinder STANDARD, kék 1102Y-B305 x 317 x 50 mm ...................................................................14 500
288623. Ringbinder STANDARD, bordó 1102Y-W305 x 317 x 50 mm ..............................................................14 500
288622. Ringbinder STANDARD, fekete 1102Y-S305 x 317 x 50 mm ...............................................................14 500
288437. Ringbinder STANDARD, barna 1102Y-H305 x 317 x 50 mm ...............................................................14 500
287516. Albumlap érméhez fehér elválasztóval, K2W ..........................................................................................2 800
287515. Albumlap érmékhez piros elválsaztóval, K1R, ........................................................................................2 800
285885. K-G22-BKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, kék, 270 x 230  mm .................6 500
285884. K-G22-HKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, barna, 270 x 230  mm .............6 500
285883. K-G22-SKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, fekete, 270 x 230  mm .............6 500
285882. K-G22-RKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, piros, 270 x 230  mm ...............6 500
285881. K-G22-GKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, zöld, 270 x 230  mm ................6 500
283658. United Nations NEW YORK "Flag series" 2018 ......................................................................................3 400
283111. K3R Karat érmetokhoz albumpótlás ........................................................................................................2 800
283110. Karat albumptólás érméhez, piros elválasztóval, K4R ............................................................................2 800
283109. K5R .........................................................................................................................................................2 800
282044. Karat érmetartó albumpótlás fehér elválasztóval, K3W ..........................................................................2 800
281968. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal barna 230x305mm ......................................................10 800
281967. Magyar albumpótlás 322-14-2018, 453-462 .........................................................................................12 600
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280496. Bélyegcsipesz 2036, 12cm lapátvégű, hajlított .......................................................................................1 240
280495. Bélyegcsipesz 2037, 12cm egyenes, hajlított .........................................................................................1 240
280494. Bélyegcsipesz 2035, 12cm lekerekített, hajlított .....................................................................................1 240
280493. Bélyegcsipesz 2032, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................1 240
280492. Bélyegcsipesz 2031, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................1 240
278782. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (889LP), 145x96mm, 50db/cs. felülnyíló ..............................2 400
276738. Nagyító LED világítással, 40x25 .............................................................................................................3 500
259461. Karat érmetartó albumpótlás K5W ..........................................................................................................2 800
259458. Érmetartó albumpótlás K4W ...................................................................................................................2 800
259447. Lindner T-Blanko albumpótlás 209 mm-10 darabos  802214P ...............................................................7 600
251818. Hawid 2053 Filacsík, 25db, 210x53mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251817. Hawid 2052 Filacsík, 25db, 210x52mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251816. Hawid 2049 Filacsík, 25db, 210x49mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251815. Hawid 2048 Filacsík, 25db, 210x48mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251814. Hawid 2043 Filacsík, 25db, 210x43mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251813. Hawid 2041 Filacsík, 25db, 210x41mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251812. Hawid 2040 Filacsík, 25db, 210x40mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251811. Hawid 2034 Filacsík, 25db, 210x34mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251810. Hawid 2032 Filacsík, 25db, 210x32mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251809. Hawid 2030 Filacsík, 25db, 210x30mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251808. Hawid 2027 Filacsík, 25db, 210x27,5mm, víztiszta ................................................................................2 400
251807. Hawid 2024 Filacsík, 25db, 210x24mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251806. Hawid 2026 Filacsík, 25db, 210x26mm, víztiszta ...................................................................................2 400
250933. Hawid 1060d Filacsík, 10db, 210x60 mm, fekete ....................................................................................2 400
250932. Hawid 1066d Filacsík, 10db, 210x72mm, fekete .....................................................................................2 400
249530. hawid 2205 víztiszta filatasak ..................................................................................................................2 400
249529. hawid 2206 víztiszta filatasak, 148/210d, 148 x 210 mm ........................................................................2 400
249528. hawid 2208 víztiszta filatasak, 80 x 110 mm ...........................................................................................2 400
249527. Lindner T-Blanko albumpótlás 124 mm-10 darabos 802311P ................................................................7 600
248885. Lindner T-blanko albumpótlás 802203 ....................................................................................................7 600
248853. Lindner berakólap 821 víztiszta, kettes osztású 240x140mm ft/db .........................................................6 300
248674. Hawid 2203 víztiszta filatasak 160x120d ................................................................................................2 400
248455. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal fekete 230x305mm ...............................................................13 800
248453. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal piros 230x305mm .................................................................13 800
248451. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal kék 230x305mm ...................................................................13 800
248449. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal piros 230x305mm .......................................................10 800
248447. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/48oldal zöld 230x305mm ...........................................................10 800
248439. Lindner Berakó 1168 16 fekete lappal piros 230x305mm .......................................................................5 800
248438. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal piros 230x305mm ...........................................................................3 500
248437. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal zöld 230x305mm ............................................................................3 500
248436. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal barna 230x305mm .........................................................................3 500
248435. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal kék 230x305mm .............................................................................3 500
248434. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal fekete 230x305mm .........................................................................3 500
248433. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal piros 230x305mm .........................................................................5 200
248432. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal kék 230x305mm ...........................................................................5 200
248431. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal fekete 230x305mm .......................................................................5 200
248430. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal barna 230x305mm .......................................................................5 200
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248429. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal barna 225x310mm ...................................................................8 600
248428. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal fekete 225x310mm ...................................................................8 600
248427. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal kék 225x310mm .......................................................................9 800
248426. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal zöld 225x310mm ......................................................................8 600
248425. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal piros 225x310mm .....................................................................8 600
248091. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T36 100db/cs. 148 x 210 mm .....4 000
248090. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T33 100db/cs. 128 x 190 mm .....3 600
248089. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T30 100db/cs. 118 x 170 mm .....3 400
248088. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T24 100db/cs. 95x145mm ..........3 000
245349. 099 - víztiszta albumpótlás ......................................................................................................................1 600
244718. Érme tartó tálca dobozban - 4x DM  2204 ...............................................................................................7 000
244717. Lindner érmekapszula 22mm - 10 darabos 2250022P ...........................................................................1 200
244544. Lindner érmekapszula 44mm - 10 darabos 2250044P ...........................................................................1 400
244543. Lindner érmekapszula 36mm - 10 darabos 2250036P ...........................................................................1 400
244542. Lindner érmekapszula 33mm - 10 darabos 2250033P ...........................................................................1 200
244541. Lindner érmekapszula 32,5mm - 10 darabos 2250325P ........................................................................1 200
244540. Lindner érmekapszula 32mm - 10 darabos 2250032P ...........................................................................1 200
244539. Lindner érmekapszula 30mm - 10 darabos 2250030P ...........................................................................1 200
244538. Lindner érmekapszula 28mm - 10 darabos 2250028P ...........................................................................1 200
244537. Lindner érmekapszula 20mm - 10 darabos 2250020P ...........................................................................1 200
244536. Lindner érmekapszula 18mm - 10 darabos 2250018P ...........................................................................1 200
244535. Lindner érmekapszula 15mm - 10 darabos 2250015P ...........................................................................1 200
244534. Lindner érmekapszula 14mm - 10 darabos 2250014P ...........................................................................1 200
244533. Lindner érmekapszula 27mm - 10 darabos 2250027P ...........................................................................1 200
244532. Lindner érmekapszula 43mm - 10 darabos 2250043P ...........................................................................1 400
244531. Lindner érmekapszula 42mm - 10 darabos 2250042P ...........................................................................1 400
244530. Lindner érmekapszula 38mm - 10 darabos 2250038P ...........................................................................1 400
244233. 891P ........................................................................................................................................................4 200
243071. HARTBERGER érme tok 8330043 .........................................................................................................1 700
241803. Lindner - Bélyegvizsgáló 9111 ..............................................................................................................29 500
241281. MU1322 - kettes osztású, víztiszta albumpótlás, 122 mm, 10db/csomag ...............................................2 300
241280. MU2E5 - előre nyomott érme tartó 2 eurós emlékérmékhez, "10 év gazdasági és monetáris unió" ......1 300
241279. MU2E13 - előre nyomott érme tartó 2 eurós emlékérmékhez, "1985-2015, 30 év Európa zászlói" .......1 300
239723. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802606H ...........................................................................................3 300
239722. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802408H ...........................................................................................3 300
239721. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802512H ...........................................................................................3 300
237005. Leuchtturm fogazatmérő .........................................................................................................................1 300
235866. Lindner gyűrűs berakó tokkal, fekete, 20 db albumpótlással. 200x235x40 cm .....................................13 500
235364. Lindner berakólap, MU1323, víztiszta, 10db/csomag .............................................................................2 300
235363. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal piros ......................................................................................11 400
235362. Hawid 1041 Filacsík, 25db, 210x41mm, fekete .......................................................................................2 900
235361. Hawid 1049 Filacsík, 25db, 210x49mm, fekete .......................................................................................2 900
234477. Hawid 1043 Filatasak 25 db/csomag 210x43mm, fekete ........................................................................2 460
234476. Hawid 1053 Filatasak 25 db/csomag 210x53mm, fekete ........................................................................2 460
234475. Hawid 4042 Filatasak 15 db/csomag 210x42mm, fekete ........................................................................2 000
234474. Lindner réz-, nikkel tisztító folyadék 250 ml 8098 ...................................................................................3 500
234473. Lindner arany tisztító folyadék 250 ml 8096 ............................................................................................3 500



104

234471. Lindner víztiszta bankjegytok (883P) 180x100mm, 50db/cs. (oldalt nyíló) .............................................2 800
233718. Érmetartó albumpótlás K9R ....................................................................................................................1 600
233717. Karat érmetartó albumpótlás K8E ...........................................................................................................2 800
233715. Hawid 1078d Filatasak 10 db/csomag 210x78mm, fekete ......................................................................2 400
233714. Hawid 1075d Filatasak 10 db/csomag 210x75mm, fekete ......................................................................2 400
233713. Hawid 1034 Filacsík, 25db, 210x34mm, fekete .......................................................................................2 300
233712. Hawid 1032 Filacsík, 25db, 210x32mm, fekete .......................................................................................2 300
233711. Hawid 1026 Filacsík, 25db, 210x26mm, fekete .......................................................................................2 400
227734. Lindner víztiszta bankjegytok/képeslaptok/levéltok (885LP), felül nyíló, 190x130mm, 50db/cs. ............3 100
225610. Notebook - Digitális mérleg 0,01g-500g ..................................................................................................7 000
225594. Professional Mini - Digitális mérleg 0,01g-100g ......................................................................................6 000
225388. Lindner érmekapszula 27,5mm - 10 darabos 2250275P ........................................................................1 200
225387. Lindner érmekapszula 24,5mm - 10 darabos2250245P .........................................................................1 200
225386. Lindner érmekapszula 33,5mm - 10 darabos 2250335P ........................................................................1 200
225385. Lindner érmekapszula 40mm - 10 darabos 2250040P ...........................................................................1 200
225384. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/60 oldal barna 225x310mm .......................................................8 600
214378. Nagyító, LED világítással: 30 x 21 mm ...................................................................................................3 200
209674. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (888P), 213x152mm, 50db/cs. .............................................3 800
192629. Multi Collect albumlap - MU1313 ............................................................................................................2 900
192627. Multi Collect albumlap - MU1312 ............................................................................................................2 900
187176. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal kék, 165x220 mm ....................................3 000
187175. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal fekete, 165x220 mm ................................3 000
187174. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan, 7 soros albumlap 077, 5db/cs, fekete ............................1 700
183873. Bélyegcsipesz 2038, 12cm egyenes hajlított lapátvégű ..........................................................................1 200
183872. Bélyegcsipesz 2034, 12cm egyenes lapátvégű ......................................................................................1 200
183868. Lindner Filacsík 500 gr., fekete S10500 ................................................................................................14 700
163321. Lindner érmekapszula 50mm - 10 darabos 2250050P ...........................................................................1 400
151278. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU35, 27mm 5db/csomag ............................................................2 600
151277. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU24, 34mm 5db/csomag ............................................................2 600
151276. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU15, 42mm 5db/csomag ............................................................2 600
151275. Lindner arany tisztító folyadék 375ml 8091 .............................................................................................4 700
151274. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal fekete 230x305mm .................................................................5 800
150745. SWAN - Digitális mérleg ..........................................................................................................................6 000
150743. Nagyító, LED világítással: 45x25mm ......................................................................................................3 500
150741. Többlencsés nagyító, világítással: 2.5x65 mm/25x20mm/55x10mm ......................................................4 000
150740. Többlencsés nagyító, világítással: 2.5x75mm/25x20mm/55x10mm .......................................................3 900
146320. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 4 osztású albumlap 079, fekete 5db/cs ..........................................1 750
146314. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 3 osztású albumlap 073, fekete 5db/cs ..........................................1 750
140237. Hawid 1025 Filacsík, 25db, 210 x 25 mm, fekete ....................................................................................2 400
140180. Lindner ezüst tisztító folyadék 250 ml 8095 ............................................................................................3 500
135501. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 5 osztású albumlap 075, 5db/cs .....................................................1 750
133605. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T32 100db/cs. 118 x 220 mm .....3 600
133392. Hobbi vágógép (801) - 32 cm ................................................................................................................18 300
133391. Digitális mikroszkóp (7155) ...................................................................................................................30 000
133388. Lindner Szárító füzet A5. (847) ...............................................................................................................2 000
133387. Lindner Szárító füzet. A4 (846) ...............................................................................................................2 000
133386. Lindner Szárító füzet 845, A4 ..................................................................................................................4 900
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133385. Lindner Filacsík 200 gr., fekete S 10200 .................................................................................................6 500
133384. Lindner Filacsík 100 gr., víztiszta W 10100 .............................................................................................3 600
131163. Lindner berakólap 821P víztiszta, kettes osztású 240x140mm 10db/csomag ........................................6 300
130975. Lindner ezüst tisztító folyadék 375ml 8092 .............................................................................................4 700
130884. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal kék ........................................................................................11 400
130881. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal barna .....................................................................................11 400
130880. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal zöld .......................................................................................11 400
130879. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal fekete 230x305mm ...............................................................11 400
130878. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal kék 230x305mm .....................................................................5 800
130876. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal barna 230x305mm ..................................................................5 800
130871. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal zöld 230x305mm ....................................................................5 800
130870. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal fekete 230x305mm .....................................................10 800
130869. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap / 48 oldal kék 230x305mm .........................................................10 800
126662. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T12 100db/cs., 95 x 145 mm ......1 500
126660. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T27 100db/cs., 112 x 156 mm ....3 400
126659. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T11 100db/cs. .............................2 800
126658. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T26 100db/cs. 148 x 105 mm .....3 000
125173. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan albumlap 071, 5db/cs, fekete ..........................................1 750
125172. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 2 osztású albumlap 072, fekete, 5db/cs .........................................1 750
125168. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)barna ......................................................................19 000
125167. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)fekete .....................................................................19 000
125166. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)zöld ........................................................................19 000
124306. Forint- és Valutavizsgáló készülék ..........................................................................................................6 450
118363. Hawid 2204 Filatasak 5 db/csomag 210x170dmm, víztiszta ...................................................................2 300
118269. Lindner képeslap/bankjegy albumlap 811 ...............................................................................................2 600
118268. Lindner képeslap tok, 5801, átlátszó .......................................................................................................5 400
115119. Világító asztali nagyító 7141, 2x-es nagyítású, fehér ............................................................................12 750
113022. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)bordó ......................................................................19 000
112958. Falcoldó folyadék 8060 ...........................................................................................................................4 300
112954. Térbeli fogazatmérő 2099 .......................................................................................................................6 500
112924. Hawid Filatasak 10 db/csomag 160x110mm, fekete HA1160110 ...........................................................2 300
112908. Lindner Filacsík 500 gr., víztiszta w10500 ............................................................................................12 600
112901. Bélyegcsipesz 2033, 12cm egyenes, széles, lekerekített .......................................................................1 200
112900. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 4-es osztású albumlap 094, 5db/cs ................................................1 600
108267. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz osztatlan albumlap MU1405, 10db/cs ..............................2 600
107606. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz kettes osztású albumlap MU1404,185x120mm, 10db/cs .2 600
107605. Lindner 10x-es nagyító LED-világítással, tokkal, elemmel (7153) ..........................................................5 985
107603. Lindner Permaphil üres albumlap 802a, fehér oldal ................................................................................2 800
107596. Lindner berakólap 820/820P víztiszta, osztatlan 240x290mm ................................................................6 300
106770. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, piros 230x305mm ..........................................................11 000
104342. Hartberger érmetok 8211, LK 12 Super, 12 férőhelyes 50x50mm, 10db/cs. ..........................................4 100
103132. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 3-as osztású albumlap 093, 215x280mm, 5db/cs ..........................1 600
103131. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 2 osztású albumlap 092, 215x280mm, 5db/cs ...............................1 600
103128. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan albumlap 091, 216x280mm, 5db/cs ................................1 600
103088. Kobra Berakólap 5 soros 210x148mm VT5 ár/db ........................................................................................80
103085. Kobra berakólap 4 soros ár/db .....................................................................................................................50
103083. Kobra berakólap 3 soros ár/db .....................................................................................................................50
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103022. Lindner 3x-os kézi nagyító, 75mm átmérőjű (7196) ................................................................................3 100
103016. Piros öntapadós nyíl 802020, 100db .......................................................................................................3 000
102999. Lindner bélyegragasztó 7040, 1000db ....................................................................................................1 200
102998. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T89 10db/cs. 210x297mm ..........1 750
102997. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T87Q 100db/cs.

168x234mmfelül nyíló .............................................................................................................................9 000
102996. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T86 100db/cs. 148x210mm ........7 000
102995. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T35 100db/cs. 124x236mm ........4 500
102994. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T83Q 100db/cs.

128x190mmfelül nyíló .............................................................................................................................5 600
102993. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T83 100db/cs. 128x190mm ........5 600
102992. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T80 100db/cs. 118x170mm ........5 200
102991. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T76 100db/cs. 107x150mm ........4 500
102990. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T74 100db/cs. 95x145mm ..........4 000
102986. Kobra Berakólap 5 soros 210x148mm VT5, 100db/cs. ...........................................................................8 400
102985. Kobra berakólap 4 soros 100db/cs. .........................................................................................................5 200
102984. Kobra berakólap 3 soros 100db/cs. .........................................................................................................5 200
102983. Pénzcsipesz 2014, 12cm, teflon bevonattal ............................................................................................1 500
102982. Bélyegcsipesz 2082, 15cm hajlított lapátvégű ........................................................................................2 900
102981. Bélyegcsipesz 2011, 15cm egyenes hegyes végű ..................................................................................2 900
102980. Bélyegcsipesz 2013, 12cm hajlított lapátvégű ........................................................................................1 500
102979. Bélyegcsipesz 2012, 12cm egyenes lapátvégű ......................................................................................1 500
102978. Bélyegcsipesz 2080, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................1 500
102977. Lindner Filacsík 200 gr., fekete ...............................................................................................................6 500
102976. Lindner Filacsík 100 gr., fekete S 10100 .................................................................................................3 600
102974. Hawid 2055 Filacsík, 25db, 210x55mm, víztiszta ...................................................................................2 800
102973. Hawid 2035 Filacsík, 25db, 210x35mm, víztiszta ...................................................................................2 800
102972. Hawid 2033 Filacsík, 25db, 210x33mm, víztiszta ...................................................................................2 300
102971. Hawid 2025 Filacsík, 25db, 210x25mm, víztiszta ...................................................................................2 300
102970. Hawid 2021 Filacsík, 25db, 210x21mm, víztiszta ...................................................................................2 300
102969. Hawid HA1210 Filatasak 10 FDC 165x95mm, fekete .............................................................................2 300
102968. Hawid 1203 Filatasak 10 db/csomag 160x120mm, fekete ......................................................................2 300
102967. Hawid 1202 Filatasak 10 db/csomag 148x105mm, fekete ......................................................................2 300
102966. Hawid 1201 Filatasak 10 db/csomag 130x85mm, fekete ........................................................................2 300
102965. Hawid 1086 Filacsík, 10db, 210x86mm, fekete (86d) .............................................................................2 300
102964. Hawid 1082 Filacsík, 10db, 210x82mm, fekete (82d) .............................................................................2 300
102963. Hawid 1072 Filacsík, 10db, 210x72mm, fekete (72d) .............................................................................2 300
102962. Hawid 1058d Filacsík, 10db, 210x58mm, fekete .....................................................................................2 300
102961. Hawid 1055 Filacsík, 25db, 210x55mm, fekete .......................................................................................2 800
102960. Hawid 1052 Filacsík, 25db, 210x52mm, fekete .......................................................................................2 800
102959. Hawid 1048 Filacsík, 25db, 210x48mm, fekete .......................................................................................2 800
102957. Hawid HA1040 Filacsík, 25db, 210x40mm, fekete ..................................................................................2 800
102956. Hawid 1035 Filacsík, 25db, 210x35mm, fekete .......................................................................................2 800
102955. Hawid 1033 Filacsík, 25db, 210x33mm, fekete .......................................................................................2 300
102954. Hawid 1030 Filacsík, 25db, 210x30mm, fekete .......................................................................................2 300
102953. Hawid 1027 Filacsík, 25db, 210x27,5mm, fekete ....................................................................................2 300
102952. Hawid 1024 Filacsík, 25db, 210x24mm, fekete .......................................................................................2 300
102951. Hawid 1021 Filacsík, 25db, 210x21mm, fekete .......................................................................................2 300
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102950. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, zöld ...............................13 800
102949. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, bordó ............................13 800
102948. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, barna ............................13 800
102947. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, kék ................................13 800
102946. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, fekete ............................13 800
102945. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MC54, 20mm 5db/csomag ............................................................2 600
102944. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU40, 5db/csomag .......................................................................2 600
102940. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs album (lap nélkül), bordó ..................................................................7 500
102939. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, kék 230x305mm ............................................................11 000
102938. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, barna 230x305mm .........................................................11 000
102937. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, fekete 230x305mm ........................................................11 000
102918. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm barna ...................................9 900
102913. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm piros .....................................9 900
102908. Lindner 1124 , 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)kék ........................................................................19 000
102895. Lindner 1700, Uniplate gyűrűs berakó kék 295x270x65mm ...................................................................6 500
102880. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz kettes osztású albumlap (MU1322),189x253mm,

10db/cs ....................................................................................................................................................2 200
102864. Lindner 1401, tok 1400-as FDC gyűrűs berakóhoz fekete ......................................................................5 600
102857. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm barna .........................7 200
102855. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm fekete .........................7 200
102843. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm kék .............................7 200
102841. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm zöld ............................7 200
102811. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm bordó .........................7 200
102786. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm fekete .............................................................................7 800
102785. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm kék .................................................................................7 800
102784. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm zöld ................................................................................7 800
102783. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm piros ...............................................................................7 800
102782. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm fekete .............................................................................5 000
102781. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm kék .................................................................................5 000
102780. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm zöld ................................................................................5 000
102779. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm piros ...............................................................................5 000
102544. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal zöld 230x305mm ..........................................................................5 200
102542. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal fekete 225x310mm (osztatlan) ...............................................8 500
102541. Lindner Berakó 1162S 30 fehér lappal kék 225x310mm (osztatlan) .......................................................8 500
102540. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal zöld 225x310mm  (osztatlan) .................................................8 500
102539. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal piros 225x310mm (osztatlan) .................................................8 500
102538. Lindner Berakó 5702 16 fekete lappal kék 230x305mm .........................................................................5 200
102537. Lindner Berakó 5702 16 fekete lappal piros 230x305mm .......................................................................5 200
102535. Lindner Berakó 5701 8 fekete lappal piros 230x305mm .........................................................................3 800
102532. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/ 60 oldal kék 225x310mm .........................................................8 600
102531. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap /60 oldal bordó 225x310mm ......................................................8 600
102529. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/ 60 oldal zöld 225x310mm ........................................................8 600
102528. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap / 60 oldal fekete 225x310mm ....................................................8 600


